

GAZZETTA UFFICIALE DELLA REPUBBLICA ITALIANA

FOGLIO DELLE INSERZIONI

PARTE SECONDA

Roma - Giovedì, 13 giugno 2002

SI PUBBLICA TUTTI I GIORNI NON FESTIVI

DIREZIONE E REDAZIONE PRESSO IL MINISTERO DELLA GIUSTIZIA - UFFICIO PUBBLICAZIONE LEGGI E DECRETI - VIA ARENULA 70 - 00100 ROMA AMMINISTRAZIONE PRESSO L'ISTITUTO POLIGRAFICO E ZECCA DELLO STATO - LIBRERIA DELLO STATO - PIAZZA G. VERDI 10 - 00100 ROMA - CENTRALINO 06-85081

Le inserzioni si ricevono presso l'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato in Roma (Ufficio Inserzioni - Piazza Verdi, 10 - Telefoni 06-85082146 e 06-85082189). Le somme da inviare per il pagamento delle inserzioni devono essere versate sul c/c postale **n. 16715047** intestato a: Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato – Roma. Le librerie concessionarie possono accettare solamente avvisi consegnati a mano e accompagnati dal relativo importo. L'importo degli abbonamenti deve essere versato sul c/c postale **n. 16716029** intestato a: Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato – Roma. Sul retro deve essere indicata la causale nonché il codice fiscale o il numero di partita IVA dell'abbonato. Le richieste dei fascicoli separati devono essere inviate all'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato, versando il relativo importo sul predetto conto corrente postale.

AVVISO AGLI ABBONATI

È stato ultimato l'invio dei bollettini di c/c postale «premarcati» per il rinnovo degli abbonamenti 2002 alla *Gazzetta Ufficiale*. Qualora non siano pervenuti, si prega di effettuare il versamento sul c/c postale n. 16716029. Nel caso non si desideri rinnovare l'abbonamento è necessario comunicare la relativa disdetta a mezzo fax al n. 06-85082520.

82

SOMMARIO

- Convocazioni di assemblea Pag.

Annunzi commerciali:

Altri annunzi commerciali

Indica dagli annunzi commerciali	Pag	143
Rettifiche	*	143
— Consigli notarili	»	143
— Diritti d'autore	>>	142
— Avvisi ad opponendum	>>	141
— Registri prefettizi	>>	141
— Concessioni di derivazione di acque pubbliche	>>	139
— Valutazione impatto ambientale	>>	138
— Specialità medicinali, presidi sanitari e medico chirurgici .	»	136
Altri annunzi:		
— Espropri	»	133
— Bandi di gara	>>	97
— Avvisi d'asta	>>	95
Avvisi d'asta e bandi di gara:		
— Richiesta e dichiarazioni di assenza e di morte presunta .	*	95
— Proroga termini	>>	91
— Stato di graduazione	»	90
— Riconoscimento di proprietà	»	89
— Eredità	<i>"</i>	89
Notifiche per pubblici proclami Ammortamenti	» »	87
Annunzi giudiziari:		85
That amazz commercial	-	02

ANNUNZI COMMERCIALI

CONVOCAZIONI DI ASSEMBLEA

BORMIO GOLF - S.p.a.

Sede in Bormio (SO), via Giustizia snc Capitale sociale € 745.768,24 interamente versato Registro delle imprese di Sondrio n. 00598740140 R.E.A. n. 42317 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00598740140

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria, in Bormio, via Roma n. 135 per il giorno 30 giugno 2002 alle ore 6 in prima convocazione e, occorrendo, per il giorno 19 luglio 2002 alle ore 21 in Bormio, via Roma angolo, via don Peccedi, presso la sala riunioni della Banca Popolare di Sondrio in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni di cui all'articolo 2346, primo comma del Codice civile.

Diritto d'intervento ai sensi di legge.

Bormio, 3 giugno 2002

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Michele Tagliaferri

143 | S-15444 (A pagamento).

CO.E.M. - S.p.a.

Sede in Roma, via Tuscolana n. 1548 Capitale sociale € 18.592.450,00 Iscrizione registro imprese di Roma n. 04095351005 Partita I.V.A. n. 04095351005

Avviso di convocazione assemblea degli obbligazionisti

I signori obbligazionisti della società, sono convocati in assemblea degli obbligazionisti della società «CO.E.M. Costruzioni Ecologiche Moderne S.p.a.» in prima convocazione il giorno 3 luglio 2002 alle ore 12 ed occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 4 luglio 2002 alle ore 12 presso gli uffici della C.M.B. di Carpi S.r.l. siti in Roma, viale G.B. Bardanzellu n. 124, con il seguente

Ordine del giorno:

1. Nomina del rappresentante Comune.

Il presidente del Consiglio d'amministrazione: Luigi Francesco Mancini

S-15443 (A pagamento).

Vibram - S.p.a.

Sede in Albizzate (VA), via Cristoforo Colombo n. 5 Capitale sociale € 1.116.180,00 C.C.A.A. di Varese n. 69914 Registro società Tribunale di Busto Arsizio n. 8298 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00200450120

Convocazione assemblea ordinaria: 30 giugno 2002, ore 10, via Cristoforo Colombo n. 5 Albizzate (VA), prima convocazione ed occorrendo seconda convocazione 2 luglio 2002 stessi ora e luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Delibere ai sensi dell'articolo 2364 del Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

Potranno intervenire all'assemblea i signori azionisti che avranno depositato, almeno cinque giorni prima della data fissata, le proprie azioni presso la sede sociale o presso i seguenti istituti di credito: S. Paolo IMI, Banca Popolare di Lodi.

Il presidente: Marco Bramani.

S-15446 (A pagamento).

FLUIDMEC - S.p.a.

Sede in Brescia, via Luigi Gussalli n. 4
Capitale sociale € 516.000,00 interamente versato
R.E.A. di Brescia n. 320499
Registro imprese e codice fiscale n. 01544670985
Partita I.V.A. n. 03173970173

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria, per il giorno 1º luglio 2002, alle ore 15 ed occorrendo in seconda convocazione il giorno 2 luglio 2002 alle ore 17 in Brescia, C.da Santa Croce n. 16, presso lo studio del notaio dott. Eligio Conti, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Emissione di prestito obbligazionario suddiviso in n. 50 obbligazioni del valore nominale di \in 10.000,00 cad. per un totale di \in 500.000,00;
 - 2. Regolamento del prestito;
- 3. Aumento gratuito del capitale sociale da € 516.000,00 a € 1.000.000,00 mediante utilizzo delle riserve disponibili;
 - 4. Varie ed eventuali.

Per l'intervento in assemblea, i signori azionisti dovranno depositare almeno cinque giorni prima della data fissata per l'assemblea medesima le loro azioni presso la sede sociale.

> Il presidente del Consiglio di amministrazione: Giulio Maffeis

S-15445 (A pagamento).

INTERIMMOBILIARE - S.p.a.

Gli azionisti della Interimmobiliare S.p.a., sede Napoli, via Toledo n. 156, capitale sociale € 510.000,00 interamente versato, registro imprese e codice fiscale Napoli n. 01810850634, sono convocati in assemblea ordinaria presso lo studio del dott. Piero Ansaldi in Napoli al viale Gramsci n. 17/B in prima convocazione il 29 giugno 2002 alle ore 19,40 ed occorrendo in seconda convocazione il 2 luglio 2002 alle ore 17,40 stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni in merito agli argomenti di cui all'art. 2364, nn. 1), 2) e 3) del Codice civile;
- 2. Informativa agli azionisti sulla ridenominazione in euro del capitale sociale.

L'amministratore unico: Roberto Bucci.

S-15493 (A pagamento).

TAGLIABUE - S.p.a.

Sede in Milano, via Larga n. 8
Capitale sociale € 1.300.000 interamente versato
Iscritta al registro delle imprese di Milano al n. 06570230158
R.E.A. n. 1108885
Codice fiscale n. 06570230158

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria che si terrà presso la sede amministrativa della società in Paderno Dugnano, via Don Minzioni n. 17, il giorno 30 giugno 2002 alle ore 18,30 in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione il giorno 3 luglio 2002, stessi luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Delibera ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Nomina nuovo Organo amministrativo.

Deposito delle azioni a norma di legge.

Tagliabue S.p.a. Il presidente del Consiglio di amministrazione: arch. Giuseppe Asti

S-15447 (A pagamento).

SIDER - ITERAS - S.p.a.

Sede in Funo di Argelato (BO), via N. Gamberini n. 4 Capitale sociale € 1.715.000 interamente versato R.E.A. di Bologna n. 297952

Codice fiscale e registro delle imprese di Bologna n. 03533410373

I signori soci sono convocati in assemblea ordinaria in Funo di Argelato (BO), via Nello Gamberini n. 4 presso la sede legale della società, per il giorno 29 giugno 2002 alle ore 10 in prima convocazione, ed occorrendo per il giorno 8 luglio 2002 alle ore 10 in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 2001, relazione degli amministratori sulla gestione, relazione del Collegio sindacale, deliberazioni conseguenti;
 - 2. Attribuzione agli amministratori dei compensi per l'anno 2002.

Si precisa che i procuratori eventualmente designati dai soci a partecipare all'assemblea dovranno essere muniti di specifica delega scritta che li abiliti a deliberare sugli argomenti posti all'ordine del giorno.

Per la partecipazione all'assemblea le azioni dovranno essere depositate nei termini di legge e statuto presso la sede sociale o la Cassa di Risparmio di Ravenna, filiale di Bologna, via Calori n. 4/A.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: ing. Roberto Caporali

S-15448 (A pagamento).

PASTIFICIO DI NOLA - S.p.a.

I signori azionisti del Pastificio di Nola, sede Napoli, viale Gramsci n. 18, capitale sociale € 4.644.000,00 interamente versato, registro imprese Napoli e codice fiscale n. 07452030633, sono convocati in assemblea ordinaria in Napoli presso la sede sociale il 30 giugno 2002 alle ore 11 in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione l'8 luglio 2002 stessa ora e luogo, con il seguente

Ordine del giorno:

1. Provvedimenti ex art. 2364 del Codice civile, primo comma, punto 1: delibere conseguenziali.

Deposito delle azioni a norma di legge e di statuto c/o le sedi di Napoli o di Roma del Monte dei Paschi di Siena, della Banca di Roma o Medio Credito Centrale.

L'amministratore unico: avv. Mario Maione.

S-15509 (A pagamento).

CORDIOLI & C. - S.p.a.

Sede legale in Villafranca di Verona (VR), via I Maggio n. 8 Capitale sociale € 8.749.850,00 versato per € 5.974.000,00 Registro imprese di Verona n. 00227960234 R.E.A. n. 112772

Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00227960234

I signori azionisti sono convocati in assemblea in prima convocazione per il giorno 29 giugno 2002, alle ore 9, presso la sede sociale in Villafranca di Verona, viale I Maggio n. 8, e, ove occorra, in seconda convocazione, per il giorno 30 giugno 2002, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio 31 dicembre 2001, relazione sulla gestione: deliberazioni inerenti e conseguenti;
 - 2. Rinnovo delle cariche sociali per decorso del triennio;
 - 3. Varie ed eventuali.

Ai sensi della legge n. 1745/62 potranno intervenire gli azionisti che avranno depositato, presso le casse sociali, le azioni almeno cinque giorni liberi prima della data dell'assemblea.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Bruno Tosoni

S-15449 (A pagamento).

WIMED - S.p.a.

Sede in Milano, via Dione Cassio n. 15 Capitale sociale € 520.000 interamente versato R.E.A. n. 941486

Codice fiscale e registro imprese di Milano n. 03189460151 Partita I.V.A. n. 03189460151

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Milano, via Massena nn. 12/7, per il giorno 29 giugno 2002 alle ore 12 in prima convocazione ed in eventuale seconda convocazione per il giorno 4 luglio 2002, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Bilancio al 31 dicembre 2001. Relazione sulla gestione. Relazione del Collegio sindacale.

Deposito delle azioni ai sensi di legge.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: ing. Paolo Bassani

S-15450 (A pagamento).

RAI.CAL - S.p.a.

I signori azionisti della RAI.CAL S.p.a., sede sociale Sarno (SA), via Prolungamento Matteotti n. 48, capitale sociale € 774.000,00 interamente versato, registro imprese Salerno e codice fiscale n. 02902520655, sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede legale il 29 giugno 2002 alle ore 16,30 ed occorrendo in seconda convocazione il 30 giugno 2002 stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione bilancio al 31 dicembre 2001 e relazione del Consiglio di amministrazione sulla gestione;
 - 2. Relazione del Collegio sindacale;
- 3. Nomina del Consiglio di amministrazione ed autorizzazione allo stesso di delegare proprie attribuzioni ad uno o più dei suoi membri ex art. 2381 del Codice civile.

Modalità di partecipazione all'assemblea come per legge e statuto sociale.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Gianluca Rainone

S-15499 (A pagamento).

MOVI LEMAR - S.p.a.

Sede in Milano, via Dione Cassio n. 15 Capitale sociale € 6.240.000 interamente versato R.E.A. n. 419058

Codice fiscale e numero iscrizione registro imprese di Milano 00808600159 Partita I.V.A. n. 00808600159

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Milano, via Massena nn. 12/7, per il giorno 29 giugno 2002 alle ore 11 in prima convocazione ed in eventuale seconda convocazione per il giorno 4 luglio 2002, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Bilancio al 31 dicembre 2001. Relazione sulla gestione. Relazione del Collegio sindacale.

Deposito delle azioni ai sensi di legge

Il presidente del Consiglio di amministrazione: ing. Paolo Bassani

S-15451 (A pagamento).

MOVI - S.p.a.

Sede in Milano, via Dione Cassio n. 15 Capitale sociale € 7.072.000 interamente versato R.E.A. n. 1477333

Codice fiscale e registro imprese di Milano n. 11575580151 Partita I.V.A. n. 11575580151

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Milano, via Massena nn. 12/7, per il giorno 29 giugno 2002 alle ore 10 in prima convocazione ed in eventuale seconda convocazione per il giorno 4 luglio 2002, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 2001. Relazione sulla gestione. Relazione del Collegio sindacale;
 - 2. Nomina del Collegio sindacale.

Deposito delle azioni ai sensi di legge.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Enrico Emilio Bassani

S-15452 (A pagamento).

Sit - Fin - S.p.a.

Sede in Bergamo, via De Pretis n. 11
Capitale sociale € 45.700,00 interamente versato
R.E.A. di Bergamo n. 162570
Registro imprese di Bergamo, codice fiscale
e partita I.V.A. n. 00681960167

I signori azionisti sono invitati a partecipare all'assemblea ordinaria che si terrà presso la sede legale in Bergamo, via De Pretis n. 11, per il giorno 29 giugno 2002, alle ore 9, ed occorrendo in seconda convocazione in data 2 luglio 2002, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 2001, nota integrativa, relazione sulla gestione e relazione del Collegio sindacale;
 - 2. Bilancio consolidato al 31 dicembre 2001;
 - 3. Varie ed eventuali.

Avranno diritto a partecipare all'assemblea, personalmente o per delega, gli azionisti che, a norma delle vigenti disposizioni di legge abbiano effettuato il deposito dei certificati azionari presso la sede sociale, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea.

Sit - Fin S.p.a. Il presidente del Consiglio d'amministrazione: ing. Palmiro Radici

S-15453 (A pagamento).

GRANDE ALBERGO EXCELSIOR VITTORIA - S.p.a.

I signori azionisti del Grande Albergo Excelsior Vittoria S.p.a., sede Napoli via Orazio n. 143 c/o studio Giannino Cirafici, capitale sociale € 134.516,04 interamente versato, registro imprese Napoli e codice fiscale n. 00298000639, sono convocati in assemblea ordinaria in Sorrento (NA) alla via Tasso n. 34 c/o il Grande Albergo Excelsior Vittoria in prima convocazione il 30 giugno 2002 alle ore 10,30 ed occorrendo in seconda convocazione il 13 luglio 2001 stesso luogo ed ora, con il seguente

Ordine del giorno:

- 1. Comunicazione del presidente in ordine alla conversione del capitale sociale in euro;
- 2. Provvedimenti ex art. 2364 del Codice civile, primo comma, punto 1: delibere conseguenziali.

Deposito delle azioni a norma di legge e di statuto presso le casse sociali.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Luca Fiorentino

S-15505 (A pagamento).

CLINIC CENTER - S.p.a.

I signori azionisti della Clinic Center S.p.a., sede Napoli, via Cintia Parco S. Paolo, capitale sociale € 5.171.400,00 interamente versato, registro imprese Napoli e codice fiscale n. 00767770639, sono convocati in assemblea ordinaria il 30 giugno 2002 alle ore 18 in Napoli presso la sede sociale in prima convocazione, ed occorrendo, in seconda convocazione il 22 luglio 2002 stessa ora e luogo, con il seguente

Ordine del giorno:

- 1. Relazione del Consiglio di amministrazione sulla gestione, rapporto dei sindaci, bilancio al 31 dicembre 2001: delibere conseguenziali;
- 2. Nomina del Consiglio amministrazione previa determinazione del numero dei componenti e determinazione compensi ex art. 12 statuto sociale:
- 3. Nomina del Collegio sindacale e del suo presidente previa determinazione dei compensi.

Deposito delle azioni a norma di legge e di statuto presso le casse sociali.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Giacomo Giurazza

S-15502 (A pagamento).

ROBERTO BUCCI - S.p.a.

Gli azionisti della Roberto Bucci S.p.a. sede Napoli, via Toledo n. 156, capitale sociale € 255.000,00 interamente versato, registro imprese Napoli e codice fiscale n. 01391810635, sono convocati in assemblea ordinaria presso lo studio del dott. Piero Ansaldi in Napoli al viale Gramsci n. 17/B in prima convocazione il 29 giugno 2002 alle ore 19 ed occorrendo in seconda convocazione il 2 luglio 2002 alle ore 17 stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni in merito agli argomenti di cui all'art. 2364, nn. 1), 2) e 3) del Codice civile;
- $2.\ Informativa$ agli azionisti sulla ridenominazione in euro del capitale sociale.

L'amministratore unico: Roberto Bucci.

S-15496 (A pagamento).

ALMA MATER - S.p.a.

I signori azionisti della Alma Mater S.p.a., sede Napoli, via Orsolona ai Guantai n. 34, capitale sociale € 1.757.340,00 interamente versato, registro imprese Napoli e codice fiscale n. 00290740638, sono convocati in assemblea ordinaria in Napoli c/o la sede sociale il 30 giugno 2002 alle ore 10 in prima convocazione ed occorrendo l'11 luglio 2002 stessa ora e luogo in seconda convocazione, con il seguente

Ordine del giorno:

- 1. Provvedimenti ex art. 2364 del Codice civile, primo comma, punti nn. 1, 2 e 3: delibere conseguenziali;
- 2. Determinazione compensi al presidente del Consiglio di amministrazione ed al Comitato esecutivo.

Deposito delle azioni a norma di legge e di statuto presso le casse sociali.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: ing. Raffaelemilio Ferrara

S-15503 (A pagamento).

NAPOLETANA PARCHEGGI - S.p.a.

I signori azionisti della Napoletana Parcheggi S.p.a., sede Napoli Rione Sirignano n. 7, capitale sociale € 3.403.153,46 interamente versato, registro imprese Napoli e codice fiscale n. 05905190632, sono convocati in assemblea ordinaria c/o sede sociale della società Maifin S.p.a. in Napoli al viale Gramsci n. 18 il 30 giugno 2002 alle ore 12 in prima convocazione ed occorrendo il 9 luglio 2002 in seconda convocazione stessa ora e luogo, con il seguente

Ordine del giorno:

- 1. Comunicazione del presidente in ordine alla conversione del capitale sociale;
- 2. Provvedimenti ex art. 2364 del Codice civile, primo comma, punto 1: delibere conseguenziali.

Deposito azioni c/o la sede sociale o qualsiasi sportello del Monte dei Paschi di Siena.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: avv. Mario Maione

S-15504 (A pagamento).

CARGO SERVICES NAPOLI - S.p.a.

Gli azionisti della Cargo Services Napoli S.p.a., sede Napoli, via Toledo n. 156, capitale sociale € 1.785.000,00 interamente versato, registro imprese Napoli e codice fiscale n. 00595360637, sono convocati in assemblea ordinaria presso lo studio del dott. Piero Ansaldi in Napoli al viale Gramsci n. 17/B in prima convocazione il 29 giugno 2002 alle ore 20,20 ed occorrendo in seconda convocazione il 2 luglio 2002 alle ore 18,20 stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni in merito agli argomenti di cui all'art. 2364, nn. 1), 2) e 3) del Codice civile;
- 2. Informativa agli azionisti sulla ridenominazione in euro del capitale sociale.

L'amministratore unico: Roberto Bucci.

S-15498 (A pagamento).

PASTIFICIO CARMINE RUSSO - S.p.a.

I signori azionisti della Pastificio Carmine Russo, sede Cicciano (NA), via Nola n. 62, capitale sociale € 5.938.600,00 interamente versato, registro imprese Napoli e codice fiscale n. 00277910634 sono convocati in assemblea ordinaria c/o la sede sociale della Maifin S.p.a. in Napoli al viale Gramsci n. 18 il 30 giugno 2002 alle ore 11 in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione il 5 luglio 2002 stessa ora e luogo, con il seguente

Ordine del giorno:

- 1. Comunicazione del presidente in ordine alla conversione in euro del capitale sociale;
- 2. Provvedimenti ex art. 2364 del Codice civile, primo comma, punto 1: delibere conseguenziali;
 - 3. Nomina società di revisione.

Deposito delle azioni a norma di legge e di statuto c/o le sedi di Napoli o di Roma del Monte dei Paschi di Siena, della Banca di Roma o Medio Credito Centrale.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: avv. Mario Maione

S-15501 (A pagamento).

VERNICI IPLAVE - S.p.a.

I signori azionisti della Vernici Iplave S.p.a., sede Napoli, viale Gramsci n. 18, capitale sociale € 1.185.252,00 interamente versato, registro imprese Napoli e codice fiscale n. 01556100616, sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale il 30 giugno 2002 alle ore 12 in prima convocazione ed occorrendo l'8 luglio 2002 in seconda convocazione stessa ora e luogo, con il seguente

Ordine del giorno:

1. Provvedimenti ex art. 2364 del Codice civile, primo comma, punto 1: delibere conseguenziali.

Deposito delle azioni a norma di legge e di statuto.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Giuseppe Maione

S-15507 (A pagamento).

SO.FIN.IND. - S.p.a.

I signori azionisti della SO.FIN.IND. S.p.a., sede Napoli, viale Gramsci n. 18, capitale sociale deliberato € 15.480.000,00 versato € 7.791.600,00, registro imprese Napoli e codice fiscale n. 07631600637, sono convocati in assemblea ordinaria c/o la sede sociale il 30 giugno 2002 alle ore 11 in prima convocazione ed occorrendo il 9 luglio 2002 stessa ora e luogo in seconda convocazione, con il seguente

Ordine del giorno:

- 1. Provvedimenti ex art. 2364 del Codice civile, primo comma, punto 1: delibere conseguenziali;
 - 2. Integrazione Consiglio di amministrazione;
 - 3. Nomina del vice presidente.

Deposito delle azioni a norma di legge e di statuto presso le casse sociali e presso la sede di Napoli del Monte dei Paschi di Siena.

Il presidente del Consiglio d'amministrazione: avv. Mario Maione

S-15508 (A pagamento).

SO.ME.L. - S.p.a.

Sede legale in Levone (TO), via Roma n. 27
Capitale sociale € 1.032.000,00 interamente versato
Codice fiscale e numero di iscrizione
al registro delle imprese di Torino 00509500013

Convocazione assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 30 giugno 2002 alle ore 15 in Brandizzo, via Torino n. 446/A, in prima convocazione ed eventualmente in seconda convocazione per il giorno 2 luglio 2002, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Provvedimenti ai sensi dell'articolo 2364, nn. 1, 2 e 3 del Codice civile.

Deposito azioni ai sensi dell'articolo 4 della legge 29 dicembre 1962, n. 1745 presso la sede sociale.

Levone, 31 maggio 2002

Il presidente: Giuseppe Data.

S-15515 (A pagamento).

SIMPRO - S.p.a.

Sede legale in Brandizzo (TO), via Torino n. 446/A Capitale sociale € 1.032.000,00 interamente versato Codice fiscale e numero di iscrizione al registro delle imprese di Torino 05146370019

Convocazione assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 30 giugno 2002 alle ore 16 presso la sede sociale in Brandizzo, via Torino n. 446/A, in prima convocazione ed eventualmente in seconda convocazione per il giorno 2 luglio 2002, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Provvedimenti ai sensi dell'articolo 2364, nn. 1, 2 e 3 del Codice civile.

Deposito azioni ai sensi dell'articolo 4 della legge 29 dicembre 1962, n. 1745 presso la sede sociale.

Brandizzo, 31 maggio 2002

Il presidente: Giulio Bianchini.

S-15516 (A pagamento).

CLINICA MEDITERRANEA - S.p.a.

I signori azionisti della Clinica Mediterranea S.p.a., sede Napoli, via Orazio n. 2, capitale sociale € 660.933,00 interamente versato, registro imprese Napoli e codice fiscale n. 00271860637, sono convocati in assemblea ordinaria in Napoli c/o la sede sociale in prima convocazione il 30 giugno 2002 alle ore 17 ed occorrendo, in seconda convocazione l'11 luglio 2002 stessa ora e luogo, con il seguente

Ordine del giorno:

1. Provvedimenti ex art. 2364 del Codice civile, primo comma, punti 1, 2 e 3: delibere conseguenziali.

Deposito delle azioni a norma di legge e di statuto presso la sede sociale.

L'amministratore delegato: Paola Chiariello.

S-15510 (A pagamento).

agenzia Sviluppo Lazio - S.p.a. Agenzia Regionale per gli investimenti e lo sviluppo Sviluppo Lazio

Sede in Roma, viale dei Parioli n. 39/b Capitale sociale € 36.185.253,53 Registro imprese di Roma n. 52054/2000 Partita I.V.A. n. 05950941004

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria presso la sede sociale in Roma, viale dei Parioli n. 39/b per il giorno 29 giugno 2002 alle ore 11 in prima convocazione e per il giorno 4 luglio 2002 stessa ora e stesso luogo, in eventuale seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Bilancio civilistico e consolidato al 31 dicembre 2001 e nota integrativa, relazione sulla gestione; deliberazioni conseguenti;
 - 2. Varie ed eventuali.

Parte straordinaria:

- 1. Modifiche statutarie:
 - art. 4 «Finalità ed oggetto sociale», punto 8;
 - art. 14 «Consiglio di amministrazione», primo comma;
 - art. 16 «Comitato esecutivo», primo e secondo comma.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Pierluigi Gemmiti

S-15542 (A pagamento).

DE SISTI LIGHTING - S.p.a.

Sede in Roma, via G. Bettolo n. 6 Capitale sociale € 598.000,00 Codice fiscale n. 03733221000

Convocazione di assemblea generale ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria per il giorno 30 giugno 2002, alle ore 9,30, in prima convocazione, presso la sede sociale, ed occorrendo per il giorno 9 luglio 2002, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

Le azioni sono depositate presso la sede sociale ai sensi di legge.

Roma, 6 giugno 2002

De Sisti Lighting S.p.a. Il presidente: Mario De Sisti

S-15518 (A pagamento).

CIRTE - S.p.a.

Sede legale in Salerno, via dei Greci, Ang. staz.ne Fratte
Capitale sociale € 3.120.000,00 interamente versato
Iscritta al R.E.A. di Salerno al n. 253623
Registro imprese di Salerno e codice fiscale n. 05641650634
Partita I.V.A. n. 03067080659

Convocazione assemblea

I signori azionisti sono convocati per il giorno 30 giugno 2002, alle ore 15, in Napoli, presso lo studio Giordano, alla via F. Caracciolo n. 15, e, occorrendo, per il giorno 8 luglio 2002, stessi luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- $1.\,Bilancio al 31 dicembre 2001, relazione sulla gestione e relazione del Collegio sindacale;$
 - 2. Rinnovo cariche Consiglio di amministrazione.

La partecipazione all'assemblea è regolata dalle norme di legge e di statuto.

Il presidente del Consiglio di amministrazione:
Maria Rosaria Davide

S-15561 (A pagamento).

MIRABELLA GESTIONI INDUSTRIALI - S.p.a.

Sede legale in Roma, via Veranzio n. 72 Capitale sociale € 1.033.000,00 interamente versato Registro imprese di Roma e codice fiscale n. 07531540586 Partita I.V.A. n. 01798951008

Convocazione assemblea

I signori azionisti sono convocati per il giorno 30 giugno 2002, alle ore 15, in Napoli, presso lo studio Giordano, alla via F. Caracciolo n. 15, e, occorrendo, per il giorno 22 luglio 2002, stessi luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 2001, relazione sulla gestione e relazione del Collegio sindacale;
 - 2. Bilancio consolidato del gruppo al 31 dicembre 2001.

La partecipazione all'assemblea è regolata dalle norme di legge e di statuto.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott.ssa Adele De Feo

S-15558 (A pagamento).

FINSACOM - S.p.a.

Sede in Guglionesi (CB), c.da Ripatagliata sn Capitale sociale 1.000.000.000 interamente versato Codice fiscale n. 00787980705

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Termoli, alla via XXIV Maggio n. 16, per il giorno 29 giugno 2002, alle ore 9,30 in prima convocazione e, eventualmente occorrendo in seconda convocazione, per il giorno 30 giugno 2002 stessa ora e luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio chiuso al 31 dicembre 2001 e relative deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile;
 - 2. Varie ed eventuali.

Il presidente: Giuseppe Iacobucci.

S-15614 (A pagamento).

EDIL-BETON PERUGIA - S.p.a.

Sede legale in Perugia, località Ellera,
Stazione centro direzionale Quattro Torri
Capitale sociale € 1.290.000,00 interamente versato
R.E.A. di Perugia n. 47464
Registro imprese di Perugia, codice fiscale
e partita I.V.A. n. 00307550541

Convocazione di assemblea

Gli azionisti ed i sindaci della Edil-Beton Perugia S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede amministrativa della società, in Solomeo di Corciano (PG), via dell'Industria n. 10, per il giorno 29 giugno 2002 alle ore 16,30 ed occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 6 luglio 2002, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 2001, relazione dell'amministratore unico sulla gestione, relazione del Collegio sindacale, deliberazioni inerenti e conseguenti;
 - 2. Varie ed eventuali.

Per l'intervento in assemblea deposito delle azioni ai sensi di legge.

Perugia, 31 maggio 2002

L'amministratore unico: geom. Pecetti Benito.

S-15538 (A pagamento).

SINTESI - S.p.a.

Sede legale in Milano, via Pietro Tamburini n. 13 Capitale sociale € 3.199.800 interamente versato Codice fiscale e registro imprese n. 04849310158

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria, presso la sede della società in Milano, via Pietro Tamburini n. 13, in prima convocazione per il giorno 30 giugno 2002 alle ore 15 e, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 15 luglio 2002, stessi luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 2001; relazione sulla gestione del Consiglio di amministrazione e relazione del Collegio sindacale. Deliberazioni relative:
- 2. Nomina dei componenti il Consiglio di amministrazione, previa determinazione del loro numero e della durata in carica. Determinazione dei relativi compensi.

Parte straordinaria:

Progetto di scissione parziale della società. Deliberazioni conseguenti.

Avranno diritto di intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le azioni, almeno cinque giorni prima dell'adunanza, presso la sede sociale, in Milano, via Tamburini n. 13, o presso la Spafid S.p.a., Milano.

Il presidente: dott. Marco Cabassi.

S-15594 (A pagamento).

MG ROVER ITALIA - S.p.a.

Sede in Roma, viale Cesare Pavese n. 305 Capitale sociale € 6.240.000 interamente versato R.E.A. n. 404182

Registro imprese di Roma e codice fiscale n. 02000950580 Partita I.V.A. n. 01023541004

Convocazione di assemblea ordinaria

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Roma, viale Cesare Pavese n. 305, per il giorno 30 giugno 2002, alle ore 10, in prima convocazione, ed occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 15 luglio 2002, stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 2001, relazione del Consiglio di amministrazione sulla gestione dell'esercizio 2001, relazione del Collegio sindacale sul bilancio chiuso al 31 dicembre 2001, deliberazioni relative;
 - 2. Cariche sociali:
 - 3. Altre deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza, abbiano depositato le azioni presso la sede sociale.

Il presidente: dott. E. Atanasio.

S-15611 (A pagamento).

Sviluppo Italia Sicilia - Società per azioni

Sede legale in Palermo, via Giuseppe La Farina n. 3
Capitale sociale € 1.020.000,00 interamente versato
Registro delle imprese di Palermo
R.E.A. di Palermo n. 225287
Codice fiscale n. 06285501000
Partita I.V.A. n. 04942320823

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria in Palermo presso la sede della società, via Giuseppe La Farina n. 3, per il giorno 29 giugno 2002 alle ore 18 in prima convocazione ed occorrendo per il giorno 1° luglio 2002, alle ore 11 stesso luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Proposta di fusione per incorporazione nella società Bic Sicilia Centro per lo Sviluppo dell'Imprenditorialità S.p.a. della società Sviluppo Italia Sicilia Società per azioni sulla base dei rispettivi bilanci al 31 dicembre 2001, come da progetto di fusione regolarmente depositato presso il registro delle imprese di Catania e di Palermo;
 - 2. Deliberazioni inerenti e conseguenti.

Avranno diritto a partecipare all'assemblea gli azionisti che depositino le azioni nei modi di legge.

Palermo, 3 giugno 2002

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Salvatore Umberto Brucato

S-15567 (A pagamento).

I.L.CE.V. - S.p.a.

Sede in Cavarzere (VE), viale Regina Margherita n. 81/1
Capitale sociale € 100.000 interamente versato
Codice fiscale e numero iscrizione al registro imprese 03549190266

Avviso di convocazione assemblea ordinaria

Gli azionisti della I.L.CE.V. S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria, che si terrà presso lo studio associato Secolo - Fabbian - Pin in Conegliano (TV), via Colombo n. 60, per il giorno 30 giugno 2002 alle ore 18 in prima convocazione e, per il giorno 16 luglio 2002, stessi luogo ed ora, in eventuale seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Bilancio al 31 dicembre 2001. Relazione del Collegio sindacale. Deliberazioni inerenti e conseguenti;

Nuovo sistema sanzionatorio tributario non penale di cui al decreto legislativo 18 dicembre 1997, provvedimenti e delibere conseguenti all'art. 11, comma sei del suddetto decreto legislativo;

Varie ed eventuali.

Per poter intervenire all'assemblea, gli azionisti dovranno depositare le loro azioni, ai sensi dell'art. 2370 del Codice civile e della legge 29 dicembre 1962, n. 1745, almeno cinque giorni prima dell'assemblea presso la sede sociale ovvero presso la sede centrale o filiale di Conegliano (TV) della Banca Popolare Friuladria.

I.L.CE.V. S.p.a. Il presidente del Consiglio di amministrazione: Canzian Faustino

S-15641 (A pagamento).

SMERALDO - Società per azioni

Sede legale in Modena, piazza Mazzini n. 2 Capitale sociale € 103.292 interamente versato Registro imprese di Modena e codice fiscale n. 01370590364

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti della società «Smeraldo S.p.a.» sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 29 giugno 2002, alle ore 15, presso la sede legale della società, in prima convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio dell'esercizio sociale chiuso alla data del 31 dicembre 2001;
- 2. Relazione del Collegio sindacale al bilancio chiuso alla data del 31 dicembre 2001;
- 3. Nomina dell'Organo amministrativo e determinazione del suo compenso; deliberazioni relative;
- 4. Nomina del Collegio sindacale e del suo presidente, determinazione del compenso; deliberazioni relative;
 - 5. Copertura perdita dell'esercizio; deliberazioni relative;
- 6. Comunicazione dell'avvenuta conversione del capitale sociale in euro.

Nel caso in cui l'assemblea non risultasse valida per effetto della mancanza dei requisiti richiesti dallo statuto e dalla legge, fin d'ora viene fissata in seconda convocazione, nello stesso luogo ed ora, per il giorno 2 luglio 2002. Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato le loro azioni presso la sede sociale almeno cinque giorni prima della riunione, o presso le casse della IntesaBci S.p.a. o della Societè Europeenne de Banque.

Modena, 4 giugno 2002

L'amministratore unico: avv. Pernici Ermanno.

S-15637 (A pagamento).

ITALCONSULT - S.p.a.

Sede in Roma, via di Villa Ricotti n. 20 Capitale sociale € 5.404.703,00 interamente versato Tribunale di Roma, registro società n. 4961/84 Partita I.V.A. n. 01576741001

Convocazione di assemblea

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 2 luglio 2002 alle ore 15 in Roma, via di Villa Ricotti n. 20 in prima convocazione ed occorrendo, per il giorno 3 luglio 2002 stessa ora e luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Nomina dei consiglieri previa determinazione del numero;
- 2. Nomina del presidente del Collegio sindacale e sindaci;
- 3. Determinazione compensi per il Consiglio e per il Collegio sindacale.

Hanno diritto ad intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato, almeno cinque giorni prima dell'adunanza le loro azioni presso la sede sociale.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Giovanni A. Torelli

S-15578 (A pagamento).

BETA TRADE & FINANCE - S.p.a.

Sede legale in Modena, via Fosse n. 4 Capitale sociale € 8.000.000 interamente versato Registro imprese di Modena e codice fiscale n. 00665850350

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti della società «Beta Trade & Finance S.p.a.» sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 29 giugno 2002, alle ore 20, presso la sede legale della società, in prima convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio dell'esercizio sociale chiuso alla data del 31 dicembre 2001:
- 2. Relazione del Collegio sindacale al bilancio dell'esercizio sociale chiuso alla data del 31 dicembre 2001.

Nel caso in cui l'assemblea non risultasse valida per effetto della mancanza dei requisiti richiesti dallo statuto e dalla legge, fin d'ora viene fissata in seconda convocazione nello stesso luogo ed ora per il giorno 24 luglio 2002.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato le loro azioni presso la sede sociale almeno cinque giorni prima della riunione.

Modena, 3 giugno 2002

Il presidente del Consiglio di amministrazione: rag. Spallanzani Alberto

S-15639 (A pagamento).

STILMA - S.p.a.

Sede legale in Modena, via Emilia Ovest n. 960/A Capitale sociale € 780.000 interamente versato Registro imprese di Modena e codice fiscale n. 00144330354

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti della società «Stilma S.p.a» sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 29 giugno 2002, alle ore 18, presso la sede legale della società, in prima convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio dell'esercizio sociale chiuso alla data del 31 dicembre 2001;
- 2. Relazione sulla gestione e rapporto del Collegio sindacale al bilancio dell'esercizio sociale chiuso alla data del 31 dicembre 2001;
 - 3. Compenso dell'Organo amministrativo; deliberazioni relative;
- 4. Comunicazione dell'avvenuta conversione del capitale sociale in euro.

Nel caso in cui l'assemblea non risultasse valida per effetto della mancanza dei requisiti richiesti dallo statuto e dalla legge, fin d'ora viene fissata in seconda convocazione nello stesso luogo ed ora per il giorno 23 luglio 2002.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato le loro azioni presso la sede sociale almeno cinque giorni prima della riunione.

Modena, 3 giugno 2002

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Spallanzani Erminio

S-15646 (A pagamento).

LOGITALIA GESTIONI - S.p.a.

Sede in Milano, via Cesare Cantù n. 4 Capitale sociale € 7.200.000 interamente versato Iscritta al registro delle imprese del Tribunale di Milano Codice fiscale n. 00882560154

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria in Vicenza, via Vecchia Ferriera n. 22, piano 2 presso gli uffici della Consulta Partecipazioni S.p.a. per il giorno 30 giugno 2002 alle ore 9 in prima adunanza e per il giorno 12 luglio 2002 alle ore 15,30 stesso luogo in seconda adunanza, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

A) In via straordinaria:

- 1. Trasferimento sede legale in Vicenza, via Vecchia Ferriera n. 22;
- 2. Comunicazione in merito alla conversione del capitale sociale in euro:
 - 3. conseguenti modifiche statutarie.

B) In via ordinaria:

- 1. Provvedimenti ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile, punti 1, 2 e 3;
- 2. Incarico a società di revisione per relazione ex art. 156 decreto legislativo n. 50/1998 per i bilanci 2002, 2003 e 2004 e determinazione del relativo corrispettivo.

Hanno diritto di intervenire all'assemblea gli azionisti titolari di azioni ordinarie che, almeno cinque giorni prima dell'adunanza, abbiano richiesto ai rispettivi intermediari aderenti al sistema di gestione accentrata Monte Titoli, il rilascio dell'apposita certificazione oppure abbiano depositato le proprie azioni presso la sede della società, entro gli stessi termini.

Vicenza, 4 giugno 2002

Il presidente del Consiglio di amministrazione: ing. Gaetano Tedeschi

S-15645 (A pagamento).

SIDERANDES - S.p.a.

Sede in Fossalta di Piave (VE), via delle Industrie n. 16 Capitale sociale € 197.370 interamente versato Codice fiscale n. 01759570201 Partita I.V.A. n. 03332910276

Convocata assemblea ordinaria e straordinaria soci presso notaio Baravelli di Treviso, via Pellico n. 1, prima convocazione 29 giugno 2002, ore 15; seconda convocazione 5 luglio 2002, stesso luogo ed ora.

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

Esame ed approvazione bilancio al 31 dicembre 2001.

Parte straordinaria:

- 1. Delibere ex art. 2447 del Codice civile;
- 2. Adozione statuto completamente rinnovato rispetto al precedente;
- 3. Cariche sociali;
- 4. Varie ed eventuali.

Fossalta di Piave, 4 giugno 2002

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Roberto Giabardo

S-15656 (A pagamento).

BIC SICILIA

Centro per lo Sviluppo dell'Imprenditorialità - S.p.a.

Sede in Catania, zona industriale c.da Torre Allegra Pantano D'Arci Capitale sociale € 3.523.067 interamente versato Iscrizione al R.E.A. di Catania al n. 203464 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 03226590879

signori azionisti sono convocati in assemblea presso la sede della società Sviluppo Italia Sicilia Società per azioni sita in Palermo, via G. La Farina n. 3, per il giorno 29 giugno 2002 alle ore 17 in prima adunanza e occorrendo, per il giorno 1° luglio 2002, alle ore 10 stesso luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Proposta di fusione per incorporazione nella società Bic Sicilia Centro per lo Sviluppo dell'Imprenditorialità S.p.a. della società Sviluppo Italia Sicilia Società per azioni sulla base dei rispettivi bilanci al 31 dicembre 2001, come da progetto di fusione regolarmente depositato presso il registro delle imprese di Catania e di Palermo;
- 2. Deliberazioni inerenti e conseguenti anche ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile.

Deposito delle azioni ai sensi di legge e di statuto.

p. Bic Sicilia S.p.a. Il presidente: ing. Giorgio Chimenti

S-15565 (A pagamento).

PRIMOPREMIO - S.p.a.

Sede in Padova, Prato della Valle n. 81
Capitale sociale € 1.020.000,00 interamente versato
Registro imprese di Padova n. 13218
R.E.A. di Padova n. 322761
Partita I.V.A. n. 03599360280

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria in Milano, presso gli uffici della società in via Serio n. 6, per il giorno 30 giugno 2002 alle ore 10, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 5 luglio 2002, stesso luogo e stessa ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Approvazione bilancio al 31 dicembre 2001;
- 2. Determinazione numero membri del Consiglio di amministrazione ed eventuali nomine.

Parte straordinaria:

- 1. Approvazione situazione patrimoniale al 30 aprile 2002;
- 2. Copertura perdite ed operazioni sul capitale.

Per intervenire all'assemblea gli azionisti dovranno depositare le proprie azioni, nei modi e nei termini di legge e di statuto, presso la cassa sociale.

Milano, 5 giugno 2002

Il presidente: avv. Alberto Mario Ferrari.

S-15658 (A pagamento).

LINGOTTO - S.p.a.

Sede legale in Torino, via Nizza n. 262 Capitale sociale € 122.400.000 interamente versato Registro delle imprese di Torino n. 06802310018

Gli azionisti sono convocati in assemblea in Torino, via Nizza n. 280 per le ore 11,30 del 30 giugno 2002 e del successivo 25 luglio 2002 in eventuale seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Relazione sulla gestione e presentazione del bilancio al 31 dicembre 2001;
 - 2. Nomina di amministratore;
 - 3. Determinazione del compenso degli amministratori.

Parte straordinaria:

- 4. Proposta di copertura perdite anche mediante riduzione del capitale sociale, da attuarsi in parte con annullamento delle azioni proprie, e di aumento a pagamento del capitale stesso: modificazione dell'art. 5 dello statuto, deliberazioni inerenti e conseguenti;
- 5. Proposta di modificazione dell'art. 4, oggetto dello statuto al fine dell'assunzione di partecipazioni in società unipersonali, e di introduzione nel medesimo statuto della previsione della possibilità di effettuare versamenti dei soci sia in conto capitale sia a titolo di mutuo infruttifero, e di tenere le assemblee degli azionisti e le riunioni del Consiglio di amministrazione anche con mezzi di comunicazione a distanza; deliberazioni relative.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le proprie azioni nei termini di legge presso la sede della società.

p. Il Consiglio di amministrazione: Pia Mario.

S-15665 (A pagamento)

ING. FRANCO & C. - S.p.a.

Sede in Trino (VC), Regione Nara

Capitale sociale € 1.040.000,00 interamente versato

Registro imprese di Vercelli

con il numero di codice fiscale 01239770025

Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01239770025

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria per il giorno 29 giugno 2002, alle ore 10, presso la sede legale, in prima convocazione ed eventualmente in seconda convocazione per il giorno 29 luglio 2002, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Relazione dell'Organo amministrativo sulla gestione;
- 2. Bilancio al 31 dicembre 2001 e deliberazioni relative;
- 3. Relazione Collegio sindacale.

Ai fini dell'intervento in assemblea gli azionisti dovranno depositare le azioni presso la sede legale almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza.

Torino, 5 giugno 2002

L'amministratore delegato: ing. Daniele Franco.

S-15634 (A pagamento).

PIERGIORGIO COIN INVESTIMENTI - S.p.a.

Sede in Milano, via Leopardi n. 9 Capitale sociale € 150.000 Codice fiscale e partita I.V.A. 13291450156

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria presso lo studio Castelli in via Sant'Andrea n. 110/a, Milano, per il giorno 29 giugno 2002 alle ore 11 in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 22 luglio 2002, stesso luogo e stessa ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

Relazione sulla gestione del Consiglio di amministrazione e bilancio al 31 dicembre 2001;

Deliberazioni inerenti e conseguenti.

Parte straordinaria:

Aumento del capitale sociale ex art. 2441, quarto comma del Codice civile;

Deliberazioni inerenti e conseguenti.

Hanno diritto di intervenire i signori azionisti che almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza abbiano effettuato il deposito delle azioni presso la sede sociale o presso lo studio Castelli.

Milano, 5 giugno 2002

p. Il Consiglio di amministrazione: dott. Giulio Castelli

S-15664 (A pagamento).

AZIENDA SERVIZI PUBBLICI - S.p.a.

Sede in Ciampino (RM), piazza J. F. Kennedy n. 15 Capitale sociale € 466.000,00 interamente versato Codice fiscale e registro imprese di Roma n. 02315031001

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti della società Azienda Servizi Pubblici S.p.a., sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale sita in Ciampino (RM), piazza J. F. Kennedy, n. 15, per il giorno 29 giugno 2002, alle ore 17,30, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Approvazione bilancio per l'esercizio chiuso al 31 dicembre 2001; e relativa relazione del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale.

Ai sensi dell'art. 2370 del Codice civile possono intervenire all'assemblea gli azionisti iscritti nel libro dei soci almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea.

Qualora l'assemblea in prima convocazione non risultasse in numero legale, la seconda convocazione è fissata per il giorno 30 giugno 2002, alle ore 17,30, nella stessa sede.

Ciampino, 6 giugno 2002

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Ascenzo Lavagnini

S-15593 (A pagamento).

Finpar Finanziaria Italiana di Partecipazioni ed Investimenti - S.p.a.

(in liquidazione)

Sede sociale in Roma, via Filippo Civinini n. 69 Capitale sociale € 315.551,00 interamente versato Iscritta al registro imprese di Roma al n. 2567/70 Codice fiscale n. 01382880589

I signori azionisti sono invitati a intervenire all'assemblea straordinaria che si terrà il giorno 3 luglio 2002 alle ore 15 presso la sede sociale in Roma in prima convocazione e, occorrendo, in seconda convocazione il giorno 5 luglio 2002, stessa ora e luogo, con il seguente

Ordine del giorno:

- 1. Dimissioni del liquidatore;
- 2. Nomina del liquidatore e determinazione dei poteri.

Hanno diritto a intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le loro azioni presso la sede sociale almeno cinque giorni prima di quello stabilito per l'adunanza.

Roma, 7 giugno 2002

Il liquidatore: dott. Massimo Micangeli.

S-15625 (A pagamento).

Holding Eléctrica Centroamericana - S.p.a. (Heca - S.p.a.)

Sede sociale in Roma, via Giulio Vincenzo Bona n. 65 Capitale sociale € 100.000 R.E.A. n. 973942

> Iscritta al registro delle imprese di Roma al numero di codice fiscale 06537661008 Partita I.V.A. n. 06537661008

È convocata l'assemblea degli azionisti in Roma, via Giulio Vincenzo Bona n. 65 per il giorno 22 luglio 2002, alle ore 12,30 in prima convocazione e, occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 24 luglio 2002, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni ai sensi dell'art. 2447 del Codice civile.

Possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le proprie azioni nei modi e nei termini di legge presso le casse sociali.

> p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Gian Alfonso Borromeo

S-15651 (A pagamento).

GENERALMUSIC - S.p.a.

Sede in San Giovanni in Marignano, via delle Rose n. 12 Capitale sociale € 4.160.000,00 Registro imprese di Rimini n. 00093090439

Avviso di convocazione assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale, per il giorno 30 giugno 2002 alle ore 16 in prima convocazione ed, occorrendo, per il giorno 29 luglio 2002, stessa ora e luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile;
- 3. Varie ed eventuali.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le proprie azioni presso la sede sociale almeno cinque giorni prima dell'adunanza.

San Giovanni in Marignano, 4 giugno 2002

L'amministratore unico: Galanti Daniele.

S-15650 (A pagamento).

SASSUOLO GAS - S.p.a.

Sede legale in Modena, viale del Sagittario n. 5 Capitale sociale € 2.371.500 interamente versato Registro delle imprese di Modena n. 01283890364 Codice fiscale n. 01283890364

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati presso la sede amministrativa della società posta in Sassuolo (MO), via Adda n. 51, per il giorno 30 giugno 2002, alle ore 9, in prima convocazione, ed occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 12 luglio 2002, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Esame del bilancio al 31 dicembre 2001, e delle relazioni accompagnatorie;
 - 2. Varie ed eventuali.

Possono intervenire tutti gli azionisti che risultino iscritti nel libro soci almeno cinque giorni prima della data fissata per l'assemblea e che nello stesso termine abbiano depositato le loro azioni presso la sede sociale.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: ing. Angelo Carani

S-15643 (A pagamento).

COMPAGNIA NAVIGAZIONE DEL TIRRENO - S.p.a.

Sede in via Virgilio, q.re Portici lotto 9 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01362050815

Convocazione dell' assemblea dei soci

L'Assemblea ordinaria dei soci è convocata presso la sede sociale il giorno 29 giugno 2002 alle ore 10 ed occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 30 giugno 2002 alle ore 10 stesso luogo, per trattare il seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 2001 e relativa nota integrativa;
 - 2. Varie ed eventuali.

Trapani, 30 maggio 2002

L'amministratore delegato: Vinzia Evangelista.

S-15659 (A pagamento).

GENERAL ENTERPRISE - S.p.a.

Sede legale in Rimini, vicolo Rizzi n. 10 Capitale sociale € 364.000,00 interamente versato Registro imprese di Rimini n. 01429670407

Convocazione assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso gli uffici della società «Generalmusic S.p.a.» in San Giovanni in Marignano, via delle Rose n. 12, per il giorno 30 giugno 2002 alle ore 17 in prima convocazione ed, occorrendo, per il giorno 29 luglio 2002 stessa ora e luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le proprie azioni a termini di statuto.

Rimini, 4 giugno 2002

L'amministratore unico: ing. Matteo Galanti.

S-15647 (A pagamento).

I.CO.P. - S.p.a.

Sede in Basiliano (UD), via Silvia Pellico n. 2 Capitale sociale € 1.500.000 interamente versato Iscrizione registro imprese di Udine e codice fiscale n. 00298880303

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea generale ordinaria presso la sede di Brasiliano, via Silvio Pellico n. 2 per il giorno 29 giugno 2002 alle ore 18 ed occorrendo in seconda convocazione il 10 luglio 2002 stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 2001 e delibere inerenti;
 - 2. Nomina del Consiglio di amministrazione in scadenza;
 - 3. Compensi al Consiglio di amministrazione.

Deposito azioni a norma di legge e statuto.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: ing. Piero Petrucco

S-15666 (A pagamento).

NORD CONTENITORI - S.p.a.

Sede legale in Medolago (BG), via Bergamo n. 9 Capitale sociale € 500.000 interamente versato Codice fiscale e iscrizione al registro imprese di Bergamo n. 01314040161

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso lo Studio Commerciale Ceruti-Monzani-Deligios-Morandi, in Bergamo, via Borgo Palazzo n. 69, per il giorno 29 giugno 2002, alle ore 11, ed occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 16 luglio 2002, stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Presentazione del bilancio al 31 dicembre 2001, con nota integrativa, relazione sulla gestione, rapporto del Collegio sindacale e delibere conseguenti;
- 2. Nomina del presidente del Consiglio d'amministrazione e determinazione del compenso.

Deposito azioni ai sensi di legge e di statuto presso la sede sociale.

Medolago, 31 maggio 2002

Il presidente: rag. Edoardo Bertoli.

S-15649 (A pagamento).

BAIA DELLE NINFE - S.p.a.

Sede in Sassari Capitale sociale € 310.200,00 Iscritta al registro società Tribunale di Sassari n. 2484

Convocazione di assemblea

L'assemblea ordinaria degli azionisti è convocata in Sassari, presso lo studio commerciale Faedda in via Matta n. 1, per il giorno 29 giugno 2002 alle ore 11 in prima convocazione e, occorrendo, per il giorno 30 giugno 2002 stessa ora e luoghi, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Esame ed approvazione bilancio al 31 dicembre 2001 e delibere conseguenti;
 - 2. Rinnovo cariche sociali;
 - 3. Varie ed eventuali.

Sassari, 5 giugno 2002

p. L'amministratore unico: dott. Francesco Faedda.

S-15661 (A pagamento).

FORMULA BINGO - S.p.a.

Sede in Roma, via S. Nicola dè Cesarini n. 3 Capitale sociale € 1.473.700,00 interamente versato R.E.A. n. 928060

Iscrizione al registro imprese e codice fiscale n. 05816271000 del 15 ottobre 1999

Convocazione assemblea straordinaria dei soci

Il giorno 29 giugno 2002 alle ore 7 in prima convocazione ed il 3 luglio 2002 alle ore 10 in seconda convocazione è convocata l'assemblea straordinaria dei soci di Formula Bingo S.p.a. presso la sede legale in via S. Nicola dè Cesarini n. 3 in Roma, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Aumento del capitale sociale e delibere conseguenti;
- 2. Varie ed eventuali.

Formula Bingo S.p.a. Il presidente: on Vincenzo Scotti

S-15667 (A pagamento).

Land - S.p.a.

Sede Thiene (VI), via Mons. L. Pertile n. 30 Capitale sociale € 500.000 Iscritta al registro delle imprese di Vicenza Codice fiscale e partita I.V.A. n. 02861540249

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria indetta per il giorno 30 giugno 2002 alle ore 9 presso la sede sociale in prima convocazione ed occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 11 luglio 2002 ore 9 stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Parte ordinaria:
- a) Revoca del mandato al consigliere Vaccari Giancarlo ex art. 2390 del Codice civile;
- b) Proposta di azione di responsabilità ex art. 2393 del Codice civile nei confronti del consigliere ed ex-presidente Giancarlo Vaccari o eventuale rinuncia o transazione;
- c) Adempimenti ai sensi art. 2364 del Codice civile (bilancio al 31 dicembre 2001 e cariche sociali);
 - d) Varie ed eventuali.
 - 2. Parte straordinaria:
- *e)* Riduzione del capitale sociale per copertura perdite, ricostituzione ed aumento del capitale sociale, con eventuale delega al Consiglio di amministrazione ex art. 2443 del Codice civile;
 - f) Emissione di prestito obbligazionario;
- g) Modifica oggetto sociale con l'inserimento dell'attività di trasporto rifiuti pericolosi; altre modifiche statutarie.

Deposito azioni presso la sede sociale a norma di legge e di statuto.

Thiene, 31 maggio 2002

p. Il presidente del Consiglio di amministrazione: Tamiozzo Giancarlo

S-15668 (A pagamento).

AUTONOLEGGI DEMONTIS - S.p.a.

Sede in Sassari

Capitale sociale € 1.548.000,00 interamente versato Iscritta registro società del Tribunale di Sassari n. 3040

Convocazione di assemblea

L'assemblea ordinaria degli azionisti è convocata in Sassari presso la sede sociale, per il giorno 29 giugno 2002 alle ore 12 in prima convocazione e, occorrendo, per il giorno 30 giugno 2002 stessa ora e luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- $1.\,\mathrm{Esame}$ ed approvazione bilancio al 31 dicembre 2001 e delibere conseguenti;
 - 2. Distribuzione dividendi;
 - 3. Compensi agli amministratori per l'esercizio 2002;
 - 4. Varie ed eventuali.

Sassari, 5 giugno 2002

p. Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Francesco Fredda

S-15660 (A pagamento).

AXIS - S.p.a.

Sede in Tavarnelle Val di Pesa (FI) Capitale sociale € 832.000 interamente versato Registro società del Tribunale di Firenze n. 18113

L'assemblea ordinaria degli azionisti della S.p.a. è convocata presso gli uffici amministrativi siti in via Leon Battista Alberti n. 53, località Sambuca - Tavarnelle Val di Pesa (FI) per il giorno sabato 29 giugno 2002 alle ore 9,30 in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno venerdì 19 luglio 2002, stessa sede ed ora, con il seguente

Ordine del giorno:

Provvedimenti di cui all'art. 2364 del Codice civile; Varie ed eventuali.

> Il presidente del Consiglio di amministrazione dott. ing. Raffaele Becherucci

S-15669 (A pagamento).

PRODOTTI BIOKIMICA S.p.a.

(in liquidazione

Sede in Imola (BO), via Emilia n. 187
Capitale sociale € 1.032.920,00 interamente versato
Codice fiscale e numero d'iscrizione
al registro imprese di Bologna 00907210504
Partita I.V.A. n. 02125611208

Convocazione assemblea ordinaria

Gli azionisti dell'intestata società sono convocati per il giorno 30 giugno 2002 alle ore 15 presso la sede in Imola (BO), via Emilia n. 187, in prima convocazione ed occorrendo per il giorno 9 luglio 2002 alle ore 23 in seconda convocazione, stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni ex art. 2364 del Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

Deposito azioni a norma di legge.

Imola, 26 maggio 2002

Il liquidatore: Antonelli Paolo.

S-15654 (A pagamento).

V.A.M. - S.p.a.

Sede in Mirandola (MO) viale Gramsci n. 1
Capitale sociale € 1.040.000,00 interamente versato
Registro imprese di Modena n. 04058330376
R.E.A. di Modena n. 271554
Codice fiscale n. 04058330376
Partita I.V.A. n. 2175490362

Convocazione di assemblea ordinaria

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale per il giorno 29 giugno 2002 alle ore 17, in prima convocazione ed occorrendo per il giorno 26 luglio 2002, stessa ora e medesimo luogo, in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni ex art. 2364 del Codice civile, n. 1;
- 2. Varie ed eventuali.

Deposito certificati azionari a norma di legge e di statuto.

Mirandola, 4 giugno 2002

L'amministratore unico: Morini Roberto.

S-15663 (A pagamento).

IMPRONTA ITALGRANITI INDUSTRIE CERAMICHE - S.p.a.

Sede legale in Modena, via Virgilio n. 48
Capitale sociale € 10.400.000 interamente versato
Registro imprese di Modena e codice fiscale n. 02180330363

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti della società «Impronta Italgraniti Industrie Ceramiche S.p.a» sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 29 giugno 2002, alle ore 17, presso la sede della società in Modena, via Virgilio n. 48, in prima convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio dell'esercizio sociale chiuso alla data del 31 dicembre 2001:
- 2. Relazione sulla gestione e Rapporto del Collegio sindacale al bilancio dell'esercizio sociale chiuso alla data del 31 dicembre 2001;
- 3. Nomina del Collegio sindacale e del suo presidente, determinazione del compenso, deliberazioni relative;
 - 4. Compenso dell'Organo amministrativo; deliberazioni relative;
- ${\it 5.}\ Comunicazione\ dell'avvenuta\ conversione\ del\ capitale\ sociale\ in\ euro.$

Nel caso in cui l'assemblea non risultasse valida per effetto della mancanza dei requisiti richiesti dallo statuto e dalla legge, fin d'ora viene fissata in seconda convocazione nello stesso luogo ed ora per il giorno 22 luglio 2002. Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato le loro azioni presso la sede sociale almeno cinque giorni prima della riunione.

Modena, 3 giugno 2002

Il presidente del Consiglio di amministrazione:

S-15670 (A pagamento).

LIGABUE CATERING - S.p.a.

Sede legale in Venezia, piazzale Roma n. 499
Capitale sociale € 7.224.000
Iscritta al registro delle imprese di Venezia al n. 50271/1999
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 03154950277

Convocazione di assemblea dei soci

Il Consiglio di amministrazione della società convoca l'assemblea ordinaria degli azionisti, in Venezia, S. Croce n. 499, per il giorno 30 giugno 2002, alle ore 8, in prima convocazione e occorrendo per il 4 luglio 2002, alle ore 9, in seconda convocazione, con il seguente

Ordine del giorno:

1. Deliberazione ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile, nn. 1 e 2.

Per la partecipazione dei soci all'assemblea, valgono le norme di legge e di statuto.

Venezia, 4 giugno 2002

Il presidente: ing. Carlo Scarsciotti.

S-15672 (A pagamento).

ESATES - S.p.a.

Sede legale in Modena, viale del Sagittario n. 5 Capitale sociale € 130.000 interamente versato Registro delle imprese di Modena n. 00173200361 Codice fiscale n. 00173200361

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati presso la sede amministrativa della società posta in Sassuolo (MO), via Adda n. 51, per il giorno 30 giugno 2002, alle ore 10, in prima convocazione, ed occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 12 luglio 2002, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Esame del bilancio al 31 dicembre 2001 e delle relazioni accompagnatorie;
 - 2. Varie ed eventuali.

Possono intervenire tutti gli azionisti che risultino iscritti nel libro soci almeno cinque giorni prima della data fissata per l'assemblea e che nello stesso termine abbiano depositato le loro azioni presso la sede sociale.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: ing. Massimo Carani

S-15673 (A pagamento).

IVONE DAL NEGRO - S.p.a.

Sede in Carbonera (TV), viale Brigata Marche n. 72 Capitale sociale € 232.200 interamente versato Registro imprese di Treviso e codice fiscale n. 00327830261

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria, in Carbonera (TV), piazza G. B. Cavarzerani n. 9, per il giorno 30 giugno 2002 alle ore 15,30, in prima convocazione ed eventualmente per il giorno 2 luglio 2002 stessa ora e luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Esame ed approvazione del bilancio al 31 dicembre 2001 della relazione sulla gestione e del Rapporto del Collegio sindacale;
 - 2. Varie ed eventuali.

Deposito azioni in termine presso la cassa sociale.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Francesco dal Negro

S-15675 (A pagamento).

SMALG - S.p.a.

Sede legale in Bergamo, via Giorgio Paglia n. 1/d Capitale sociale € 714.000 interamente versato Registro delle imprese di Bergamo n. 01354010165 Codice fiscale n. 01354010165

Avviso convocazione di assemblea ordinaria

Gli azionisti della società Smalg S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria il giorno 29 giugno 2002 alle ore 15, presso la sede sociale in Bergamo, via Giorgio Paglia n. 1/d in prima convocazione, ed occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 16 luglio 2002, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare su seguente

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni di cui all'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Presentazione del bilancio consolidato chiuso al 31 dicembre 2001, relazione degli amministratori e del Collegio sindacale;
 - 3. Rinnovo cariche Collegio sindacale;
- 4. Comunicazione ai soci dell'avvenuta conversione del capitale sociale in euro;
 - 5. Varie ed eventuali.

Per l'intervento in assemblea le azioni dovranno essere depositate ai sensi di legge, presso la sede sociale.

Bergamo, 5 giugno 2002

L'amministratore unico: Antonio Percassi.

S-15689 (A pagamento).

TINTORIA B.B.C. - S.p.a.

Sede legale in Novi di Modena, via Ponte Garbese n. 2 Capitale sociale € 390.000 interamente versato Registro imprese di Modena e codice fiscale n. 01586650366

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti della società «Tintoria B.B.C. S.p.a.» sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 29 giugno 2002, alle ore 9, presso la sede legale della società, in prima convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Rapporto del Collegio sindacale al bilancio dell'esercizio sociale chiuso alla data del 31 dicembre 2001;
- 2. Bilancio dell'esercizio sociale chiuso alla data del 31 dicembre 2001; deliberazioni relative;
- 3. Comunicazione da parte del Consiglio di amministrazione dell'avvenuta conversione del capitale sociale in euro.

Nel caso in cui l'assemblea non risultasse valida per effetto della mancanza dei requisiti richiesti dallo statuto e dalla legge, fin d'ora viene fissata in seconda convocazione per il giorno 8 luglio 2002, stesso lugo ed ora.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato le loro azioni, presso la sede legale o presso il Banco di Verona e Novara, filiale di Novi di Modena, almeno cinque giorni prima della data fissata.

Novi di Modena, 3 giugno 2002

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Bolognesi Ariosto

S-15677 (A pagamento).

TEODOMIRO DAL NEGRO FABBRICA CARTE DA GIOCO - S.p.a.

Sede legale in Carbonera (TV), piazza G. B. Cavarzerani n. 9 Capitale sociale € 1.551.000 interamente versato Registro imprese di Treviso e codice fiscale n. 00177290269

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria, presso la sede legale della società, in Carbonera (TV), piazza G. B. Cavarzerani n. 9, per il giorno 30 giugno 2002 alle ore 16,30, in prima convocazione ed eventualmente per il giorno 2 luglio 2002 stessa ora e luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Esame ed approvazione del bilancio al 31 dicembre 2001, della relazione sulla gestione e del rapporto del Collegio sindacale;
 - 2. Varie ed eventuali.

Deposito azioni in termine presso la cassa sociale e presso i seguenti istituti di credito: IntesaBci S.p.a. e Société Européenne de Banque.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Francesco Dal Negro

S-15674 (A pagamento).

CARTOTECNICA CHIERESE - S.p.a.

Sede in Chieri (TO), via Conte Rossi di Montelera n. 33 Capitale sociale € 1.600.000 interamente versato Codice fiscale e numero registro imprese di Torino 00474220019 Partita I.V.A. n. 00474220019

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale, in Chieri (TO), via Conte Rossi di Montelera n. 33, in prima convocazione per il giorno 29 giugno 2002 alle ore 12, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile.

Eventuale seconda convocazione per il giorno 16 luglio 2002, stessi luogo ed ora.

Deposito azioni ai sensi di legge.

D'ordine del Consiglio di amministrazione Il presidente del Collegio sindacale: Giorgio Ferrino

S-15696 (A pagamento).

ELCO - S.p.a.

Sede legale in Bergamo, via Per Orio n. 18
Capitale sociale € 2.066.400,00 interamente versato
Codice fiscale e numero di iscrizione
del registro delle imprese di Bergamo 01870500160

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 30 giugno 2002 alle ore 11, presso gli uffici amministrativi in Inzago, via Marconi n. 1, ed occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 26 luglio 2002, stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Provvedimenti di cui all'art. 2364, n. 1 del Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

Deposito azioni ai sensi di legge.

Bergamo, 31 maggio 2002

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Colombo Aldo

S-15679 (A pagamento).

I.V.R. VALVOLE A SFERA - S.p.a.

Sede legale in Milano, via Bigli n. 4
Capitale sociale € 2.737.893 interamente versato
R.E.A. n. 1635712

Codice fiscale, partita I.V.A. e registro imprese n. 13287150158

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede legale a Milano, in via Bigli n. 4, per il giorno 30 giugno 2002, ore 11 in prima convocazione, e per il giorno 22 luglio 2002 stesso luogo ed ora in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Delibere inerenti l'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

Intervento degli azionisti ai sensi di legge.

Milano, 24 maggio 2002

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Monica Negri

S-15682 (A pagamento).

Istituto Clinico Mater Domini Casa di Cura Privata - S.p.a.

Sede legale in Castellanza (VA), via Gerenzano n. 2 Capitale sociale € 1.557.270 interamente versato Codice fiscale e numero registro imprese 00340810126

Avviso di convocazione assemblea

L'assemblea ordinaria degli azionisti è convocata presso la sede sociale in Castellanza (VA), alla via Gerenzano n. 2, per le ore 15 del giorno 29 giugno 2002, in prima convocazione ed eventualmente in seconda convocazione, presso lo stesso luogo ed alla stessa ora, per il giorno 4 luglio 2002, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Delibera ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato le azioni, presso la sede sociale in Castellanza, via Gerenzano n. 2, almeno 5 giorni prima della data prevista per l'assemblea.

Castellanza, 4 giugno 2002

Il presidente del Consiglio di amministrazine: Bruno Tosi

S-15676 (A pagamento).

PRESSINDUSTRIA - S.p.a.

Sede legale in Milano, via S. Orsola n. 8

Sede amministrativa in Biassono, via Porta d'Arnolfo n. 35

Capitale sociale € 5.600.000,00 interamente versato

Registro delle imprese di Milano n. 43224

Partita I.V.A. n. 00779360155

Convocazione assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede legale in Milano, via S. Orsola n. 8, per il giorno 29 giugno 2002, alle ore 18, in prima convocazione ed, occorrendo, in seconda convocazione il giorno 9 luglio 2002, stesso luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile.

Per l'intervento all'assemblea le azioni dovranno essere depositate presso la cassa sociale in Biassono, via Porta d'Arnolfo n. 35, presso la Banca della Svizzera Italiana, sue sedi e dipendenze, presso la Banca Commerciale Italiana, sue sedi e dipendenze e presso la Cassa di Risparmio di Parma & Piacenza, sue sedi e dipendenze, ai sensi di legge e di statuto.

Milano, 4 giugno 2002

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Tullio Turri

S-15681 (A pagamento).

EMCAVI - S.p.a.

Sede in Calderara di Reno (BO), via Armaroli n. 34/2 Capitale sociale € 439.025,00 Codice fiscale e numero iscrizione al registro imprese di Bologna 03056380375 Partita I.V.A. n. 00592271209

Convocazione di assemblea ordinaria

Gli azionisti della società «Emcavi S.p.a.» sono convocati in assemblea ordinaria, presso la sede sociale per il giorno 29 giugno 2002 alle ore 9,30, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Presentazione del bilancio dell'esercizio chiuso al 31 dicembre 2001 e della relazione del Collegio sindacale;
- 2. Approvazione del bilancio dell'esercizio chiuso al 31 dicembre 2001 e deliberazioni conseguenti;
 - 3. Rinnovo dell'Organo amministrativo e deliberazioni conseguenti;
 - 4. Rinnovo del Collegio sindacale e deliberazioni conseguenti;
- Comunicazione agli azionisti in merito all'avvenuta conversione in euro del capitale sociale, ai sensi dell'art. 17, decreto legislativo n. 213/98;
 - 6. Varie ed eventuali.

Potranno intervenire i soci che abbiano depositato le azioni, almeno 5 giorni prima, presso la sede sociale.

Qualora l'assemblea non risultasse in numero legale per la prima convocazione, la seconda è fissata per il giorno 30 giugno 2002 stessi luogo ed ora.

Il legale rappresentante: Filippo De Matteis.

S-15688 (A pagamento).

PEDRINI - S.p.a.

Sede legale in Carobbio Degli Angeli, via Fusine n. 1 Capitale sociale € 4.128.000,00 interamente versato Codice fiscale e numero di iscrizione del registro delle imprese di Bergamo 01323210169

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria, per il giorno 30 giugno 2002 alle ore 11, presso la sede sociale in Carobbio Degli Angeli, via Fusine n. 1, ed occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 15 luglio 2002, stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Comunicazioni relative all'operazione di conversione in euro del capitale sociale;
 - 2. Provvedimenti di cui all'art. 2364, n. 1 del Codice civile;
 - 3. Varie ed eventuali.

Deposito azioni ai sensi di legge presso la sede sociale o presso l'unione banche svizzere.

Carobbio Degli Angeli, 31 maggio 2002

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Pedrini Luigi

S-15684 (A pagamento).

FINCARTA - S.p.a.

Sede in Chieri (TO), via Conte Rossi di Montelera n. 33 Capitale sociale € 5.500.000 interamente versato Codice fiscale e numero registro imprese di Torino 00164310542 Partita I.V.A. n. 08009870018

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale, in Chieri (TO), via Conte Rossi di Montelera n. 33, per il giorno 29 giugno 2002 alle ore 13 ed eventualmente in seconda convocazione, per il giorno 16 luglio 2002, stessi luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile.

Deposito azioni ai sensi di legge.

D'ordine del Consiglio di amministrazione Il presidente del Collegio sindacale: Giorgio Ferrino

S-15698 (A pagamento).

NICO - S.p.a.

Sede in Melilli (SR), c.da Tardara s.s. 193, km 8 bivio Augusta-Melilli Capitale sociale € 110.000 Tribunale di Siracusa registro società n. 2750

L'assemblea ordinaria dei soci della Nico S.p.a. è convocata, presso la sede sociale di Melilli, c.da Tardara s.s. 193, km 8, 96010 Melilli (SR), per il giorno 29 giugno 2002 alle ore 17,30 in prima convocazione ed eventualmente nello stesso luogo, per il giorno 4 luglio 2002 alle ore 17,30 in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Esame ed approvazione della nota integrativa e del bilancio chiuso al 31 dicembre 2001;
 - 2. Relazione del Collegio sindacale;
 - 3. Varie ed eventuali.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che risultino iscritti nel libro dei soci, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza o che entro tale termine abbiano depositato le azioni presso la sede sociale.

L'amministratore delegato: dott. Giovanni Balistreri.

S-15685 (A pagamento).

Data Base - S.p.a.

Sede legale in Corsico (MI), via Tacito n. 11 Capitale sociale deliberato € 52.000.000,00 versato € 34.937.518,72 Iscritta al R.E.A. di Milano al n. 56108 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00776460156

Convocazione di assemblea ordinaria

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria, presso la sede legale il giorno 29 giugno 2002 alle ore 10 ed, eventualmente in seconda convocazione, il giorno 8 luglio 2002, stesso luogo e ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 2001 e delibere ex art. 2364 del Codice civile;
- 2. Situazione economica e finanziaria al 30 aprile 2002 ed illustrazione dei programmi;
 - 3. Delibere conseguenti;
 - 4. Varie ed eventuali.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Bruno Giordano

S-15686 (A pagamento).

MARINO GOLINELLI & C. - S.a.p.a.

Sede in Bologna Capitale sociale di € 7.750.000 Iscrizione al registro imprese di Bologna e codice fiscale n. 03704150378

Convocazione assemblea ordinaria degli azionisti

È convocata in prima convocazione, per il giorno 29 giugno 2002 alle ore 12 in Bologna, via Ragazzi del '99 n. 5, presso la sede amministrativa della società Alfa Wassermann S.p.a., ed occorrendo in seconda convocazione, per il giorno 8 luglio 2002, stessa ora e luogo, l'assemblea generale ordinaria degli azionisti, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile, punto 1.

Il deposito delle azioni per la partecipazione all'assemblea è regolato dalle disposizioni di legge e di statuto.

Il socio accomandatario: cav. Marino Golinelli.

S-15699 (A pagamento).

EUROSAK IMBALLAGGI INDUSTRIALI - S.p.a.

Sede legale in Porcari (LU), via Capannori n. 138 Capitale sociale € 4.136.000 Iscritta al registro società n. 4221 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00143430460

Si convoca l'assemblea ordinaria dei soci presso la sede legale per il giorno 30 giugno 2002 alle 11,30 in prima convocazione e, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 9 luglio 2002, stessa ora e stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile;

Rinnovo del Consiglio di amministrazione per compiuto triennio e determinazione degli emolumenti;

Rinnovo del Collegio sindacale per compiuto triennio e determinazione degli emolumenti.

Per intervenire all'assemblea valgono le norme di legge e dello statuto sociale.

Porcari, 4 giugno 2002

L'amministratore delegato: dott. Franco Colombini.

S-15687 (A pagamento).

ARIAGEL - S.p.a.

Sede in Candiolo (TO), via Simonis n. 8 Capitale sociale € 510.000 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 02561850013

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria dei soci di Ariagel S.p.a., presso la sede sociale di De' Longhi S.p.a. a Treviso, via Lodovico Seitz n. 47 in prima convocazione alle ore 9 del giorno 15 luglio 2002 ed, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 16 luglio, nello stesso luogo ed ora, per deliberare e discutere sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Fusione per incorporazione della società Ariagel S.p.a. nella società Simac Vetrella S.p.a.; delibere inerenti e conseguenti;
 - 2. Conferimento di poteri.

Possono partecipare all'assemblea coloro che si trovano nelle condizioni di cui all'art. 2370 del Codice civile.

Lì, 30 maggio 2002

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Dario Melò

S-15692 (A pagamento).

SIMAC VETRELLA - S.p.a.

Sede in Gorgo al Monticano (TV), via Serenissima n. 32 Capitale sociale € 365.000 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00857440267

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria dei soci di Simac Vetrella S.p.a., presso la sede sociale di De'Longhi S.p.a. a Treviso, via Lodovico Seitz n. 47, in prima convocazione alle ore 11 del giorno 15 luglio 2002 ed, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 16 luglio, nello stesso luogo ed ora, per deliberare e discutere sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Fusione per incorporazione di Simac Vetrella S.p.a. nella società De'Longhi S.p.a., codice fiscale n. 11570840154; delibere inerenti e conseguenti;
 - 2. Conferimento di poteri.

Possono partecipare all'assemblea coloro che si trovano nelle condizioni di cui all'art. 2370 del Codice civile.

Lì, 30 maggio 2002

p. Il Consiglio di amministrazione: Dario Melò

S-15690 (A pagamento).

B M SHIPPING GROUP - S.p.a.

Sede in Marina di Carrara, viale G. da Terrazzano n. 5 Capitale sociale € 2.500.000 interamente versato Codice fiscale e numero di iscrizione nel registro delle imprese tenuto dalla C.C.I.A.A. di Massa-Carrara 00637060450

Convocazione di assemblea

I Signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria annuale presso la sede sociale in Marina di Carrara, viale G. da Verrazzano n. 5, per il giorno 29 giugno 2002 alle ore 11 in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 27 luglio 2002 stesso luogo stessa ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Deliberazioni di cui all'art. 2364, n. 1 del Codice civile.

Diritto di partecipazione all'assemblea ai sensi di legge.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Gianfranco Mazzanti

S-15775 (A pagamento).

ALFA WASSERMANN - S.p.a.

Sede in Alanno Scalo (PE), contrada Sant'Emidio snc Capitale sociale di € 3.000.000 Iscrizione al registro imprese di Pescara e codice fiscale n. 00556960375

Convocazione assemblea ordinaria degli azionisti

È convocata per il giorno 29 giugno 2002 in prima convocazione alle ore 11 presso la sede amministrativa della società, in Bologna, via Ragazzi del '99 n. 5, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 8 luglio 2002 stessa ora e luogo, l'assemblea ordinaria della società, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile, punti 1, 2 e 3.

Il deposito delle azioni per la partecipazione all'assemblea è regolato dalle disposizioni di legge e di statuto.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: cav. lav. dott. Marino Golinelli

S-15700 (A pagamento).

CON-PAK - S.p.a.

Sede in Roletto (TO), via Roma n. 130
Capitale sociale € 1.100.000 interamente versato
Codice fiscale e numero registro imprese di Torino 03708570019
Partita I.V.A. n. 03708570019

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale della Fincarta S.p.a., in Chieri (TO), via Conte Rossi di Montelera n. 33, in prima convocazione per il giorno 29 giugno 2002 alle ore 8, ed occorrendo in seconda convocazione, per il giorno 16 luglio 2002 stessi luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile.

E in assemblea straordinaria presso la sede sociale della Fincarta S.p.a. in Chieri (TO), via Conte Rossi di Montelera n. 33, in prima convocazione per il giorno 29 giugno 2002 alle ore 15 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 16 luglio 2002 stessi luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Proposta di fusione per incorporazione della Fin-Pak S.r.l. nella Con-Pak S.p.a.; deliberazioni inerenti e conseguenti.

Deposito azioni ai sensi di legge.

D'ordine del Consiglio di amministrazione Il presidente del Collegio sindacale: Giorgio Ferrino

S-15697 (A pagamento).

FRASASSI LE GROTTE - S.p.a.

Sede in Genga, in Largo Leone XII n. 1 Capitale sociale € 317.069,60 interamente versato Iscritta al registro delle imprese della C.C.I.A.A. di Ancona n. 14/698

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria ed ordinaria in prima convocazione presso la sede sociale per le ore 9,30 del giorno 5 luglio 2002 e, occorrendo, in seconda convocazione per le ore 17,30 del 12 luglio 2002 stesso luogo, per discutere e deliberare il seguente

Ordine del giorno:

Sessione straordinaria:

- 1. Modifica art. 2 dello statuto per ampliamento dell'oggetto sociale;
- 2. Modifica art. 20 dello statuto nel modo seguente «La società è amministrata da un Consiglio composto da un minimo di tre ad un massimo di 5 membri eletti dalla assemblea. Essi durano in carica tre esercizi fino alla data di approvazione del bilancio, decadono e si sostituiscono a norma di legge»;
- 3. Modifica art. 26 dello statuto con eliminazione della parola finale «annuale».

Sessione ordinaria:

4. Rinnovo membri del Consiglio di amministrazione per decadenza del termine.

Genga, 14 giugno 2002

Il presidente: Bonetti Mario.

S-15703 (A pagamento).

DIAGNOSTICA MEDICA - S.p.a.

Sede in Mercogliano (AV), via Nazionale Torrette n. 146 Capitale sociale € 954.412,34 Iscritta al registro imprese di Avellino n. 945 R.E.A della C.C.I.A.A. di Avellino n. 58453 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00268930641

Convocazione assemblea ordinaria

È convocata l'assemblea ordinaria dei soci in prima convocazione, per il giorno 29 giugno 2002 alle ore 10, presso la sede sociale della «Casa di cura privata Malzoni Villa Dei Platani S.p.a., in Avellino alla via C. Errico n. 2, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 9 luglio 2002, stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguenteù

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione bilancio al 31 dicembre 2001, nota integrativa;
- 2. Relazione del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale;
- 3. Comunicazioni sulla conversione del capitale sociale da lire in euro:
- 4. Rinnovo, per scadenza del termine, delle cariche relative al Consiglio di amministrazione ed al Collegio sindacale;
 - 5. Varie ed eventuali.

La partecipazione all'assemblea secondo legge; la rappresentanza secondo le norme dello statuto.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Carmine Malzoni

S-15707 (A pagamento).

CASA DI CURA PRIVATA MALZONI VILLA DEI PLATANI - S.p.a.

Sede in Avellino, via C. Errico n. 2 Capitale sociale € 1.577.829 Iscritta al registro imprese di Avellino n. 752 R.E.A. della C.C.I.A.A. di Avellino n. 46901 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00126180645

Convocazione assemblea ordinaria

È convocata l'assemblea ordinaria dei soci in prima convocazione, per il giorno 29 giugno 2002 alle ore 10,30, presso la sede sociale in Avellino alla via C. Errico n. 2, ed occorrendo in seconda convocazione, per il giorno 9 luglio 2002, stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione bilancio al 31 dicembre 2001, nota integrativa;
- 2. Relazione del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale;
- 3. Comunicazione sulla conversione del capitale sociale da lire in euro;
- 4. Rinnovo, per scadenza del termine, delle cariche relative al Consiglio di amministrazione ed al Collegio sindacale;
 - 5. Varie ed eventuali.

La partecipazione all'assemblea secondo legge; la rappresentazione secondo le norme dello statuto.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Arcangelo Meoli

S-15708 (A pagamento).

SIMAC VETRELLA - S.p.a.

Sede in Gorgo al Monticano (TV), via Serenissima n. 32
Capitale sociale € 365.000
Cadica Gardon provide LVA n. 00957440267

Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00857440267

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria dei soci di Simac Vetrella S.p.a., presso la sede sociale di De'Longhi S.p.a. a Treviso, via Lodovico Seitz n. 47, in prima convocazione alle ore 10 del giorno 15 luglio 2002 ed, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 16 luglio, nello stesso luogo ed ora, per deliberare e discutere sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Fusione per incorporazione della società Ariagel S.p.a., codice fiscale n. 02561850013 nella società Simac Vetrella S.p.a.; delibere inerenti e conseguenti;
 - 2. Conferimento di poteri.

Possono partecipare all'assemblea coloro che si trovano nelle condizioni di cui all'art. 2370 del Codice civile.

Lì, 30 maggio 2002

p. Il Consiglio di amministrazione L'amministratore delegato: Dario Melò

S-15691 (A pagamento).

RAMBAUDI INDUSTRIALE - S.p.a.

Sede in Rivoli, via Acqui n. 18
Capitale sociale € 12.408.884,00 sottoscritto e versato
Iscritta al registro imprese di Torino n. 02682260019
Codice fiscale n. 02682260019

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso la sede sociale in Rivoli, via Acqui n. 18 per il giorno 1° luglio 2002 alle ore 11 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 15 luglio 2002 stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte straordinaria:

Modifica art. 23 dello statuto sociale e deleghe poteri agli amministratori.

Deposito delle azioni a norma di legge presso le casse sociali e/o presso banche autorizzate.

Rivoli, 6 giugno 2002

Il presidente: bruno Rambaudi.

S-15742 (A pagamento).

RACCORDERIE METALLICHE - S.p.a.

Sede in Campitello di Marcaria (MN), strada Sabbionetana n. 59 Capitale sociale € 3.039.000 interamente versato Codice fiscale e registro imprese di Mantova n. 02066990173

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati presso la sede sociale in assemblea ordinaria, in prima convocazione per il giorno 30 giugno 2002 alle ore 8, ed occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 8 luglio 2002 alle ore 9,30, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 2001 e relative relazioni del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale; deliberazioni conseguenti;
 - 2. Rinnovo cariche sociali e determinazione dei relativi compensi;
 - 3. Varie ed eventuali.

Hanno diritto di intervenire gli azionisti che abbiano effettuato il deposito dei certificati azionari ai sensi di legge, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza, presso la sede sociale.

Mantova, 30 maggio 2002

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Pierluigi Ceccardi

S-15694 (A pagamento).

ADOLFO FORTI MARMI - S.p.a.

Sede in Carrara, via Carriona n. 430/a
Capitale sociale € 900.000 interamente versato
Codice fiscale e numero di iscrizione nel registro delle imprese
tenuto dalla C.C.I.A.A. di Massa-Carrara 00060620457

Convocazione di assemblea

I Signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria annuale presso la sede sociale in Carrara, via Carriona n. 430/a, per il giorno 29 giugno 2002 alle ore 9, in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 25 luglio 2002 stesso luogo stessa ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Deliberazioni di cui all'art. 2364, nn. 1, 2 e 3 del Codice civile.

Diritto di partecipazione all'assemblea ai sensi di legge.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Antonio Forti

S-15772 (A pagamento).

TIPICO - S.p.a.

(in liquidazione)

Sede in Modena (MO), via Scaglia Est n. 15 Capitale sociale € 662.152,40 interamente versato R.E.A. di Modena n. 307083

Registro imprese di Modena e codice fiscale n. 02497440368

I signori azionisti sono convocati in assemblea presso la sede sociale per il giorno 29 giugno 2002 alle ore 17, in prima convocazione, e per il giorno 20 luglio 2002 stessi luogo ed ora, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Adempimenti ex art. 2364 del Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

Deposito delle azioni ai sensi di legge.

Il liquidatore: dott. Andrea Rosa.

S-15777 (A pagamento).

SOCAR - I.C.S. - S.p.a.

Sede in Torino, corso Re Umberto n. 1 Capitale sociale € 624.000 interamente versato Registro imprese di Torino e codice fiscale n. 00517560017

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria indetta in prima convocazione per il giorno 29 giugno 2002, alle ore 16 presso la sede della società Carrozzeria Bertone S.p.a., in Grugliasco (TO), corso Canonico Allamano nn. 40/46, ed occorrendo per il giorno 15 luglio 2002, stesso luogo e stessa ora, in seconda convocazione, con il seguente

Ordine del giorno:

- 1. Delibere ai sensi dell'art. 2364, primo comma, sub 1), 2), 3) del Codice civile;
 - 2. Varie ed eventuali.

Per l'intervento in assemblea gli azionisti dovranno depositare le azioni almeno cinque giorni prima dell'assemblea presso la sede sociale.

> p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Ermelinda Cortese Bertone

S-15771 (A pagamento).

PROFESSIONAL SOCIETÀ ORGANISMO DI ATTESTAZIONE - S.p.a. PROFESSIONAL SOA - S.p.a.

Sede in Torino, via Gorizia n. 44
Capitale sociale € 516.500.00 interamente versato
Iscritta nel registro delle imprese di Torino al n. 08020650019

È convocata l'assemblea ordinaria della società presso lo studio Coda in Torino corso Re Umberto n. 60, il giorno 30 giugno 2002 ore 15 in prima convocazione, o, in seconda eventuale convocazione il giorno 11 luglio 2002 alle ore 17 stesso luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Presa d'atto dimissioni consigliere, deliberazioni conseguenti;
- 2. Relazione direttore generale;
- 3. Provvedimenti di cui all'art. 2364, n. 1 del Codice civile;
- 4. Varie ed eventuali.

Deposito delle azioni a norma di legge e di statuto.

Il presidente: Franco Giachello.

S-15779 (A pagamento).

RAMBAUDI INDUSTRIALE - S.p.a.

Sede in Rivoli, via Acqui n. 18
Capitale sociale € 12.408.884,00 sottoscritto e versato
Iscritta al registro imprese di Torino n. 02682260019
Codice fiscale n. 02682260019

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria e ordinaria presso la sede sociale in Rivoli, via Acqui n. 18 per il giorno 30 giugno 2002 alle ore 11 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 19 luglio 2002 stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

Articolo 2364 del Codice civile e delibere conseguenti.

Parte straordinaria:

Articolo 2446 del Codice civile e/o seguenti.

Deposito delle azioni a norma di legge presso le casse sociali e/o presso banche autorizzate.

Rivoli, 6 giugno 2002

Il Presidente: Bruno Rambaudi.

S-15744 (A pagamento).

BENATI - S.p.a.

(in liquidazione)
Sede in Imola (BO), s.s. 610 Selice n. 43/A
Capitale sociale L. 15.000.000.000 interamente versato
Codice fiscale e iscrizione
al registro imprese di Bologna n. 00308950377

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso lo studio del rag. Gianfranco Zappi in Imola (BO), via Cavour n. 69 per il 29 giugno 2002 alle ore 11 in prima convocazione e per il 10 luglio 2002 alle ore 11 in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Provvedimenti di cui all'art. 2364 del Codice civile.

Il liquidatore: dott. Bacchini Furio.

S-15786 (A pagamento).

COFACERATING.IT - S.p.a.

Sede legale in Milano, via G. Bensi n. 12/5 Capitale sociale € 750.000 versato per € 225.000,7 Registro imprese n. 188919/2000 Codice fiscale n. 13168560152

Avviso di convoca

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso la sede sociale della Viscontea S.p.a. in Milano, via G. Bensi n. 12/5 per il giorno 2 luglio 2002 alle ore 11 in prima convoca e per il giorno 3 luglio 2002 alle ore 11 in eventuale seconda convoca, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Anticipato scioglimento e messa in liquidazione della società; Nomina liquidatore e conferimenti poteri.

Deliberazioni relative.

Potranno intervenire all'assemblea tutti gli azionisti che abbiano depositato le proprie azioni almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea.

Milano, 29 maggio 2002

L'amministratore delegato: Marino Deltetto.

S-15757 (A pagamento).

TERMOPETROLI - S.p.a.

Sede in Cesena, frazione San Carlo, via Terni n. 285 Capitale sociale € 600.000 interamente versato Codice fiscale e numero del registro imprese di Forlì-Cesena 00180950362

Convocazione di assemblea ordinaria

Gli azionisti della società in epigrafe sono convocati in assemblea ordinaria, in prima convocazione, presso la sede sociale per le ore 11 del giorno 30 giugno 2002, ed, occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 18 luglio 2002 ore 11, stesso luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Deliberazioni ex art. 2364 del Codice civile.

Deposito azioni da effettuarsi a norma di legge presso la sede sociale.

Cesena, maggio 2002

Il legale rappresentante: Carla Ghibellini.

S-15754 (A pagamento).

DIRECTA - S.i.m.p.a.

Sede in Torino, via B. Buozzi n. 6 Capitale sociale € 1.500.000 interamente versato Registro imprese e codice fiscale n. 06837440012

Avviso di convocazione assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso lo studio Segre in Torino, via Valeggio n. 41, per il giorno 29 giugno 2002 alle ore 10 in prima convocazione e, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 5 luglio 2002, stessi luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni di cui all'art. 2364, comma 1, numeri 1), 2), 3) e art. 2433 del Codice civile.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che, ai sensi di legge, almeno cinque giorni prima della data fissata per l'assemblea stessa, abbiano effettuato il deposito dei certificati azionari presso la sede della Società.

Torino, 6 giugno 2002

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Massimo Segre

S-15760 (A pagamento).

ICR - Industrie Ceramiche Riunite - S.p.a.

Sede in Oderzo (TV), via Pordenone n. 13 Capitale sociale € 1.820.000 interamente versato Iscritta al R.E.A. di Treviso al n. 183944 Codice fiscale e registro imprese di Treviso n. 00206730301

Avviso di convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso lo studio notarile Zito in Milano, piazzale Cadorna n. 15, in prima convocazione per il giorno 1º luglio 2002 ad ore 16 e, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 11 luglio 2002, stessa ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Progetto di fusione per incorporazione della ICR Industrie Ceramiche Riunite S.p.a. con sede in Oderzo (TV), via Pordenone n. 13 e capitale sociale di $\mathop{\in} 1.820.000$ interamente versato nella controllante Altaeco S.p.a. con sede in Vittuone (MI), via Pascoli nn. 4/6 e capitale sociale di $\mathop{\in} 8.256.000$ interamente versato sulla base delle rispettive situazioni patrimoniali al 31 dicembre 2001; deliberazioni inerenti e conseguenti.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti iscritti nel libro soci almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea stessa o che nello stesso termine abbiano depositato le loro azioni presso la sede sociale.

Oderzo, 6 giugno 2002

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: p.i. Arnaldo Bardelli

S-15761 (A pagamento).

Europe Handling Services - S.p.a. siglabile EHS - S.p.a.

(in liquidazione)

Sede in Torino, corso Re Umberto n. 60 Capitale sociale € 312.000,00 interamente versato Iscritta nel registro delle imprese di Torino al n. 07416760010

È stata convocata l'Assemblea ordinaria della società presso la sede legale in Torino corso Re Umberto n. 60, il giorno 30 giugno 2002 alle ore 17 in prima convocazione, o, in seconda eventuale convocazione il giorno 12 luglio 2002 stesso luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Provvedimenti di cui all'art. 2364, n. 1 del Codice civile;
- 2. Comunicazioni liquidatore.

Deposito delle azioni a norma di legge e di statuto.

Il liquidatore: Roberto Coda.

S-15778 (A pagamento).

MERCATONE UNO SERVICES - S.p.a.

Sede in Imola (BO), via Molino Rosso n. 9/c Capitale sociale € 10.920.000 interamente versato Iscritta al R.E.A. presso la C.C.I.A.A. di Bologna al n. 274765

Per il giorno 29 giugno 2002, alle ore 15, presso la sede sociale, in prima convocazione ed, occorrendo, per il giorno 24 luglio 2002, stessa ora e luogo, in seconda convocazione, è convocata l'assemblea ordinaria degli azionisti della società, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- $1. \ Approvazione \ del \ bilancio \ di \ esercizio \ chiuso \ al \ 31 \ dicembre \ 2001 \ e \ dei \ relativi \ documenti \ che \ lo \ compongono;$
 - 2. Rinnovo cariche sociali;
 - 3. Varie ed eventuali.

Possono intervenire all'assemblea in proprio o per delega gli azionisti che abbiano provveduto a depositare i certificati azionari presso la sede sociale, almeno cinque giorni prima di quello fissato per la riunione.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Cenni Romano

S-15791 (A pagamento).

ALTAECO - S.p.a.

Sede in Vittuone (MI), via Pascoli nn. 4/6
Capitale sociale € 8.256.000 interamente versato
Iscritta al R.E.A. di Milano al n. 1332411
Codice fiscale e registro imprese di Milano n. 09965410153

Avviso di convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso lo studio Notarile Zito in Milano, piazzale Cadorna n. 15, in prima convocazione per il giorno 1º luglio 2002 ad ore 15 e, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 11 luglio 2002, stessa ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Progetto di fusione per incorporazione nella Altaeco - S.p.a. con sede in Vittuone (MI), via Pascoli nn. 4/6 e capitale sociale di € 8.256.000 interamente versato della controllata ICR Industrie Ceramiche Riunite - S.p.a. con sede in Oderzo (TV), via Pordenone n. 13 e capitale sociale di € 1.820.000 interamente versato sulla base delle rispettive situazioni patrimoniali al 31 dicembre 2001; deliberazioni inerenti e conseguenti.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti iscritti nel libro soci almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea stessa o che nello stesso termine abbiano depositato le loro azioni presso la sede sociale.

Vittuone, 6 giugno 2002

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: p.i. Arnaldo Bardelli

S-15763 (A pagamento).

C.E.M.I. COSTRUZIONI GENERALI - S.p.a.

Sede in Bonate Sopra (BG), via Lombardia n. 6
Capitale sociale € 2.000.000 interamente versato
(pari a L 3.872.540.000)
Iscritta al registro imprese di Bergamo al n. 18715
Iscritta al R.E.A. di Bergamo al n. 193649
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01307590164

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Bonate Sopra (BG), via Lombardia n. 6 in prima convocazione per il giorno 29 giugno 2002 alle ore 9 ed occorrendo per il giorno 11 luglio 2002 alle ore 18, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Bilancio al 31 dicembre 2001 con relativa nota integrativa, relazione del Consiglio di amministrazione sulla gestione della società, rapporto del Collegio sindacale e provvedimenti relativi;

Rinnovo cariche sociali.

Si rammenta che possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni, almeno cinque giorni prima, presso la sede sociale.

Bonate Sopra, 5 giugno 2002

Il presidente del Consiglio di amministrazione: (firma illeggibile)

S-15767 (A pagamento).

UNION OFFICINE MECCANICHE - S.p.a.

Sede in San Vittore Olona (MI), via I Maggio nn. 12/14
Capitale sociale € 2.580.000 interamente versato
Iscritta al R.E.A. di Milano al n. 1171813
Codice fiscale e numero iscrizione
al registro imprese di Milano 07641110155

Avviso di convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in San Vittore Olona (MI), via I Maggio nn. 12/14, in prima convocazione per il giorno 29 giugno 2002 ad ore 11,30 e, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 5 luglio 2002, stessa ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni occorrenti fra quelle di cui all'art. 2364 del Codice civile.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea stessa abbiano depositato le loro azioni presso la sede sociale.

San Vittore Olona, 6 giugno 2002

p. Il Consiglio di amministrazioneIl presidente: Francesco Gadda

S-15766 (A pagamento).

ROMEA LEGNAMI - S.p.a.

Sede in Gambarare di Mira, s.s. 309 Romea strada Romea n. 309, ang. via Onari Capitale sociale € 1.560.000 interamente versato R.E.A. n. 135536 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00444920276

Convocazione assemblea ordinaria

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede legale il 29 giugno 2002 alle ore 10 in prima convocazione ed occorrendo per il giorno 6 luglio 2002 stessa ora e luogo in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Esame del bilancio al 31 dicembre 2001; relazione sulla gestione dell'Organo amministrativo; relazione del Collegio sindacale; deliberazioni inerenti e conseguenti;
- 2. Nomina dell'Organo amministrativo previa determinazione della durata del mandato; determinazione del compenso;
- 3. Nomina del Collegio sindacale per il triennio 2002-2004 e nomina del presidente, previa determinazione dell'emolumento;
 - 4. Proposta di acquisto partecipazione in Paese extra-CEE;
 - 5. Varie ed eventuali.

Deposito azioni a norma di legge.

Gambarare di Mira, 3 giugno 2002

L'amministratore unico: rag. Eraldo Pasqualetto.

S-15789 (A pagamento).

GENERALFINANCE - S.p.a.

Sede in Biella (BI), via Carso n. 36 Capitale sociale € 1.300.000 interamente versato Iscritta nel registro delle imprese di Biella al n. 8949 Elenco generale intermediari finanziari n. 4173 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01363520022

I signori azionisti sono convocati in Assemblea ordinaria presso la sala convegni dell'Hotel Astoria in Biella, via Roma n. 9 per giorno 29 giugno 2002 alle ore 18 in prima convocazione e, se necessario, per il giorno 2 luglio 2002, stesso luogo ed ora, in seconda convocazione per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364, n. 1 del Codice civile;
- 2. Presentazione del bilancio consolidato al 31 dicembre 2001.

Azioni da depositare presso la sede sociale o presso la Banca Sella di Biella, ai sensi di legge.

Biella, 6 giugno 2002

p. Il Consiglio d'amministrazione Il presidente: Armando Gianolli

S-15768 (A pagamento).

OLEIFICIO MEDIO PIAVE - S.p.a.

Sede in Fontanelle (TV), via Calstorta n. 124 Capitale sociale € 1.290.000,00 interamente versato Iscritta al registro imprese di Treviso n. 00193350261

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 30 giugno 2002 alle ore 16, presso la sede della società, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 3 luglio 2002 stesso luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Approvazione del bilancio al 31 dicembre 2001 e relativi allegati; Rinnovo cariche sociali.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti, in proprio o per delega, regolarmente iscritti a libro soci che, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea, abbiano depositato i titoli azionari, in virtù dei quali abbiano diritto di voto, presso la sede sociale.

Fontanelle, 5 giugno 2002

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Dal Sasso Carlo Aristide

S-15782 (A pagamento).

OLEARIA ADRIATICA - S.p.a.

Sede in San Donà di Piave (VE), via Kennedy n. 21 Capitale sociale € 104.000 interamente versato Iscritta al registro imprese di Venezia n. 00186070272

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 30 giugno 2002 alle ore 18, presso la sede della società Oleificio Medio Piave S.p.a., in Fontanelle (TV), via Calstorta n. 124, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 3 luglio 2002 stesso luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Approvazione del bilancio d'esercizio al 31 dicembre 2001 e relativi allegati;

Varie ed eventuali.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti, in proprio o per delega, regolarmente iscritti a libro soci che, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea, abbiano depositato i titoli azionari, in virtù dei quali abbiano diritto di voto, presso la sede sociale.

San Donà di Piave, 5 giugno 2002

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Dal Sasso Carlo Aristide

S-15781 (A pagamento).

S.I.E.L. - S.p.a.

Sede in Livorno, via M. L. King nn. 25/29 Partita I.V.A. n. 00622780492

I signori soci ed il Collegio sindacale sono convocati in assemblea ordinaria il 30 giugno 2002 alle ore 10 in prima convocazione e il 29 luglio 2002 alle ore 11 in seconda convocazione presso la sede della società, in via M. L. King nn. 25/29 a Livorno. Si discuterà sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 2001;
- 2. Proposta di riporto della perdita all'anno prossimo;
- 3. Relazione del Collegio sindacale;
- 4. Nomina del Collegio sindacale per il triennio 2002/2004.

Livorno, 31 maggio 2002

L'amministratore unico: Sirio Lena.

S-15793 (A pagamento).

F.LLI SAGRIPANTI - S.p.a.

Sede in Civitanova Marche, via Cecchetti, n. 2 Capitale sociale € 1.239.504,00 interamente versato Iscritta al registro delle imprese di Macerata n. 00091080432

L'assemblea ordinaria degli azionisti è convocata a Montecosaro, via della Maggiola n. 7, per il giorno 30 giugno 2002, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 18 luglio 2002 stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio di esercizio chiuso al 31 dicembre 2001 e relazione sulla gestione, delibere inerenti e conseguenti;
 - 2. Relazione del Collegio sindacale.

Per l'intervento in assemblea i certificati azionari dovranno essere depositati nei termini di legge, presso la sede della società.

Montecosaro, 31 maggio 2002

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Amedeo Sacripanti

S-15795 (A pagamento).

BRUNO - S.p.a.

Sede sociale in Mondovì, corso Francia n. 3 Capitale sociale € 250.000 interamente versato R.E.A. C.C.I.A.A. di Cuneo n. 222976 Codice fiscale e iscrizione al registro imprese di Cuneo n. 02622400048

Convocazione di assemblea ordinaria

I soci della società Bruno S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria in prima convocazione per il giorno 29 giugno 2002 alle ore 12 presso la sede sociale ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 5 luglio stesso luogo ed alle ore 11,30, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Provvedimenti di cui all'art. 2364, sub. 1, 2 e 3 del Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

Potranno intervenire in assemblea gli azionisti che avranno depositato le azioni presso la sede sociale a termini di legge e di statuto.

L'amministratore delegato: Guido Bessone.

S-15829 (A pagamento).

GILARDONI VITTORIO - S.p.a.

Sede legale in Mandello del Lario, viale della Costituzione n. 32
Capitale sociale € 2.000.000,00 interamente versato
Registro imprese di Lecco n. 00229220132
Codice fiscale n. 00229220132

I signori azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria da tenersi presso la sede sociale in Mandello del Lario, viale della Costituzione n. 32 per il giorno 30 giugno 2002 ad ore 18,30, ed occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 10 luglio 2002, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 2001; delibere conseguenti.

Deposito delle azioni presso la sede legale nei termini e con le modalità previste dalla legge e dallo statuto.

> Il presidente del Consiglio di amministrazione: Anna Gilardoni

S-15800 (A pagamento).

ALTAN PREFABBRICATI - S.p.a.

Sede in San Quirino (PN)
e sede secondaria in Ramuscello di Sesto al Reghena
Capitale sociale € 1.548.000,00 interamente versato
Codice fiscale e numero d'iscrizione
del registro delle imprese di Pordenone 00073410938

Avviso di convocazione

I soci sono convocati in assemblea generale presso la sede secondaria in Ramuscello di Sesto al Reghena, via Marconi n. 29, per il giorno 30 giugno 2002 alle ore 16 in prima convocazione, ed occorrendo, per il giorno 15 luglio 2002 alle ore 16 nello stesso luogo, in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni di cui all'art. 2364 del Codice civile inerenti al bilancio al 31 dicembre 2001;
- 2. Comunicazioni del presidente relative alla conversione del capitale sociale in euro.

I soci che intendono partecipare all'assemblea dovranno depositare, almeno cinque giorni liberi prima di quello fissato per l'adunanza, le loro azioni presso la sede secondaria.

Ramuscello, 3 giugno 2002

Il presidente del Consiglio di amministrazione: geom. Termini Enrico

S-15792 (A pagamento).

GIUSEPPE FAVIA FU NICOLA - S.p.a.

(in liquidazione)

Sede in Bari, via Bitritto n. 119

Capitale sociale € 103.836,00 interamente versato

Iscritta nel registro imprese n. 00260240726 (già n. 5727)

Partita I.V.A. n. 00260240726

Convocazione di assemblea

L'assemblea degli azionisti della Giuseppe Favia fu Nicola S.p.a. (in liquidazione) è convocata presso la sede sociale in Bari, via Bitritto n. 119 in prima convocazione per il giorno 29 giugno 2002, alle ore 16 ed occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 12 luglio 2002, stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Adempimenti ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile.

Bari, 3 giugno 2002

Giuseppe Favia fu Nicola S.p.a. in liquidazione Il liquidatore: ing. Francesco Favia

S-15797 (A pagamento).

CONTI - S.p.a.

Sede in Crocetta del Montello, via delle Industrie n. 1

Convocazione assemblea ordinaria

Si comunica che il 30 giugno 2002, alle ore 19 presso la sede sociale si terrà, in prima convocazione, ed occorrendo in seconda convocazione, per il giorno 15 luglio 2002, alla stessa ora e nello stesso luogo, l'assemblea dei soci, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile, bilancio 2001;
 - 2. Varie ed eventuali.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Alessandro Conti

C-19247 (A pagamento).

ELICA - S.p.a.

Sede in Fabriano (AN)
Capitale sociale € 10.164.560,00
Codice fiscale e numero d'iscrizione
del registro delle imprese di Ancona 00096570429

Convocazione di assemblea

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Fabriano (AN), via Dante n. 288, per il giorno 29 giugno 2002, alle ore 11, in prima convocazione ed, occorrendo in seconda convocazione per il giorno 8 luglio 2002, stessi ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Relazione sulla gestione;
- 2. Relazione del Collegio sindacale;
- 3. Presentazione del bilancio al 31 dicembre 2001 e deliberazioni relative;
- 4. Presentazione del bilancio consolidato di gruppo al 31 dicembre 2001 e delle relative relazioni;
- 5. Determinazione compenso ai componenti il Consiglio di amministrazione in successiva nomina;
- 6. Riconoscimento a favore di amministratori di una indennità denominata «di fine rapporto di collaborazione coordinata e continuativa»;
- 7. Nomina del Consiglio di amministrazione, previa determinazione del numero degli amministratori;
- 8. Nomina del Collegio sindacale e del suo presidente; determinazione dei relativi compensi;
 - 9. Varie ed eventuali.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le azioni ai sensi di legge e di statuto presso la sede sociale, l'Interbanca S.p.a., corso Venezia n. 56, Milano, la Banca Antoniana Popolare Veneta, via Turati, Milano e la Société Européenne De Banque S.A., Luxembourg.

Lì, 28 maggio 2002

Il presidente: Pieralisi Gianna.

S-15805 (A pagamento).

ALBERGHIERA SOLE - S.p.a.

Sede in Palermo, via Libertà n. 103 Capitale sociale € 593.400,00 interamente versato Registro delle imprese di Palermo n. 00112170824 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00112170824

L'assemblea ordinaria degli azionisti è convocata per il giorno 29 giugno 2002 alle ore 10,30 presso la sede legale ed occorrendo in seconda convocazione il 9 luglio 2002 stessa ora e luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Approvazione bilancio al 31 dicembre 2001.

Ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962, n. 1745 potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato le azioni presso la sede sociale almeno cinque giorni prima.

Palermo, 5 giugno 2002

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Vincenzo Sole

S-15815 (A pagamento).

3 NET - Servizi Integrati - S.p.a.

Sede in Sestriere (TO), via Montegrappa n. 8 Capitale sociale € 200.000 interamente versato Registro imprese di Torino n. 75808/2000 Codice fiscale n. 07945510019

Convocazione di assemblee

L'assemblea degli azionisti è convocata: Parte ordinaria:

In Torino, via Paolini n. 12, presso l'ufficio amministrativo della società, in prima adunanza per il giorno 29 giugno 2002 alle ore 14, ed occorrendo in seconda adunanza per il giorno 3 luglio 2002, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Presentazione del bilancio al 31 dicembre 2001 e nota integrativa accompagnatoria, relazione del Collegio sindacale. Deliberazioni conseguenti.

Parte straordinaria:

In Torino, piazza Cavour n. 6/B, presso lo studio del notaio dottor C. Boggio, in prima adunanza per il giorno 29 giugno 2002, alle ore 16, ed occorrendo in seconda adunanza per il giorno 3 luglio 2002, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Revoca della deliberazione assembleare straordinaria del 28 dicembre 2000;

Proposta di trasformazione della società nel tipo di Società a responsabilità limitata e deliberazioni conseguenti;

Provvedimenti ex art. 2446 del Codice civile; riduzione del capitale sociale ex art. 2445 del Codice civile; deliberazioni conseguenti ed approvazione del nuovo testo dello statuto sociale.

Per l'intervento in assemblea valgono le disposizioni di legge e di statuto.

Torino, 3 giugno 2002

Il presidente del Collegio sindacale: rag. Eugenio Boltri

S-15841 (A pagamento).

INFO-AZI - S.p.a.

Sede in Bari, via C.A. Dalla Chiesa n. 4
Capitale sociale € 777.920,00 interamente versato
Iscritta al registro delle imprese di Bari n. 02458700727
R.E.A. di Bari n. 190986
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 02458700727

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale per il giorno 29 giugno 2002, ore 8,30 in prima convocazione ed occorrendo per il giorno 30 giugno 2002, ore 10,30 in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Approvazione del bilancio d'esercizio chiuso al 31 dicembre 2001 e relativa nota integrativa; relazione del Collegio sindacale; Presa d'atto conversione capitale sociale in euro; Varie ed eventuali.

Bari, 31 maggio 2002

L'amministratore unico: dott. Antonio G. Caggese.

C-19244 (A pagamento).

CER VITRUM - S.p.a.

È convocata l'assemblea ordinaria della Cer Vitrum S.p.a. presso la sede legale sita in Roma, piazza della Cancelleria n. 85 per il giorno 29 giugno 2002, alle ore 12, in prima convocazione, e per il giorno 30 giugno 2002 allo stesso luogo ed ora, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione bilancio esercizio 2001;
- 2. Varie ed eventuali.

Il presidente: dott. Leonardo di Donna.

S-15896 (A pagamento).

ROAL ELECTRONICS - S.p.a.

Sede in Castelfidardo (AN)
Capitale sociale € 23.920.000,00
Codice fiscale e numero d'iscrizione
del registro delle imprese di Ancona 01308950433

Convocazione di assemblea

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale della società «Elica - S.p.a.» in Fabriano (AN), via Dante n. 288, per il giorno 29 giugno 2002, alle ore 9,30, in prima convocazione ed, occorrendo in seconda convocazione per il giorno 8 luglio 2002, stessi ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Comunicazione in ordine alla ridenominazione del capitale sociale in euro;
 - 2. Relazione sulla gestione;
 - 3. Relazione del Collegio sindacale;
- 4. Presentazione del bilancio al 31 dicembre 2001 e deliberazioni relative:
 - 5. Varie ed eventuali.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le azioni ai sensi di legge e di statuto presso la sede sociale, la sede di Interbanca S.p.a., corso Venezia n. 56 Milano, la sede della Banca Antoniana Popolare Veneta, via S. Pietro all'Orto n. 24, Milano.

Lì, 28 maggio 2002

Il presidente: Pieralisi Gennaro.

S-15811 (A pagamento).

UMBRA CUSCINETTI - S.p.a.

Sede in Foligno (PG), via Piave n. 12 Capitale sociale € 1.551.000 interamente versato Iscritta al registro imprese n. 25419

Convocazione assemblea ordinaria degli azionisti

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 30 giugno 2002 alle ore 6 in prima convocazione, ed eventualmente per il giorno 30 luglio 2002 alle ore 19 in seconda convocazione presso la sede sociale in Foligno, via Piave n. 12 per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Presentazione bilancio 2001 e relazione sulla gestione, rapporto del Collegio sindacale e delibere conseguenti;
- 2. Rinnovo incarico volontario per la certificazione bilancio esercizio 2002.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato le proprie azioni presso la sede sociale almeno cinque giorni prima la data di svolgimento dell'assemblea.

Foligno, 3 giugno 2002

Umbra Cuscinetti S.p.a. Il presidente: dott. Alcide Casini

S-15788 (A pagamento).

HELENIA PAESTUM - S.p.a.

Avviso di convocazione assembleare

L'assemblea ordinaria dei soci della società Helenia Paestum S.p.a. è convocata il giorno 29 giugno 2002 alle ore 11 in prima convocazione ed il giorno 30 giugno 2002 alle ore 11 in seconda convocazione entrambe presso la sede legale di via Magna Graecia n. 514, Paestum, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione bilancio d'esercizio al 31 dicembre 2001 e relativa destinazione risultato di esercizio;
- 2. Specificazione sui compensi ai sindaci dell'Helenia Paestum S.p.a.;
 - 3. Varie ed eventuali.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Antonio Scala

C-19283 (A pagamento).

OTTO - S.p.a.

Sede in Padova, via VII strada n. 18 Iscritta al registro imprese di Padova al n. 01838740288 e al R.E.A. di Padova n 183780 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01838740288

Avviso di convocazione assemblea generale ordinaria

I signori azionisti della società «Otto S.p.a.» sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale della società in Padova (PD), via Settima strada n. 18 per il 30 giugno 2002 alle ore 17 in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il 15 luglio 2002 alle ore 17 stesso luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Esame ed approvazione del bilancio al 31 dicembre 2001, nota integrativa e relazione del Consiglio di amministrazione;
 - 2. Rinnovo cariche sociali.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che a norma di legge abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea, presso la sede sociale.

Il consigliere delegato: Ferrari Renzo.

S-15831 (A pagamento).

SVILUPPO TERME LUSNIZZA - S.p.a.

Sede in Malborghetto-Valbruna (UD), borgo Basso n. 3
Capitale sociale € 106.919,97 interamente versato
Codice fiscale, partita I.V.A.
e registro imprese di Udine n. 00812650307

I signori azionisti della Sviluppo Terme Lusnizza S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 29 giugno 2002 alle ore 11, in Udine, piazza XX Settembre n. 24, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 5 luglio 2002, stesso luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Conferma consigliere di amministrazione cooptato;
- 2. Revoca e nomina consigliere di amministrazione;
- 3. Dimissioni e nomina sindaco supplente;
- 4. Bilancio al 31 dicembre 2001; relazione del Collegio sindacale: delibere conseguenti;
- 5. Informazione relativa all'avvenuta conversione del capitale sociale in euro;
 - 6. Varie ed eventuali.

La partecipazione all'assemblea è regolata dalle norme di legge e di statuto.

Malborghetto, 5 giugno 2002

L'amministratore delegato: Walter Schnabl.

S-15813 (A pagamento).

ATAF - S.p.a.

Corrente in Foggia, via di Motta della Regina n. 5

Avviso di convocazione di assemblea

È convocata assemblea ordinaria per il giorno 1° luglio 2002 alle ore 11, presso la sede aziendale, in prima convocazione; qualora l'assemblea andasse deserta, essa si terrà nello stesso luogo in seconda convocazione il giorno 2 luglio 2002, alle ore 11, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Approvazione bilancio consuntivo al 31 dicembre 2001.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: avv. Giuseppe Antonucci

C-19302 (A pagamento).

DE BORTOLI HOLDING - S.p.a.

Sede legale in Biadene di Montebelluna (TV), via Feltrina Sud n. 95
Capitale sociale € 1.590.000 interamente versato
Iscritta al R.E.A. di Treviso n. 144214
Codice fiscale, partita I.V.A. e numero iscrizione
al registro imprese di Treviso 01155390261

Convocazione di assemblea straordinaria

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 29 giugno 2002 alle ore 11, presso la sede legale in Biadene di Montebelluna (TV), via Feltrina Sud n. 95, ed, occorrendo, per il giorno 19 luglio 2002, stessi luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Delibere ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Determinazione compenso spettante al Consiglio di amministrazione;
 - 3. Varie ed eventuali.

L'intervento in assemblea è regolato ai sensi di legge e di statuto.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: De Bortoli Vittorino

S-15803 (A pagamento).

BING - S.p.a.

(in liquidazione)

Sede in Palermo, via Siracusa n. 34 Iscritta al R.E.A. di Palermo al n. 147.048 Iscritta al registro imprese di Palermo, codice fiscale e numero di iscrizione 03669190823

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Palermo, via Siracusa n. 34 per il giorno 1º luglio 2002 alle ore 19 in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 2 luglio 2002 stessa ora e luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Delibere di cui all'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

Il deposito delle azioni a norma dell'art. 2370 del Codice civile.

Il liquidatore: Giovanna Lombardo.

C-19295 (A pagamento).

LEIBALLI CARNI - S.p.a.

Sede in San Fior (TV), via Nazionale n. 9
Capitale sociale € 387.000,00 interamente versato
Iscritta al R.E.A. di Treviso n. 79837
Codice fiscale, partita I.V.A. e numero iscrizione
al registro imprese n. TV 00197170269

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in San Fior (TV), via Nazionale n. 9 in prima convocazione per il giorno 29 giugno 2002 alle ore 18 ed in seconda convocazione, ove occorra, per il giorno 12 luglio 2002 alle ore 18, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 2001 e delibere relative;
- 2. Varie ed eventuali.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che risultano iscritti nel libro dei soci almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza e che entro lo stesso termine avranno depositato le loro azioni presso la sede sociale.

San Fior, 4 giugno 2002

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Leiballi Luca

S-15796 (A pagamento).

S.A.A.D.E. - S.p.a. Albergo Des Etrangers

Sede in Sanremo, via Francia n. 22 Capitale sociale € 496.832 Iscritta al registro delle imprese della Camera di commercio di Imperia al n. 6527

Convocazione di assemblea

Gli azionisti della società «S.A.A.D.E. S.p.a. Albergo Des Etrangers» sono convocati in assemblea ordinaria in Sanremo, via Francia n. 22, presso la sede sociale, per il giorno 30 giugno 2002 alle ore 11,30 ed eventualmente in seconda convocazione per il giorno 16 luglio 2002 alle ore 11, stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio d'esercizio e conto economico al 31 dicembre 2001 con nota integrativa al bilancio al 31 dicembre 2001; deliberazioni relative;
 - 2. Relazione del Collegio sindacale al bilancio al 31 dicembre 2001;
 - 3. Rideterminazione emolumento al Consiglio di amministrazione;
 - 4. Varie ed eventuali.

Per la partecipazione all'assemblea valgono le disposizioni di legge e di statuto.

Sanremo, 5 giugno 2002

L'amministratore delegato: Vittorino Zanetti.

C-19240 (A pagamento).

AMAP - S.p.a.

Sede legale in Palermo, via Volturno n. 2

Capitale sociale iniziale, determinato ai sensi dei commi 51 e 53

dell'articolo 17 della legge n. 127/97, € 18.576.000,00

C.C.I.A.A. di Palermo n. 217770

Codice fiscale e partita I.V.A. n. 04797200823

Avviso di convocazione

L'assemblea ordinaria dei soci dell'Amap S.p.a. è convocata presso la sede sociale di via Volturno n. 2, Palermo per il giorno 29 giugno 2002 alle ore 12 in prima convocazione e, occorrendo, per il giorno 2 luglio 2002 stesso luogo e ora in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Adempimenti di cui all'art. 2364 del Codice civile.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Dario Allegra

C-19310 (A pagamento).

CONSULTINVEST - S.p.a.

Sede legale in Modena, Italy, piazza Grande n. 33 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 02044600365

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 30 giugno 2002, alle ore 18, in prima convocazione presso la sede sociale in Modena, piazza Grande n. 33 ed il giorno 19 luglio 2002, stessi ora e luogo, in eventuale seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Provvedimenti di cui all'art. 2364 del Codice civile, comma 1, punti 1), 2), 3) e deliberazioni conseguenti;
 - 2. Varie ed eventuali.

Hanno diritto di partecipare all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le loro azioni presso le cassi sociali, almeno cinque giorni prima della data fissata per l'assemblea.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Maurizio Vitolo

C-19329 (A pagamento).

Casa di Cura privata Villa Esther E. Percesepe - S.p.a.

Sede sociale in Avellino, via S. Tommaso n. 33
Capitale sociale € 1.050.156,00 interamente versato
Registro delle imprese di Avellino n. 00139730642 (ex 1694)
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00139730642

Gli azionisti della «Casa di Cura privata Villa Esther - Enrico Percesepe S.p.a.» sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 30 giugno 2002, alle ore 18 presso la sede sociale in Avellino alla via S. Tommaso n. 33, ed occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 3 luglio 2002, stessi ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Approvazione bilancio al 31 dicembre 2001 e relazioni accompagnatorie.

Napoli, 30 maggio 2002

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott.ssa Daniela Peresepe

C-19346 (A pagamento).

I-MAGO - S.p.a.

Sede in Firenze, viale dei Mille n. 115 c/o Ataf Capitale sociale € 510.000,00, versato € 309.874,14 Iscritta nel registro delle imprese di Firenze al n. 73960/1998 R.E.A. n. 500.873

Avviso di convocazione di assemblea ordinaria

I signori soci della società I-Mago S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale sita in Firenze, viale dei Mille n. 115 c/o Ataf per il giorno 3 luglio 2002 alle ore 20, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Programmi di sviluppo e investimento, determinazioni;
- 2. Varie ed eventuali.

Qualora l'assemblea in prima convocazione non risultasse in numero legale, la seconda convocazione è fissata per il giorno 5 luglio 2002 alle ore 11 nella stessa sede.

Firenze, 31 maggio 2002

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: arch. Luigi di Renzo

S-15832 (A pagamento).

Univan - S.p.a.

Sede in Cesena, via I. Bonomi n. 185 Capitale sociale € 520.000,00 interamente versato C.C.I.A.A. di Forlì-Cesena, R.E.A. n. 213207 Registro imprese di Forlì-Cesena, codice fiscale e partita I.V.A. n. 01720920402

È convocata presso l'Hotel Casali, via Benedetto Croce n. 81 in Cesena, per le ore 15 del 5 luglio 2002, l'assemblea ordinaria degli azionisti, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Revoca del Consiglio di amministrazione della società: determinazioni inerenti e conseguenti;
 - 2. Varie ed eventuali.

Possono intervenire in assemblea gli azionisti che siano iscritti a libro soci e che abbiano provveduto al deposito titoli, presso la sede legale della società o presso qualsiasi filiale di Rolo Banca 1473, nei termini previsti dall'art. 2370 del Codice civile.

p. Il presidente del Consiglio di amministrazione L'amministratore delegato: ing. Ravaioli Roberto

C-19241 (A pagamento).

PAGNUCCO - S.p.a.

(in liquidazione ed in concordato preventivo)

Sede in Arzene (PN), via delle Alpi n. 26

Capitale sociale L. 1.150.000.000 interamente versato

Codice fiscale e numero iscrizione al registro imprese 00073280935

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria, ai sensi degli articoli 2365 e 2376 del Codice civile, presso lo studio del notaio Guido Bevilacqua in Pordenone, piazzetta Domenicani n. 11, il giorno 30 giugno 2002 alle ore 18,30, ed occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 8 luglio 2002, nello stesso luogo, alle ore 15, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

1. Deliberazioni di cui all'art. 2364 del Codice civile, inerenti il bilancio al 31 dicembre 2001.

Parte straordinaria:

- 1. Ridenominazione del capitale sociale in euro ai sensi dell'art. 17 del decreto legislativo n. 213 del 24 giugno 1998;
 - 2. Modifica degli articoli 5 e 17 dello statuto sociale.

Pordenone, 31 maggio 2002

Il liquidatore: dott. Luigi Facchin.

S-15801 (A pagamento).

A.M.GAS - S.p.a.

In esecuzione della delibera n. 37/2002 del Consiglio di amministrazione dell'A.M.Gas S.p.a. di Bari è convocata l'assemblea dei soci dell'A.M.Gas S.p.a. in Bari, presso il Palazzo di Città, Sala giunta per il giorno 30 giugno 2002 in prima convocazione alle ore 16,30 e, ove necessario, per il giorno 2 luglio 2002 stesso luogo ed ora in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Approvazione del bilancio chiuso al 31 dicembre 2001;
- 2. Presa d'atto dell'avvenuta conversione del capitale sociale in euro.

Bari, 5 giugno 2002

A.M.Gas S.p.a. Il presidente: avv. Giuseppe Mirizzi

C-19330 (A pagamento).

DaimlerChrysler Capital Services (debis) Italy - S.p.a.

Sede in Roma, via Giulio Vincenzo Bona nn. 130/132 Capitale sociale 5.165.000,00 interamente versato Tribunale di Roma n. 7296/91 Codice fiscale n. 01864100548 Partita I.V.A. n. 04143301002

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria per il giorno 3 luglio 2002, alle ore 11,30 in Roma negli uffici della società in via Giulio Vincenzo Bona n. 87 e per il giorno 4 luglio 2002, stessa ora e luogo in eventuale seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

 Deliberazioni ai sensi del secondo comma dell'art. 2386 del Codice civile.

Parte straordinaria:

1. Deliberazioni ai sensi degli articoli 2446 e 2447 del Codice civile.

L'amministratore delegato: ing. Marco Bertolin.

C-19327 (A pagamento).

O.M.G. - S.p.a.

Sede in Passirano (BS), fraz. Camignone, via Europa n. 11
Capitale sociale € 1.807.750 interamente versato
Codice fiscale e numero di iscrizione
al registro imprese di Brescia 02096300179

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria in prima convocazione per il giorno 4 luglio 2002 alle ore 15,30 presso la sede sociale in Passirano (BS), fraz. Camignone, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 7 luglio 2002 stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Emissione prestito obbligazionario non convertibile.

Hanno, diritto di intervenire, all'assemblea gli azionisti che avranno depositato le loro azioni presso la sede sociale almeno cinque giorni prima di quello stabilito per l'adunanza.

Brescia, giugno 2002

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Fabrizio Spreafico

C-19343 (A pagamento).

POZZI GINORI - S.p.a.

Sede legale in Milano Capitale sociale € 10.000.000

Convocazione di assemblea straordinaria

I signori azionisti sono convocati per l'assemblea straordinaria che si terrà presso gli uffici del notaio dott. Ciro De Vincenzo, in Milano, piazza Borromeo n. 12, il giorno 1° luglio 2002, alle ore 15, in prima convocazione, e per il giorno 4 luglio 2002, alla stessa ora e nello stesso luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Trasferimento della sede legale;
- 2. Nomina di un amministratore;
- 3. Varie ed eventuali.

Avranno diritto ad intervenire e votare gli azionisti che avranno depositato le loro azioni presso la sede della Bayerische Hypo- und Vereinsbank, sede di Londra, almeno cinque giorni prima del giorno fissato per l'assemblea stessa.

Milano, 5 giugno 2002.

p. Il Consiglio di amministrazione: avv. Francesco De Luca

C-19248 (A pagamento).

CORIVEL - S.p.a.

Sede in Formigine (MO), via Cabassi n. 78 Capitale sociale € 255.000 interamente versato Registro imprese di Modena n. 01920340369 Codice fiscale n. 01920340369

Convocazione assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 29 giugno 2002 alle ore 10 presso lo studio del dottor Giovanni Merelli sito in Sassuolo (MO), via Cavour n. 2/D in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 3 luglio 2002 stessa ora e stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Adempimenti di cui all'art. 2364, punto 1 del Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

Possono intervenire in assemblea gli azionisti aventi diritto di voto, i quali abbiano depositato, almeno cinque giorni prima della data fissata per l'assemblea, le loro azioni presso la sede sociale.

Formigine, 5 giugno 2002

L'amministratore unico: Loris Pellacani.

C-19284 (A pagamento).

SAVIOPLASTICA - S.p.a.

Sede sociale in San Vito al Tagliamento (PN), via Laviano n. 5 Capitale sociale € 494.000,00 interamente versato Iscritta al registro imprese di Pordenone al n. 00071060933

Convocazione di assemblea

Gli azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria presso la sede sociale in via Laviano n. 5 a San Vito al Tagliamento per il giorno 29 giugno 2002 alle ore 10 in prima convocazione e per il giorno 8 luglio 2002 alle ore 15, stesso luogo, in eventuale seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Relazione dell'Organo amministrativo e del Collegio sindacale sul bilancio al 31 dicembre 2001;
 - 2. Bilancio al 31 dicembre 2001 e deliberazioni relative;
- 3. Nomina dell'Organo amministrativo per il triennio 2002, 2003, 2004:
 - 4. Varie ed eventuali.

Deposito delle azioni presso la sede sociale a norma di legge.

San Vito al Tagliamento, 5 giugno 2002

Il legale rappresentante: Bruno Azzalini.

C-19300 (A pagamento).

TERME DI PORRETTA - S.p.a.

Sede in Porretta Terme (BO)

Capitale sociale € 20.260.021,32 interamente versato

Iscritta al Tribunale di Bologna n. 20002

Codice fiscale n. 00833320377

Per il giorno 30 giugno 2002 alle ore 11 presso la Sala delle riunioni dell'albergo Terme in Porretta Terme (BO) in via Terme n. 75, in prima convocazione, e per il giorno 15 luglio 2002, in seconda convocazione, stessa ora e luogo è convocata l'assemblea ordinaria della società, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 2001 e relazioni di accompagno;
- 2. Nomina membri del Consiglio di amministrazione e determinazione Compensi;
- 3. Nomina membri del Collegio sindacale e determinazione compensi;
 - 4. Varie ed eventuali.

Il presidente: comm. Raffaele Sabattini.

C-19321 (A pagamento).

BAGNI DELLA PORRETTA GROUP - S.p.a.

Sede in Porretta Terme (BO)
Capitale sociale € 11.460.456,84 interamente versato
Iscritta al n. 6290 del Tribunale di Bologna
Codice fiscale n. 00287940373

Per il giorno 30 giugno 2002 alle ore 14,30 presso la Sala delle riunioni dell'albergo Terme in Porretta Terme (BO) in via Terme n. 75, in prima convocazione, e per il giorno 15 luglio 2002, in seconda convocazione, stessa ora e luogo è convocata l'assemblea ordinaria della società, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 2001 e relazioni di accompagno:
- 2. Nomina membri del Consiglio di amministrazione e determinazione Compensi;
- 3. Nomina membri del Collegio sindacale e determinazione compensi;
 - 4. Varie ed eventuali.

Il presidente: comm. Raffaele Sabattini.

C-19322 (A pagamento).

BAGNI DELLA PORRETTA - S.p.a.

Sede in Porretta Terme (BO)

Capitale sociale € 464.100,00 interamente versato

Iscritta al n. 53998 del Tribunale di Bologna

Codice fiscale n. 00873371207

Per il giorno 30 giugno 2002 alle ore 15,30 presso la Sala delle riunioni dell'albergo Terme in Porretta Terme (BO) in via Terme n. 75, in prima convocazione, e per il giorno 15 luglio 2002, in seconda convocazione, stessa ora e luogo è convocata l'assemblea ordinaria della società, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 2001 e relazioni di accompagno;
- 2. Nomina consiglieri e determinazione numero componenti il Consiglio di amministrazione;
 - 3. Varie ed eventuali.

Il presidente: comm. Raffaele Sabattini.

C-19323 (A pagamento).

PORRETTA HOLDING E IMPIANTI - S.p.a.

Sede in Porretta Terme (BO)

Capitale sociale € 8.160.698,52 interamente versato

Iscritta al n. 43170 del Tribunale di Bologna

Codice fiscale n. 03536140373

Per il giorno 30 giugno 2002 alle ore 16,30 presso la Sala delle riunioni dell'albergo Terme in Porretta Terme (BO) in via Terme n. 75, in prima convocazione, e per il giorno 15 luglio 2002, in seconda convocazione, stessa ora e luogo è convocata l'assemblea ordinaria della società, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 2001 e relazioni di accompagno;
- 2. Nomina membri del Consiglio di amministrazione e determinazione Compensi;
- 3. Nomina membri del Collegio sindacale e determinazione compensi;
 - 4. Varie ed eventuali.

Il presidente: comm. Raffaele Sabattini.

C-19324 (A pagamento).

FIN.PET. - S.p.a.

Sede legale in Roma, largo Ginnasi n. 2
Capitale sociale € 2.794.925 interamente versato
Iscritta al Tribunale di Roma al n. 6921/83
Iscritta alla C.C.I.A.A. di Roma al n. 521990
Codice fiscale n. 06277850589
Partita I.V.A. n. 01521801009

Signori azionisti, è indetta l'assemblea ordinaria dei soci per il giorno 29 giugno 2002 in prima convocazione alle ore 24 ed occorrendo, per il giorno successivo 30 giugno 2002 in seconda convocazione alle ore 10, presso la sede legale in Roma, largo Ginnasi n. 2, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Provvedimenti di cui all'art. 2364, comma 1, punti 1 e 3 del Codice civile;
 - 2. Presentazione del bilancio consolidato;
 - 3. Varie ed eventuali.

I signori azionisti sono invitati a depositare le azioni presso la sede sociale almeno cinque giorni prima della data di convocazione dell'assemblea.

Il presidente: Cesare Fusco.

S-15933 (A pagamento).

FIN.PET. - S.p.a.

Sede legale in Roma, largo Ginnasi n. 2
Capitale sociale € 2.794.925,00 interamente versato
Iscritta al Tribunale di Roma al n. 6921/83
Iscritta alla C.C.I.A.A. di Roma al n. 521990
Codice fiscale n. 06277850589.
Partita I.V.A. n. 01521801009

Signori azionisti, è indetta l'assemblea straordinaria dei soci per il giorno 30 giugno 2002 in prima convocazione alle ore 24 ed occorrendo, per il giorno successivo 1° luglio 2002 in seconda convocazione alle ore 11, presso la sede legale in Roma largo Ginnasi n. 2, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Proposta di aumento del capitale sociale a pagamento da \leqslant 2.794.925,00 ad \leqslant 3.294.925,00 mediante l'emissione di 100.000 nuove azioni da nominale \leqslant 5,00 più \leqslant 16,50 di sovrapprezzo;
 - 2. Modifica dell'art. 5 dello statuto sociale;
 - 3. Varie ed eventuali.

I signori azionisti sono invitati a depositare le azioni presso la sede sociale almeno cinque giorni prima della data di convocazione dell'assemblea.

Il presidente: Cesare Fusco.

S-15935 (A pagamento).

HSN-SBS ITALIA - S.p.a.

(in liquidazione) Sede legale in Milano, via Cornaggia n. 10 Capitale sociale € 102.000

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Milano, via Amedei n. 8, presso gli uffici della Fis Fiduciaria Generale S.p.a., per il giorno 30 giugno 2002 alle ore 15 in prima convocazione e per il giorno 18 luglio 2002, stesso luogo ed ora, in eventuale seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Esame ed approvazione del bilancio al 31 dicembre 2001; relazione sulla gestione; relazione del Collegio sindacale; deliberazioni relative.

Per l'intervento in assemblea le azioni dovranno essere depositate presso le casse incaricate nei termini di legge.

Il liquidatore: Maria Cristina Ciarchi.

M-5019 (A pagamento).

OLIVETI D'ITALIA - S.c.p.a.

Sede in Andria (BA), via Murge n. 57 Capitale sociale € 1.661.419,65 Registro imprese di Bari n. BA05092600724 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 05092600724

Avviso di convocazione assemblea ordinaria

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea ordinaria che si terrà presso la sede della Oliveti d'Italia in Andria, via Murge n. 57, in prima convocazione per il giorno 29 giugno 2002 alle ore 8, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 1° luglio 2002 presso la stessa sede alle ore 10, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione bilancio di esercizio al 31 dicembre 2001 e relativa nota integrativa, redatto in forma abbreviata ex art. 2435-bis del Codice civile;
 - 2. Approvazione relazione del Collegio sindacale;
 - 3. Varie ed eventuali.

Andria, 30 maggio 2002

Oliveti d'Italia S.c.p.a. Il presidente: Ruggiero Nicola

C-19261 (A pagamento).

IMMOBILIARE ASCOM OSTIA - S.p.a.

Sede in Roma, Lungomare P. Toscanelli n. 52 AB Capitale sociale € 1.778.109,39 R.E.A. n. 532277

Codice fiscale e registro imprese di Roma n. 06567600587 Partita I.V.A. n. 01572571006

Convocazione assemblea generale ordinaria

I signori azionisti, i membri del Consiglio di amministrazione ed i componenti del Collegio sindacale sono convocati in assemblea generale ordinaria per il giorno 30 giugno 2002 alle ore 3 a.m. presso la sede sociale di Roma, Lido di Ostia Lungomare Paolo Toscanelli n. 52 ab, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 2001, nota integrativa, relazione sulla gestione e Rapporto del Collegio sindacale, delibere relative;
 - 2. Varie ed eventuali.

Ove occorra la seconda convocazione è fissata per il giorno 12 luglio 2002 alle ore 20 stesso luogo.

La partecipazione all'assemblea è regolata a norma di legge.

Immobiliare As. Com. Ostia S.p.a. Il presidente: Pietro Morelli

S-15922 (A pagamento).

SANITEC ITALIA - S.p.a.

Sede legale in Milano Capitale sociale € 7.500.000

Convocazione di assemblea straordinaria

I signori azionisti sono convocati per l'assemblea straordinaria che si terrà presso gli uffici del notaio dott. Ciro De Vincenzo, in Milano, piazza Borromeo n. 12, il giorno 1° luglio 2002, alle ore 15,45, in prima convocazione, e per il giorno 4 luglio 2002, alla stessa ora e nello stesso luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Trasferimento della sede legale;
- 2. Nomina di un amministratore;
- 2. Varie ed eventuali.

Avranno diritto ad intervenire e votare gli azionisti che avranno depositato le loro azioni presso la sede della Bayerische Hypo, und Vereinsbank, sede di Londra, almeno cinque giorni prima del giorno fissato per l'assemblea stessa.

Milano, 5 giugno 2002

p. Il Consiglio di amministrazione: avv. Francesco De Luca

C-19239 (A pagamento).

ARIN Associazione per la Promozione delle Ricerche Neurologiche organizzazione non lucrativa di utilità sociale Onlus

Sede legale in Milano, piazzale del Liberty n. 8 Ente morale di diritto privato con decreto del Presidente della Repubblica n. 6 marzo 1982, n. 295

Avviso di convocazione

È convocata l'assemblea ordinaria dell'associazione, presso lo studio Barranco & Associati in Milano, via Cosimo del Fante n. 16, in prima convocazione il giorno 29 giugno 2002 alle ore 17, ed in seconda convocazione il giorno 5 luglio 2002 stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Approvazione del bilancio al 31 dicembre 2001 e delle relative relazioni, delibere conseguenti.

Il presidente: Giuseppe Antonio Barranco.

M-5022 (A pagamento).

CASEIFICIO PASQUALE PETTINICCHIO - S.p.a.

Sede in Sermoneta (LT), via Appia km 67,700 Capitale sociale € 4.132.000,00 interamente versato Registro delle imprese di Latina e codice fiscale n. 07563100150

Gli azionisti del Caseificio Pasquale Pettinicchio S.p.a., sono convocati in assemblea ordinaria in Pasturago (MI), presso la Sitia Yomo S.p.a., per il giorno 3 luglio 2002 alle ore 11, in prima convocazione e ove occorra, per il giorno 16 luglio 2002 stesso luogo e ora, in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Provvedimenti di cui all'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Varie eventuali.

L'intervento in assemblea è regolata dalla legge e dallo statuto.

Lì, 2 giugno 2002

Il presidente: dott. Marco Emilio Vesely.

M-5050 (A pagamento).

MERKERYSHIMA - S.p.a.

Sede legale in Tocco da Casauria (PE),
via Tiburtina Valeria km 193,060
Capitale sociale sottoscritto € 80.000.000, versato € 72.664.413,21
Iscritta presso il registro delle imprese di Pescara n. 9943
R.E.A. n. 109680
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01530020682

I signori azionisti sono convocati in assemblea, in seduta ordinaria e straordinaria, presso la sede della società, ed occorrendo in teleconferenza, il giorno 1º luglio 2002, alle ore 11, in prima convocazione, ed il giorno 2 luglio, stessa ora e stesso luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

Ratifica nomina amministratore;

Varie ed eventuali.

Parte straordinaria:

Ampliamento oggetto sociale;

Variazione denominazione sociale;

Varie ed eventuali.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: avv. Klaus Schmidt

C-19303 (A pagamento).

SIM '92 SVILUPPO IMMOBILIARE - S.p.a.

Sede sociale in Milano, corso Venezia n. 61 Capitale sociale € 2.600.000

Avviso di convocazione

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria, per il giorno 29 giugno 2002, alle ore 11, in Milano, presso la sede sociale, ed eventualmente, in seconda convocazione, per il giorno 5 luglio 2002, stessa ora e luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Delibere ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato le loro azioni presso le casse sociali almeno cinque giorni antecedenti la data della riunione.

Il presidente del Consiglio: dott. Carlo Ceretti.

M-5048 (A pagamento).

Elio Conti & C. - S.a.p.a.

Sede legale in Sansepolcro (AR), zona industriale Santa Fiora
Capitale sociale € 103.200,00 interamente versato
Iscrizione al registro imprese di Arezzo
e codice fiscale n. 03369350487
Partita I.V.A. n. 01369820517

I signori accomandatari, sindaci ed azionisti sono convocati in assemblea ordinaria dei soci per il giorno 29 giugno 2002 alle ore 16 in prima convocazione ed occorrendo per il giorno 3 luglio 2002 stessa ora, in seconda convocazione, presso la sede sociale, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio chiuso al 31 dicembre 2001 e relative relazioni degli amministratori e del Collegio sindacale; deliberazioni conseguenti;
 - 2. Ratifica per utilizzo maggiore termine approvazione bilancio;
 - 3. Rinnovo Collegio sindacale;
 - 4. Varie ed eventuali.

Hanno diritto di intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato, almeno 5 giorni prima di quello fissato dall'assemblea, i certificati azionari presso la sede sociale.

Il presidente del Consiglio degli accomandatari: Elio Conti

C-19262 (A pagamento).

LATI - INDUSTRIA TERMOPLASTICI - S.p.a.

Sede sociale in Vedano Olona (VA)
Capitale sociale € 3.818.400 interamente versato

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria, per il giorno 30 giugno 2002 alle ore 10,30, presso la sede amministrativa della società «SVI, Sviluppo Industriale S.p.a.», in Milano, corso Venezia n. 61 ed eventualmente, in seconda convocazione, il giorno 4 luglio 2002, stessa ora e luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Delibere ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile.

Deposito delle azioni a termini di legge.

Il presidente: dott. Francesco Conterno.

M-5030 (A pagamento).

AEXIS TELECOM - S.p.a.

Sede legale in Roma, via Monserrato n. 25
Capitale sociale € 15.600.000,00 non interamente versato
Iscrizione C.C.I.A.A. di Roma n. 12296980159
R.E.A. n. 912005
Codice fiscale n. 12296980159
Partita I.V.A. n. 05694941005

I signori azionisti sono convocatI in assemblea ordinaria per il giorno 29 giugno 2002 ore 13 presso la sede amministrativa in Roma, via Mantova n. 1, in prima convocazione ed, occorrendo, per il giorno 1º luglio 2002 in seconda convocazione e il giorno 11 luglio 2002 in terza convocazione stessa ora e luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 2001;
- 2. Varie ed eventuali.

Il diritto di intervento all'assemblea è regolato dalle norme di legge e di statuto.

Roma, 7 giugno 2002

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Raffaella Troiano

S-15906 (A pagamento).

PALAZZO FINANCE - S.p.a.

Sede in Milano, via Lepetit n. 4
Capitale sociale € 100.000 interamente versato
Iscritta al registro delle imprese di Milano al n. 220975/99
Iscritta al R.E.A. presso la C.C.I.A.A. di Milano al n. 1596873
Codice fiscale n. 02393850546
Partita I.V.A. n. 1291870154

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria, presso lo studio Tributario Deiure, via Pontaccio n. 10 Milano, per il giorno 30 giugno 2002 alle ore 18, in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione, per il giorno 20 luglio 2002, stesso luogo e ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio anno 2001;
- 2. Varie ed eventuali.

Milano, 31 maggio 2002

p. Il Consiglio di amministrazione: Luca Mercaldo

M-5015 (A pagamento).

SOCIETÀ FINANZIARIA ALZAVOLA - S.p.a.

Sede in Milano, via Bigli n. 21 Capitale sociale € 5.200.000 Codice fiscale n. 03421450150

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Milano, via Bigli n. 21, presso lo studio Casò, per il giorno 30 giugno 2002 alle ore 11 in prima convocazione e per il giorno 17 luglio 2002, stessa ora e stesso luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 2001, nota integrativa, relazione sulla gestione e relazione del Collegio sindacale;
 - 2. Varie ed eventuali.

Potranno partecipare all'assemblea i soci che avranno depositato le azioni nei termini e modi di legge presso la sede sociale.

Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Plinio Stoppani

M-5020 (A pagamento).

BP Italia - S.p.a.

Sede legale in Milano, via A. Cechov nn. 50/2
Capitale sociale € 12.500.000 interamente versato
Codice fiscale e numero iscrizione
registro imprese di Milano 01144480587

L'assemblea ordinaria degli azionisti è convocata in Milano, presso la sede legale per il giorno 30 giugno 2002 alle ore 10 in prima convocazione e nello stesso luogo e ora il giorno 10 luglio 2002 in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 2001, relazione degli amministratori sull'andamento della gestione e relazione del Collegio sindacale. Deliberazioni inerenti e conseguenti;
- 2. Nomina di un membro del Collegio sindacale. Deliberazioni inerenti e conseguenti;
 - 3. Varie ed eventuali.

Formalità d'intervento ai sensi di legge.

p. Il Consiglio di amministrazione L'amministratore delegato: Agostino De Rossi

M-5021 (A pagamento).

BECROMAL - S.p.a.

Sede in Milano, via G. Marcora n. 11

Capitale sociale € 5.200.000 interamente versato

Registro imprese n. 94361

R.E.A. n. 474460

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede amministrativa della società in Quinto de Stampi Rozzano (MI), via E. Ch. Rosenthal n. 5, per il giorno 30 giugno 2002 alle ore 15, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 9 luglio 2002 stesso luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni sugli oggetti di cui all'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

L'intervento all'assemblea è disciplinato dallo statuto sociale e dalle vigenti norme di legge.

Il presidente: ing. Harry Pierre Rosenthal.

M-5051 (A pagamento).

CREAZIONI P.L. - S.p.a.

(in liquidazione)

Sede in Formigine (MO), via Cabassi n. 78
Capitale sociale € 676.000 interamente versato
Registro imprese di Modena n. 01175130366
Codice fiscale n. 01175130366

Convocazione assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 29 giugno 2002 alle ore 9 presso lo studio del dottor Giovanni Merelli sito in Sassuolo (MO), via Cavour n. 2/D in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 3 luglio 2002 stessa ora e stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Adempimenti di cui all'art. 2364, punto 1 del Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

Possono intervenire in assemblea gli azionisti aventi diritto di voto, i quali abbiano depositato, almeno cinque giorni prima della data fissata per l'assemblea, le loro azioni presso la sede sociale.

Formigine, 5 giugno 2002

Il liquidatore: Loris Pellacani.

C-19285 (A pagamento).

POLETTI & C. - S.p.a. Industria Mobili

Società non quotata in borsa Sede in Budoia (PN)

Capitale sociale € 1.135.200,00 interamente versato Iscritta al registro imprese di Pordenone n. 00072640931 Codice fiscale n. 00072640931

Convocazione assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso lo Studio Commercialisti Associati Rag. Stefani E. - Dott. Pratesi A. in Pordenone, piazza Risorgimento n. 16, per le ore 9 del 30 giugno 2002, in prima convocazione, e occorrendo, in seconda convocazione per le ore 9 del 20 luglio 2002 stesso luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni ex art. 2364 del Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

Deposito delle azioni come per legge.

Budoia, 3 giugno 2002

L'amministratore unico: Ros Dino Giorgio.

C-19301 (A pagamento).

MBM MEREGAGLIA - S.p.a.

(in liquidazione e concordato preventivo)
Sede legale in Milano, via Turati n. 7
Capitale sociale € 447.750
Registro imprese di Milano n. 17416
R.E.A. n. 605734

I signori azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria alle ore 10 del giorno 30 giugno 2002 in Milano, corso di Porta Romana n. 23, in prima convocazione e, occorrendo in seconda convocazione il giorno 5 luglio 2002 stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione bilancio di esercizio chiuso al 31 dicembre 2001, rinnovo Collegio sindacale;
- 2. Comunicazione, da parte del liquidatore, della conversione in euro del capitale sociale;
 - 3. Varie ed eventuali.

Per il deposito delle azioni valgono le disposizioni di legge e statuto.

Il liquidatore: In Roberto Meregaglia.

M-5060 (A pagamento).

PLANNER INTERNET PROMOTION - S.p.a.

Sede in Milano, via Mecenate n. 90 Capitale sociale € 207.098,32

Iscritta al registro imprese di Milano al n. 12955170159

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria, per il giorno 8 luglio 2002 alle ore 12 in Milano, via Vittor Pisani n. 9, presso lo studio del notaio Lebano, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Parziale revoca della delibera assembleare del 20 ottobre 2000;
- 2. Approvazione del bilancio straordinario al 30 aprile 2002 ai sensi art. 2447 del Codice civile;
 - 3. Proposta di svalutazione e riaumento del capitale sociale;
 - 4. Approvazione di un piano di stock options;
 - 5. Modifica della denominazione sociale;
 - 6. Variazioni statutarie conseguenti.

Per l'intervento in assemblea le azioni dovranno essere depositate presso la sede sociale.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Antonio Carrari

M-5042 (A pagamento).

COSMOPOLITAN COSMETICS - S.p.a.

Sede in Milano, via Larga n. 4 Capitale sociale € 884.000 interamente versato

Capitale sociale € 884.000 interamente versato Iscrizione registro imprese di Milano al n. 171532/1997

R.E.A. n. 1531528 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 12152730151

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria, presso la sede legale a Milano in via Larga n. 4, per il giorno 10 luglio 2002, alle ore 10 ed occorrendo, in seconda convocazione, il giorno 11 luglio 2002, alle ore 10 nella stessa sede, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Distribuzione dividendi.

I certificati azionari dovranno essere depositati nei termini e modalità di legge presso la sede della società.

Milano, 4 giugno 2002

Cosmopolitan Cosmetics S.p.a. L'amministratore delegato: Nicholas Wilkinson

M-5046 (A pagamento).

SVI - SVILUPPO INDUSTRIALE - S.p.a.

Sede sociale in Milano Capitale sociale € 4.080.000 interamente versato

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria, per il giorno 30 giugno 2002 alle ore 12, presso la sede amministrativa della società, in Milano, corso Venezia n. 61 ed eventualmente, in seconda convocazione, il giorno 4 luglio 2002, stessa ora e luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Delibere ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile.

Deposito delle azioni presso le casse sociali oppure presso la Cassa di Risparmio di Parma e Piacenza, filiale di Milano, via Armorari n. 4.

Il presidente: dott. Francesco Conterno.

M-5029 (A pagamento).

FIORUCCI - S.p.a.

Sede legale in Milano, galleria Passarella n. 2 Capitale sociale € 460.00,00 interamente versato Registro delle imprese in Milano n. 01444410060 Codice fiscale n. 01444410060 Partita I.V.A. n. 11109210150

Convocazione di assemblea ordinaria e straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria presso lo studio del notaio Elia, in Milano, corso Vittorio Emanuele n. 37, in prima convocazione per il giorno 30 giugno 2002 alle ore 11, ed occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 1° luglio 2002 stesso luogo alle ore 15, con il seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

1. Deliberazioni in ordine ai disposti dell'articolo 2364 del Codice civile.

Parte straordinaria:

- 1. Deliberazioni in ordine ai disposti degli articoli 2446 e 2447 del Codice civile;
 - 2. Eventuale aumento del capitale sociale a € 3.000.000,00.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti i quali, ancorché iscritti nel libro soci, almeno cinque giorni prima della data fissata per l'assemblea stessa abbiano effettuato il deposito dei certificati azionari, ai sensi di legge, presso la sede sociale.

Milano, 5 giugno 2002

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Mario Esposito

M-5041 (A pagamento).

DORICA CASTELLI - S.p.a.

Sede sociale in Monte Roberto (AN), via Garibaldi n. 69 Capitale sociale € 774.219,60 interamente versato R.E.A. n. 68159

Registro delle imprese di Ancona e codice fiscale n. 00179720420 Partita I.V.A. n. 00179720420

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale, per il giorno 1º luglio 2002, alle ore 15 in prima convocazione e per il giorno 10 luglio 2002 alla stessa ora e nello stesso luogo in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 2001; deliberazioni inerenti e conseguenti;
 - 2. Compenso amministratori e sindaci.

Per il diritto di intervento ai sensi di legge, i soci possono depositare le azioni anche presso le banche dei gruppi IntesaBci S.p.a. e Banco Desio S.p.a.

Monte Roberto, 5 giugno 2002

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Eric Bahbouth

C-19344 (A pagamento).

VITERIA CARNICA - S.p.a.

Sede in Paluzza, via nazionale n. 74
Capitale sociale € 490.200,00 interamente versato
Iscritta al registro imprese al n. 824/70
R.E.A. n. 117182 del Tribunale di Udine

Convocazione di assemblea

I signori azionisti della «Viteria Carnica S.p.a.» sono convocati in assemblea presso lo studio del dott. Angelo Boatto in Pordenone, corso Vittorio Emanuele II n. 48 per il giorno 29 giugno 2002 alle ore 18, in prima convocazione, ed occorrendo, il giorno 19 luglio 2002, stesso luogo ed ora in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Delibere relative al bilancio ed allegati al 31 dicembre 2001;
- 2. Relazione del Collegio sindacale;
- 3. Rinnovo cariche sociali;
- 3. Varie ed eventuali.

Deposito delle azioni presso la sede sociale come per legge.

Pordenone, 5 giugno 2002

p. Il Consiglio di amministrazione: dott. Angelo Boatto

C-19304 (A pagamento).

RED HAT - S.p.a.

Sede in Milano, via Borgogna n. 5 Capitale sociale € 260.000

Registro imprese di Milano e codice fiscale n. 11073270156

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Raleigh, NC 27606-2072 (U.S.A.), 1801 Varsity Drive, presso la sede della società Red Hat, Inc., per il giorno 30 giugno 2002, ore 15, ed eventualmente in seconda convocazione, per il giorno 9 luglio 2002 stessa ora e luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Deliberazioni ai sensi dell'articolo 2364 del Codice civile.

Intervento a norma di legge.

Un sindaco: Emilio Fano.

M-5064 (A pagamento).

AEROPORTO DI VENEZIA MARCO POLO - S.p.a. SAVE

Sede legale in Venezia Tessera, viale G. Galilei nn. 30/1
Capitale sociale € 13.000.000 interamente versato
R.E.A. di Venezia n. 201102
Registro imprese di Venezia, codice fiscale
e partita I.V.A. n. 02193960271

Convocazione assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede legale in Venezia Tessera, viale Galileo Galilei n. 30/1 in prima convocazione per il giorno 3 luglio 2002 alle ore 10 e, occorrendo, per il giorno 4 luglio 2002 stesso luogo, alle ore 10, per discutere e deliberare sul seguente

- 1. Nomina presidente onorario;
- 2. Determinazione compensi agli Organi societari;
- 3. Varie ed eventuali.

Potranno intervenire gli azionisti che abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni prima del giorno dell'assemblea presso la sede sociale.

Venezia Tessera, 4 giugno 2002

Il presidente del Consiglio di amministrazione dott. Enrico Marchi

C-19338 (A pagamento).

S.I.S.A. - S.p.a. Società Italiana Solfonazione Alchilati

Sede in Caravaggio, via Europa Unita n. 23/A Capitale sociale € 2.400.000 interamente versato Registro delle imprese di Bergamo n. 100677 Codice fiscale n. 00214880163

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso gli uffici della società Italsilva S.p.a. in Seregno, via Montesanto n. 44 per il giorno 4 luglio 2002 ore 11 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 5 luglio 2002 stessi luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Trasformazione del valore nominale delle azioni da $\ensuremath{\leqslant} 0{,}60$ a $\ensuremath{\leqslant} 1{,}00;$
 - 2. Aumento del capitale sociale a pagamento per € 285.000,00;
- 3. Attribuzione all'Organo amministrativo dei poteri di cui all'art. 2420-*ter* del Codice civile;
- 4. Proposta di modifica degli artt. 6), 9), 11) e 13) dello statuto sociale, relativi alla trasferibilità delle azioni, al quorum deliberativo dell'assemblea e all'amministrazione della società;
 - 5. Adozione di un nuovo testo di statuto sociale;
 - 6. Varie ed eventuali.

Deposito titoli a norma di legge e statuto presso la sede sociale.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: rag. Enrico Silva

M-5063 (A pagamento).

FINDUSTRIAL - S.p.a.

Sede sociale in Napoli, vico II S. Nicola alla Dogana n. 9
Capitale sociale € 4.160.000,00
R.E.A. di Napoli n. 442556
Codice fiscale e numero iscrizione
al registro imprese di Napoli 02514640586

Convocazione assemblea ordinaria

La invitiamo a partecipare all'assemblea ordinaria della società Findustrial S.p.a. presso la sede sociale in Napoli, Vico II S. Nicola alla Dogana n. 9 che si terrà il giorno 30 giugno 2002 alle ore 9,30 in prima convocazione e per il 5 luglio 2002 stesso luogo ed ora, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 2001 con allegati di cui al primo comma dell'art. 2423 del Codice civile; relazione del Consiglio di amministrazione; relazione del Collegio sindacale; deliberazioni conseguenti;
- 2. Nomina del Consiglio di amministrazione, previa determinazione del numero. Determinazione dei compensi;
 - 3. Varie ed eventuali.

Per l'intervento in assemblea valgono le norme di legge.

Findustrial S.p.a. Il presidente: dott. Cesare Fiore

C-19345 (A pagamento).

MARLEY COOLING TOWER EUROPE - S.p.a.

Sede in Arona, piazza San Graziano n. 2 Capitale sociale € 1.196.000 interamente versato da unico socio R.E.A. n. 189458

Codice fiscale e numero d'iscrizione al registro imprese 00792890154

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede della società, il giorno 29 giugno alle ore 9,30, in prima convocazione ed, occorrendo, il giorno 30 giugno, stessa ora e luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Oggetti di cui al n. 1 dell'art. 2364 del Codice civile relativi all'esercizio sociale 2001;
 - 2. Conferma amministratore nominato per cooptazione.

Arona, 7 giugno 2002

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Fernando Mosiewicz

C-19530 (A pagamento).

COFIMCO - S.p.a.

Sede in Novara, via Cerruti n. 6 Capitale sociale € 516.460 da unico socio R.E.A. n. 178367

Codice fiscale e numero d'iscrizione al registro imprese 02556920151

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Arona, piazza San Graziano n. 2, il giorno 29 giugno alle ore 9 in prima convocazione ed, occorrendo, il giorno 30 giugno, stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Oggetti di cui al n. 1 dell'art. 2364 del Codice civile relativi all'esercizio sociale 2001;
 - 2. Conferma amministratore nominato per cooptazione;
- $3.\,Ratifica$ operato svolto dal Consiglio di amministrazione circa la conversione del capitale in euro.

Pombia, 7 giugno 2002

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Robert Mosiewicz

C-19529 (A pagamento).

LINEA GIG - S.p.a.

(in liquidazione)

Sede in Osmannoro-Sesto Fiorentino (FI), via Volturno nn. 3/12
Tel. 055/3368313 - Telefax 055/3368307
Capitale sociale € 19.907.347,14
Iscritta nel registro imprese di Firenze al n. 27740
Codice fiscale n. 00757380373
Partita I.V.A. n. 01534750482

È convocata per il giorno 30 giugno 2002 alle ore 9 presso lo studio del notaio Gaspare Navetta, via Benedetto Varchi n. 9, l'assemblea ordinaria e straordinaria della società Linea GIG S.p.a. in liquidazione, in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione, per il giorno 24 settembre 2002 alle ore 16 nello stesso luogo, con il seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- a) Adempimenti di cui all'art. 2364 del Codice civile;
- b) Varie ed eventuali.

Parte straordinaria:

- a) Trasformazione della società nella veste giuridica di Società a responsabilità limitata;
- *b*) Riduzione del capitale sociale da € 19.907.347,14 al minimo consentito di € 10.000,00;
 - c) Varie ed eventuali.

Per partecipare all'assemblea valgono le disposizioni di legge e di statuto.

Sesto Fiorentino, 4 giugno 2002

Un liquidatore: dott. Silvano Berlincioni.

S-15960 (A pagamento).

DU PONT ENICHEM - S.p.a.

(in liquidazione)

Sede legale in Assemini (CA), località Macchiareddu Capitale sociale € 413.120,00 interamente versato Registro delle imprese di Cagliari Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01887570925

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria in San Donato Milanese (MI), piazza Boldrini n. 1, in prima convocazione per il giorno 2 luglio 2002 alle ore 12 e, occorrendo in seconda convocazione per il giorno 5 luglio 2002, stessi luogo e ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

Nomina del Collegio sindacale e determinazione delle retribuzioni.

Parte straordinaria:

Sostituzione di un liquidatore.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che, a norma dell'articolo 4 della legge 29 dicembre 1962, n. 1745, almeno cinque giorni prima dell'assemblea, abbiano depositato i loro certificati azionari presso la sede sociale, oppure presso gli uffici della società in San Donato Milanese (MI), piazza Boldrini n. 1.

Un liquidatore: dott. Paolo Schiaffella.

M-5059 (A pagamento).

ALBA - S.p.a.

Sede in Calenzano (FI), via Erbosa n. 10 Capitale sociale € 223.600,00 interamente versato Iscritta presso il Tribunale di Prato al n. 13157 del registro delle società

I signori azionisti della società sopra intestata sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 29 giugno 2002 alle ore 9,30 in prima convocazione presso la sede sociale ed, occorrendo, in seconda convocazione il giorno 6 luglio 2002 alle ore 9,30, stesso luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione bilancio al 31 dicembre 2001 e relazioni annesse, deliberazioni conseguenti;
 - 2. Proposta di aumento capitale sociale.

Partecipazione all'assemblea secondo legge e statuto.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Cipriani Paolo

C-19531 (A pagamento).

SIED SISTEMI - S.p.a.

Sede legale in Vallo della Lucania, via Ottavio Valiante n. 33 Registro delle imprese di Salerno n. 3117151 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 03737560650

Convocazione assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso l'Hotel Ariston in via Laura n. 13, Capaccio (SA), per il giorno 29 giugno 2002 alle ore 16 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 6 luglio 2002, stessi luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 2001 e delle relazioni accompagnatorie;
 - 2. Integrazione Consiglio di amministrazione;
- 3. Approvazione delibera Consiglio di amministrazione di conversione capitale sociale in euro;
 - 4. Varie ed eventuali.

Per intervenire all'assemblea, i signori azionisti, almeno cinque giorni prima dell'adunanza, dovranno depositare i loro titoli azionari presso la sede legale della società

Lì, 3 giugno 2002

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Giorgio Ciardella

C-19528 (A pagamento).

GRUPPO SOCLETÀ GAS RIMINI - S.p.a.

Sede in Rimini, via Chiabrera n. 34B Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00126550409

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono invitati ad intervenire all'assemblea ordinaria della società che avrà luogo presso la sede sociale di Rimini, via Chiabrera n. 34B, il giorno sabato 29 giugno 2002, alle ore 11, ed occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 30 giugno 2002 ai medesimi ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

- 1. Bilancio chiuso al 31 dicembre 2001; relazione del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale;
 - 2. Delibere conseguenti e connesse;
 - 3. Cariche sociali;
 - 4. Varie ed eventuali.

Per essere ammessi all'assemblea è indispensabile che gli azionisti effettuino il deposito dei titoli presso le casse sociali o presso un istituto di credito, almeno cinque giorni prima della data fissata per l'assemblea.

Il presidente: dott. Agostini Giuseppe.

S-15943 (A pagamento).

LA NEW PROCESS PRINTING - S.p.a.

(in liquidazione ed in concordato preventivo)

Sede sociale in Zelo Buon Persico, via XXV Aprile n. 12

Capitale sociale € 206.400,00 interamente versato

Tribunale di Lodi registro imprese n. 4502

R.E.A. di Lodi n. 805479

Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00812260156

I signori azionisti sono convocati in assemblea per il giorno 29 giugno 2002 alle ore 11, presso gli uffici amministrativi in Pantigliate, via F.lli Cervi n. 16 in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 8 luglio 2002 stesso luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Provvedimenti di cui all'art. 2364 del Codice civile.

Deposito delle azioni presso la sede amministrativa.

Il liquidatore: Racca Sandrina.

S-15939 (A pagamento).

M. & G. FINANZIARIA INDUSTRIALE - S.p.a.

Sede legale in Tortona (AL), località Ribrocca sn Capitale sociale € 10.143.347,40 interamente versato Registro imprese di Alessandria n. 013837700600

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale, località Ribrocca sn, Tortona (AL), per il giorno 29 giugno 2002 alle ore 11 in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 30 giugno 2002, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le azioni presso la sede sociale almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea.

Tortona, 6 giugno 2002

Il presidente: Vittorio Ghisolfi.

S-15936 (A pagamento).

MULTIFIN LEASING - S.p.a.

(in liquidazione e concordato preventivo)
Sede sociale in Bergamo, via Matris Domini n. 8
Capitale sociale L. 2.500.000.000 interamente versato

Convocazione assemblea

È convocata per il giorno 29 giugno 2002 alle ore 11,30 presso la sede secondaria in Barzanò (LC), via Roma n. 2, in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione, per il giorno 1° luglio 2002 stessa ora e luogo, l'assemblea generale in via ordinaria, con il seguente

Ordine del giorno:

Approvazione bilancio provvisorio di liquidazione al 31 dicembre 2001:

Relazione liquidatori;

Relazione Collegio sindacale;

Varie ed eventuali.

Potranno intervenire gli azionisti iscritti nel libro soci almeno cinque giorni prima a quello fissato dall'assemblea e che entro lo stesso termine abbiano depositato le loro azioni presso la sede secondaria in Barzanò, via Roma n. 2.

Barzanò, 31 maggio 2002

Un liquidatore: dott. Sergio Viganò.

M-5025 (A pagamento).

GRUPPO 3 G - S.p.a.

Sede in Milano, via Lepetit n. 4 Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato Registro delle imprese di Milano n. 13197920153

È convocata l'assemblea generale ordinaria dei soci, per il giorno 30 giugno 2002 alle ore 17, in prima adunanza in Milano presso lo studio notarile Bellezza in Foro Bonaparte n. 63 e occorrendo per il giorno 2 luglio 2002 stesso luogo ed ora in seconda adunanza, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Bilancio d'esercizio al 31 dicembre 2001 e sua approvazione;
- 2. Relazione del Collegio sindacale al bilancio d'esercizio al 31 dicembre 2001.

Parte straordinaria:

- 1. Trasformazione del capitale sociale in euro;
- 2. Trasferimento della sede sociale a Milano, via Volterra n. 9.

Potranno intervenire all'assemblea, ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962, n. 1745, gli azionisti che risultino iscritti nel libro dei soci e che, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea medesima, abbiano depositato le azioni presso la sede sociale.

Milano, 31 maggio 2002

L'amministratore unico: Fernando Panizo Arcos

M-5036 (A pagamento).

FITCH ITALIA - S.p.a.

Sede legale in Milano, piazza Affari n. 6 Capitale sociale € 300.000 interamente versato Iscritta al registro delle imprese di Milano n. 351734 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 11436070152

L'assemblea ordinaria-straordinaria degli azionisti di Fitch Italia S.p.a. è convocata in Milano, presso gli uffici di Fitch Italia S.p.a., piazza Cadorna n. 2, il giorno 4 luglio 2002 alle ore 11 in prima convocazione e, occorrendo il giorno 5 luglio 2002 alle ore 12, in seconda convocazione stesso luogo e sede, con il seguente

Ordine del giorno:

In sede ordinaria:

Incarico per la revisione contabile del bilancio della società; Compenso degli amministratori.

In sede straordinaria:

Trasferimento sede della società da piazza Affari n. 6 a piazzale Cadorna n. 2.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti iscritti nel libro soci almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza e che abbiano depositato le proprie azioni presso la sede della società.

L'amministratore delegato: Marco Cecchi de'Rossi.

M-5047 (A pagamento).

GIG DISTRIBUZIONE - S.p.a.

(in liquidazione)

Sede in Osmannoro-Sesto Fiorentino (FI), via Volturno nn. 3/12
Tel. 055/3368313 - Telefax 055/3368307
Capitale sociale € 5.216.280,00
Iscritta nel registro imprese di Firenze al n. 66314/97
Codice fiscale n. 07140680013
Partita I.V.A. n. 04772650489

È convocata per il giorno 30 giugno 2002 alle ore 10 presso lo studio del notaio Gaspare Navetta, via Benedetto Varchi n. 9, l'assemblea ordinaria e straordinaria della società GIG Distribuzione S.p.a. (in liquidazione), in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione, per il giorno 24 settembre 2002 alle ore 17 nello stesso luogo, con il seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- a) Adempimenti di cui all'art. 2364 del Codice civile;
- b) Varie ed eventuali.

Parte straordinaria:

- a) Trasformazione della società nella veste giuridica di Società a responsabilità limitata;
- *b*) Riduzione del capitale sociale da \leq 5.216.280,00 al minimo consentito di \leq 10.000,00;
 - c) Varie ed eventuali.

Per partecipare all'assemblea valgono le disposizioni di legge e di statuto.

Sesto Fiorentino, 4 giugno 2002

Il liquidatore: dott. Silvano Berlincioni.

S-15959 (A pagamento).

SGR RETI - S.p.a.

Sede in Rimini, via Chiabrera n. 34B Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00353660400

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono invitati ad intervenire all'assemblea ordinaria della società che avrà luogo presso la sede sociale di Rimini, via Chiabrera n. 34B il giorno sabato 29 giugno 2002, alle ore 10, ed occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 30 giugno 2002 ai medesimi ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio chiuso al 31 dicembre 2001; relazione del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale;
 - 2. Delibere conseguenti e connesse;
 - 3. Varie ed eventuali.

Per essere ammessi all'assemblea è indispensabile che gli azionisti effettuino il deposito dei titoli presso le casse sociali o presso un istituto di credito, almeno cinque giorni prima della data fissata per l'assemblea.

Il presidente: dott. Dionigi Dionigio.

S-15942 (A pagamento).

Finanziaria Torre - S.r.l.

Sede in Seregno, via Montello n. 20 Capitale sociale € 1.240.000 interamente versato Registro delle imprese di Milano n. 1206964 Codice fiscale n. 00623400132

I signori soci sono convocati in assemblea straordinaria presso gli uffici della società Italsilva S.p.a. in Seregno, via Montesanto n. 44, per il giorno 4 luglio 2002 ore 9, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 5 luglio 2002 stessi luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Aumento del capitale sociale a pagamento per € 210.000,00;
- 2. Proposta di modifica degli artt. 6), 7), 9), 11), 12) e 13) dello statuto sociale, relativi alla trasferibilità delle quote, alle modalità di convocazione dell'assemblea, al quorum deliberativo dell'assemblea e all'amministrazione della società;
 - 3. Adozione di un nuovo testo di statuto sociale;
 - 4. Varie ed eventuali.

L'intervento all'assemblea è regolato dalle norme di legge e di statuto.

L'amministratore unico: rag. Enrico Silva.

M-5061 (A pagamento).

SMEB Cantieri Navali - S.p.a.

Sede legale in Messina, via San Raineri Capitale sociale € 4.644.000 Codice fiscale n. 00141290833

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in prima convocazione il giorno 30 giugno 2002 alle ore 12 presso la propria sede sociale, ed in seconda convocazione il 16 luglio 2002 stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

- 1. Provvedimenti di cui all'art. 2364 del Codice civile, numeri 1 e 2;
- 2. Ratifica conversione del capitale sociale in euro, deliberata dal Consiglio di amministrazione in data 29 novembre 2001.

Potranno partecipare gli azionisti che avranno depositato le loro azioni almeno cinque giorni prima dell'assemblea presso le casse sociali, le sedi e filiali di uno dei seguenti istituti: Credito Italiano, IMI San Paolo.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: arch. Sebastiano Costanzo

S-15937 (A pagamento).

DE SIO COSTRUZIONI - S.p.a.

Sede legale in Potenza, largo Pascoli n. 7 Capitale sociale € 910.000,00 interamente versato Iscritta al registro delle imprese di Potenza al n. 00842740763

Convocazione assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede legale in Potenza, largo Pascoli n. 7, per il giorno 30 giugno 2002 alle ore 10, in prima convocazione ed occorrendo, per il giorno 8 luglio 2002 stesso luogo ed ora, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 2001, approvazione e deliberazioni conseguenti;
 - 2. Relazione del Collegio sindacale;
 - 3. Dimissioni ing. De Sio Antonio: sostituzione;
 - 4. Revoca Consiglio di amministrazione;
 - 5. Modifica Organo amministrativo;
 - 6. Nomina amministratore unico;
 - 7. Varie ed eventuali.

p. Il Consiglio di amministrazione: Michele De Sio

S-15938 (A pagamento).

SOCIETÀ TOSCANA DI EDIZIONI - S.p.a.

Sede in Firenze, via Cittadella n. 31

Capitale sociale sottoscritto € 464.520,00 e interamente versato

Iscritta al registro imprese di Firenze al n. 40280/1998

Codice fiscale n. 02249110483

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea, presso la sede sociale in Firenze, via Cittadella n. 31, per il giorno 30 giugno 2002, alle ore 11, in prima convocazione e per il giorno 22 luglio 2002 stesso luogo e stessa ora in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 2001 e nota integrativa;
- 2. Relazione del Collegio sindacale;
- 3. Provvedimenti in ordine alle perdite subite;
- 4. Varie ed eventuali.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Strozzi Majorca Renzi Girolamo

S-15940 (A pagamento).

LASTES - S.p.a.

Sede legale in Segusino (TV), via Codalunga n. 40 Capitale sociale 200.000.000 interamente versato Registro delle imprese di Treviso n. 1999-54874 R.E.A. n. 275070

Codice fiscale e partita I.V.A. n. 03477280261

È convocata per il giorno 30 giugno 2002 alle ore 18 in prima convocazione ed il giorno 5 luglio 2002 alle ore 18 in seconda convocazione, presso lo studio del notaio Paolo Valvo in Conegliano (TV), Corte delle Rose n. 50, l'assemblea dei soci, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- $1. \ Approvazione \ del \ bilancio \ al \ 31 \ dicembre \ 2001, \ e \ delibere \\ conseguenti;$
- 2. Determinazione del numero dei componenti il Consiglio di amministrazione e loro compenso.

Parte straordinaria:

- 1. Revoca della delibera dell'aumento del capitale sociale del 24 maggio 2002;
- 2. Riduzione del capitale sociale per copertura perdite dell'esercizio 2001:
 - 3. Ricostituzione ed aumento del capitale sociale fino a \leq 200.000.

Lastes S.p.a.
Il presidente del Consiglio di amministrazione:
Dal Bianco Augusto

S-15958 (A pagamento).

I.S.E. - Ingegneria Servizi Energetici - S.p.a.

Sede legale in Sondrio, via Aldo Moro n. 46
Capitale sociale € 104.000 interamente versato
Codice fiscale n. 02613060165
Partita I.V.A. n. 00754860146

L'assemblea ordinaria degli azionisti è convocata in prima convocazione per il giorno 30 giugno 2002, alle ore 7, ed occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 1° luglio 2002, alle ore 18, presso la sede legale della società in Sondrio, via Aldo Moro n. 46, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni ai sensi del comma 1 dell'art. 2364 del Codice civile;
 - 2. Esame budget 2002;
 - 3. Presa d'atto della conversione del capitale sociale in euro;
- 4. Deliberazione ai sensi dell'art. 11 comma 6, del decreto legislativo n. 472/97 in tema di sanzioni amministrative;
 - 5. Modifiche oggetto sociale STC;
 - 6. Varie ed eventuali.

Si rammenta che ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962, n. 1745, possono intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni prima, presso la sede della società.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Gildo De Gianni

S-15951 (A pagamento).

MARINA DI TRESNURAGHES - S.p.a.

Sede legale in Tresnuraghes (OR), località Porto Alabe Capitale sociale L. 450.000.000 Tribunale di Oristano al n. 1412 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00058210956

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 30 giugno 2002 alle ore 20,30 in prima convocazione, presso lo studio del dott. Conti Tullio in via Molise n. 6 a Cagliari ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 15 luglio 2002 alle ore 11,30 stesso luogo, per la trattazione del seguente

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazione ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Nomina Consiglio di amministrazione;
- 3. Varie ed eventuali.

Diritto d'intervento all'assemblea come prescritto dall'art. 2370 del Codice civile.

Marina di Tresnuraghes S.p.a. Il presidente: rag. Sechi Donatella

S-15945 (A pagamento).

ITALMANUBRI - S.p.a.

Sede in Loria (TV), via Callalta n. 3 Capitale sociale € 1.808.100 interamente versato Registro società Tribunale di Treviso n. 4848 C.C.I.A.A. di Treviso n. 91692 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00193340262

Convocazione assemblea ordinaria e straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria presso lo studio del notaio Todescan in Bassano del Grappa (VI), piazza Libertà n. 34, il giorno domenica 30 giugno 2002 alle ore 10 per la parte straordinaria e in prosieguo per la parte ordinaria, ed occorrendo il giorno venerdì 5 luglio 2002, stesso luogo e stessa ora, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte straordinaria:

1. Riduzione della riserva di rivalutazione legge n. 342/2000 a seguito copertura perdite.

Parte ordinaria:

- 1. Presentazione del bilancio d'esercizio al 31 dicembre 2001 e relative deliberazioni;
- 2. Comunicazione ai soci circa la ridenominazione del capitale sociale in euro.

Hanno diritto di intervenire all'assemblea gli azionisti portatori di azioni ordinarie i quali abbiano effettuato, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza, il relativo deposito presso la sede sociale.

Loria, 1° giugno 2002

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Giovanni Tizian

S-15984 (A pagamento).

GEONET - S.p.a.

Sede in Milano, piazza Sicilia n. 6 Capitale sociale € 103.291,4 Iscritta al R.E.A. n. 1638628

Partita I.V.A. e numero di iscrizione 13319700152

I signori azionisti, nonché gli amministratori e i sindaci, sono convocati in assemblea ordinaria in Pietra Ligure (SV), via Montaldo n. 22, per il giorno 29 giugno 2002 alle ore 18 ed occorrendo in seconda convocazione, per il giorno 30 giugno 2002 stesso luogo e ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364, n. 1 del Codice civile (approvazione bilancio di esercizio 2001);
- 2. Discussione su opportunità di eventuale scioglimento e messa in liquidazione della società.

Milano, 6 giugno 2002

Il presidente del Collegio sindacale: rag. Maurizio Novara

S-15954 (A pagamento).

INIZIATIVE FINANZIARIE E MANAGERIALI - S.p.a.

Sede legale in Padova, piazza Zanellato n. 5 Capitale sociale € 226.950,00 Codice fiscale, partita I.V.A. e registro imprese di Padova n. 02141120279

Avviso di convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale per il giorno 29 giugno 2002 alle ore 17 in prima convocazione, ed eventualmente per il giorno 3 luglio 2002, stessa ora e luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Presentazione del bilancio al 31 dicembre 2001 con relativi allegati; delibere conseguenti;
 - 2. Cariche sociali;
- 3. Determinazione dell'emolumento da attribuire al Consiglio di amministrazione per l'esercizio 2002;
 - 4. Comunicazioni del presidente.

Per l'intervento all'assemblea valgono le norme di legge e di statuto.

Il presidente: Paolo Breda.

S-15941 (A pagamento).

ITALSILVA - S.p.a.

Sede in Seregno (MI), via Montesanto n. 44 Capitale sociale € 9.920.000 interamente versato Registro delle imprese di Milano n. 536866 Codice fiscale n. 03294460153

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso la sede sociale per il giorno 4 luglio 2002 ore 10 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 5 luglio 2002 stessi luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

- 1. Trasformazione del valore nominale delle azioni da $\leqslant 0{,}62$ a $\leqslant 1{,}00;$
 - 2. Aumento del capitale sociale a pagamento per € 1.178.000,00;
- 3. Attribuzione all'Organo amministrativo dei poteri di cui all'art. 2420-*ter* del Codice civile;
- 4. Proposta di modifica degli artt. 6), 9), 11) e 13) dello statuto sociale, relativi alla trasferibilità delle azioni, al quorum deliberativo dell'assemblea e all'amministrazione della società;
 - 5. Adozione di un nuovo testo di statuto sociale;
 - 6. Varie ed eventuali.

Deposito titoli a norma di legge e statuto presso la sede sociale.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: rag. Renato Silva

M-5062 (A pagamento).

MAGLIFICIO RAFFAELLA - S.p.a.

(in liquidazione)

Sede in fraz. S. Vito di Spilamberto (MO), via Medicine n. 875 Capitale sociale € 774.600 interamente versato Codice fiscale e registro imprese di Modena n. 00483590352

I signori azionisti della società sono invitati a partecipare all'assemblea ordinaria dei soci, che si svolgerà in prima convocazione il giorno 30 giugno 2002 alle ore 9, presso la sede legale in S. Vito di Spilamberto (MO), via Medicine n. 875, ed occorrendo, in seconda convocazione il giorno 15 luglio 2002 alle ore 9 nello stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Presentazione del bilancio al 31 dicembre 2001 e relazioni conseguenti;
 - 2. Stato della liquidazione;
- 3. Comunicazioni ai sensi dell'art. 17, comma 5, decreto legislativo n. 213/98;
 - 4. Varie ed eventuali.

Si rammenta che, ai sensi dell'art. 4 legge 29 dicembre 1962, n. 1745, possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni prima, presso la sede sociale.

S. Vito di Spilamberto, 5 giugno 2002

p. Il liquidatore: dott. Giovanni Merelli.

S-15949 (A pagamento).

SGR SERVIZI - S.p.a.

Sede in Rimini via Chiabrera n. 34B Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00338000409

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono invitati ad intervenire all'assemblea ordinaria della società che avrà luogo presso la sede sociale di Rimini, via Chiabrera n. 34B il giorno sabato 29 giugno 2002, alle ore 10,30, ed occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 30 giugno 2002 ai medesimi ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio chiuso al 31 dicembre 2001; relazione del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale;
 - 2. Delibere conseguenti e connesse;
 - 3. Rinnovo cariche sociali;
 - 4. Varie ed eventuali.

Per essere ammessi all'assemblea è indispensabile che gli azionisti effettuino il deposito dei titoli presso le casse sociali o presso un istituto di credito, almeno cinque giorni prima della data fissata per l'assemblea.

Il presidente: ing. Tani Bruno.

S-15944 (A pagamento).

TELEINFORM - Società consortile per azioni

Sede sociale in Monreale (PA), via Regione Siciliana n. 49 Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato Tribunale di Palermo soc. n. 32221, vol. 246/97 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 036336160829

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea ordinaria il 29 giugno 2002 ore 10, presso l'abitazione del prof. Ignazio Romano Tagliavia, via Notarbartolo n. 5, Palermo ed occorrendo, in seconda convocazione il 18 luglio alle ore 10 stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Provvedimenti ex art. 2364 del Codice civile e deliberazioni conseguenti.

Ai sensi dell'art. 4 della legge n. 1745/62 possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni almeno 5 giorni prima presso la sede sociale.

Il presidente: prof. ing. Ignazio Romano Tagliavia.

S-15946 (A pagamento).

SMERALDO - S.p.a.

(in liquidazione)

Sede in Milano, via Varesina n. 76 Capitale sociale € 1.484.356,56 interamente versato Registro delle imprese di Milano e codice fiscale n. 00795540129

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea, che si terrà il giorno 29 giugno 2002, ore 9,30, presso lo studio Professionisti Associati sito in Milano, via Santa Maria Valle n. 1/A ed occorrendo, in seconda convocazione, il giorno 3 luglio 2002, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Approvazione bilancio al 31 dicembre 2001.

Hanno diritto all'assemblea gli azionisti che avranno depositato le loro azioni, almeno cinque giorni prima di quello stabilito per l'adunanza, presso la cassa sociale.

Il liquidatore: Sergio Torretta.

S-15953 (A pagamento).

LUCANDOCKS - S.p.a.

Sede in Potenza alla via Della Tecnica n. 8

Capitale sociale € 1.290.000,00 di cui versato € 1.093.174,20

Iscritta al R.E.A. n. 78221

Codice fiscale n. 01079920763

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso «Hotel Vittoria» alla via Della Tecnica n. 11 in Potenza per il giorno 29 giugno 2002, alle ore 7,30, in prima convocazione, ed ove occorra in seconda convocazione, per il giorno 8 luglio alle ore 10,30 stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Relazione del presidente;

Approvazione bilancio al 31 dicembre 2001 e nota integrativa; Relazione del Collegio sindacale.

Potranno partecipare all'assemblea gli azionisti, che almeno cinque giorni prima del giorno fissato per l'assemblea e non in mora con il versamento dei residui decimi del capitale sociale, abbiano provveduto al deposito delle azioni presso la sede sociale di via Della Tecnica n. 8, in Potenza.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: geom. Antonio Piedilato

S-15947 (A pagamento).

BLUE LINE - S.p.a.

Sede in Pantelleria, via Venezia n. 32 Capitale sociale € 1.032.000,00 interamente versato Codice fiscale n. 01994290813

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Pantelleria, presso il Circolo Columbus, via Napoli per il giorno 29 giugno 2002 alle ore 17 ed occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 30 giugno 2002 alle ore 10 stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Delibere ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Emolumenti agli Organi aziendali.

Per il deposito delle azioni valgono le norme di legge.

L'amministratore delegato: geom. Puccio Salvatore.

S-15955 (A pagamento).

GRUPPO NORD UTENSIL - S.p.a.

Sede in Varese, via Orrigoni n. 8 Capitale sociale € 867.000,00 R.E.A. n. 260270 Codice fiscale e numero di iscrizione al registro imprese 02455060125

Avviso di convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria il giorno 30 giugno 2002 alle ore 8,30, presso la sede della società, in Varese alla via Orrigoni n. 8, per deliberare in merito al seguente

Ordine del giorno:

p) Deliberazioni in ordine ai disposti dell'art. 2364 del Codice civile:

q) Deliberazioni inerenti e conseguenti.

Deposito azioni a norma di legge.

Varese, 29 maggio 2002

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Roberto Spotti

S-15948 (A pagamento).

MAGLIERIE MANUFAT - S.p.a.

Sede legale in Inverigo (CO), via Don Gnocchi n. 37 Capitale sociale € 3.096.000,00 interamente versato Codice fiscale e iscritta al Tribunale di Como al n. 01181410133

È convocata l'assemblea degli azionisti della società Maglierie Manufat S.p.a., in prima convocazione per il giorno 29 giugno 2002 alle ore 15 presso la sede legale della società in Inverigo, via Don Gnocchi n. 37 e occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 6 luglio 2002 alle ore 15 presso la sede legale della società, per discutere a deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

Delibere ai sensi art. 2364 del Codice civile.

Potranno partecipare tutti gli azionisti che avranno depositato le azioni ai sensi di legge e di statuto.

Inverigo, 4 giugno 2002

Il presidente: comm. Angelo Baggi.

S-15952 (A pagamento).

PUNTO - S.p.a.

Sede in Milano, via V. Monti n. 4 Registro imprese di Milano e codice fiscale n. 12862190159

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea che si terrà il giorno 29 giugno 2002, ore 16 in Milano, via S. Maria Valle n. 1/A, presso Professionisti Associati, ed occorrendo, in seconda convocazione, il giorno 2 luglio 2001, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Delibere ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile, delibere inerenti e conseguenti.

Hanno diritto ad intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato le loro azioni presso la cassa sociale, almeno cinque giorni prima di quello stabilito per l'adunanza.

Il consigliere delegato: Andrea Piol.

S-15956 (A pagamento).

GRC ITALIA INDUSTRIALE - S.p.a.

Sede in Piombino

Capitale sociale € 1.648.000,00 interamente versato Iscritta al registro imprese di Livorno n. 02413740131 Codice fiscale n. 02413740131

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 29 giugno 2002 alle ore 15, presso la sede sociale in Piombino, località Montegemoli, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 5 luglio 2002, stessi luogo ed ora, per discutere sul seguente

Ordine del giorno:

Bilancio al 31 dicembre 2001, nota integrativa e relazione sulla gestione; approvazione e delibere conseguenti;

Relazione del Collegio sindacale al bilancio al 31 dicembre 2001; Rinnovo cariche sociali scadute.

La partecipazione alla seduta è regolata dalle norme di legge e di statuto vigenti.

Piombino, 13 giugno 2002

Il presidente del Consiglio: Pier Luigi Panzeri.

S-15950 (A pagamento).

SECONDO MONA - S.p.a.

Sede legale in Somma Lombardo (VA), via Carlo del Prete n. 1
Capitale sociale € 1.620.000 interamente versato
Registro imprese di Varese n. 9747
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00190000125

I soci sono convocati in assemblea ordinaria, presso lo studio Lazzarini in Legnano (MI), corso Italia n. 43, per il giorno 30 giugno 2002, alle ore 17,30 ed, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 4 luglio 2002, stessi ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Delibere di cui all'art. 2364 del Codice civile.

L'ammissione dei soci è a norma di legge e di statuto.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Roberto Mona

S-15981 (A pagamento).

SYNTREX - S.p.a.

Sede in Padova, galleria Spagna n. 28 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 02625370289

Convocazione assemblea ordinaria dei soci

Il Consiglio di amministrazione convoca l'assemblea ordinaria dei soci della Syntrex S.p.a., per il giorno 29 giugno 2002 alle ore 8,30 (ora italiana), in prima convocazione, e per il giorno 8 luglio 2002, alle ore 17 (ora italiana), in seconda convocazione, presso la sede di Syntrex S.p.a. in galleria Spagna n. 32, 35127 Padova ed in video-tele conferenza, presso gli uffici della Syntrex USA Corp. in 1750 Elm Street Suite 500, Manchester NH 03105, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 2001 e relative deliberazioni:
- 2. Nuovo Consiglio di amministrazione, delibere inerenti e conseguenti;
 - 3. Varie ed eventuali.

Per la partecipazione dei soci all'assemblea ordinaria, valgono le norme di legge e di statuto.

Padova, 6 giugno 2002

Il Consiglio di amministrazione: Paolo Brugnera.

S-15957 (A pagamento).

SMERALDO - S.p.a.

(in liquidazione)

Sede in Milano, via Varesina n. 76 Capitale sociale € 1.484.356,56 interamente versato Registro delle imprese di Milano e codice fiscale n. 00795540129

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea che si terrà il giorno 5 luglio 2002, ore 9,30, presso lo studio Professionisti Associati sito in Milano, via Santa Maria Valle n. 1/A ed occorrendo, in seconda convocazione, il giorno 8 luglio 2002, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Proposta di estinzione anticipata del prestito obbligazionario 1996/2006, ai sensi dell'art. 4 del regolamento;
- 2. Revoca dello stato di liquidazione della società; delibere inerenti e conseguenti.

Hanno diritto all'assemblea gli azionisti che avranno depositato le loro azioni, almeno cinque giorni prima di quello stabilito per l'adunanza, presso la cassa sociale.

Il liquidatore: Sergio Torretta.

S-15961 (A pagamento).

SOFART - S.p.a.

Sede in Udine

Capitale sociale € 1.549.500 interamente versato Codice fiscale e registro delle imprese di Udine n. 01536930306

Avviso convocazione assemblea ordinaria

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la Sala riunioni dell'Unione artigiani e piccole imprese Confartigianato al primo piano in Udine, via del Pozzo n. 8 per il giorno 30 giugno 2002 alle ore 10,30, in prima convocazione ed, occorrendo in seconda convocazione, per il giorno 15 luglio 2002 alla stessa ora e luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Conversione in euro del capitale sociale.

Il presidente: Botti Pietro.

S-15977 (A pagamento).

CHIRURGICA - S.p.a.

Sede in San Lazzaro di Savena (BO), via Cicogna n. 31 Capitale sociale € 475.000,00 interamente versato Iscritta al registro imprese di Bologna al n. 03873100378 Codice fiscale n. 03873100378

Convocazione assemblea

I signori azionisti sono convocati presso la sede sociale in assemblea ordinaria e straordinaria per il giorno 29 giugno 2002 alle ore 12 in prima convocazione, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 2 luglio 2002 alle ore 9,30 stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 2001;
- 2. Relazione del Collegio sindacale al bilancio al 31 dicembre 2001;
- 3. Nomina cariche sociali;
- 4. Determinazione del compenso degli amministratori;
- 5. Esame relazione situazione patrimoniale al 30 aprile 2002 redatta ai sensi dell'art. 2446 del Codice civile;
- 6. Osservazioni del Collegio sindacale alla situazione patrimoniale al 30 aprile 2002.

Parte straordinaria:

Articolo unico: provvedimenti di cui all'art. 2446 del Codice civile.

Per intervenire all'assemblea valgono le disposizioni previste dal Codice civile e dallo statuto sociale.

Il presidente: avv. Luigi Nanni.

S-16005 (A pagamento).

CELLULOSA CALABRA - S.p.a.

Sede in Crotone (KR), s.s. 106, zona industriale località Passovecchio Capitale sociale € 103.400,00 versato Registro delle imprese di Crotone, codice fiscale e partita I.V.A. n. 00101160794

Convocazione di assemblea ordinaria

Gli azionisti di Cellulosa Calabra S.p.a. sono convocati in assemblea presso gli uffici amministrativi in Roma, corso d'Italia n. 19, per il giorno 30 giugno 2002, alle ore 9,30, in prima convocazione e, occorrendo, per il giorno 23 luglio 2002, stesso ora e luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Adempimenti ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile, punto 1);
- 2. Varie ed eventuali.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti iscritti nel libro soci che abbiano depositato le loro azioni presso la sede sociale almeno cinque giorni prima della dato della riunione.

Roma, 7 giugno 2002

Il presidente del Consiglio di amministrazione: ing. Mario Iviani

S-15966 (A pagamento).

BIOMASSE ITALIA - S.p.a.

Sede in Crotone (KR), s.s. 106 zona industriale località Passovecchio Capitale sociale € 103.400,00 versato

Registro delle imprese di Crotone e codice fiscale n. 12249510152 Partita I.V.A. n. 02199330792

Convocazione di assemblea ordinaria

Gli azionisti della Biomasse Italia S.p.a. sono convocati in assemblea presso la sede amministrativa in Roma, corso d'Italia n. 19, per il giorno 30 giugno 2002, alle ore 10,30, in prima convocazione e, occorrendo, per il giorno 23 luglio 2002, stessa ora e luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Adempimenti ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile, punti 1), 2) e 3);
 - 2. Varie ed eventuali.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti iscritti nel libro soci che abbiano depositato le loro azioni presso la sede sociale almeno cinque giorni prime della data della riunione.

Roma, 7 giugno 2002

Il presidente del Consiglio di amministrazione: ing. Clemente Napolitano

S-15968 (A pagamento).

C.A.A.B. - S.c.p.a. Società consortile - Centro Agro Alimentare di Bologna

Sede sociale in Bologna, via Boldrini n. 18/b Iscritta al Tribunale di Bologna al n. 02538910379

Gli azionisti della società consortile Centro Agro Alimentare di Bologna, C.A.A.B. S.c.p.a., sono convocati in assemblea presso la sede sociale di via Boldrini n. 18/b, Bologna, per il giorno sabato 29 giugno 2002, alle ore 9, in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno venerdì 26 luglio 2002, alle ore 17, presso la Camera di Commercio Industria Artigianato e Agricoltura di Bologna, in piazza Mercanzia n. 4, Bologna, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Presentazione del bilancio al 31 dicembre 2001, relazione del Consiglio di amministrazione sulla gestione, relazione del Collegio sindacale: deliberazioni conseguenti;
 - 2. Nomina amministratori e determinazione compensi;
 - 3. Nomina Collegio sindacale e determinazione compensi;
- 4. Caab-Caab Mercati, assetti societari: sviluppi e prospettive future;
 - 5. Varie ed eventuali.

La partecipazione all'assemblea è regolata dall'art. 13 dello statuto sociale.

Ogni socio che abbia diritto ad intervenire può farsi rappresentare, con semplice delega scritta, da un altro socio che abbia pari diritto ad intervenire, oppure da mandatario munito di procura generale o speciale.

I soci intervenienti ed i mandanti non possono essere portatori di più di tre deleghe ciascuno.

Bologna, 6 giugno 2002

Il presidente: prof. avv. Aljs Vignudelli.

S-16017 (A pagamento).

T & F TESSILE E FINANZA - S.p.a.

(in liquidazione)

Sede in Schio (VI), via Maranese n. 62 Capitale sociale € 4.080.000,00 R.E.A. di Vicenza n. 262681 Codice fiscale, partita I.V.A. e registro imprese di Vicenza n. 02636500247

Assemblea ordinaria dei soci

Luogo: sede sociale in Schio, via Maranese n. 62, prima convocazione 30 giugno 2002, ore 9, seconda convocazione 1° luglio 2002, ore 9, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Nomina nuovo Collegio sindacale; Varie ed eventuali.

Possono partecipare all'assemblea tutti i soci che abbiano depositato le proprie azioni almeno 5 (cinque) giorni prima della data sopra indicata, presso la sede legale della società.

T & F Tessile e Finanza S.p.a. in liquidazione Il liquidatore: rag. Franco Grandi

S-15976 (A pagamento).

Virgiliocinque - S.p.a.

Sede in Torino, via Assarotti n. 10
Capitale sociale € 1.052.631 interamente versato
Codice fiscale e iscrizione
registro imprese di Torino n. 03170740017

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 29 giugno 2002, alle ore 15, presso lo studio Saracco Chieli e Associati, in Torino, via Assarotti n. 10, in prima convocazione, e, occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 5 luglio 2002, stessi ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Bilancio al 31 dicembre 2001, relazione sulla gestione e relazione del Collegio sindacale; deliberazioni inerenti e conseguenti.

Ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962, n. 1745, possono intervenire all'assemblea gli azionisti che, almeno cinque giorni abbiano depositato le azioni possedute presso la sede legale.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Gianni Zandano

S-15978 (A pagamento).

GRUPPO BODINO - S.p.a.

Sede in Torino, via Pacini n. 47 Capitale sociale € 364.000,00 interamente versato Registro imprese di Torino e codice fiscale n. 01743890012

Avviso di convocazione assemblea ordinaria

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Torino, via Pacini n. 47, in prima convocazione per il giorno 29 giugno 2002 alle ore 9, ed occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 5 luglio 2002 alle ore 15, stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Esame ed approvazione bilancio al 31 dicembre 2001 e relative relazioni;
- 2. Rinnovo cariche sociali e Collegio sindacale a seguito scadenza del mandato.

Deposito certificati a norma di legge presso la sede della società o presso le seguenti casse incaricate, Interbanca S.p.a., Meliorbanca S.p.a.

Torino, 6 giugno 2002

Il presidente: Carlo Zucchi.

S-15979 (A pagamento).

BODINO - S.p.a.

Sede in Torino, via Quittengo n. 35/A Capitale sociale € 2.500.000,00 interamente versato Registro imprese di Torino e codice fiscale n. 00632960019

Avviso di convocazione assemblea ordinaria

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Torino, via Quittengo n. 35/A, in prima convocazione per il giorno 29 giugno 2002 alle ore 11, ed occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 5 luglio 2002 alle ore 17, stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Esame ed approvazione bilancio al 31 dicembre 2001 e relative relazioni.

Deposito certificati a norma di legge presso la sede della società.

Torino, 6 giugno 2002

Il presidente: Guido Bodino Brarda.

S-15980 (A pagamento).

S.I.SV.EL. - S.p.a.

Sede sociale in None (TO), via Castagnole n. 59 Capitale sociale € 104.000,00 interamente versato Registro imprese di Torino n. 6773 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 07004870015

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale il 30 giugno 2002 alle ore 12, in prima convocazione, ed occorrendo il 15 luglio 2002 stesso luogo ed ora, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Delibere ex art. 2364 del Codice civile.

Deposito delle azioni ai sensi di legge.

None, 3 giugno 2002

L'amministratore unico: ing. Roberto Dini.

S-15983 (A pagamento).

INIZIATIVE INDUSTRIALI - S.p.a.

Sede in Santa Luce (PI), via Rosignanina n. 14
Capitale sociale € 1.560.000 interamente versato
Registro imprese di Pisa n. 4961/2000
R.E.A. n. 133503
Codice fiscale n. 01967431204

Convocazione dell'assemblea ordinaria degli azionisti

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in prima convocazione per il giorno 30 giugno 2002 alle ore 10 in Milano, via Tortona n. 33, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 3 luglio 2002 stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 2001:
- 2. Relazione del Collegio sindacale al bilancio al 31 dicembre 2001;
- 3. Traduzione del capitale sociale in euro;
- 4. Deliberazioni inerenti e conseguenti.

Deposito certificati azionari nei termini di legge.

Lì, 23 maggio 2002

Il presidente del Consiglio di amministrazione: ing. Filippo Grossi

S-15986 (A pagamento).

SOCIETÀ BOFIPACK - S.p.a.

Sede legale in Portogruaro (VE), viale Treviso n. 53

Capitale sociale € 561.000,00

Iscritta al registro delle imprese di Venezia al n. 03265220289

R.E.A. di Venezia n. 273518

Codice fiscale n. 03265220289

Partita I.V.A. n. 03052490277

Convocazione di assemblea

Ai sensi dell'art. 10) dello statuto sociale, i signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria dei soci, presso la sede legale della società, per il giorno 30 giugno 2002, alle ore 17, in prima convocazione, ed eventualmente per il giorno il 2 luglio 2002, stesso luogo ed ora, in seconda convocazione, per la trattazione del seguente

Ordine del giorno:

- 1. Esame ed approvazione del bilancio di esercizio chiuso al 31 dicembre 2001, completo di conto economico, stato patrimoniale e nota integrativa, nonché l'operato dell'Organo amministrativo e la relazione del Collegio sindacale, delibere conseguenti;
 - 2. Destinazione da dare al risultato di esercizio;
- 3. Delibere in ordine al decreto legislativo n. 472 del 18 dicembre 1997, decreto di riforma delle sanzioni, assunzione dei debiti eventuali;
 - 4. Varie ed eventuali.

Potranno intervenire alla suindicata assemblea gli azionisti a norma di quanto previsto dall'art. 14) dello statuto sociale.

Portogruaro, 6 giugno 2002

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Bortolussi Alessandro

S-16018 (A pagamento).

COMOLI, FERRARI E C. - S.p.a.

Sede in Novara

Capitale sociale € 5.100.000,00 versato
Registro imprese di Novara e codice fiscale n. 00123060030

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Novara, presso la sede della società, via Mattei n. 4, per il giorno 30 giugno 2002 alle ore undici, ed occorrendo la seconda convocazione per il giorno 31 luglio 2002, nello stesso luogo ed alla stessa ora, con il seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni di cui all'art. 2364, comma 1, nn. 1, 2 e 3 del Codice civile.

L'intervento in assemblea à regolato dalle norme di legge e di statuto.

Il presidente: Maria Luisa Bignoli.

S-15989 (A pagamento).

GRANDI LAVORI FINCOSIT - S.p.a.

Sede legale in Roma, piazza F. De Lucia nn. 60/65 Capitale sociale € 59.455.000 interamente versato Iscrizione registro imprese di Roma e codice fiscale n. 03120030378 Partita I.V.A. n. 00866011000

Convocazione assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede legale in Roma, piazza Fernando De Lucia n. 60/65 per il giorno 29 giugno 2002 alle ore 11 in prima convocazione, ed, occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 18 luglio 2002, stessi ora e luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Approvazione del bilancio consolidato al 31 dicembre 2001.

Si invitano gli azionisti al deposito delle azioni ai sensi di legge e di statuto.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: ing. Alessandro Mazzi

S-15987 (A pagamento).

MABO Holding - S.p.a.

Sede in Bibbiena Stazione (AR), località Ferrantina Capitale sociale € 884.000,00 interamente versato Iscritta al registro imprese di Arezzo n. 2355 R.E.A. n. 57090

Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00102680519

Convocazione assemblea

È convocata per il giorno 30 giugno 2002 alle ore 10 presso la sede sociale in località Ferrantina, Bibbiena Stazione (AR), ed in seconda convocazione per il giorno 1° luglio 2002 alle ore 23 stesso luogo, l'assemblea ordinaria dei soci della società Mabo Holding S.p.a., per discutere e deliberare sul seguente

- 1. Approvazione bilancio 2001 e delibere conseguenti;
- 2. Varie ed eventuali.

Bibbiena, 31 maggio 2002

Il presidente del Consiglio di amministrazione: arch. Roberto Falsini

S-15988 (A pagamento).

NUOVA ITALCAR - S.p.a.

Sede in Torino, corso Giulio Cesare nn. 320/322 Capitale sociale € 260.000 Codice fiscale e registro imprese d Torino n. 06731590011

Convocazione di assemblea ordinaria

Per il giorno 29 giugno 2002 alle ore 8,30 presso gli uffici della società Sidauto S.p.a. in Settimo Torinese (TO) Regione «Gli stessi» Autostrada TO/MI km 0,500, in prima convocazione e occorrendo, per il giorno 2 luglio 2002 stessa ora e luogo in seconda convocazione, è indetta l'assemblea ordinaria degli azionisti, con il seguente

Ordine del giorno:

Bilancio al 31 dicembre 2001 e provvedimenti relativi.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Massimo Beccuti

S-15990 (A pagamento).

QUI! TICKET SERVICE - S.p.a.

Sede in Genova, via Bartolomeo Bosco n. 31 Capitale sociale € 900.000,00 interamente versato Registro delle imprese di Genova e codice fiscale n. 03105300101

Avviso di convocazione - Assemblea ordinaria dei soci

L'assemblea ordinaria dei soci della società Qui! Ticket Service S.p.a. è convocata in Genova, via Bartolomeo Bosco n. 31, in prima convocazione, per il giorno 29 giugno 2002, alle ore 12, in seconda convocazione ove necessario, per il giorno 29 luglio 2002, alle ore 12, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Adempimenti ai sensi dell'articolo 2364 del Codice civile; Varie ed eventuali.

Per intervento in assemblea, ai sensi dell'art. 12 dello statuto, i signori azionisti potranno procedere al deposito delle azioni stesse, al più tardi entro cinque giorni liberi prima della data di prima convocazione dell'assemblea, presso la sede legale della società, in via Bartolomeo Bosco n. 31, 16121 Genova.

Genova, 7 giugno 2002

Qui! Ticket Service S.p.a. L'amministratore delegato: Gregorio Fogliani

S-15985 (A pagamento).

CROSA & C. - Società per azioni

Sede in Cairo Montenotte (SV), località Fornaci n. 26 Capitale sociale € 464.400,00 interamente versato Iscrizione nel registro delle imprese di Savona n. 00110820099

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Cairo Montenotte (SV), località Fornaci n. 26, per il giorno 30 giugno 2002 alle ore 17 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 19 luglio 2002 stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364, nn. 1, 2 e 3 del Codice civile.

Cairo M.tte, 31 maggio 2002

L'Amministratore delegato: Masia Aristide.

S-16014 (A pagamento).

O.M.M.P. Mostardini & Figli - S.p.a.

Capitale sociale € 2.080000 interamente versato

Registro imprese di Firenze e C.C.I.A.A. di Firenze n. 98240

Codice fiscale n. 00423670488

Partita I.V.A. n. 00423670488

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Empoli, via Piovola n. 138 per il giorno 29 giugno 2002 alle ore 11 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 12 luglio 2002, stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- $1.\,\mathrm{Provvedimenti}$ ai sensi dell'art. 2364, comma $1,\,2,\,3$ del Codice civile;
 - 2. Provvedimento ai sensi dell'art. 2447 del Codice civile;
 - 3. Varie ed eventuali.

Per la partecipazione all'assemblea valgono le disposizioni di legge.

Empoli, 6 giugno 2002

O.M.M.P.Mostardini & F.li S.p.a. Il presidente del Consiglio di amministrazione: ing. Foresto Mostardini

S-15992 (A pagamento).

PRI. MOLA - S.p.a.

(in liquidazione)

Sede in Bologna, via di Corticella n. 18412

Capitale sociale € 3.431.400

Codice fiscale e iscrizione
al registro imprese di Bologna al n. 00329790372

Partita I.V.A. n. 00329790372

Convocazione assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 29 giugno 2002 alle ore 9 in prima convocazione, in Milano, via Carlo Botta n. 19, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 5 luglio 2002, stessi ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Deliberazioni di cui all'art. 2364 del Codice civile, n. 1.

Per intervenire all'assemblea occorre depositare le azioni, almeno cinque giorni prima della stessa, presso la sede sociale.

Il liquidatore: dott. Marco De Stefanis.

S-15993 (A pagamento).

SVIM - S.p.a.

Sede in Torino, corso Stati Uniti n. 39 Capitale sociale € 2.600.000 interamente versato Codice fiscale e iscrizione registro imprese Torino n. 07749870015

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 29 giugno 2002, alle ore 10, presso lo studio Saracco Chieli e Associati, in Torino, via Assarotti n. 10, in prima convocazione, e, occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 22 luglio 2002, stessi ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 2001, relazione sulla gestione e relazione del Collegio sindacale; deliberazioni inerenti e conseguenti;
- 2. Previa determinazione del compenso, nomina, per scadenza del mandato, del Collegio sindacale e del suo presidente; deliberazioni inerenti e conseguenti.

Ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962, n. 1745, possono intervenire all'assemblea gli azionisti che, almeno cinque giorni prima, abbiano depositato le azioni possedute presso la sede legale.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Massimo Sandretto-Locanin

S-15994 (A pagamento).

ARTI GRAFICHE A. GALLATI - S.p.a.

Sede in Milano, via Merlo n. 1 Capitale sociale € 200.000,00 interamente versato Partita I.V.A. n. 05963040158

Convocazione di assemblea

I signori azionisti, il Consiglio di amministrazione ed il Collegio sindacale sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede secondaria in Cambiago, viale delle Industrie n. 85, per il giorno 29 giugno 2002 alle ore 8, in prima convocazione ed occorrendo per il giorno 8 luglio 2002 alle ore 11, nello stesso luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Relazione sulla gestione e rapporto del Collegio sindacale;
- 2. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 2001 e deliberazioni relative.

Potranno intervenire all'assemblea tutti i soci che avranno depositato le azioni presso la sede sociale almeno cinque giorni prima dell'adunanza ai sensi della legge 29 dicembre 1962, n. 1745.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott.ssa Fiorella Gallati

S-15995 (A pagamento).

AESYS - S.p.a.

Sede in Brusaporto (BG), via Artigiani n. 41 Capitale sociale € 1.000.000 Registro imprese di Bergamo, codice fiscale e partita I.V.A. n. 02052370166

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale il 29 giugno 2002 alle ore 13 in prima convocazione ed occorrendo il 3 luglio 2002 stessa ora in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Deliberazioni di cui all'art. 2364 del Codice civile.

Bergamo, 28 maggio 2002

L'amministratore unico: dott. Biava Marcello.

S-15998 (A pagamento).

IMMOBILIARE NUOVA IDEA - S.p.a.

Sede in Bergamo, via Casalino n. 5/H Capitale sociale € 700.000 interamente versato Registro imprese di Bergamo, codice fiscale e partita I.V.A. n. 02558430167

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale il 29 giugno 2002 alle ore 12 in prima convocazione ed occorrendo il 3 luglio 2002 stessa ora in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Deliberazioni di cui all'art. 2364 del Codice civile.

Bergamo, 28 maggio 2002

L'amministratore unico: dott. Giorgio Barera.

S-15999 (A pagamento).

WINNBET - S.p.a.

Sede in Bergamo, via Casalino n. 5/H
Capitale sociale € 1.548.000 interamente versato
Registro imprese di Bergamo, codice fiscale
e partita I.V.A. n. 02419490160

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale il 29 giugno 2002 alle ore 11,30 in prima convocazione ed occorrendo il 3 luglio 2002 stessa ora in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Deliberazioni di cui all'art. 2364 del Codice civile.

Bergamo, 28 maggio 2002

L'amministratore unico: rag. Luigi Zanetti.

S-16000 (A pagamento).

CASA VINICOLA F.LLI BERNARDI - S.p.a.

Sede in Villa Verucchio (RN), via Tenuta n. 91 Capitale sociale € 1.032.000 interamente versato C.C.I.A.A. di Rimini e R.E.A. n. 110235 Registro imprese e partita I.V.A. n. 0013840402

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale il 29 giugno alle ore 21 in prima convocazione e occorrendo il 30 giugno stessa ora e luogo in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio e nota integrativa al 31 dicembre 2001, deliberazioni relative e conseguenti;
- 2. Attribuzioni al presidente del Consiglio di amministrazione di tutti i poteri necessari per la stipula del contratto di c/c ipotecario meglio individuato nella delibera del Consiglio di amministrazione del 30 aprile 2002;
 - 3. Varie ed eventuali.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Bruno Bernardi

S-15991 (A pagamento).

NONINO DISTILLATORI - S.p.a.

Sede in Percoto (UD), via Aquileia n. 104 Capitale sociale € 1.600.000 interamente versato R.E.A. di Udine n. 226709

Codice fiscale e registro imprese di Udine n. 80047030632

Avviso di convocazione

L'assemblea ordinaria dei soci della società è convocata presso la sede legale in Percoto (UD), via Aquileia n. 104, per il giorno 30 giugno 2002, alle ore 14,30 (ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 9 luglio 2002 stessa ora e luogo) per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Relazione sulla gestione e rapporto del Collegio sindacale;
- 2. Bilancio al 31 dicembre 2001, costituito dallo stato patrimoniale, dal conto economico e dalla nota integrativa: delibere correlative.

Potranno intervenire tutti i soci che avranno depositato le azioni nominative presso la sede sociale cinque giorni prima dell'adunanza, ai sensi della legge 29 dicembre 1962, n. 1745.

Il presidente del Consiglio d'amministrazione: Benito Nonino

S-16001 (A pagamento).

AZIENDA AGRICOLA LIPPE - S.p.a.

Sede in Percoto (UD), via Aquileia n. 15
Capitale sociale € 611.000 interamente versato
R.E.A. di Udine n. 192029
Codice fiscale, partita I.V.A.
e registro imprese di Udine n. 01733930307

Avviso di convocazione

L'assemblea ordinaria dei soci della società è convocata presso la sede legale in Percoto (UD), via Aquileia n. 15, per il giorno 30 giugno 2002, alle ore 15,30 (ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 9 luglio 2002 stessa ora e luogo) per discutere e deliberare sul seguente Ordine del giorno:

- 1. Rapporto del Collegio sindacale;
- 2. Bilancio al 31 dicembre 2001, costituito dallo stato patrimoniale, dal conto economico e dalla nota integrativa: delibere correlative.

Potranno intervenire tutti i soci che avranno depositato le azioni nominative presso la sede sociale cinque giorni prima dell'adunanza, ai sensi della legge 29 dicembre 1962, n. 1745.

L'amministratore unico: Benito Nonino.

S-16003 (A pagamento).

SURAL - S.p.a.

Sede in Taranto, via Appia km 641
Capitale sociale € 17.836.500,00 interamente versato
Codice fiscale n. 04892121009
Partita I.V.A. n. 02070520735

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono chiamati in assemblea ordinaria in Taranto, presso la sede legale in via Appia, km 641, il giorno 29 giugno 2002 alle ore 15 in prima convocazione ed, occorrendo, in seconda convocazione il giorno 24 luglio 2002, stessi ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio chiuso al 31 dicembre 2001 e connesse relazioni accompagnatorie; delibere conseguenti;
- Formalizzazione della copertura delle perdite relative all'esercizio 2000; delibere relative;
- 3. Eventuali altre delibere previste dall'articolo 2364 del Codice civile;
 - 4. Inerenti e conseguenti.

L'intervento in assemblea è regolato dalle norme portate dall'articolo 2370 del Codice civile.

Sural S.p.a. L'amministratore delegato: Carlos Riviere

S-16004 (A pagamento).

BOLAFFI - S.p.a.

Sede in Torino, via Cavour n. 17 Capitale sociale € 2.000.000 Codice fiscale n. 02673680019

Registro imprese di Torino 02673680019 (già n. 3245/80)

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in prima convocazione per il giorno 29 giugno 2002 alle ore 9 presso la sede sociale ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 6 luglio 2002 stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Provvedimenti di cui all'art. 2364 del Codice civile.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Alberto Bolaffi

S-16008 (A pagamento).

GIANNI BINDA & C. - S.p.a.

Sede in Como (CO), viale Geno n. 6 Capitale sociale € 2.540.000 interamente versato Iscritta al registro imprese di Como al n. 00227180130

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso lo studio del dott. Ramiro Tettamanti, in Como, via Cadorna n. 1, in prima convocazione per il giorno 30 giugno 2002 alle ore 9,30 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 12 luglio 2002, medesimo luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Progetto bilancio al 31 dicembre 2001, relazione degli amministratori sulla gestione, relazione del Collegio sindacale;
 - 2. Rinnovo cariche sociali;
 - 3. Delibere relative e conseguenti.

L'intervento all'assemblea è regolato dalle norme di legge di statuto.

p. Il Consiglio Il presidente: Palmiro Binda

S-16006 (A pagamento).

AUTORIGOLDI - S.p.a.

Sede in Milano, via Costanza n. 3 Capitale sociale € 117.000,00 interamente versato Iscritta al registro imprese di Milano n. 00844650150 C.C.I.A.A. di Milano, R.E.A. n. 519037 Codice fiscale n. 00844650150

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sala riunioni della Sogesta Consulting Service S.r.l., in via F.lli Gabba n. 5, Milano per il giorno 30 giugno 2002 ad ore 18 in prima convocazione, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 2 luglio 2002, nello stesso luogo ed alla stessa ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni ai sensi art. 2364 del Codice civile; Informativa sulla conversione in euro del capitale sociale.

Deposito azioni ai sensi di legge e statuto.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: avv. Giorgio Rigoldi

S-16007 (A pagamento).

J. F. HILLEBRAND ITALIA - S.p.a.

Sede sociale in Osmannoro, Sesto Fiorentino
via Volturno nn. 10/12, Groma center, torre B, piano 2°
Capitale sociale € 516.500,00
Camera di commercio di Firenze
R.E.A. n. 377520
Registre impresso podice ficele p. 02627720487

Registro imprese e codice fiscale n. 03637720487

Convocazione di assemblea ordinaria dei soci

È convocata l'assemblea straordinaria degli azionisti presso la sede sociale località Osmannoro, Sesto Fiorentino (FI), via Volturno nn. 10/12, Groma center, torre B, piano secondo, per il giorno 29 giugno 2002 alle ore 11 in prima convocazione ed, occorrendo, per il giorno 5 luglio 2002 stesso luogo ed ora in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Provvedimenti di cui all'art. 2364 del Codice civile, primo, secondo e terzo comma:
 - 2. Varie ed eventuali.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Thomas Graham Skinner

S-16010 (A pagamento).

EXOL - S.p.a.

Sede in Roma, via Cola di Rienzo n. 190 Codice fiscale e iscrizione registro imprese di Roma n. 02133550927

Avviso di convocazione

I signori soci ed i signori sindaci sono convocati in assemblea ordinaria in Cagliari, via Cugia n. 14, in prima convocazione, il giorno 29 giugno 2002 alle ore 17 ed, occorrendo, in seconda convocazione, il giorno 2 luglio 2002 alla stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

I signori soci possono farsi rappresentare per delega scritta, nei limiti di legge e di statuto.

Exol S.p.a. L'amministrazione unico: dott. Nicola Grauso

S-16009 (A pagamento).

SOLAIR SOCIETÀ ITALIANA DI NAVIGAZIONE AEREA - S.p.a.

Sede in Napoli, viale della Costituzione is. G. 1. Centro direzionale Partita I.V.A. n. 07487780632

È convocata per il giorno 30 giugno 2002 alle ore 21 presso lo studio Rivieccio in Napoli viale Gramsci n. 11, l'assemblea ordinaria dei soci della società Solair Società Italiana di Navigazione Aerea S.p.a. per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazione ex art. 2364, comma 1, n. 1 e n. 2 del Codice civile: bilancio al 31 dicembre 2001, relazione sulla gestione, relazione del Collegio sindacale;
 - 2. Varie ed eventuali.

In caso di mancato raggiungimento del numero legale per la costituzione in prima convocazione, l'assemblea è convocata in seconda convocazione per il giorno 26 luglio 2002 alle ore 10,30, stesso luogo.

Deposito delle azioni ai sensi di legge e di statuto.

L 'amministratore delegato: ing. Giancarlo Adami.

S-16011 (A pagamento).

MUSCOLINO HOTELS - S.p.a.

Sede di Palermo Capitale sociale L. 4.520.000.000 Registro imprese di Palermo n. 14299

Convocazione assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea presso la sede amministrativa in Taormina, via Circonvallazione n. 61 per il giorno 29 giugno 2002 alle ore 10 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 30 giugno 2002 stessa ora e luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Provvedimenti di cui all'art. 2364 del Codice civile; Varie ed eventuali.

Gli azionisti potranno intervenire mediante deposito presso le casse sociali possedute almeno cinque giorni prima della data di assemblea.

Il consigliere delegato: dott. Rosario Trefiletti.

S-16012 (A pagamento).

BUSTAFFA EMILIO & FIGLI - S.p.a.

Sede in Bagnolo San Vito (MN), piazzale Giacobbe Bustaffa n. 1 Capitale sociale € 2.840.000 interamente versato Codice fiscale e registro imprese Mantova n. 00466940202

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati presso la sede sociale in assemblea ordinaria, in prima convocazione per il giorno 30 giugno 2002 alle ore 8, ed occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 11 luglio 2002 alle ore 9, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio 2001 e relazioni del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale; deliberazioni conseguenti ai sensi dell'art. 2446 del Codice civile;
- 2. Determinazione dei compensi all'Organo amministrativo per l'anno 2002.

Hanno diritto di intervenire gli azionisti iscritti nel libro soci e che abbiano effettuato il deposito dei certificati azionari ai sensi di legge, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza, presso la sede sociale.

Mantova, 5 giugno 2002

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Freddi Romano

S-16015 (A pagamento).

SIGLA.COM - S.p.a.

Sede in Levata di Curtatone (MN), via Lombardi n. 15 Codice fiscale e registro imprese Mantova n. 01790750200

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea presso la sede sociale, in prima convocazione per il giorno 30 giugno 2002 alle ore 9, ed occorrendo, in seconda convocazione stesso luogo per il giorno 5 luglio 2002 alle ore 14,30, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 2001 e relative relazioni del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale; deliberazioni conseguenti;
- 2. Provvedimenti ex art. 2446 del Codice civile per perdita superiore al terzo del capitale sociale; delibere inerenti e conseguenti;
 - 3. Informativa sulla conversione del capitale sociale in euro;
 - 4. Varie ed eventuali.

Mantova, 3 giugno 2002

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Giordano Mozzi

S-16016 (A pagamento).

Carieri - S.p.a.

Sede in Palermo, via E. Parisi n. 4 Capitale sociale € 258.000,00 Registro imprese di Palermo n. 00305910820

I signori azionisti sono convocati in assemblea-ordinaria e straordinaria per il giorno 30 giugno 2002, alle ore 16 in Sanremo, via Matteotti n. 121, presso, lo studio del notaio dott. Insolia Antonio, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 10 luglio 2002 stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Esame ed approvazione del bilancio chiuso al 31 dicembre 2001 e deliberazioni conseguenziali;
 - 2. Rinnovo cariche sociali;
 - 3. Varie ed eventuali.

Parte straordinaria:

1. Adempimenti ex art. 2447.

L'amministratore unico: (firma illeggibile).

S-16019 (A pagamento).

CONSULBROKERS - S.p.a.

Sede sociale in Potenza viale Marconi n. 90 Capitale sociale € 413.168 Tribunale di Potenza registro società n. 4028

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria sabato 29 giugno 2002 alle ore 18,30 in prima convocazione e occorrendo, lunedì 15 luglio 2002, stessa ora c/o l'azienda agricola «Comodo» c.da Mercuragno, Metaponto (MT) per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

Deposito dei certificati azionari ai sensi di legge presso la sede sociale od il Credito Italiano, servizio titoli, Roma.

Il presidente: Antonio Petretti.

S-16024 (A pagamento).

I.C.M. - S.p.a.

Sede legale in Montechiarugolo (PR), via Solari n. 8
Capitale sociale € 258.000 interamente versato
Iscrizione R.E.A. n. 97444
C.C.I.A.A. di Parma n. 00155170343
di codice fiscale e registro imprese

Convocazione di assemblea

i signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in via Solari n. 8, Montechiarugolo (PR) in prima convocazione per il giorno 29 giugno 2002 alle ore 15 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 12 luglio 2002 stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Relazione del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale, presentazione del bilancio dell'esercizio 2001 e delibere relative;
 - 2. Rinnovo del Collegio sindacale per il triennio 2002-2003-2004;
- 3. Comunicazioni ex att. 17 del decreto legislativo n. 213/98 inerente alla ridenominazione in euro del capitale sociale;
 - 4. Eventuali adempimenti ex art. 2364 del Codice civile.

Ai sensi della legge 29 dicembre 1962, n. 1745, potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato i certificati azionari presso la sede sociale almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza.

Montechiarugolo, 6 giugno 2002

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Luigi Castagnini

S-16062 (A pagamento).

DePuy Italia - S.p.a.

(socio unico)

Sede legale in Lacchiarella (MI), Palazzo Marco Polo, Il Girasole
Capitale sociale € 1.135.200 interamente versato
Registro imprese di Milano n. 744492
Codice fiscale n. 06191350013
Partita I.V.A. n. 11828040151

Convocazione assemblea

I signori azionisti della DePuy Italia S.p.a. sono convocati in assemblea straordinaria presso la sede della società in Lacchiarella (MI), Palazzo Marco Polo, Il Girasole per il giorno 29 giugno 2002 alle ore 11 in prima convocazione ed, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 5 luglio 2002 nello stesso luogo ed alla stessa ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 2001, nota integrativa, relazione sulla gestione, deliberazioni conseguenti;
 - 2. Nomina Consiglio di amministrazione;
 - 3. Nomina Collegio sindacale.

La documentazione relativa agli argomenti posti all'ordine del giorno sarà e resterà depositata presso la sede legale nei termini di legge.

Per la partecipazione all'assemblea valgono le norme di legge e di statuto.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Mark Franks Gregory

S-16013 (A pagamento).

BRAS Internazionale - S.p.a.

Sede in Opera, via dei Pioppi n. 33 Capitale sociale € 600.000,00 interamente versato Partita I.V.A. n. 06094470157

Convocazione di assemblea

I signori azionisti ed il Collegio sindacale sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede della società in Opera, via dei Pioppi n. 33 per il giorno 30 giugno 2002 alle ore 12,30, in prima convocazione ed occorrendo per il giorno 5 luglio alle ore 11 stesso luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Relazione sulla gestione e rapporto del Collegio sindacale;
- 2. Bilancio al 31 dicembre 2001: delibere correlative;
- 3. Rinnovo dell'Organo amministrativo.

Potranno intervenire all'assemblea tutti i soci che avranno depositato le azioni presso la sede sociale almeno cinque giorni prima dell'adunanza ai sensi della legge 29 dicembre 1962, n. 1745.

L'amministratore unico: Umberto Ugolini.

S-16022 (A pagamento).

AZIENDA AGRICOLA MONTEBOLOGNOLA - S.p.a.

Sede in Villanterio (PV), località Cascina Montebolognola Capitale sociale € 1.600.000,00 Partita I.V.A. n. 1082650183

Convocazione di assemblea

I signori azionisti ed il Collegio sindacale sono convocati in assemblea ordinaria presso gli uffici della Delta Finanziaria S.r.l. in Opera via dei Pioppi n. 33, per il giorno 30 giugno 2002 alle ore 12, in prima convocazione ed occorrendo per il giorno 5 luglio 2002, alle ore 10,30, stesso luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Relazione sulla gestione e rapporto del Collegio sindacale;
- 2. Bilancio al 31 dicembre 2001: delibere correlative;
- 3. Rinnovo dell'Organo amministrativo.

Potranno intervenire all'assemblea tutti i soci che avranno depositato le azioni presso la sede sociale almeno cinque giorni prima dell'adunanza ai sensi della legge 29 dicembre 1962, n. 1745.

L'amministratore unico: Giancarlo Ugolini.

S-16023 (A pagamento).

COUNT DOWN TELEVISION - S.p.a.

Sede in Roma, via Antonio Coppi n. 4/c Capitale sociale € 103.280,00 Iscritta al Tribunale di Roma n. 94779/2000 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 05957081002

I signori azionisti ed il Collegio sindacale sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 29 giugno alle ore 9 in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione il giorno 1° luglio alle ore 9, presso la sede sociale, per discutere e deliberare sul seguente

1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 2001.

Roma, 10 giugno 2002

Count Down Television S.p.a. L'amministratore unico: Antonio Verde

S-16037 (A pagamento).

ECOTRAS - S.p.a.

Sede in Frascati, via Tuscolana n. 100 Capitale sociale € 206.600,00 interamente versato Codice fiscale n. 08580510587

L'assemblea dei soci è convocata presso lo studio del notaio Roberto De Falco in Avezzano, via Marconi n. 41 in prima convocazione per il giorno 29 giugno 2002 alle ore 10 ed, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 30 giugno 2002 stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Approvazione del bilancio d'esercizio al 31 dicembre 2001 e della relativa nota integrativa;
- 2. Relazione del Consiglio di amministrazione sull'andamento della società;
 - 3. Rinnovo del Collegio sindacale;
 - 4. Varie ed eventuali.

Parte straordinaria:

- 1. Riduzione del capitale sociale per ripianamento perdite;
- 2. Modifica dello statuto: ampliamento dell'oggetto sociale;
- 3. Proposta di aumento del capitale sociale fino a € 250.000,00.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: avv. Luigi Muto

S-16044 (A pagamento).

PANTHEON 2000 - S.p.a.

Sede in Roma, corso di Francia n. 200 Capitale sociale € 100.000 interamente versato R.E.A. di Roma n. 963750

Registro imprese di Roma e codice fiscale n. 06356971009

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono invitati ad intervenire all'assemblea ordinaria per il giorno 29 giugno 2002 alle ore 11 ed occorrendo in seconda convocazione il giorno 1° luglio 2002 stessa ora che si terrà in Roma corso di Francia n. 200, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Relazione dell'amministratore unico e del Collegio dei sindaci; approvazione del bilancio al 31 dicembre 2001, deliberazioni conseguenti.

L'amministratore unico: Fabio Gera.

S-16045 (A pagamento).

UGOLINI - S.p.a.

Sede in Milano, via Orobia n. 11 Capitale sociale € 4.000.000,00 interamente versato Partita I.V.A. n. 05963040158

Convocazione di assemblea

I signori azionisti, il Consiglio di amministrazione ed il Collegio sindacale sono convocati in assemblea ordinaria presso gli uffici della Delta Finanziaria S.r.l. in Opera, via dei Pioppi n. 33, per il giorno 30 giugno 2002 alle ore 13, in prima convocazione ed occorrendo per il giorno 5 luglio, alle ore 11,30, stesso luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Relazione sulla gestione e rapporto del Collegio sindacale;
- 2. Bilancio al 31 dicembre 2001: delibere correlative;
- 3. Rinnovo Organo amministrativo.

Potranno intervenire all'assemblea tutti i soci che avranno depositato le azioni presso la sede sociale almeno cinque giorni prima dell'adunanza ai sensi della legge 29 dicembre 1962, n. 1745.

> Il presidente del Consiglio di amministrazione: Giancarlo Ugolini

S-16020 (A pagamento).

Interbarter - S.p.a.

Sede in Firenze, piazza dell'Indipendenza n. 13 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01802870467

È convocata l'assemblea straordinaria dei soci che si terrà in Viareggio (LU), via A. Pucci n. 78, presso la sede amministrativa della società, in prima convocazione per sabato 29 giugno 2002 alle ore 11 ed, occorrendo, in seconda convocazione per domenica 30 giugno 2002, stesso luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 2001;
- Varie ed eventuali.

Il presidente: dott. Domenico Allegretti.

S-16064 (A pagamento).

Società per Azioni Alberghi Valdostani S.A.A.V. - S.p.a.

Sede in Saint-Vincent (AO), viale Piemonte n. 72 Tel. 0166/5231, fax 0166/523799 Capitale sociale € 12.360.000,00 interamente versato Registro delle imprese di Aosta n. 36260 R.E.A. n. 22759 Codice fiscale n. 00035920073 Partita I.V.A. n. 00641270079

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Roma, via del Nuoto n. 11, presso la sede della S.I.T.A.V. S.p.a., per il giorno 30 giugno 2002, alle ore 15, ed, occorrendo una seconda convocazione per il giorno 8 luglio 2002, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare

- 1. Approvazione del bilancio chiuso al 31 dicembre 2001 e deliberazioni conseguenti;
 - 2. Varie ed eventuali.

Partecipazione ai sensi di legge e di statuto.

Lì, 7 giugno 2002

Il presidente del Consiglio di amministrazione: avv. Giovanni Frau

S-16048 (A pagamento).

Società per la Costruzione e la Gestione di Immobili SO.CO.GE.IM. - S.p.a.

Sede in Roma, via Claudio Monteverdi n. 16 Capitale sociale € 104.000 interamente versato R.E.A. di Roma n. 315941 Registro imprese di Roma e codice fiscale n. 001987550589

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono invitati ad intervenire all'assemblea ordinaria per il giorno 29 giugno 2002 alle ore 10 ed occorrendo in seconda convocazione il giorno 1° luglio 2002 stessa ora che si terrà in Roma corso di Francia n. 200, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Relazione dell'amministratore unico e del Collegio dei sindaci; approvazione del bilancio al 31 dicembre 2001, deliberazioni conseguenti.

L'amministratore unico: Anna Rita Cianca.

S-16047 (A pagamento).

CASA DI CURA EUGENIO MORELLI - S.p.a.

Sede in Roma, via Aurelia n. 278
Capitale sociale € 104.000 interamente versato
Registro imprese di Roma n. 02914030586
R.E.A. di Roma n. 154265
Codice fiscale n. 02914030586
Partita I.V.A. n. 03700351004

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea in Roma, presso lo studio tributario Chinellato, via di Novella, n. 18, per il giorno 30 giugno 2002, alle ore 9, in prima convocazione e, occorrendo, per il giorno 2 luglio 2002, stesso luogo, alle ore 15, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Comunicazione dell'amministratore unico in merito alla conversione del capitale sociale in euro;
- 2. Relazione sulla gestione, da parte dell'amministratore unico, al bilancio al 31 dicembre 2001;
 - 3. Relazione del Collegio sindacale al bilancio al 31 dicembre 2001;
 - 4. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 2001.

L'amministratore unico: dott. Saverio Savarino Morelli

S-16050 (A pagamento).

DYEBERG - S.p.a.

Sede in Milano, via Turati n. 29
Capitale sociale € 500.000,00 interamente versato
Iscrizione al registro imprese di Milano
e codice fiscale n. 12636290152

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori soci sono convocati in assemblea per il giorno 30 giugno 2002 alle ore 12 in Villa D'Almè (BG), via Ghiaie n. 55 e, occorrendo, in seconda convocazione per il successivo giorno 2 luglio 2002, stessi luogo e ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

Potranno intervenire tutti i soci secondo il disposto dell'art. 2370 del Codice civile.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Lido Bellini

S-16051 (A pagamento).

C.G.A. - Compagnia Generale Alluminio - S.p.a.

Sede legale in Cividale del Friuli (UD), via dell'Industria n. 22

Capitale sociale € 1.300.000

Iscritta al registro delle imprese di Udine al n. 00446870305 Codice fiscale n. 00446870305

Avviso di convocazione

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Milano, via Amedei n. 15, per il giorno giugno 2002, alle ore 15, e, in eventuale seconda adunanza, il giorno 4 luglio 2002, alla stessa ora e nel medesimo luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Discussione ed approvazione del bilancio della società al 31 dicembre 2001. Deliberazioni conseguenti;
 - 2. Varie ed eventuali.

Hanno diritto di intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le azioni ordinarie almeno 5 giorni prima della data fissata per l'adunanza, presso la sede sociale in Cividale del Friuli, via dell'Industria n. 22.

> p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente del Consiglio di amministrazione: ing. Renzo Schiassi

S-16054 (A pagamento).

OCEAN - S.p.a.

Sede legale in Verolanuova (BS), viale Europa nn. 5/7
Capitale sociale € 14.000.000

Iscritta registro imprese di Brescia al n. 00542630983

Gli azionisti sono convocati in assemblea presso lo studio notarile Salvini e Colombo in Milano, via Borgogna n. 5 per il giorno 29 giugno alle ore 12 in prima convocazione o in seconda convocazione per il giorno 2 luglio 2002, stessi luogo ed ora, con il seguente

Parte ordinaria:

Approvazione del bilancio al 31 dicembre 2001 e deliberazioni conseguenti.

Parte straordinaria:

Provvedimenti ai sensi dell'art. 2447 e deliberazioni conseguenti.

Deposito delle azioni, ai sensi di legge, presso le casse sociali.

p. Il Consiglio di amministrazione: Renzo Schiassi

S-16058 (A pagamento).

M & G - S.p.a.

Sede in Budrio (BO)

Capitale sociale € 516.000 interamente versato Iscritta al R.E.A. di Bologna n. 385644

Codice fiscale e numero registro imprese Bologna 04936661000

Gli azionisti dell'intestata società sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 29 del mese di giugno 2002 in Budrio (BO), presso la sede sociale, via S. Vitale n. 35, alle ore 10 ed occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 5 luglio 2002, stesso luogo ed ora, con il seguente

Ordine del giorno:

- 1. Presentazione del progetto di bilancio al 31 dicembre 2001; relazione del Collegio sindacale e deliberazioni relative;
 - 2. Varie ed eventuali.

Potranno intervenire in assemblea gli azionisti che almeno cinque giorni prima abbiano depositato le azioni presso la sede sociale.

p. Il Consiglio di amministrazione:

S-16059 (A pagamento).

ITALSOTRA - S.p.a.

Sede in Rivoli-Cascine Vica (TO), corso Primo Levi n. 25/A
Capitale sociale € 1.377.000,00
Codice fiscale e numero di iscrizione
al registro delle imprese di Torino 04193500016

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 30 giugno 2002 alle ore 11,30 in Rivoli-Cascine Vica (TO), corso Primo Levi n. 25/A, presso la sede legale, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 19 luglio 2002 stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni di cui all'art. 2364 del Codice civile;
- $2. \ Comunicazione \ dell'avvenuta \ ridenominazione \ in \ euro \ del \ capitale \ sociale.$

Potranno intervenire gli azionisti che avranno depositato le azioni presso la sede sociale ai sensi e nei termini di legge.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Igor Kossarik

S-16060 (A pagamento).

CEM - S.p.a.

Sede in Carpi (MO)

Capitale sociale € 1.040.000 interamente versato Iscritta al R.E.A. di Modena n. 307783

Codice fiscale e numero registro imprese di Modena 02508680366

Gli azionisti dell'intestata società sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 29 del mese di giugno 2002 in Budrio (BO), presso la sede sociale della società M & G S.p.a., via S. Vitale n. 35, alle ore 11,30 ed occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 5 luglio 2002, stesso luogo ed ora, con il seguente

Ordine del giorno:

- 1. Presentazione del progetto di bilancio al 31 dicembre 2001; relazione sulla gestione; relazione del Collegio sindacale e deliberazioni relative:
 - 2. Varie ed eventuali.

Potranno intervenire in assemblea gli azionisti che almeno cinque giorni prima abbiano depositato le azioni presso la sede sociale.

p. Il Consiglio di amministrazione: dott. Alberto Bassi

S-16061 (A pagamento).

SCHLUMBERGER ITALIANA - S.p.a.

Sede sociale in Parma, via Tanara n. 20/b Capitale sociale € 5.332.000,00 Iscritta al registro imprese di Parma n. 01523800347 R.E.A. n. 56483

Convocazione di assemblea ordinaria degli azionisti

L'assemblea degli azionisti è convocata in sede ordinaria per il giorno 29 giugno 2002 alle ore 10 presso lo studio Bertolini Piroli in Parma, via Verdi n. 6, in prima convocazione, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 18 luglio 2002, stessa ora stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazione ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile;
- 2, Nuove nomine alle cariche del Consiglio di amministrazione;
- 3. Varie ed eventuali.

Il consigliere delegato: Walter Pellegrini.

S-16077 (A pagamento).

CO.ME.FRI.

Costruzioni Meccaniche Friulane - S.p.a.

Sede in Magnano in Riviera (UD), via Buia n. 3 Capitale sociale € 1.404.000 Iscrizione registro delle imprese di Udine n. UD129-4453

Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00166170308

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 30 giugno 2002 alle ore 17 presso la sede sociale in Magnano in Riviera, via Buia n. 3 e, occorrendo, per il giorno 3 luglio 2002 stessa ora e stesso luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Bilancio al 31 dicembre 2001 e documenti allegati; Varie ed eventuali.

Per partecipare valgono le disposizioni di legge.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Maria Pia Bressan

S-16073 (A pagamento).

GOLFO DEGLI ANGELI - S.p.a.

Sede legale in Cagliari, via S. Alenixedda presso Teatro Lirico di Cagliari Capitale sociale € 258.000 interamente versato Iscritta al registro imprese di Cagliari n. 02523260921 R.E.A. n. 205832

Avviso di convocazione di assemblea

I signori azionisti della società Golfo degli Angeli S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 30 giugno 2002 alle ore 21,30 nella sede legale in Cagliari, via S. Alenixedda, presso il Teatro Lirico di Cagliari, in prima convocazione e, occorrendo, per il giorno 4 luglio 2002, alle ore 16,30, stesso luogo in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Comunicazioni del presidente;
- 2. Bilancio e nota integrativa esercizio chiuso al 31 dicembre 2001 e relazione Collegio sindacale. Deliberazioni conseguenti;
- 3. Nomina Consiglio di amministrazione e Collegio sindacale. Determinazione compensi;
 - 4. Varie ed eventuali.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le azioni presso la sede sociale almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza.

Cagliari, 3 giugno 2002

L'amministratore delegato: maestro Mauro Meli.

S-16086 (A pagamento).

TRANSWAGGON ITALIA - S.p.a.

Sede in Milano

Capitale sociale € 260.000 interamente versato Iscritta al registro delle imprese di Milano al n. 01908780156

Avviso di convocazione

L'assemblea ordinaria degli azionisti è indetta presso l'Hotel Excelsior Gallia in Milano, piazza Duca d'Aosta n. 9, per il giorno 29 giugno 2002 alte ore 11, in prima convocazione, ed occorrendo per il giorno 4 luglio 2002 alla stessa ora e nello stesso luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni a norma dell'art. 2364 del Codice civile.

L'amministratore delegato: dott. Andreas Nolte.

S-16065 (A pagamento).

Health Care Italia - S.p.a.

Sede in Roma, via della Conciliazione n. 10
Capitale sociale € 2.809.488,00
Tribunale di Roma registro società n. 11830/1985
Codice fiscale n. 07283000581

Convocazione di assemblea ordinaria

Signori azionisti, siete convocati in assemblea ordinaria in Roma, via della Conciliazione n. 10 in prima convocazione per il giorno 30 giugno 2002 alle ore 11 e occorrendo in seconda convocazione il giorno 2 luglio 2002 stesso luogo e stessa ora, per discutere e deliberare sui seguenti argomenti all'

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio chiuso al 31 dicembre 2001;
- 2. Compensi agli amministratori.

Roma, 10 giugno 2002

Il presidente: dott. Stefano Falez.

S-16075 (A pagamento).

GIORNI FERDINANDO E ROBERTO - S.p.a.

Sede in Sansepolcro (AR), via Marco Buitoni n. 4 Capitale sociale € 258.000,00 interamente versato Tribunale di Arezzo n. 2726

Convocazione assemblea ordinaria

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Sansepolcro, per le ore 9 del 29 giugno 2002 ed occorrendo in seconda convocazione il 1° luglio 2002 stessa sede e stessa ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio di esercizio al 31 dicembre 2001 ed adempimenti consequenziali;
 - 2. Rinnovo cariche sociali;
 - 3. Varie ed eventuali.

Ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962, n. 1745 possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni almeno 5 giorni prima presso la sede sociale.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Roberto Giorni

S-16078 (A pagamento).

FINDALL - S.p.a.

Sede in Pordenone, via Damiani n. 4 Capitale sociale € 4.132.000,00 interamente versato Registro delle imprese di Pordenone, codice fiscale e partita I.V.A. n. 01157560937

Convocazione assemblea

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 30 giugno 2002 alle ore 11 presso la sede della Dall'Agnese S.p.a. in Brugnera (PN), via G. Mazzini n. 3, frazione Maron, in prima convocazione, ed eventualmente per il giorno 15 luglio 2002 nello stesso luogo ed ora, in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

- 1. Deliberazioni di cui all'art. 2364 del Codice civile inerenti il bilancio al 31 dicembre 2001 ed alle cariche sociali;
 - 2. Comunicazioni del presidente.

Per intervenire all'assemblea gli azionisti dovranno depositare le loro azioni presso la sede sociale o la Rolo Banca 1473, filiale di Sacile, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea.

Pordenone, 5 giugno 2002

Il presidente del Consiglio di amministrazione:
Pioli Denise

S-16079 (A pagamento).

LIBARNA GAS - S.p.a.

Sede in Montebello d. B., via Savonarola n. 18 Capitale sociale L. 1.500.000.000 interamente versato Iscritta al Tribunale di Voghera al n. 705 registro società

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede della società in Montebello della Battaglia, via Savonarola n. 18 per il giorno 30 giugno 2002 ore 11 e in seconda convocazione per il giorno 4 luglio 2002 stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni ex art. 2364 del Codice civile.

Hanno diritto di intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano effettuato il deposito delle azioni presso la sede sociale almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea.

Il presidente: Rampini Rita.

S-16080 (A pagamento).

EUROCOM DISTRIBUZIONE - S.p.a.

Sede di Ancona, via Alberini n. 36 Capitale sociale € 100.00,00 interamente versato Iscritta al registro delle imprese di Ancona n. 02044590426

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in prima convocazione presso la sede sociale per le ore 9,30 del 30 giugno 2002 e, occorrendo, in seconda convocazione per le ore 9,30 del giorno 11 luglio 2002 stessi luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Approvazione bilancio esercizio 2001.

Si rammenta che possono intervenire all'assemblea, ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962, n. 1745, i soci che abbiano depositato le azioni presso la sede sociale almeno cinque giorni prima.

Ancona, 17 maggio 2002

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Franco Vissani

S-16081 (A pagamento).

ADRIA MARITIME - S.p.a.

Sede legale in Trieste, piazza Scorcola n. 1
Capitale sociale € 5.200.000,00 interamente versato
Iscritta al registro delle imprese di Trieste n. 00993610328
Codice fiscale n. 00993610328
Partita I.V.A. n. 00993610328

Convocazione assemblea ordinaria

I signori soci sono convocati in assemblea ordinaria in prima convocazione il giorno 30 giugno 2002 ore 10 presso la sede sociale ed occorrendo, in seconda convocazione il giorno 3 luglio 2002 ore 10 stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Delibere ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

Per l'intervento all'assemblea valgono le disposizioni di cui all'art. 4 della legge 29 dicembre 1962, n. 1745.

Trieste, 3 giugno 2002

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Alessandro Caffarena

S-16083 (A pagamento).

ALTO TIRRENO COSENTINO - S.p.a.

Sede in Scalea, via Fiume Lao n. 63 Partita I.V.A. n. 02421030780

Convocazione assemblea ordinaria

- 1. Ufficio del commissario delegato per l'emergenza nel settore dello smaltimento dei rifiuti solidi urbani nella Regione Calabria, via delle Repubbliche Marinare, Catanzaro Lido.
- 2. Venezia servizi territoriali ambientali V.E.S.T.A. S.p.a., Cannareggio n. 462, Venezia.
 - 3. Salvaguardia Ambientale S.p.a., località Passovecchio, Crotone.
 - 4. SO.VRE.CO. S.p.a., località Passovecchio, Crotone.
 - 5. Euro Service Italia S.r.l., via Lucrezia della Valle, Catanzaro.
 - 6. Progesam Italia S.r.l., via Guido d'Arezzo, Milano.
 - 7. MI.GA. S.r.l., via Genova n. 46, Rende.
 - 8. Calabra Maceri e Servizi S.p.a., contrada Cutura, Rende.
 - 9. Femotet S.p.a., contrada Pietrapiana, Castrovillari.
 - 10. Giosè Marchese, contrada Macchia della Tavola, Torano Castello.
 - 11. Astra S.r.l., via Romualdo Montagna, Cosenza.
- $12.\ Edil$ Meridionale di Ferraro & Vitale S.n.c., via Vomero n. 30, Santa Maria del Cedro.

Ai sensi degli articoli 9 e 11 dello statuto sociale è convocata l'assemblea ordinaria, presso il Comune di Scalea (CS), via Plinio il Vecchio, alle ore 11 del 30 giugno in prima convocazione ed alle ore 11 del 5 luglio in seconda convocazione, con all'

Ordine del giorno:

1. Approvazione bilancio 2001.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: avv. Amedeo Bianco

S-16098 (A pagamento).

FINMARITIME - S.p.a.

Sede legale in Taranto, via Laicata n. 29
Capitale sociale € 5.200.000,00 di cui versato € 4.131.655,19
Iscritta al registro delle imprese di Taranto n. 02321560738
Codice fiscale n. 02321560738
Partita I.V.A. n. 02321560738

Convocazione assemblea ordinaria

I signori soci sono convocati in assemblea ordinaria in prima convocazione il giorno 30 giugno 2002 ore 11 presso la società Tecnomar S.p.a. in Trieste, piazza Scorcola n. 1, ed occorrendo, in seconda convocazione il giorno 3 luglio 2002 ore 11 stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Delibere ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

Per l'intervento all'assemblea valgono le disposizioni di cui all'art. 4 della legge 29 dicembre 1962, n. 1745.

Trieste, 3 giugno 2002

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Luigi Rosso

S-16087 (A pagamento).

GARINVEST - S.p.a.

Sede in Castelfidardo Capitale sociale € 2.583.360,00 Codice fiscale e numero di iscrizione del registro delle imprese di Ancona 02046840423

Convocazione di assemblea

Gli azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria presso la sede sociale in Castelfidardo, via Recanatese n. 37, per il giorno 30 giugno 2002 alle ore 18 in prima convocazione ed, occorrendo in seconda convocazione per il giorno 25 luglio 2002 stessi ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Comunicazione in ordine alla ridenominazione del capitale sociale in euro;
- 2. Presentazione del bilancio al 31 dicembre 2001, della relazione del Collegio sindacale e deliberazioni relative;
- 3. Decreto legislativo 18 dicembre 1997, n. 472; deliberazioni conseguenti;
 - 4. Varie ed eventuali.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le azioni ai sensi di legge e di statuto presso la sede sociale.

Castelfidardo, 31 maggio 2002

Il presidente: Fernando Garofoli.

S-16092 (A pagamento).

TECNOMAR - S.p.a.

Sede legale in Trieste, piazza Scorcola n. 1
Capitale sociale € 258.000,00 interamente versato
Iscritta al registro delle imprese di Trieste n. 01268900493
Codice fiscale n. 01268900493
Partita I.V.A. n. 01016430322

Convocazione assemblea ordinaria

I signori soci sono convocati in assemblea ordinaria in prima convocazione il giorno 30 giugno 2002 ore 12 presso la sede sociale ed occorrendo, in seconda convocazione il giorno 3 luglio 2002 ore 12 stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Delibere ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile.
- 2. Varie ed eventuali.

Per l'intervento all'assemblea valgono le disposizioni di cui all'art. 4 della legge 29 dicembre 1962, n. 1745.

Trieste, 3 giugno 2002

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Alessandro Caffarena

S-16088 (A pagamento).

LI - NEA - S.p.a.

Sede legale in Firenze, via dei Salci n. 1 Capitale sociale € 4.500.000.000 interamente versato Iscritta al registro società del Tribunale di Firenze al n. 66967/98 Codice fiscale n. 04906540481

Convocazione di assemblea

Gli azionisti della Li - Nea S.p.a., sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede della società in Firenze, via dei Salci n. 1 in prima convocazione alle ore 11 del giorno 29 giugno 2002 e occorrendo, in seconda convocazione, alle ore 15 del giorno 2 luglio 2002, nello stesso luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni ai sensi art. 2364 del Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Paolo Ferrari

S-16110 (A pagamento).

Frittelli International - S.p.a.

Sede legale in Ancona, via E. Mattei n. 32/a Capitale sociale € 520.000 interamente versato Registro delle imprese di Ancona n. 00850990425 Camera di commercio R.E.A. di Ancona n. 93788 Codice fiscale n. 00850990425

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea ordinaria in prima convocazione per il giorno domenica 30 (trenta) giugno 2002 alle ore 11 in Ancona, via E. Mattei n. 32/a, presso i locali della società, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno lunedì 1° (primo) luglio 2002, ore 11, stesso luogo, per deliberare sul seguente

- 1. Bilancio al 31 dicembre 2001, relazione sulle gestione, relazione del Collegio sindacale: deliberazioni consequenziali anche in relazione alla destinazione del risultato di esercizio;
 - 2. Rinnovo Collegio sindacale;
 - 3. Varie ed eventuali.

Si raccomanda la massima puntuale partecipazione.

Ancona, 4 giugno 2002

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Fiori Francesco

S-16091 (A pagamento).

AUTOARENA - S.p.a.

Sede legale in Verona, via Forte Tomba n. 60 Capitale sociale € 220.000,00 interamente versato Iscritta nel registro imprese di Verona al n. 02227520232

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede legale di Autoarena Società per azioni, in Verona, via Forte Tomba n. 60, per il giorno 29 giugno 2002, alle ore 18 ed, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 23 luglio 2002 nello stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364, commi 1, 2, e 3, del Codice civile.

Per intervenire all'assemblea valgono le disposizioni previste dal Codice civile e dallo statuto sociale.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Eugenio Vanti

S-16093 (A pagamento).

DELTA FINANZIARIA - S.p.a.

Sede in Palermo, via B. Petrocelli n. 3 interno 1 Sub S103 Capitale sociale € 2.103.464,35, versato € 2.023.601,90 Iscrizione al registro delle imprese di Palermo n. 00804410827 Codice fiscale e partita I.V.A. 00804410827

L'assemblea ordinaria degli azionisti è convocata per il giorno 29 giugno 2002 alle ore 11,30 presso Astoria Palace Hotel in via Montepellegrino n. 162, Palermo, ed occorrendo in seconda convocazione il 13 luglio 2002 stessa ora e luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Approvazione bilancio al 31 dicembre 2001.

Ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962, n. 1745 potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato le azioni presso la sede sociale almeno cinque giorni prima.

Palermo, 5 giugno 2002

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Daniele di Domenico

S-16097 (A pagamento).

PARCO NATURA - S.p.a.

Sede sociale in Careggine (LU), località La Formica n. 1b Capitale sociale di L. 200.000.000*

Registro delle imprese del Tribunale di Lucca n. 01688750460

È convocata l'assemblea azionisti, presso gli uffici dello Studio Associato Ragionieri Commercialisti Grassi Remo e Cesaretti Gino siti in Castelnuovo di Garfagnana (LU), via Vallisneri n. 12 per il giorno 29 giugno 2002 alle ore 23 in prima convocazione ed occorrendo il giorno 30 giugno 2002 alle ore 17 in seconda convocazione stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Esame del bilancio al 31 dicembre 2001; delibere ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile.

L'amministratore delegato: Dini Rolando.

S-16121 (A pagamento).

SOCIETÀ ELETTROMECCANICA ARZIGNANESE - S.p.a.

Sede in Tezze di Arzignano (VI), via Galvani n. 8 Capitale sociale € 1.300.000,00 R.E.A. n. 173291

Codice fiscale e registro imprese di Vicenza n. 01619830241

Convocazione assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria il 29 giugno 2002 alle ore 15 ed occorrendo in seconda convocazione il giorno 25 luglio 2002 sempre alle ore 15, presso la sede legale della società, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio di esercizio al 31 dicembre 2001:
- 2. Varie ed eventuali.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le azioni almeno 5 giorni prima di quello fissato per l'assemblea presso la sede sociale.

Tezze di Arzignano, 3 giugno 2002

L'amministratore delegato: Sartori Angelo.

S-16094 (A pagamento).

CAPITAL LOGISTIC & TRANSPORT - S.p.a.

Sede legale in Marghera (VE), via dell'Elettricità n. 7/A
Capitale sociale deliberato € 516.450,00
sottoscritto e versato € 258.225,00
Iscritta al registro delle imprese di Venezia
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 03230970273

Convocazione assemblea ordinaria

I signori soci sono convocati in assemblea ordinaria in prima convocazione il giorno 30 giugno 2002 ore 12 presso la sede sociale ed occorrendo, in seconda convocazione il giorno 4 luglio 2002 stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

- 1. Delibere ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

Per l'intervento all'assemblea valgono le disposizioni di cui all'art. 4 della legge 29 dicembre 1962, n. 1745.

Venezia, 6 giugno 2002

L'amministratore delegato: Gianmario Bessone.

S-16095 (A pagamento).

F. PONTE - S.p.a.

Sede in Palermo, via Libertà n. 103 Capitale sociale € 4.650.896,25 interamente versato Registro delle imprese di Palermo n. 00114670821 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00114670821

L'assemblea ordinaria degli azionisti è convocata per il giorno 29 giugno 2002 alle ore 9 presso Astoria Palace Hotel, via Montepellegrino n. 162, Palermo, ed occorrendo in seconda convocazione il 13 luglio 2002 stessa ora e luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Approvazione bilancio al 31 dicembre 2001.

Ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962, n. 1745 potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato le azioni presso la sede sociale almeno cinque giorni prima.

Palermo, 5 giugno 2002

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Daniele di Domenico

S-16096 (A pagamento).

CIS - S.p.a.

(in liquidazione) Sede in Catania, corso Italia n. 172

Convocazione assemblea

I signori azionisti della società «Cis S.p.a. in liquidazione» sono convocati in assemblea presso la C.C.I.A.A. di Milano, in via Meravigli n. 9/B, per il giorno 29 giugno 2002 alle ore 12, in prima convocazione ed occorrendo per il giorno 10 luglio 2002, ore 12, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 2001, relazione del liquidatore sulla gestione sociale, relazione del Collegio sindacale e deliberazioni consequenziali;
 - 2. Varie ed eventuali.

Si rammenta che possono intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le azioni come per legge presso la sede sociale o presso la Cariplo di Milano e il Banco di Sicilia di Palermo.

Il liquidatore: dott. Rosario Astorina.

S-16118 (A pagamento).

FORNARI - S.p.a.

Sede in Civitanova Marche, zona industriale A (PIP)
Capitale sociale € 1.404.771,20 versato € 1.404.771,20
Iscrizione al R.E.A. di Macerata n. 2846
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00317320430

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede legale sita in Civitanova Marche, zona industriale A (PIP), per il giorno 30 giugno 2002 alle ore 10,30 in prima convocazione e, occorrendo in seconda convocazione per il giorno 2 luglio 2002 stesso luogo e stessa ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Delibere ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile; destinazione del risultato d'esercizio.
 - 2. Presentazione del bilancio consolidato al 31 dicembre 2001;
 - 3. Rinnovo Collegio sindacale e deliberazione dei compensi.

Civitanova Marche, 6 giugno 2002

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Lino Fornari

S-16099 (A pagamento).

Moscova 18 - S.p.a.

Sede in Bologna, via Segantini n. 29 Capitale sociale € 3.484.000 interamente versato Registro imprese di Bologna e codice fiscale n. 03435420371

Convocazione di assemblea ordinaria

Gli azionisti della società sono convocati in Bologna, via Segantini n. 29 per il giorno 29 giugno 2002 alle ore 9,45, in prima convocazione, ed occorrendo in seconda convocazione, stesso luogo stessa ora, per il giorno 3 luglio 2002, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Deliberazioni di cui all'art. 2364 del Codice civile.

Ai sensi dell'art. 2370 del Codice civile e dell'art. 4 legge 29 dicembre 1992, n. 1745 possono intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni prima presso la sede sociale o presso la Banca IntesaBci.

p. Moscova 18 S.p.a. Il presidente: Isabella Seragnoli

S-16115 (A pagamento).

SANGIACOMO - S.p.a.

Sede sociale in Brescia, via Bormioli nn. 60/62 Capitale sociale € 3.789.836,96 interamente versato Iscritta al registro delle imprese di Brescia al n. 02994150171 R.E.A. di Brescia n. 310367 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 02994150171

Convocazione di assemblea degli azionisti

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Brescia, via Bormioli nn. 60/62, per il giorno 29 giugno 2002 ore 10,30 in prima convocazione e per il giorno 12 luglio 2002 stesso luogo ed ora in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

- 1. Bilancio dell'esercizio chiuso al 31 dicembre 2001; relazione sulla gestione del Consiglio di amministrazione: relazione del Collegio sindacale: deliberazioni inerenti e conseguenti;
- 2. Nomina dell'Organo amministrativo per decorso triennio: deliberazioni inerenti e conseguenti;
- 3. Nomina del Collegio sindacale per decorso triennio; deliberazioni inerenti e conseguenti.

Potranno intervenire all'assemblea i signori azionisti che avranno depositato le azioni almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea presso la sede sociale.

Il consigliere delegato: Bruna Sangiacomo.

S-16100 (A pagamento).

PADANA EST - S.p.a.

Sede sociale in Brescia, via Civerchio n. 8
Capitale sociale € 2.524.500 interamente versato
Iscritta al registro delle imprese di Brescia al n. 01534970171
R.E.A. di Brescia n. 242611
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01534970171

Convocazione di assemblea degli azionisti

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Brescia, via Bormioli nn. 60/62, per il giorno 29 giugno 2002, ore 9, in prima convocazione e per il giorno 12 luglio 2002 stesso luogo ed ora, in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Bilancio dell'esercizio chiuso al 31 dicembre 2001; relazione del Collegio sindacale; deliberazioni inerenti e conseguenti.

Potranno intervenire all'assemblea i signori azionisti che avranno depositato le azioni almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea presso la sede sociale.

Il consigliere delegato: Bruna Sangiacomo.

S-16101 (A pagamento).

ORTOFRUTTA - S.p.a.

Sede sociale in Firenze,
Mercato Ortofrutticolo di Novoli, Stand nn. 99/100
Capitale sociale di L. 420.000.000
Registro delle imprese del Tribunale di Lucca n. 00346850480

È convocata l'assemblea azionisti, presso gli uffici dello Studio Associato Ragionieri Commercialisti Grassi Remo e Cesaretti Gino siti in Castelnuovo di Garfagnana (LU), via Vallisneri n. 12 per il giorno 29 giugno 2002 alle ore 23 in prima convocazione ed occorrendo il giorno 30 giugno 2002 alle ore 17,30 in seconda convocazione stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Esame del bilancio al 31 dicembre 2001; delibere ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile.

> Il presidente del Consiglio di amministrazione: Fabbri Anselmo

S-16122 (A pagamento).

FBR-ELPO - S.p.a.

Sede in Parma, via Ada Brescia n. 12/a
Capitale sociale € 2.080.000 interamente versato
R.E.A. n. 169572
Codice fiscale n. 01659700346

Avviso di convocazione assemblea ordinaria

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea ordinaria che si terrà presso lo sede sociale della Fbr-Elpo S.p.a., via Arnaldo da Brescia n. 12/a, 43100 Parma, in prima convocazione per il giorno 30 giugno 2002 alle ore 7 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 9 luglio 2002 alle ore 15 stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Delibere ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

Per poter intervenire all'assemblea gli azionisti dovranno depositare le loro azioni, ai sensi dell'art. 2370 del Codice civile e della legge 29 dicembre 1962, n. 1745, almeno cinque giorni prima dell'assemblea presso le casse sociali e/o casse incaricate ovvero presso gli istituti di credito incaricati.

Parma, 7 giugno 2002

Fbr-Elpo S.p.a. p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: ing. Pier Luigi Merusi

S-16102 (A pagamento).

TRADIM - S.p.a.

Sede legale in Milano, piazza Diaz n. 5 Capitale sociale € 12.887.000,00

R.E.A. di Milano al n. 1285112 Registro imprese di Milano e codice fiscale n. 00429520588

Gli azionisti di Tradim S.p.a. sono convocati in assemblea ordina-

Gli azionisti di Tradim S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria in Milano, via Bagutta n. 20, alle ore 13 del giorno 29 giugno 2002 in prima convocazione e del giorno 15 luglio 2002 in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Approvazione della delibera del Consiglio d'amministrazione di conversione del capitale sociale in euro;
- 2. Bilancio al 31 dicembre 2001, relazione sulla gestione, relazione del Collegio sindacale, deliberazioni relative;
- 3. Nomina del Consiglio d'amministrazione, determinazione del relativo compenso;
- 4. Nomina del Collegio sindacale, determinazione del relativo compenso.

Parte straordinaria:

1. Trasferimento sede legale, modifica statutaria conseguente.

Possono intervenire gli azionisti che abbiano depositato almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea le azioni presso la sede sociale.

Tradim S.p.a. Il presidente del Consiglio di amministrazione: Manuel Carlo Bonzano

S-16131 (A pagamento).

ANTICA VALSERCHIO - S.p.a.

Sede sociale in Castelnuovo di Garfagnana, via della Fabbrica n. 2 Capitale sociale di L. 1.000.000.000

Registro delle imprese del Tribunale di Lucca n. 01645540467

È convocata l'assemblea azionisti, presso gli uffici dello Studio Associato Ragionieri Commercialisti Grassi Remo e Cesaretti Gino siti in Castelnuovo di Garfagnana (LU), via Vallisneri n. 12 per il giorno 29 giugno 2002 alle ore 23 in prima convocazione ed occorrendo il giorno 30 giugno 2002 alle ore 17 in seconda convocazione stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Esame del bilancio al 31 dicembre 2001; delibere ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile.

> Il presidente del Consiglio di amministrazione: Rossi Renzo

S-16123 (A pagamento).

SO.GE.PAT. MESSINA - S.p.a.

Sede in Messina, piazza Cavallotti n. 1
Capitale sociale € 103.288,00 interamente versato
Iscrizione al R.E.A. di Messina n. 171921
Codice fiscale e iscrizione
registro imprese di Messina n. 02128860836

Avviso di convocazione assemblea ordinaria

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea ordinaria che si terrà presso la società So.Ge.Pat. Messina S.p.a. in piazza Cavallotti n. 1 c/o C.C.I.A.A., 98122 Messina, in prima convocazione per il giorno 29 giugno 2002 alle ore 8,30 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 8 luglio 2002 alle ore 9,30 stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile, punto 1); Varie ed eventuali.

Per poter intervenire all'assemblea, gli azionisti dovranno depositare le loro azioni, ai sensi dell'art. 2370 del Codice civile e della legge 29 dicembre 1962, n. 1745, almeno cinque giorni prima dell'assemblea presso le casse sociali.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Vincenzo Musmeci

S-16103 (A pagamento).

Am.Cos. Investimenti - S.p.a.

Sede in Bologna, via Segantini n. 29 Capitale sociale € 6.950.138 interamente versato Registro imprese di Bologna e codice fiscale n. 03718360377

Convocazione di assemblea ordinaria

Gli azionisti della società sono convocati in Bologna, via Segantini n. 29 per il giorno 29 giugno 2002 alle ore 9,30, in prima convocazione, ed occorrendo in seconda convocazione, stesso luogo stessa ora, per il giorno 3 luglio 2002, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni di cui all'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Cariche sociali.

Ai sensi dell'art. 2370 del Codice civile e dell'art. 4 legge 29 dicembre 1992, n. 1745 possono intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni prima presso la sede sociale o presso la Banca IntesaBci.

p. Am. Cos. Investimenti S.p.a. Il presidente: Isabella Seragnoli

S-16116 (A pagamento).

Compagnia Sviluppi Industriali ed Immobiliari - S.p.a.

Sede in Monza, via Passerini n. 2 Capitale sociale € 34.500.000 interamente versato Registro imprese di Milano e codice fiscale n. 00613160373

Convocazione di assemblea ordinaria e straordinaria

Gli azionisti della società sono convocati in Bologna presso lo studio del notaio Sertori in, piazza San Domenico n. 9 per il giorno 29 giugno 2002 alle ore 15,30, in prima convocazione, ed occorrendo in seconda convocazione, stesso luogo stessa ora, per il giorno 3 luglio 2002, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

1. Deliberazioni di cui all'art. 2364 del Codice civile.

Parte straordinaria:

2. Modifica sede legale.

Ai sensi dell'art. 2370 del Codice civile e dell'art. 4 legge 29 dicembre 1992, n. 1745 possono intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni prima presso la sede sociale o presso la Banca IntesaBci.

p. Compagnia Sviluppi Industriali ed Immobiliari S.p.a. Il presidente: Isabella Seragnoli

S-16117 (A pagamento).

F.A. & PARTNERS - S.p.a.

Sede legale in via San Tomaso n. 7 Capitale sociale € 2.582.284,00 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 12753940159

Convocazione assemblea ordinaria

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria il giorno 29 giugno 2002 alle ore 15, presso la sede legale della società in Milano alla via San Tomaso n. 7 ed eventualmente in seconda convocazione il giorno 9 luglio 2002 stesso luogo e ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni ai sensi art. 2364 del Codice civile.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Bruno Giordano

S-16142 (A pagamento).

GARELLI & SCAVINO - S.p.a.

Sede in Asti, corso Alessandria n. 561 Capitale sociale € 1.300.000,00 (L. 2.517.151.000) interamente versato Codice fiscale e numero d'iscrizione al registro delle imprese di Asti 00908860059

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede amministrativa in Mondovì, corso Inghilterra n. 1/A in prima convocazione per il giorno 29 giugno 2002 alle ore 15 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 30 giugno 2002 alle ore 9 stesso luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 2001;
- 2. Determinazione del numero dei componenti del Consiglio di amministrazione e nomina di amministratori;
 - 3. Nomina del Collegio sindacale, emolumenti.

Ai sensi di legge possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni, almeno cinque giorni prima della data fissata per l'assemblea, presso la sede sociale.

Asti, 6 giugno 2002

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Garelli Enzo

S-16134 (A pagamento).

ALL TEC BOFIX - S.p.a.

Sede legale in Portogruaro (VE), via Treviso n. 53 Capitale sociale di € 183.068,08 interamente versato Iscritta al n. 02497930368 del registro imprese di Venezia Codice fiscale n. 02497930368

Convocazione di assemblea

Ai sensi di quanto previsto dallo statuto sociale della società i signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria dei soci, presso lo studio del notaio dott. Paolo Pasqualis in Portogruaro (VE) Borgo S. Agnese n. 5, per il giorno 30 giugno 2002 alle ore 11, in prima convocazione, ed eventualmente per il giorno 2 luglio 2002, stesso luogo ed ora, in seconda convocazione, per la trattazione del seguente

Ordine del giorno:

- 1. Ratifica delibera di conversione del capitale sociale in euro ai sensi dell'art. 17 del decreto legislativo n. 231/1998;
- 2. Esame ed approvazione del bilancio di esercizio chiuso al 31 dicembre 2001, completo di conto economico, stato patrimoniale e nota integrativa, nonché l'operato dell'Organo amministrativo e la relazione del Collegio sindacale, delibere conseguenti;
 - 3. Provvedimenti di cui all'art. 2447 del Codice civile;
 - 4. Trasformazione società in S.r.l. e delibere conseguenti.

Potranno intervenire alla suindicata assemblea gli azionisti a norma di quanto previsto dallo statuto sociale.

Portogruaro, 7 giugno 2002

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Penazzi Germano

S-16135 (A pagamento).

IMMOBILIARE SANTA GIULIA - S.p.a.

Sede legale in Milano, piazza Diaz n. 5 Capitale sociale € 103.500,00 R.E.A. di Milano n. 1657456 Codice fiscale n. 03213040961

Gli azionisti di Immobiliare Santa Giulia S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria in Milano, via Bagutta n. 20, alle ore 11 del giorno 29 giugno 2002 in prima convocazione e del giorno 15 luglio 2002 in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Approvazione della determinazione dell'amministratore unico di conversione del capitale sociale in euro;
- 2. Bilancio al 31 dicembre 2001, relazione sulla gestione, relazione del Collegio sindacale, deliberazioni relative.

Parte straordinaria:

1. Trasferimento sede legale, modifica statutaria conseguente.

Possono intervenire gli azionisti che abbiano depositato almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea le azioni presso la sede sociale.

Immobiliare Santa Giulia S.p.a. L'amministratore unico: Manuel Carlo Bonzano

S-16132 (A pagamento).

MINDVIEW - S.p.a.

Sede in Biella, via C. Colombo n. 9 Iscritta al registro delle imprese tenuto presso la C.C.I.A.A. di Biella con il proprio codice fiscale n. 02046601205

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 30 giugno 2002, in prima convocazione, e per il giorno 2 luglio 2002, in seconda convocazione, alle ore 10,30, in Biella, via C. Colombo n. 11, presso la società Rizconta S.r.l., per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile, comma n. 1, punti nn. 1, 2 e 3.

Deposito delle azioni o presso la sede sociale o presso la Banca Sella S.p.a., sede centrale di Biella, via Italia n. 2.

Il presidente: Antonio Fortuna.

S-16139 (A pagamento).

I.C.A.R. COSTRUZIONI GENERALI - S.p.a.

Sede in Napoli, piazza dei Martiri n. 30 Iscrizione al registro delle imprese c/o C. C.I.A.A. di Napoli con il seguente numero e codice fiscale 05524390639 (già 2120/88 e R.E.A. n. 445679)

Convocazione assemblea ordinaria

È convocata, presso la sede sociale in Napoli alla piazza dei Martiri n. 30, l'assemblea ordinaria dei soci, per il giorno 29 giugno 2002 alle ore 11 in prima convocazione, ed occorrendo il giorno 12 luglio 2002, stessa ora e luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

- 1. Delibere ai sensi dell'art. 2364, comma 1, del Codice civile;
- 2. Situazione finanziaria, delibere consequenziali;
- 3. Programma riorganizzazione aziendale, delibere consequenziali;
- 4. Comunicazione in ordine alla ridenominazione del capitale sociale in euro;
 - 5. Varie ed eventuali.

I soci dovranno depositare le azioni, almeno 5 giorni prima dell'assemblea, presso la sede sociale o in alternativa presso le banche «Meliorbanca Gallo & C. S.p.a., sede di Milano», «Banca di Credito Popolare di Torre del Greco, ag. 18, Napoli».

Il presidente del Consiglio di amministrazione: ing. Luciano Campobasso

S-16129 (A pagamento).

S.A.P.I.C.I. - S.p.a. Società Azionaria per l'Industria Chimica Italiana

Sede in Biella, via C. Colombo n. 9 Iscritta al registro delle imprese tenuto presso la C.C.I.A.A. di Biella con il proprio codice fiscale n. 00795050152

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 30 giugno 2002, in prima convocazione, e per il giorno 2 luglio 2002, in seconda convocazione, alle ore 15, in Biella, via C. Colombo n. 11, presso la società Rizconta S.r.l., per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile, comma 1, punti n. 1 e 2.

Deposito delle azioni presso la sede sociale.

Il presidente: Luisa Montesi.

S-16140 (A pagamento).

IPIAC OFFICINE PUTIN FRANCO - S.p.a.

(in liquidazione)

Sede in Vicenza, Contrà Carpagnon n. 11 Capitale sociale euro Codice fiscale e registro imprese n. 00167400241

Convocazione assemblea ordinaria

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale per il 30 giugno 2002 alle ore 10 in prima convocazione ed, occorrendo, in seconda convocazione per l'8 luglio 2002 stessi ora e luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Adempimenti di cui all'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

Deposito delle azioni a norma di legge e di statuto sociale.

Vicenza, 7 giugno 2002

Il liquidatore: Franco Putin.

S-16124 (A pagamento).

FINCIBEC - S.p.a.

Sede legale in Sassuolo (MO), via Valle D'Aosta n. 47 Capitale sociale € 5.000.000 interamente versato Codice fiscale e numero di iscrizione al registro imprese di Modena n. 00668210362 Partita I.V.A. n. 01024300368

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 29 giugno 2002 alle ore 18,30 presso la sede sociale in Sassuolo ed in eventuale seconda convocazione per il giorno 4 luglio 2002 stessi luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Rinnovo cariche sociali;
- 3. Varie ed eventuali.

Per l'intervento in assemblea valgono le norme di legge e statuarie in vigore.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Romano Zagni

S-16119 (A pagamento).

CONIMFI - S.p.a.

Sede in Biella, via C. Colombo n. 9 Iscritta al registro delle imprese tenuto presso la C.C.I.A.A. di Biella con il proprio codice fiscale n. 00781110150

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 30 giugno 2002, in prima convocazione, e per il giorno 2 luglio 2002, in seconda convocazione, alle ore 16, in Biella, via C. Colombo n. 11, presso la società Rizconta S.r.l., per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile, comma 1, punti nn. 1, 2 e 3. Deposito delle azioni presso la sede sociale.

L'amministratore unico: Luciano Longhi.

S-16137 (A pagamento).

KINTALIA - S.p.a.

Sede in Spoltore (PE), via Metauro n. 42

Convocazione di assemblea ordinaria

Il giorno 29 del mese di giugno dell'anno duemiladue alle ore 11 in prima convocazione e, ove occorresse, il giorno dopo, 30 giugno duemiladue, alle ore 11 in seconda convocazione, è convocata l'assemblea generale ordinaria dei soci della «Kintalia S.p.a.» presso la sede sociale in Spoltore (PE), via Metauro n. 42, avente ad oggetto il seguente

Ordine del giorno:

Approvazione del bilancio d'esercizio al 31 dicembre 2001; Ogni argomento connesso ai precedenti; Varie ed eventuali.

Spoltore, 10 giugno 2002

Ing. Raffaele Marchio.

S-16151 (A pagamento).

S.A.FI. - S.p.a.

Società Servizi Ambientali Area Fiorentina

Sede in Greve in Chianti (FI), località Testi Passo dei Pecorai snc Capitale sociale € 6.500.000 interamente versato Registro imprese codice fiscale e partita I.V.A. n. 04296030481

Gli azionisti della S.A.FI. Società Servizi Ambientali Area Fiorentina S.p.a., sede legale in località Testi, Passo dei Pecorai S.n.c., Comune di Greve in Chianti (FI), sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 30 giugno 2002 alle ore 10,30 in prima convocazione presso la sala conferenze di Villa Ce.S.I., via delle Torri Bianche n. 1, Impruneta (FI), ed occorrendo in seconda convocazione, alle ore 10,30 del giorno 2 agosto 2002 stesso luogo e indirizzo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Esame proposta di piano industriale in ordine alla fase transitoria ed alla messa a regime del sistema impiantistico dell'area fiorentina per quanto di competenza della nostra società;
- 2. Approvazione bilancio al 31 dicembre 2001, relazione sulla gestione e relazione del Collegio sindacale;
 - 3. Compensi amministratori e sindaci.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti iscritti nel libro dei soci e che abbiano depositato le proprie azioni almeno 5 giorni prima di quello fissato per l'assemblea presso gli uffici della società.

Greve in Chianti, 7 giugno 2002

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Aleandro Manetti

S-16141 (A pagamento).

ORBIT COMMUNICATIONS COMPANY (ITALIA) - S.p.a.

Sede in Roma, via Raffaele Costi nn. 58/60 Capitale sociale € 103.300 interamente versato Iscritta al registro delle imprese di Roma al n. 04572691006 Codice fiscale n. 04572691006

Avviso di convocazione

Gli azionisti della Orbit Communications Company (Italia) S.p.a. sono invitati a partecipare ad un'assemblea ordinaria della società che si terrà a Roma, presso la sede legale della società, in prima convocazione il 30 giugno 2002, alle ore 11, e se necessario in seconda convocazione nello stesso luogo alla stessa ora il 10 luglio 2002, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Deliberare ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

Per poter intervenire all'assemblea, gli azionisti dovranno depositare le loro azioni, ai sensi dell'art. 2370 del Codice civile e della legge 29 dicembre 1962, n. 1745, almeno cinque giorni prima dell'assemblea presso le casse sociali.

Roma, 10 giugno 2002

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Michael Johnson

S-16150 (A pagamento).

SICC - S.p.a.

Sede in Rovigo, viale Porta Po n. 89 Tribunale di Rovigo n. 1799 Codice fiscale n. 00095170296

Convocazione assemblea ordinaria dei soci

La società Sicc S.p.a. con sede in Rovigo, viale Porta Po n. 89 convoca l'assemblea ordinaria dei soci presso la propria sede, per il giorno 29 giugno 2002 alle ore 16,30 in prima convocazione e per il giorno 15 luglio 2002 stessa ora, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio chiuso il 31 dicembre 2001;
- 2. Relazione al bilancio del presidente e nota integrativa;
- 3. Relazione al bilancio del Collegio sindacale;
- 4. Varie ed eventuali.

Rovigo, 10 giugno 2002

Sicc S.p.a.
Il presidente del Consiglio di amministrazione:
dott. Gabriele Ghinatti

S-16120 (A pagamento).

MIKRON S.p.a. ZINGONIA

Sede in Ciserano-Zingonia (BG), piazza Milano n. 12 Capitale sociale € 1.190.000 R.E.A. n. 187197

Registro imprese di Bergamo e codice fiscale n. 012414860164

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Ciserano, presso la sede sociale per il giorno 29 giugno 2002 alle ore 9,30, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Delibere ai sensi art. 2364 del Codice civile.

Deposito delle azioni ai sensi di legge.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Peter Erich Wirth

S-16154 (A pagamento).

BAVA RICCARDO - S.p.a.

Sede legale in Collegno (TO), via Edmondo De Amicis n. 68
Capitale sociale € 624.000,00 interamente versato
Iscritta al registro imprese di Torino
Codice fiscale e numero di iscrizione 00955320015

Convocazione di assemblea

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea in Torino presso la Pricewaterhousecoopers, corso Montevecchio n. 39 per il giorno 30 giugno 2002 alle ore 11, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 3 luglio 2002, stessi luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Provvedimenti di cui all'art. 2364 del Codice civile. Bilancio al 31 dicembre 2001;

Varie ed eventuali.

Per partecipare all'assemblea gli azionisti dovranno osservare le norme di legge e di statuto.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Riccardo Bava

S-16125 (A pagamento).

MIKRON BERGAMO - S.p.a.

Sede in Ciserano-Zingonia (BG), piazza Milano n. 12 Capitale sociale € 449.000 R.E.A. n. 319155

Registro imprese di Bergamo e codice fiscale n. 02737400164

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria in Milano, presso lo studio Guatri, via A. Massena nn. 12/7 per il giorno 29 giugno 2002 alle ore 11 in prima convocazione ed in eventuale seconda convocazione per il giorno 3 luglio 2002 alle ore 15,30 stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

1. Bilancio al 31 dicembre 2001. Relazione del Collegio sindacale,

Parte straordinaria:

- 1. Esame della situazione patrimoniale al 30 aprile 2002 redatta ai sensi dell'art. 2447 del Codice civile. Relazione del Consiglio di amministrazione. Osservazioni del Collegio sindacale;
- Provvedimenti ai sensi dell'art. 2447 del Codice civile e proposta di trasformazione della società nella forma a responsabilità limitata con modifiche di statuto conseguenti e cambiamenti relativi agli Organi sociali.

Deposito delle azioni ai sensi di legge.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Peter E. Wirth

S-16156 (A pagamento).

Compagnia Valdostana delle Acque Compagnie Valdotaine des Eaux - S.p.a. siglabile C.V.A. - S.p.a.

(socio unico)

Sede in Chatillon (AO), via Stazione n. 31 Capitale sociale € 395.000.000,00, interamente versato Tribunale Aosta n. 01013130073 R.E.A. n. 61357

Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01013130073

I signori azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria per il giorno 29 giugno 2002 alle ore 9 presso la sede amministrativa della società «Finaosta S.p.a.», sita in SaintChristophe, località Grand Chemin 34, in prima convocazione, e alle ore 10 stessi giorno e luogo, in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Relazione del Consiglio di amministrazione sulla gestione, bilancio al 31 dicembre 2001, costituito da stato patrimoniale, conto economico e nota integrativa, e relazione del Collegio sindacale.

Le azioni dovranno essere depositate nei termini di legge presso la sede sociale o presso l'Istituto bancario San Paolo di Torino S.p.a.

Lì, 6 giugno 2002

II presidente: Guerrieri Francesco.

S-16133 (A pagamento).

METROZ ESSENCES - S.p.a.

Sede in Milano, viale Lombardia n. 32 Capitale sociale € 260.000,00 interamente versato Registro imprese di Milano n. 155696

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede amministrativa di Cologno Monzese, via A. Doria n. 40 per il giorno 29 giugno 2002 ore 9, in prima convocazione ed occorrendo il giorno 1° luglio 2002 stessa ora e luogo in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Presentazione del bilancio al 31 dicembre 2001, della nota integrativa, della relazione del Collegio sindacale;
 - 2. Delibere relative;
 - 3. Varie ed eventuali.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Danilo Briguglio

M-5075 (A pagamento).

FERRIERA SIDER SCAL - S.p.a.

Sede in Longare (VI), via Antonio Beltrame n. 2 Capitale sociale € 9.367.474,00 interamente versato Codice fiscale e registro imprese di Vicenza n. 00038500237

Convocazione assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 30 giugno 2002 alle ore 11 presso la sede sociale ed occorrendo per il giorno 15 luglio 2002 stessi luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Bilancio dell'esercizio chiuso al 31 dicembre 2001, relazione sulla gestione, relazione del Collegio sindacale, deliberazioni relative; Nomina Organo amministrativo.

Avranno diritto ad intervenire in assemblea gli azionisti che, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea abbiano depositato le loro azioni presso la cassa sociale.

Vicenza, 30 maggio 2002

L'amministratore unico: Roberto Pischiutta.

S-16128 (A pagamento).

AL.GIO.FIN. - S.p.a.

Sede in Bergamo, via Locatelli n. 31 Capitale sociale € 1.034.000,00 interamente versato Iscritta al n. 02738030168 del registro delle imprese di Bergamo

I signori soci sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede della società in via Locatelli n. 31, Bergamo, per il giorno 30 giugno 2002 alle ore 10 ed occorrendo in seconda convocazione, per il giorno 3 luglio 2002 nello stesso luogo ed alla stessa ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 2001;
- 2. Rinnovo Organi sociali;
- 3. Proposta per l'eventuale acquisizione e/o cessione di partecipazioni;
 - 4. Varie ed eventuali.

Si rammenta che ai sensi dell'art. 2370 del Codice civile possono intervenire in assemblea gli azionisti che abbiano depositato le azioni, almeno cinque giorni prima, presso la sede sociale o presso la sede di Bergamo di Banca IntesaBci, piazza G. Matteotti n. 29.

Il Presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Paolo Ribolla

S-16127 (A pagamento).

TECNOL - S.p.a.

Sede in Barberino del Mugello (FI), via di Galliano n. 14/B Capitale sociale € 600.000 R.E.A. di Firenze n. 230356

Registro imprese di Firenze e codice fiscale n. 01014950487

Avviso di convocazione assemblea generale dei soci

Gli azionisti della società Tecnol S.p.a., con sede in Barberino di Mugello, via di Galliano n. 14/B, sono convocati in assemblea ordinaria, che avrà luogo in prima convocazione presso la sede sociale, il giorno 30 giugno 2002 alle ore 10, ed occorrendo in seconda convocazione nello stesso luogo ed alla stessa ora, il giorno 4 luglio 2002, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 2001, relazione del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale, deliberazioni inerenti e conseguenti;
- 2. Rinnovo del Collegio sindacale e determinazione del relativo compenso;
 - 3. Varie ed eventuali.

Il presidente: ing. Silvano Menozzi.

S-16130 (A pagamento).

SARDINYA GAS - S.p.a.

Sede in Oristano, via D. Petri nn. 9/4

Convocazione assemblea ordinaria dei soci

Il sottoscritto dott. Mauro Pasolini, presidente del Consiglio di amministrazione della società Sardinya Gas S.p.a., vi invita a partecipare all'assemblea ordinaria dei soci della società che si terrà il giorno 30 giugno 2002 alle ore 10, presso la sede legale ed amministrativa del Cons.Coop in via L. Galvani n. 17/b Forlì, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Presentazione del bilancio al 31 dicembre 2001 in forma abbreviata ai sensi dell'art. 2435-bis del Codice civile comprensivo della nota integrativa e della relazione del Collegio sindacale sul bilancio al 31 dicembre 2001;
- 2. Deliberazioni assunte per la conversione in euro del capitale sociale con la procedura semplificata prevista dall'art. 17 del decreto legislativo n. 213/98;
 - 3. Varie ed eventuali.

Sardinya Gas S.p.a. Il presidente: dott. Mauro Pasolini

S-16136 (A pagamento).

RIMORCHIATORI RIUNITI - S.p.a.

Sede in Genova, via Ponte Reale n. 2 Capitale sociale € 20.000.000 R.E.A. n. 7370

Registro imprese di Genova e codice fiscale n. 00279030100

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede della società in Genova, via Ponte Reale n. 2, per il giorno 29 giugno 2002 alle ore 17,30, in prima convocazione, ed, occorrendo, per il giorno 4 luglio stessa ora e stesso luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

Provvedimenti di cui all'art. 2364 del Codice civile con particolare riferimento all'approvazione del bilancio al 31 dicembre 2001.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato le azioni nei modi e termini di legge.

Genova, 7 giugno 2002

L'amministratore delegato: Gregorio Gavarone

S-16126 (A pagamento).

CARTOTECNICA TIFERNATE - S.p.a.

Sede in Città di Castello, fraz. S. Lucia n. 36 Registro Tribunale di Perugia n. 8438 Capitale sociale € 2.500.000 interamente versato

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale della Fincarta S.p.a. in Chieri (TO) per il giorno 30 giugno 2002 alle ore undici ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 16 luglio 2002, stesso luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Deliberazioni ai sensi dell'art. 11, comma 6, decreto legislativo 18 dicembre 1997, n. 472;
 - 3. Varie ed eventuali.

Città di Castello, 5 giugno 2002

L'amministratore delegato: Domenico Fronduti.

C-19402 (A pagamento).

LANIFICIO FRATELLI GARLANDA - S.p.a.

Sede in Vallemosso, frazione Falcero n. 36 Iscritta al registro delle imprese tenuto presso la C.C.I.A.A. di Biella con il proprio codice fiscale n. 00511230021

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria per il giorno 30 giugno 2002, in prima convocazione, e per il giorno 2 luglio 2002, in seconda convocazione, alle ore 18, in Biella, via C. Colombo n. 11, presso la società Rizconta S.r.l., per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile, comma n. 1, punti nn. 1, 2 e 3.

Parte straordinaria:

- 1. Riduzione del capitale sociale per perdite;
- 2. Aumento del capitale sociale a pagamento.

Deposito delle azioni presso la sede sociale.

Il presidente: Paolo Negri.

S-16138 (A pagamento).

AMA - S.p.a. Azienda Municipale Ambiente

Sede legale in Roma, via Calderon de la Barca n. 87 Capitale sociale € 70.000.000 Iscritta al n. 8909/94 del registro delle imprese di Roma R.E.A. n. 798144

Codice fiscale e partita I.V.A. n. 05445891004

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria, presso la sede sociale dell'AMA S.p.a. in Roma, via Calderon de la Barca n. 87, per il giorno 30 giugno 2002, alle ore 9, in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione, per il giorno 29 luglio 2002, alle ore 12 stesso luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Presentazione del bilancio di esercizio al 31 dicembre 2001, corredato dalle relazioni del Consiglio di amministrazione, del Collegio dei sindaci e della società di revisione; bilancio consolidato di gruppo al 31 dicembre 2001: deliberazioni relative.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Massimo Tabacchiera

S-16149 (A pagamento).

NUOVA MONTE POIETO - S.p.a.

Sede legale in Alzano Lombardo (RG), via Provinciale n. 59 Capitale sociale € 286.000 interamente versato Registro delle imprese di Bergamo n. 02415050166 Codice fiscale n. 02415050166

Gli azionisti della società Nuova Monte Poieto S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede della società Scarpellini S.p.a. in Alzano Lombardo (BG), via Provinciale n. 59, il giorno 29 giugno 2002 ore 17 in prima convocazione, ed occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 5 luglio stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 2001 e deliberazioni inerenti o conseguenti.

Per l'intervento in assemblea le azioni dovranno essere depositate, ai sensi di legge, presso la sede sociale.

Alzano Lombardo, 7 giugno 2002

L'amministratore unico: Mazzoleni Forracini Danilo Mario

S-16152 (A pagamento).

HUGO BOSS - S.p.a.

Sede in Corsico (MI), via Archimede n. 2 Capitale sociale € 10.000.000 interamente versato Iscrizione registro imprese di Milano n. 104256/1999 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 12789130155

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede legale in Corsico (MI), via Archimede n. 2, in prima convocazione, il giorno 29 giugno 2002 alle ore 10 ed, occorrendo in seconda convocazione, il giorno 19 luglio 2002 nello stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che risultino iscritti a libro soci almeno cinque giorni prima della data dell'assemblea e che nello stesso termine abbiano depositato presso la sede della società le loro azioni in ottemperanza all'articolo 4 della legge 29 dicembre 1962, n. 1745.

p. Incarico del Consiglio di amministrazione: Wolfgang Hans Hambrecht

S-16153 (A pagamento).

KINLAB - S.p.a.

Sede in San Giovanni Teatino (CH), via Aterno n. 20

Convocazione di assemblea ordinaria

Il giorno 29 del mese di giugno dell'anno duemiladue alle ore 18,30 in prima convocazione e, ove occorresse, il giorno dopo, 30 giugno duemiladue, alle ore 18,30 in seconda convocazione, è convocata l'assemblea generale ordinaria dei soci della «Kinlab S.p.a.» presso la sede sociale in San Giovanni Teatino (CH), via Aterno n. 20 avente ad oggetto il seguente

Ordine del giorno:

Approvazione del bilancio d'esercizio al 31 dicembre 2001; Nomina nuovo Organo amministrativo; Ogni argomento connesso ai precedenti; Varie ed eventuali.

San Giovanni Teatino, 10 giugno 2002

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Raffaele Marchio

S-16155 (A pagamento).

TECNOFIN - S.p.a.

Sede legale in Milano, via Giotto n. 17 Capitale sociale € 589.515 interamente versato Fax 0297295310

Convocazione

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria per il giorno 29 giugno 2002 alle ore 10 presso la sede legale in Milano, via Giotto n. 17, in prima convocazione ed occorrendo per il giorno 11 luglio 2002 stessa ora e luogo in seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

Provvedimenti di cui all'art. 2364 del Codice civile.

Parte straordinaria

Provvedimenti di cui agli artt. 2447 e 2448 del Codice civile.

Milano, 7 giugno 2002

Tecnofin S.p.a. Marco M. Ceriani

S-16158 (A pagamento).

IN.TE.GR.A. - S.p.a. Innovazioni Tecnologiche Gruppi Aziendali

Sede in Milano, piazza Bertarelli n. 2

Convocazione dell'assemblea ordinaria di IN.TE.GR.A S.p.a.

Il giorno 29 giugno 2002 alle ore 13 in prima convocazione, e occorrendo, per il giorno 9 luglio 2002 stessa ora e stesso luogo, in seconda convocazione, presso la sede operativa della società in Corsico (MI) alla via Colombo n. 6, è indetta l'assemblea ordinaria, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Delibera di approvazione del bilancio di esercizio 2001 e dei relativi prospetti allegati, ex art. 2364 del Codice civile;
 - 2. Varie ed eventuali.

Per intervenire all'assemblea, occorrerà aver effettuato nei termini di legge, il deposito previsto secondo la normativa vigente.

I documenti previsti dalla legge, in relazione all'ordine del giorno sono messi a disposizione del pubblico, presso la suindicata sede, nei termini dalla legge stessa risultanti.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: PierVittorio Rossi

M-5072 (A pagamento).

OMNIA NETWORK - S.p.a.

Sede in Corsico (MI), via C. Colombo n. 6

Convocazione dell' assemblea ordinaria di Omnia Network S.p.a.

Il giorno 29 giugno 2002 alle ore 15, in prima convocazione, e occorrendo, per il giorno 9 luglio 2002 stessa ora e stesso luogo, in seconda convocazione, presso la sede operativa della società in Corsico (MI) alla via Colombo n. 6, è indetta l'assemblea ordinaria, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Delibera di approvazione del bilancio di esercizio 2001 e dei relativi prospetti allegati, ex art. 2364 del Codice civile;
- 2. Comunicazione in merito alla conversione del capitale sociale in euro, avvenuta con delibera del Consiglio di amministrazione del 19 dicembre 2001, e contestuale modifica dello statuto sociale;
 - 3. Varie ed eventuali.

Per intervenire all'assemblea, occorrerà aver effettuato nei termini di legge, il deposito previsto secondo la normativa vigente.

I documenti previsti dalla legge, in relazione all'ordine del giorno sono messi a disposizione del pubblico, presso la suindicata sede, nei termini dalla legge stessa risultanti.

Corsico, 5 giugno 2002

Il presidente del Consiglio di amministrazione: PierVittorio Rossi

M-5071 (A pagamento).

WGR - S.p.a. Web Global Renting

Sede in Corsico (MI), via C. Colombo n. 6

Convocazione dell'assemblea ordinaria di Web Global Renting S.p.a.

Il giorno 29 giugno 2002 alle ore 18, in prima convocazione, e occorrendo, per il giorno 9 luglio 2002 stessa ora e stesso luogo, in seconda convocazione, presso la sede operativa della società in Corsico (MI) alla via Colombo n. 6, è indetta l'assemblea ordinaria, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Delibera di approvazione del bilancio di esercizio 2001 e dei relativi prospetti allegati, ex art. 2364 del Codice civile;
 - 2. Varie ed eventuali.

Per intervenire all'assemblea, occorrerà aver effettuato nei termini di legge, il deposito previsto secondo la normativa vigente.

I documenti previsti dalla legge, in relazione all'ordine del giorno sono messi a disposizione del pubblico, presso la suindicata sede, nei termini dalla legge stessa risultanti.

Corsico, 5 giugno 2002

Il presidente del Consiglio di amministrazione: PierVittorio Rossi

M-5070 (A pagamento).

WEB RAIDER - S.p.a.

(in liquidazione)

Sede in Milano, via Santa Maria Valle n. 1/A Capitale sociale € 732.086 interamente versato Registro delle imprese di Milano n. 07981050011 Codice fiscale n. 07981050011

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea per il giorno 29 giugno 2002, ore 9, presso la sede legale in Milano, via Santa Maria Valle n. 1/A ed occorrendo, in seconda convocazione, il giorno 5 luglio 2002, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Bilancio al 31 dicembre 2001; delibere ai sensi dell'art. 2364, primo comma, n. 1) del Codice civile.

Hanno diritto di partecipare all'assemblea gli azionisti che avranno depositato le loro azioni, almeno cinque giorni prima di quello stabilito per l'adunanza, presso la cassa sociale.

Il liquidatore: Vincenzo Croce.

M-5100 (A pagamento).

ZADI - S.p.a.

Sede in Carpi (MO), via C. Marx n. 138 Capitale sociale € 2.000.000 interamente versato Registro imprese di Modena e codice fiscale n. 00172950362

Avviso di convocazione assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede legale per il giorno 30 giugno 2002 alle ore 10 ed occorrendo in seconda convocazione il giorno 5 luglio 2002 alle ore 18 nello stesso luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni e provvedimenti di cui all'art. 2364 del Codice civile, comma 1, punti 1 e 3.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che almeno 5 giorni prima di quello fissato per l'assemblea abbiano depositato i titoli azionari presso la sede sociale.

Carpi, 31 maggio 2002

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Quintavalla Aldo

C-19392 (A pagamento).

EMMA - S.p.a. Emerging Markets Mood and Analysis

Sede in Cagliari, via Lanusei n. 29 Capitale sociale € 100.000 interamente versato Codice fiscale e registro imprese di Cagliari n. 07359720633 Partita I.V.A. n. 02562220927

Convocazione assemblea ordinaria

L'assemblea ordinaria degli azionisti è convocata in Cagliari, via Iglesias n. 45 presso la sede amministrativa della società per il giorno 30 giugno 2002 alle ore 12 in prima convocazione, ed occorrendo per il giorno 2 luglio 2002 nel medesimo luogo alle ore 11 in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Progetto di bilancio al 31 dicembre 2001.

L'intervento in assemblea è regolato dalle norme di legge e di statuto.

Cagliari, 6 giugno 2002

L'amministratore unico: prof. Romualdo Mazzocco.

C-19393 (A pagamento).

T.D. - S.p.a.

Sede legale in Torino, corso Matteotti n. 21
Capitale sociale € 1.300.000,00
R.E.A. n. 397555 della C.C.I.A.A. di Torino
Registro delle imprese di Torino e codice fiscale n. 00509830014

Convocazione assemblea ordinaria

L'assemblea ordinaria degli azionisti è convocata per il giorno 30 giugno 2002 alle ore 9 presso la sede legale, in Torino, corso Matteotti n. 21, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 2001 redatto in forma abbreviata ai sensi dell'art. 2435-bis del Codice civile e della relazione del Collegio sindacale;
 - 2. Cariche sociali;
 - 3. Varie ed eventuali.

Occorrendo l'assemblea in seconda convocazione si terrà il giorno 30 luglio 2002 stessa ora e luogo.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Taschero Mario

C-19395 (A pagamento).

GI.DI.GI. - S.p.a.

Sede in Prata di Pordenone
Capitale sociale € 2.167.200 interamente versato
Codice fiscale e numero di iscrizione
nel registro delle imprese di Pordenone 00072400930

Convocazione assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso lo studio Commercialisti Associati Stefani-Pratesi in Pordenone, piazza Risorgimento n. 16, per le ore 10 del giorno 30 giugno 2002, in prima convocazione e, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 20 luglio 2002 stessi luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni ex art. 2364 del Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

Deposito delle azioni come per legge.

Prata di Pordenone, 6 giugno 2002

L'amministratore unico: Ros Dino Giorgio.

C-19398 (A pagamento).

Valigeria Roncato - S.p.a.

Sede legale in Campodarsego (PD), via Pioga n. 91 Capitale sociale € 3.500.000 interamente versato Registro imprese di Padova n. 00332950286 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00332950286

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede legale a Campodarsego (PD), via Pioga n. 91, per il giorno 30 giugno 2002 alle ore 9,30, in prima convocazione, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 1° luglio 2002 nello stesso luogo e per la stessa ora, per discutere e deliberare sul seguente

- 1. Presentazione del bilancio dell'esercizio 2001, relative relazioni del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale, deliberazioni conseguenti;
 - 2. Rinnovo cariche sociali;
 - 3. Varie ed eventuali.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti iscritti nel libro dei soci almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea e che abbiano depositato nel termine stesso le loro azioni presso la sede legale.

Campodarsego, 5 giugno 2002

p. Il Consiglio di amministrazione Il consigliere delegato: Cristiano Roncato

C-19399 (A pagamento).

FINANCIAL PRESS - Società per azioni

Sede legale in Torino, corso Orbassano n. 336
Capitale sociale € 100.000 (pari a L. 193.627.000)
R.E.A. n. 884703
Già iscritta presso il registro delle impresso

Già iscritta presso il registro delle imprese Codice fiscale n. 07315070016

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 30 giugno 2002 alle ore 16, in prima convocazione, e occorrendo, per il giorno 3 luglio 2002, alle ore 16, in seconda convocazione, in Torino, corso Orbassano n. 336, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Determinazione ai sensi dell'art. 2364, primo comma, nn. 1 e 2 del Codice civile;
 - 2. Varie ed eventuali.

L'intervento in assemblea è regolato dalle norme di legge e di statuto.

Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Danese Pietro

C-19400 (A pagamento).

TELECONTROL - S.p.a.

Sede in Arezzo, via Fiorentina n. 524

Avviso di convocazione di assemblea ordinaria

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 30 giugno 2002 alle ore 17,30 presso la sede sociale in prima convocazione, e per il giorno 16 luglio 2002 stessa ora e luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 2001; deliberazioni conseguenti;
- 2. Determinazione compenso agli amministratori;
- 3. Varie ed eventuali.

Arezzo, 2 giugno 2002

L'amministratore: delegato: dott. Mino Faralli.

C-19411 (A pagamento).

AZIENDE INDUSTRIALI MUNICIPALI VICENZA - S.p.a.

Sede sociale in Vicenza, contrà Pedemuro San Biagio n. 72
Capitale sociale € 125.000.000
Iscritta presso il registro imprese di Vicenza al n. 3295611996
Codice fiscale n. 95007660244
Partita I.V.A. n. 00927840249

Convocazione di assemblea

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria, presso la sede sociale in Vicenza, contrà Pedemuro San Biagio n. 72 in prima convocazione per il giorno 29 giugno 2002 alle ore 9, ed occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 26 luglio 2002, ore 15, stesso luogo, per discutere e deliberare il seguente

Ordine del giorno:

- 1. Presentazione del bilancio di esercizio al 31 dicembre 2001. Relazioni del presidente e del Collegio sindacale; delibere conseguenti;
 - 2. Varie ed eventuali.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Giuseppe Rossi

C-19401 (A pagamento).

Ostuni Country Golf - S.p.a.

Sede in Lecce, via Dalmazio Birago n. 9
Capitale sociale € 144.607,93 interamente versato
Registro imprese di Lecce n. 1998-38929
Codice fiscale n. 03269730754

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Ostuni (BR) alla via G. Pinto n. 4 per il giorno 29 giugno 2002 alle ore 10 in prima convocazione ed, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 30 giugno 2002, stesso luogo ed ora, per deliberare del seguente

Ordine del giorno:

- 1. Comunicazioni del presidente;
- 2. Approvazione bilancio di esercizio 2001 ed atti connessi;
- 3. Sostituzione sindaci dimissionari;
- 4. Nomina amministratore unico in sostituzione del Consiglio di amministrazione.

Per l'ammissione all'assemblea valgono le disposizioni di legge e statuto.

Il presidente: Tanzarella Cataldo.

C-19404 (A pagamento).

L.P.M. - S.p.a.

Sede legale in Torino, corso Matteotti n. 21
Capitale sociale € 520.000,00
R.E.A. n. 532965 della C.C.I.A.A. di Torino
Registro delle imprese di Torino e codice fiscale n. 02060630015

Convocazione assemblea ordinaria

L'assemblea ordinaria degli azionisti è convocata per il giorno 30 giugno 2002 alle ore 12 presso la sede legale, in Torino, corso Matteotti n. 21, per deliberare sul seguente

- 1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 2001 redatto in forma abbreviata ai sensi dell'art. 2435-bis del Codice civile e della relazione del Collegio sindacale;
 - 2. Cariche sociali:
 - 3. Varie ed eventuali.

Occorrendo l'assemblea in seconda convocazione si terrà il giorno 30 luglio 2002 stessa ora e luogo.

L'amministratore unico: Giachino Giuseppe.

C-19394 (A pagamento).

SAD - Trasporto Locale - S.p.a.

Sede in Bolzano, corso Italia n. 13/n Capitale sociale € 120.000 Registro imprese e codice fiscale n. 01276500210

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria presso la sede della società in Bolzano, corso Italia n. 13/n, in prima convocazione per il giorno 30 giugno 2002 alle ore 11 ed, occorrendo in seconda convocazione, per il giorno 8 luglio 2002, stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazione di cui all'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

Per l'intervento in assemblea valgono le disposizioni di legge in materia.

Bolzano, 31 maggio 2002

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Klaus Kemenater

C-19412 (A pagamento).

F & M - S.p.a.

Sede in Adria (RO), vicolo Ugo Boccato n. 1/a Capitale sociale € 4.130.000 interamente versato Registro imprese di Rovigo n. 15260/1999 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01136130299

È convocata l'assemblea ordinaria degli azionisti per il giorno 30 giugno 2002 alle ore 10,30 presso la sede sociale in Adria (RO), vicolo Ugo Boccato n. 1/a, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 2 luglio 2002, stessa ora e luogo, per discutere sul seguente

Ordine del giorno:

Approvazione bilancio al 31 dicembre 2001 e deliberazioni conseguenti;

Varie ed eventuali.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Luigi Scaglia

C-19413 (A pagamento).

B.M.V. - **S.p.a.**

Sede in Scandicci, via Don L. Perosi n. 9 Capitale sociale € 390.000,00 Iscritta al registro società n. 21391

Gli azionisti sono convocati presso la sede sociale per il giorno 30 giugno 2002 ore 9 in prima convocazione ed occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 6 luglio ore 9 stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Delibera ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: rag. Remo Vignolini

C-19414 (A pagamento).

C.T.C. Cartolitografica Castellana - S.p.a.

Sede in Città di Castello, strada Acquaia Capitale sociale € 1.850.000 interamente versato Registro Tribunale di Perugia n. 4671

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale della Fincarta S.p.a. in Chieri (TO), per il giorno 30 giugno 2002 alle ore dieci ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 16 luglio 2002, stesso luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Deliberazioni ai sensi dell'art. 11, comma 6, decreto legislativo 18 dicembre 1997, n. 472;
 - 3. Varie ed eventuali.

Città di Castello, 5 giugno 2002

L'amministratore delegato: Domenico Fronduti.

C-19415 (A pagamento).

GDSB IMMOBILIARE - S.p.a.

Sede sociale in Roma, via Giosuè Carducci n. 4
Capitale sociale € 250.000,00 interamente versato
Codice fiscale e numero di iscrizione
al registro imprese di Roma 05655611001
Partita I.V.A. n. 05655611001

È convocata l'assemblea ordinaria della GDSB Immobiliare S.p.a. in Roma in via G. Carducci n. 4 presso lo studio Cafiero e Tonti per il giorno 30 giugno 2002 alle ore 16 in prima convocazione ed occorrendo il giorno 11 luglio 2002 alle ore 16 in seconda convocazione stesso luogo per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Provvedimenti di cui all'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

Deposito delle azioni ai sensi di legge e statuto.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Vittorio Halfon

C-19417 (A pagamento).

GDSB HOLDING - S.p.a.

Sede sociale in Roma, via G. Carducci n. 4
Capitale sociale € 133.747,20 interamente versato
Codice fiscale e numero di iscrizione
al registro imprese di Roma n. 06244511009

È convocata l'assemblea ordinaria della GDSB Holding S.p.a. Roma in via G. Carducci n. 4 presso lo studio Catiero e Tonti per il giorno 30 giugno 2002 alle ore 15,30 in prima convocazione ed occorrendo il giorno 11 luglio 2002 alle ore 15,30 in seconda convocazione stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Provvedimenti di cui all'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

Deposito delle azioni ai sensi di legge e statuto.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Silvio Baranes

C-19418 (A pagamento).

C S E A - Società consortile per azioni

Sede legale in Torino, via Beaumont n. 10 Capitale sociale € 104.000,00 Codice fiscale n. 02414690012 Tribunale di Torino n. 02414690012

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria, che si terrà presso la sede in Torino, corso Trento n. 13, per il giorno 30 giugno 2002 ore 18,30 in prima convocazione ed eventualmente per il giorno 18 luglio 2002 alla stessa ora e luogo in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Delibere ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile (approvazione de bilancio al 31 dicembre 2001);
- 2. Delibere in merito all'art. 2386 del Codice civile (sostituzione di un amministratore);
- 3. Delibere ai sensi dell'art. 2357 del Codice civile (acquisto azioni proprie).

Intervento in assemblea regolato a norma di legge e statuto.

Torino, 2 giugno 2002

Il presidente del Consiglio di amministrazione: prof. Vito Mauro

C-19423 (A pagamento).

TURISMO E SVILUPPO - S.p.a.

Sede legale e amministrativa in Cosenza, via Dalmazia n. 8 Capitale sociale € 3.124.220 interamente versato

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso l'Hotel Eurolido sito in Falerna (CZ) per il giorno 29 giugno 2002 alle ore 10,30 in prima convocazione ed, occorrendo, per il 5 luglio 2002 in seconda convocazione, stesso luogo e orario, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio dell'esercizio al 31 dicembre 2001. Relazione del Collegio sindacale. Deliberazioni inerenti e conseguenti;
 - 2. Comunicazione conversione in euro del capitale sociale;
- 3. Variazione indirizzo della sede legale ferma restando la sede in Cosenza:
 - 4. Varie ed eventuali.

Deposito azioni ex art. 2370 del Codice civile presso sede sociale o Rolo Banca 1473.

L'amministratore delegato: dott. Vittorio Palermo.

C-19422 (A pagamento).

A+A MONFERRATO - S.p.a.

Sede in Grugliasco (TO), via Unità d'Italia nn. 17/19 Capitale sociale € 300.000 interamente versato Registro delle imprese di Torino n. 3378/81 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 03918550017

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati presso la sede sociale per il giorno 30 giugno 2002 alle ore 8 in prima convocazione, e per il giorno 4 luglio 2002 stesso luogo alle ore 9,30 in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Esame del bilancio al 31 dicembre 2001;
- 2. Autorizzazione all'acquisto azioni proprie ex art. 2357 del Codice civile.

Grugliasco, 6 giugno 2002

L'amministratore delegato: Fabio Catanese.

C-19421 (A pagamento).

S.A.L.I.D. - S.p.a.

Sede legale in Salerno, via A. Nicolodi n. 48 Capitale sociale L. 350.000.000 interamente versato Registro imprese di Salerno n. 1291/1915 Partita I.V.A. n. 00170070650

I signori soci sono invitati a partecipare all'assemblea ordinaria che si terrà in Pontecagnano Faiano (SA) alla via Budetti n. 1 il giorno 29 giugno 2002 alle ore 8 in prima convocazione e il giorno 1° luglio 2002 alle ore 17 in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Ratifica delibera del Consiglio di amministrazione sulla conversione del capitale sociale in euro;

Approvazione bilancio 2001;

Varie ed eventuali.

Salerno, 4 giugno 2002

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Gennaro Del Balzo

C-19424 (A pagamento).

IFILD - S.p.a.

Sede legale in Roma, piazza Barberini n. 12 Capitale sociale 1.200.000.000 Registro imprese di Roma n. 5175/89 C.C.I.A.A. n. 681816, U.I.C. n. 4912 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 03590671008

Avviso di convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria, per il giorno 29 giugno 2002 alle ore 9 in prima convocazione, presso la sede sociale in Roma alla, piazza Barberini n. 12, ed occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 30 giugno 2002 alle ore 15,30 nello stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Relazione del Consiglio di amministrazione sulla gestione, relazione del Collegio sindacale, presentazione del bilancio al 31 dicembre 2001, deliberazioni relative;
 - 2. Dimissioni dell'intero Consiglio di amministrazione;
 - 3. Rideterminazione del numero dei consiglieri di amministrazione;
 - 4. Nomina del Consiglio di amministrazione.

Potranno intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea stessa, presso le sedi della società, ai sensi art. 4 della legge 29 dicembre 1962, n. 1745.

Roma, 6 giugno 2002

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Andrea Cardone

C-19527 (A pagamento).

F.I.M. - Società per azioni

Sede in Monte San Savino (AR), fraz. Montagnano località Viallesi n. 38/A
Capitale sociale € 1.909.440,00 interamente versato Iscritta al registro imprese n. 1260
C.C.I.A.A. n. 37473
Partita I.V.A. n. 00102850518

Convocazione assemblea

Signori azionisti, si comunica che è convocata presso la sede sociale per il giorno 28 giugno 2002 alle ore 10, in prima convocazione, e per il giorno 29 giugno 2002, stesso luogo e stessa ora, in seconda convocazione, l'assemblea ordinaria dei soci, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Bilancio dell'esercizio chiuso al 31 dicembre 2001 e relative relazioni. Deliberazioni conseguenti.

Possono partecipare all'assemblea i signori azionisti iscritti nel libro soci almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea e che abbiano depositato nello stesso termine le loro azioni presso la cassa sociale.

Monte San Savino, 27 maggio 2002

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Bordoni Gabriele

C-19532 (A pagamento).

COOPERATIVA a r.l. FRA I PORTABAGAGLI DELLE STAZIONI DI NAPOLI CENTRALE, PIAZZA GARIBALDI, MERGELLINA E CAMPI FLEGREI

Sede in Napoli, corso A. Lucci Varco F.S. n. 156

Convocazione assemblea ordinaria

I soci della Cooperativa Portabagagli di Napoli sono convocati in assemblea ordinaria nei Magazzini Omniaexpress (interno scalo merci Napoli Centrale) per il giorno 29 giugno 2002 alle ore 7 in prima convocazione, ed occorrendo per il giorno 29 giugno 2002 alle ore 10 nello stesso luogo, in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione regolamento interno ai sensi della legge n. 142/2001;
 - 2. Varie ed eventuali.

Lì, 5 giugno 2002

Il presidente: Giovanni Dell'Andro.

C-19426 (A pagamento).

DOMENICO RUSSO E FIGLI Industria del Legno - S.p.a.

Sede in Benevento, alla c/da Olivola, zona industriale Capitale sociale € 3.900.000,00 interamente versato Registro Tribunale di Benevento n. 29 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00040630626

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede legale di contrada Olivola, zona industriale Benevento per il giorno 29 giugno 2002 alle ore 10 in prima convocazione ed occorrendo per il giorno 11 luglio 2002 in seconda convocazione, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 2001, relazione sulla gestione, relazione del Collegio sindacale e deliberazioni relative;
 - 2. Nomina del Consiglio di amministrazione per decorso triennio;
 - 3. Determinazione emolumenti Consiglio di amministrazione.

Partecipazione all'assemblea a norma di legge e statuto.

Benevento, 6 giugno 2002

Domenico Russo & figli S.p.a. L'amministratore delegato: (firma illeggibile)

C-19427 (A pagamento).

Gruber Logistics - S.p.a.

Sede in Ora (BZ), via Nazionale n. 75 Capitale sociale € 2.065.840,00, versati € 1.342 800,00 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00520690215

Gli azionisti della «Gruber Logistics S.p.a.» sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede legale in Ora (BZ), via Nazionale n. 75 in prima convocazione per il giorno 29 giugno 2002 alle ore 15, ed occorrendo in seconda convocazione il giorno 12 luglio 2002, stesso luogo e stessa ora, per deliberare sul seguente

- 1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 2001 con relativi allegati, nonché delle relazioni del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale;
 - 2. Varie eventuali.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Gruber Christian

C-19533 (A pagamento).

GE.AD - S.p.a.

Sede in Piacenza, via S. Antonino n. 12 Capitale sociale € 598.143,52 interamente versato Registro imprese di Piacenza e codice fiscale n. 01218560199

L'assemblea ordinaria degli azionisti è convocata presso gli uffici dell'Enel Distribuzione S.p.a. in Roma, via Ombrone n. 2, il giorno 29 giugno 2002 alle ore 10,30 in prima convocazione e, occorrendo, il giorno 30 giugno 2002, in seconda convocazione, stessi luogo ed ora, per discutere e deliberare sui seguenti argomenti all'

Ordine del giorno:

- 1. Nomina di un consigliere;
- 2. Bilancio di esercizio al 31 dicembre 2001: deliberazioni relative;
- 3. Misure di tutela, in ambito tributario, civile e penale, in favore di amministratori, sindaci, dirigenti e dipendenti della società: deliberazioni conseguenti;
 - 4. Comunicazioni riguardo la conversione del capitale in euro;
 - 5. Varie ed eventuali.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Vincenzo Cannatelli

S-16170 (A pagamento).

GEICO - S.p.a.

Sede in Cremona, Galleria del Corso n. 3 Capitale sociale € 4.160.000 interamente versato Registro imprese di Cremona e codice fiscale n. 00393350194

L'assemblea ordinaria degli azionisti è convocata presso gli uffici dell'Enel Distribuzione S.p.a. in Roma, via Ombrone, n. 2, il giorno 29 giugno 2002 alle ore 11 in prima convocazione e, occorrendo, il giorno 30 giugno 2002, in seconda convocazione, stessi luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguenti argomenti all'

Ordine del giorno:

- 1. Nomina di un consigliere;
- 2. Bilancio di esercizio al 31 dicembre 2001, relazioni del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale; deliberazioni relative;
- 3. Misure di tutela, in ambito tributario, civile e penale, in favore di amministratori, sindaci, dirigenti e dipendenti della società: deliberazioni conseguenti;
 - 4. Comunicazioni riguardo la conversione del capitale in euro;
 - 5. Varie ed eventuali.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Vincenzo Cannatelli

S-16172 (A pagamento).

CO.RE.GAS - S.p.a.

Sede in Cremona, Galleria del Corso n. 3 Capitale sociale € 1.136.212 interamente versato Registro imprese di Cremona e codice fiscale n. 00858270192

L'assemblea ordinaria degli azionisti è convocata presso gli uffici dell'Enel Distribuzione S.p.a. in Roma, via Ombrone n. 2, il giorno 29 giugno 2002 alle ore 10 in prima convocazione e, occorrendo, il giorno 30 giugno 2002, in seconda convocazione, stessi luogo ed ora, per discutere e deliberare sui seguenti argomenti all'

Ordine del giorno:

- 1. Nomina di un consigliere;
- 2. Bilancio di esercizio al 31 dicembre 2001, relazioni del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale; deliberazioni relative;
- 2. Misure di tutela, in ambito tributario, civile e penale, in favore di amministratori, sindaci, dirigenti e dipendenti della società;
 - 4. Varie ed eventuali.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Vincenzo Cannatelli

S-16171 (A pagamento).

MAPLA - S.p.a.

Sede sociale in Fabriano, via G. Pascoli n. 3 Capitale sociale € 1.113.411,00 Tribunale di Ancona, registro società n. 4515

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea generale ordinaria presso la sede sociale in via G. Pascoli n. 3, Fabriano, in prima convocazione per il giorno 29 giugno 2002 alle ore 17 e, occorrendo in seconda convocazione per il giorno 4 luglio 2002 alle ore 17, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Esame bilancio dell'esercizio 2001, relazione sulla gestione, relazione Collegio sindacale: deliberazioni relative;
 - 2. Varie ed eventuali.

Per intervenire all'assemblea i signori azionisti debbono depositare i loro certificati azionari presso gli uffici della società almeno cinque giorni prima della seduta assembleare.

Fabriano, 30 maggio 2002

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Mario Feliciani

S-16179 (A pagamento).

RE.P. RESIDENCE PALACE CLINIC - S.p.a.

Sede sociale in Napoli, via Chiaia n. 63
Capitale sociale € 1.459.886,00 versato
Iscritta alla cancelleria commerciale del Tribunale di Napoli
al n. 198/65
Partita I.V.A. n. 00500200639

Convocazione di assemblea

I signori soci sono convocati in assemblea che avrà luogo in Napoli presso la sede sociale alla via Chiaia n. 63 per il giorno 29 giugno 2002 alle ore 24 in prima convocazione ed occorrendo per il giorno 30 giugno 2002 alle ore 16 stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Provvedimenti ex art. 2364 del Codice civile.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le azioni presso la sede della società a norma di legge e ritirato il biglietto di ammissione all'assemblea.

L'amministratore unico: Normale Anna.

S-16188 (A pagamento).

CASSA DI MUTUALITÀ DI DUGENTA - Soc. coop. a r.l.

Sede in Dugenta (BN), via Nazionale n. 33 Iscritti al registro imprese di Benevento al n. 00904860624 R.E.A. di Benevento n. 70137 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00904860624

I soci della Società cooperativa, sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale il giorno 29 giugno 2002 alle ore 19, in prima convocazione e, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 30 giugno 2002, stesso luogo, alle ore 19, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 2001;
- 2. Deliberazioni conseguenti;
- 3. Comunicazioni in merito all'iscrizione all'U.I.C.;
- 4. Varie ed eventuali.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Iannotti Giuseppe

S-16196 (A pagamento).

ZINCATURE GIULLANE - S.p.a.

Sede in Barbarano Vicentino (VI), via G. Matteotti n. 24 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 02897150245 Capitale sociale € 2.303.841 interamente sottoscritto e versato

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Barbarano Vicentino (VI), via Giacomo Matteotti n. 24, il giorno 29 giugno 2002, alle ore 9,30 in prima convocazione, ed occorrendo, in seconda convocazione il giorno 30 giugno 2002, stessi ora e luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Presentazione del progetto di bilancio di esercizio al 31 dicembre 2001; delibere conseguenti;
- 2. Dimissioni del Consiglio di amministrazione e nomina amministratori;
 - 3. Varie ed eventuali.

Deposito delle azioni a norma di legge e di statuto.

Lì, 10 giugno 2002

Il presidente: rag. Giancarlo Desirò.

S-16197 (A pagamento).

MULTIUTILITY - S.p.a.

Sede legale in Verona, viale del Lavoro n. 33
Capitale sociale € 981.800,00 interamente versato
Registro imprese di Verona n. 25852/2000 del 7 aprile 2000
R.E.A. di Verona n. 303124
Codice fiscale e partita I.V.A. 03027910235

Convocazione di assemblea ordinaria soci

Si invitano i signori azionisti a partecipare all'assemblea ordinaria, che si terrà presso la sede di Multiutility S.p.a. in viale del Lavoro n. 33, 37135 Verona il giorno sabato 29 giugno 2002 alle ore 10, ed occorrendo, in seconda convocazione per il giorno martedì 16 luglio 2002 stesso luogo, alle ore 15, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Adempimenti ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile: *a)* approvazione bilancio e nota integrativa al 31 dicembre 2001;
 - 2. Varie ed eventuali.

La partecipazione all'assemblea è regolata ai sensi di legge e di statuto.

Verona, 7 giugno 2002

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Bellorio Claudio

S-16199 (A pagamento).

STRUCTO - S.p.a.

Milano, corso Vittorio Emanuele II n. 30 Capitale sociale € 1.970.800,00 interamente versato Registro Imprese e codice fiscale 01911040168 REA 1671012

> A tutti i soci, amministratori e sindaci Avviso di convocazione assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria il giorno domenica 30 giugno 2002, alle ore 11,30, presso la sede sociale, in Milano, Corso Vittorio Emanuele II n. 30 ed occorrendo in seconda convocazione il giorno lunedì 15 luglio 2002, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio relativo all'esercizio al 31.12.2001, della Relazione sulla gestione e della Relazione del Collegio Sindacale; delibere conseguenti;
- 2. Rinnovo dell'organo amministrativo e determinazione dei relativi compensi;
 - 3. Nomina componenti del Collegio Sindacale;
 - 4. Varie ed eventuali.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti iscritti nel libro soci almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea e che abbiano depositato le loro azioni entro detto termine presso la sede sociale.

I soci possono farsi rappresentare da altri soci, nei limiti e con le modalità di cui all'art. 2372 C.C. o da terzi con delega scritta in calce all'avviso di convocazione.

Il Presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Luigi Maniglio

IG-378 (A pagamento).

TELBIOS - S.p.a.

Sede in Milano, via Olgettina, 58 Iscritta al n. 13301240159 del Registro delle Imprese di Milano Codice Fiscale 13301240159

Convocazione assemblea

I Signori Azionisti sono convocati in Assemblea Ordinaria e Straordinaria presso gli Uffici SNIA - Via Borgonuovo, 14 - Milano, per il giorno 12 luglio 2002 alle ore 12.00 in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione il giorno 19 luglio 2002, stessi luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Aumento del numero dei Consiglieri;
- 2. Nomina di un nuovo Consigliere.

Parte straordinaria:

- 1. Aumento del Capitale Sociale;
- 2. Altre eventuali deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice Civile.

Hanno diritto ad intervenire all'Assemblea gli Azionisti che avranno depositato le loro azioni presso la sede sociale, almeno cinque giorni prima del giorno fissato per l'Assemblea.

Milano, 10 giugno 2002

Il Presidente del Consiglio di Amministrazione: prof. Umberto Rosa

IG-379 (A pagamento).

STRUCTO VOBARNO - S.p.a.

 $(in\ liquidazione)$

Brescia, via Vittorio Emanuele II n. 85 Capitale sociale Euro 188.000,00 i.v. Registro Imprese di Brescia e codice fiscale 02074860988 REA 412684

> A tutti i soci, amministratori e sindaci Avviso di convocazione assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria il giorno domenica 30 giugno 2002, alle ore 11, presso la sede della società Structo S.p.a., in Milano, Corso Vittorio Emanuele II n. 30 ed occorrendo in seconda convocazione il giorno lunedì 15 luglio 2002, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio relativo all'esercizio al 31.12.2001, della Relazione sulla gestione e della Relazione del Collegio Sindacale; delibere conseguenti;
 - 2. Nomina componenti del Collegio Sindacale;
 - 3. Varie ed eventuali.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti iscritti nel libro soci almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea e che abbiano depositato le loro azioni entro detto termine presso la sede sociale.

I soci possono farsi rappresentare da altri soci, nei limiti e con le modalità di cui all'art. 2372 C.C. o da terzi con delega scritta in calce all'avviso di convocazione.

Il Liquidatore: Scio dott. Enrico.

IG-380 (A pagamento).

ZINCOL BERTRAMS - S.p.a.

Sede in Barbarano Vicentino (VI), via G. Matteotti n. 24 Capitale sociale € 7.500.000 interamente sottoscritto e versato Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00152230249

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Barbarano Vicentino (VI), via Giacomo Matteotti n. 24, il giorno 29 giugno 2002, alle ore 10, in prima convocazione, ed occorrendo, in seconda convocazione, il giorno 30 giugno 2002, stessi ora e luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Presentazione del progetto di bilancio di esercizio al 31 dicembre 2002; delibere conseguenti;
 - 2. Determinazione del compenso agli amministratori;
 - 3. Varie ed eventuali.

Deposito delle azioni a norma di legge e di statuto.

Lì, 10 giugno 2002

Il presidente: rag. Giancarlo Desirò.

S-16198 (A pagamento).

Red Cube Italia - S.p.a.

Milano, piazza Belgioioso n. 2 Capitale sociale Euro 100.000 Registro Imprese di Milano e codice fiscale 12917500154 REA N. 1597370

> A tutti i soci, amministratori e sindaci Avviso di convocazione assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea per il giorno domenica 30 giugno 2002, alle ore 12, presso lo studio del Notaio Francesco Maragliano in Milano Via Manin n. 33 ed occorrendo in seconda convocazione il giorno venerdì 12 luglio 2002, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- a) Parte ordinaria:
- Approvazione bozza di bilancio al 31.12.2001 e deliberazioni conseguenti;
 - 2. Nomina componenti del Consiglio di amministrazione;
 - 3. Nomina componenti del Collegio Sindacale.
 - b) Parte straordinaria:
 - 1. Provvedimenti di cui all'art. 2447 del Codice Civile.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti iscritti nel libro soci almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea e che abbiano depositato le loro azioni entro detto termine presso la sede sociale.

I soci possono farsi rappresentare da altri soci, nei limiti e con le modalità di cui all'art. 2372 C.C. o da terzi con delega scritta in calce all'avviso di convocazione.

Il Presidente del Consiglio di amministrazione Avv. Bernardino Piazzoli

IG-382 (A pagamento).

BOOK&PRESS - S.p.a.

Sede Cinisello Balsamo, via Valtellina 21 Capitale € 1.275.000 i.v. C.F. e R.I. Milano 08829730152

Gli azionisti sono convocati in assemblea per il 30 giugno 2002 ad ore 13.00 presso la sede legale in prima convocazione e, occorrendo in eventuale seconda convocazione, per il 1° luglio 2002 stesso luogo e ora, con il seguente

Ordine del giorno:

- 1. Presentazione del bilancio al 31.12.2001, stato patrimoniale, conto economico, nota integrativa; relazione degli amministratori sulla gestione; relazione del collegio sindacale; deliberazioni inerenti e conseguenti.
 - 2. Nomina Collegio sindacale.

Per l'intervento valgono le norme di legge e di statuto.

La segreteria della società è a disposizione per eventuali ulteriori chiarimenti.

Il Consiglio di amministrazione Il Presidente: dr. Gianluca Proni

IG-383 (A pagamento).

SYMPAK - S.p.a.

Milano Corso Vittorio Emanuele II n. 30 Capitale sociale Euro 7.740.000,00 i.v. Registro Imprese di Milano e codice fiscale 04182680373 REA 1539613

> A tutti i soci, amministratori e sindaci Avviso di convocazione assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria il giorno domenica 30 giugno 2002, alle ore 9, presso la sede sociale, in Milano Corso Vittorio Emanuele II n. 30 in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione il giorno venerdì 12 luglio 2002, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio relativo all'esercizio al 31.12.2001, della Relazione sulla gestione e della Relazione del Collegio Sindacale; delibere conseguenti;
- 2. Analisi del bilancio consolidato di gruppo al 31.12.2001, nonchè della relativa Relazione sulla gestione e della relativa Relazione del Collegio Sindacale;
- 3. Rinnovo dell'organo amministrativo e determinazione dei relativi compensi;
 - 4. Varie ed eventuali.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti iscritti nel libro soci almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea e che abbiano depositato le loro azioni entro detto termine presso la sede sociale.

I soci possono farsi rappresentare da altri soci, nei limiti e con le modalità di cui all'art. 2372 C.C. o da terzi con delega scritta in calce al-l'avviso di convocazione.

Il Presidente del Consiglio di amministrazione: Maniglio dott. Luigi

IG-381 (A pagamento).

MARCHE CAPITAL - S.p.a.

Sede legale in Osimo, via T. Edison n. 6 Capitale sociale € 3.873.450,00 interamente versato Registro società n. 19840 del Tribunale di Ancona

Avviso comparso nella $\it Gazzetta~ \it Ufficiale n.~131~ del 6 giugno 2002$ inserzione 14153/SG.

Ad integrazione di quanto pubblicato va aggiunto il punto n. 3:

3. Nomina di due consiglieri di amministrazione.

Il presidente del Consiglio di amministrazione prof. Franco A. Grassini

S-16076 (A pagamento).

FINMATICA - S.p.a.

Nell'inserzione contraddistinta dal numero G-379 pubblicata sul n. 124, parte II nella *Gazzetta Ufficiale* del 29 maggio 2002, al posto di Finmatica S.p.a. si legga Infologistica S.p.a.

Carrara, 3 giugno 2002

Il presidente del Consiglio d'amministrazione: Piero Luigi Crudele

G-484 (A pagamento).

ALTRI ANNUNZI COMMERCIALI

CREDITO COOPERATIVO CASSA RURALE ED ARTIGIANA DI SPELLO E DI BETTONA - Soc. coop. a r.l.

(fondata il 1° settembre 1907)

Avviso alla clientela

Si comunica che con l'entrata in vigore delle disposizioni di attuazione dell'art. 36, commi 2 e 3 del decreto legislativo n. 507/99, vale a dire dal 4 giugno 2002, sarà avviato il funzionamento dell'archivio informatizzato, istituito presso la Banca d'Italia, nel quale andranno inseriti tutti i dati collegati alle irregolarità nell'emissione e nella circolazione degli assegni bancari e postali, nonché delle carte di pagamento. È in facoltà dei clienti, già titolari di convenzione di assegno, eleggere un domicilio ai sensi dell'art. 9-bis della legge n. 386/90 e successive modificazioni, comunicandolo, direttamente ovvero mediante lettera raccomandata con avviso di ricevimento, a questa Banca.

In mancanza di tale dichiarazione si fa presente che le comunicazioni previste dalla normativa sopra richiamata saranno inviate presso la residenza dichiarata o il domicilio eletto all'atto della conclusione della convenzione di assegno. Si aggiunge che il cliente ha l'obbligo di custodire, con ogni cura i moduli di assegno e le carte di pagamento; il loro furto o smarrimento deve essere immediatamente comunicato alla Banca con apposita comunicazione scritta, da consegnare alla Banca o da spedire mediante raccomandata a/r, allegando la denuncia di furto/smarrimento presentata all'autorità giudiziaria o di polizzia.

Spello, 31 maggio 2002

Il direttore: Maurizio Rossi.

C-19279 (A pagamento).

CARIM - S.p.a. Cassa di Risparmio di Rimini

Sede in Rimini Capitale sociale € 117.498.000 Registro imprese di Rimini n. 13899 Codice fiscale n. 00205680408

Avviso (ai sensi della legge n. 154 del 17 febbraio 1992)

Si comunica che con decorrenza 1° giugno 2002, vengono effettuate le seguenti variazioni sulle condizioni applicate alla clientela:

conti correnti:

tassi debitori:

aumento di punti 0,50 (fermo il Top Rate) sugli scoperti di conto e sulle linee di sbf e anticipo fatture con esclusione dei rapporti regolati con tasso indicizzato a parametri di riferimento.

Rimini, 4 giugno 2002

Cassa di Risparmio di Rimini S.p.a. - Carim Il direttore generale: Alberto Roccati

S-15702 (A pagamento).

CREDITO BERGAMASCO - S.p.a.

Gruppo Bancario Popolare di Verona - S. Geminiano e S. Prospero
Sede e direzione generale in Bergamo, largo Porta Nuova n. 2
Capitale sociale€ 185.180.541
Codice fiscale, partita I.V.A. e iscrizione
registro imprese di Bergamo n. 00218400166

Con riferimento al prestito obbligazionario Credito Bergamasco n. 336 (1° giugno 2000, 1° giugno 2007, I.S.I.N. IT0001467205, codice 5.000.900) si comunica che il tasso lordo per il periodo 1° giugno 2002, 1° giugno 2003 è pari al 4,65%, su base annuale, corrispondente ad una cedola lorda di € 120,08 per ciascuna obbligazione espressa in quantità convenzionale di nominali lire 5 milioni.

Bergamo, 3 giugno 2002

Il direttore generale: Franco Menini.

S-15626 (A pagamento).

CASSA DI RISPARMIO DI RIETI - S.p.a.

Iscritta all' albo delle banche ed appartenente al gruppo Intesa
Iscritto all' albo dei gruppi bancari
Sede legale in Rieti, via Garibaldi n. 262
Capitale sociale L. 91.654.000.000 interamente versato
Iscrizione nel registro delle imprese n. 3876
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00042440578

Si comunica che dalla liquidazione del 30 giugno 2002 saranno abolite su tutti i c/c non convenzionati le agevolazioni relative alle spese di invio estratto conto con allineamento alle condizioni standard.

Analogamente, saranno modificate le convenzioni che attualmente prevedono l'esenzione o la riduzione di tale spesa ivi comprese le convenzioni In Famiglia e Conto Valore; inoltre su queste ultime sarà inserito il diritto di liquidazione, da addebitare a fine anno o all'estinzione pari a \leqslant 7,75.

Rieti, 5 giugno 2002

Il vice direttore generale: Mauro Cordoni.

S-15706 (A pagamento).

bancApulia - S.p.a.

Capogruppo del gruppo bancario bancApulia
Sede legale in San Severo (FG), via T. Solis n. 40
Capitale sociale € 9.752.080,00 interamente versato
Codice fiscale, partita I.V.A.
e registro delle imprese di Foggia n. 00148520711

Ai sensi della legge n. 154/92 e del D.L. n. 385/93, si comunica che su tutti i conti correnti intestati a posizioni anagrafiche ad incaglio, con decorrenza 15 giugno 2002, sarà applicato il tasso massimo debitore e la commissione di massimo scoperto massima (Top Rates di Istituto) tempo per tempo vigenti e pubblicati nei fogli informativi di istituto.

San Severo, 30 maggio 2002

p. Il direttore generale: Luigi De Santis.

C-19255 (A pagamento).

CASSA DI RISPARMIO DI CENTO - S.p.a.

Capogruppo del gruppo bancario Cassa di Risparmio di Cento
Iscritta all' albo dei gruppi bancari
Sede legale in Cento, via Matteotti n. 8/B
Capitale sociale € 51.856.452,00
Iscrizione registro società n. 13101 Tribunale di Ferrara
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01208920387

Ai sensi del decreto legislativo n. 385 del 10 settembre 1993 si comunicano i seguenti aumenti praticati ai rapporti di. conto corrente con decorrenza 1° giugno 2002: aumento di 0,50 punti del tasso applicato agli affidamenti ordinari, straordinari, di scoperto e mora; aumento di 0,50 punti del tasso applicato alle posizioni di smobilizzo crediti.

Gli aumenti riguardano anche i rapporti inseriti in cumuli e vengono effettuati nel rispetto degli attuali limiti fissati per il Top Rate di Istituto e per le operazioni di smobilizzo crediti.

Cento, 31 maggio 2002

Cassa di Risparmio di Cento S.p.a. Il direttore generale: Alberto Cilloni

C-19246 (A pagamento).

BANCA DI CIVIDALE - S.p.a.

Sede in Cividale del Friuli, piazza Duomo n. 8 Capitale sociale al 31 dicembre 2001 € 42.000.000,00 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 0215804309

La Banca di Cividale S.p.a. informa la spettabile clientela che, ai sensi del D.L. 1° settembre 1993, n. 385 che con decorrenza 1° giugno 2002 sono intervenute le seguenti variazioni in spese e commissioni:

mutui e finanziamenti, spese per incasso rata: aumento di € 0,84. Frazionamento di mutuo e d'ipoteca (per ogni pratica di accollo): € 250,00. Recupero spese per rinuncia finanziamento: € 250,00. Recupero spese di perizia interna per verifica stato avanzamento lavori (per ogni perizia): € 100,00. Comunicazioni e o dichiarazioni inerenti il rapporto € 25,00. Dichiarazione interessi pagati, duplicato quietanza e copia piani di ammortamento: (per documento) € 25. Depositi a risparmio, spese per singola operazione: allineamento a € 1,00. Diritto di chiusura: allineamento a € 7,00. Conti correnti, introduzione di una spesa per estinzione conto di € 25,00. Spese per singola operazione aumento di € 0,24. Spese forfetarie trimestrali: aumento di € 9,00. Diritto di chiusura: aumento di € 4,25. Commissioni su prelievo bancomat altri istituti: aumento di € 0,15. Commissioni annue carta Pagobancomat: aumento di € 2,25. Recupero spese per invio lettera di trasparenza bancaria: allineamento a € 1,29. Spese per invio estratto conto: aumento di € 0,35. Gior-

ni valuta su versamento assegni: aumento di 1 giorno. Convenzione «Valore Investitori»: giacenze non remunerate fino a $\in 3.000,00$. Portafoglio commerciale, commissioni di incasso effetti presentati allo sconto, al dopo incasso e al salvo buon fine: aumento di $\in 0,28$. Giorni valuta: aumento di 1 giorno. Commissioni per proroga effetto, commissioni per urgenza, commissioni per effetto reso protestato, commissioni per rilascio della dichiarazione ai fini della cancellazione dall'elenco dei protesti, commissioni per insoluto e commissioni per effetto richiamato: aumento di $\in 0,25$. Anticipo fatture Italia, commissioni per fattura anticipata: aumento di $\in 0,80$. Commissioni per ogni proroga anticipo: aumento di $\in 0,67$. Servizi vari commissioni per ammortamento libretti di deposito, certificati, obbligazioni, azioni, assegni:

commissione annuale per gestione affidamenti:

fino a \in 2.000,00 franco; oltre \in 2.000,00 fino a \in 15.000,00 \in 30,00; oltre \in 15.000,00 fino a \in 80.000,00 \in 60,00; oltre \in 80.000,00 fino a \in 250.000,00 \in 100,00; oltre \in 250.000,00 \in 180.00;

commissioni per affidamenti provvisori richiesti dal cliente: $\lessapprox 100,00$.

Rilascio di certificazioni su nostri clienti alla società di certificazione su modulistica prevista dall'ABI commissione (per ogni segnalazione): € 150,00. Rilascio certificazione di sussistenza credito/debito a fini successori (commissione per ogni attestazione): € 100,00. Pagamenti bollettini bancari: commissioni € 0,90. Commissioni per ogni contabile richiesta su bonifico permanente: allineamento a € 1,03. Fidejussioni Italia, diritto di segreteria all'emissione: aumento di € 4,18. Diritto per urgenza: aumento a € 25,00. Commissioni per rilascio garanzia: aumento del minimo a € 15,00. Atti integrativi e modificativi commissione: (per atto) € 25,00. Lettere di impegno per partecipazioni a gare commissionie: (per atto) $\in 25,00$. Lettere di impegno per partecipazioni a gare commissionie: (per atto) $\in 25,00$. Lettere di manleva per il recupero del controvalore di assegni ed effetti smarriti, distrutti o sottratti commissioni: (per atto) $\in 30,00$. Servizio estero, emissione C.V.S.: aumento di $\in 0.94$. Commissioni: di servizio estero, emissione c.V.S.: aumento di $\in 0.94$. Commissioni di servizioni di mento di € 0,84. Commissioni di servizio: aumento del minimo di € 0,42. Commissioni per ordini di pagamento sull'estero: aumento di € 3,09. Commissioni per bonifici dall'estero con accredito in conto corrente: aumento di € 0,84. Valuta di accredito assegni emessi in euro tratti su banche italiane: aumento di 1 giorno. Recupero spese per assegno negoziato: aumento di € 0,84. Recupero spese reclamate su assegni, da sommarsi alle spese di negoziazione: aumento di € 0,25. Incasso di documenti e/o effetti dall'estero e sull'estero: aumento delle commissioni di € 8,03. Accettazione, consegna franco valuta, ritorno impagati di documenti e/o effetti, consegna documenti «franco-valuta» (senza relativo incasso, accompagnati o meno da effetti), accettazione effetti su Italia e Estero effetti semplici, documenti contro accettazione e/o rilascio impegno di pagamento: aumento delle commissioni di € 8,03 euro. Recupero spese postali (per plico): aumento di € 4,51. Finanziamenti all'esportazione, all'importazione anticipi flussi in divisa estera, anticipi altri: Accensione ed estinzione anticipi commissioni: aumento di € 0,80. Proroga anticipi commissioni: aumento di € 0,67. Fidejussioni e avalli estero, commissioni: aumento del minimo di € 2,09. Špese per stesura testo: aumento di € 1,27. Recupero spese per modifiche: aumento di € 4,18. Emissione crediti documentari su Italia, diritto fisso di notifica: aumento di € 4,18. Recupero spese per notifica: aumento di € 2,09. Commissioni di conferma (trimestrali o fraz.): aumento del minimo di € 1,18. Commissioni di utilizzo: aumento del minimo di € 1,18. Recupero spese postali (per plico): aumento di € 0,51. Commissioni di accettazione aumento del minimo di € 4,18. Emissione crediti documentari su estero. Commissioni di apertura (trimestrali o fraz.), commissione di conferma (trimestrali o fraz), commissioni di utilizzo a vista: aumento del minimo di € 4,18. Recupero spese postali, (per plico): aumento di € 4,51. Commissioni per telex: aumento di € 4,51. Crediti trasferibili: aumento del minimo di € 3,85. Crediti annullati, crediti inutilizzati: aumento del minimo di € 4,18.

Cividale, 29 maggio 2002

Il direttore generale: dott. Nereo Terreran.

C-19256 (A pagamento).

BANCA POPOLARE DI CIVIDALE - S.c. a r.l.

Sede in Cividale del Friuli, piazza Duomo n. 8 Capitale sociale al 31 dicembre 2001 € 19.088.133 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00249360306

La Banca Popolare di Cividale S.c. a r.l. informa la spettabile clientela che, ai sensi del D.L. 1° settembre 1993, n. 385, con decorrenza 1° giugno 2002 sono intervenute le seguenti variazioni in spese e commissioni su mutui e finanziamenti:

spese per incasso rata: aumento di \in 0,84. Frazionamento di mutuo e d'ipoteca (per ogni pratica di accollo): \in 250,00. Recupero spese per rinuncia finanziamento: \in 250,00. Recupero spese di perizia interna per verifica stato avanzamento lavori (per ogni perizia): \in 100,00. Comunicazioni e o dichiarazioni inerenti il rapporto: \in 25,00. Dichiarazione interessi pagati, duplicato quietanza e copia piani di ammortamento: (per documento) \in 25.

Cividale, 29 maggio 2002

Il direttore generale: dott. Nereo Terreran.

C-19258 (A pagamento).

BANCA POPOLARE DI BRONTE - S.p.a.

Gruppo Bipielle

Aderente al Fondo interbancario di tutela dei depositi Sede sociale in Bronte, via A. Spedalieri n. 2 Direzione generale in Catania, via Firenze n. 27 Registro società Tribunale Catania n. 750 C.C.I.A.A. Catania n. 710

Ai sensi e per gli effetti della legge n. 154 del 17 febbraio 1992 e del decreto legislativo n. 385 del 1° settembre 1993, si comunica che, con decorrenza 1° aprile 2002, la commissione di debordo non autorizzato su conti affidati viene addebitata mensilmente, in sostituzione dell'attuale modalità di addebito trimestrale.

Catania, 22 maggio 2002

Il direttore generale: dott. Benvegna Alfio.

C-19259 (A pagamento).

BANCA POPOLARE DI BRONTE - S.p.a.

Gruppo Bipielle

Aderente al Fondo interbancario di tutela dei depositi Sede sociale in Bronte, via A. Spedalieri n. 2 Direzione generale in Catania, via Firenze n. 27 Registro società Tribunale Catania n. 750 C.C.I.A.A. Catania n. 710

Ai sensi e per gli effetti della legge n. 154 del 17 febbraio 1992 e del decreto legislativo n. 385 del 1° settembre 1993, si comunica che, con decorrenza 15 maggio 2002, le «Spese prelevamento a mezzo sportello automatico altri istituti (Italia)» vengono incrementate di \in 0,25 da \in 1,55 a \in 1,80.

Catania, 3 maggio 2002

Il direttore generale: dott. Benvenga Alfio.

C-19260 (A pagamento).

BANCA VALDICHIANA CREDITO COOPERATIVA TOSCO UMBRO Soc. coop. a r.l.

Sede in Chiusi (SI), via Isonzo n. 36 Registro società Tribunale di Montepulciano n. 21 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00097330526

Ai sensi della legge 17 febbraio 1992, n. 154 e delle relative disposizioni di attuazione si informa la spett.le clientela che con decorrenza 1° giugno i tassi attivi subiranno un aumento dello 0,50% ed i tassi passivi una diminuzione dello 0,25%. Restano ferme le altre condizioni e commissioni

Chiusi, 29 maggio 2002

Il presidente: Omero Pagliai.

C-19282 (A pagamento).

CASSA DI RISPARMIO DI ASCOLI PICENO - S.p.a.

Appartenente al gruppo Banca Intesa
Iscritto all' albo dei gruppi bancari
Sede legale in Ascoli Piceno, corso Mazzini n. 190
Capitale sociale € 70.755.020 interamente versato
Iscritta al Tribunale di Ascoli Piceno registro delle imprese al n. 8090
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00097670442

La cassa di Risparmio di Ascoli Piceno S.p.a., ai sensi della legge n. 154 del 17 febbraio 1992, comunica che con decorrenza 1° giugno 2002 procederà alla seguente manovra generalizzata sui tassi attivi e sulle condizioni accessorie:

clientela ordinaria, gruppi aziendali, associazioni imprenditoriali, confidi e coop. garanzia;

aperture di credito in c/c tasso extrafido e cms extrafido: riconduzione allo standard (13,75% e 1%) di tutte le posizioni trattate al di sotto di tale limite; c.m.s. entro fido: aumento a max 0,50% di tutte le posizioni trattate al di sotto di tale limite;riconduzione a Prime Rate ABI di tassi dare confidi e associazioni;

penale per debordo affidamento: $\leq 5,00$ per ogni debordo (addebito cumulativo a liquidazione trimestre);

tuttinconto light, tasso dare su apercrediti in c/c: da Prime Rate ABI a 9%;

portafoglio S.B.F., posizioni trattate al di sotto dello standard tasso S.B.F. (fisso o parametro): riconduzione al 5% di tutte le posizioni al di sotto di tale limite;

comm. incasso effetti: $+ \in 0.20$; comm. insoluti effetti: $+ \in 1.00$; GG;

valuta SBF cartaceo: aumento di GG. 2 con un minimo di GG. 15; RIBA e RID GG. Valuta SBF: aumento di G. 1;

mutui ipotecari spese istruttoria su mutui di importo fino a $\leqslant 100.000$: $\leqslant 350$ fissi;

spese istruttoria su mutui di importo oltre \in 100.000: 0,50% sull'importo del mutuo;

tasso prefinanziamento mutui: tasso del mutuo + 1 punto;

prestiti ordinari e prestiti personali: spese istruttoria per importi fino a \in 10.000: \in 100 fissi; spese istruttoria per importi oltre \in 10.000: 1% dell'importo;

rilascio conteggi estinzione anticipata \leqslant 30,00, certificazioni sussistenza credito per operazione \leqslant 30,00, dichiaraz. int. passivi \leqslant 30,00; diritto di segreteria per estinzione anticipata: \leqslant 30,00;

spese istruttoria per radiazione (restrizione o modificazione), trasferimento parziale o totale di ipoteca, con oneri notarili a carico del richiedente € 150.00:

cambio di intestaz. durante l'ammortamento (accollo) e eventuali altri atti modificativi € 200.00:

predisposizione di atti aggiuntivi per erogazioni parziali € 100,00; ripartizione del mutuo in quote e relativo frazionamento per lotto € 100,00;

rinnovazione ipotecaria (oltre al rimborso spese vive) \leqslant 100,00; spese amministrative su rate mensili \leqslant 0,80; bimestrali \leqslant 1,60; trimestrali \leqslant 2,10; semestrali \leqslant 3,00.

Ascoli Piceno, 24 maggio 2002

Il direttore generale: rag. Silvio Pedrazzi.

C-19286 (A pagamento).

ANNUNZI GIUDIZIARI

NOTIFICHE PER PUBBLICI PROCLAMI

TRIBUNALE DI PAOLA Sezione di Scalea

Con atto di citazione per il 12 novembre 2002 innanzi all'intestato Tribunale il signor Di Vattimo Carmelo, nato a Scalea (CS) il 19 marzo 1957, ivi residente in c.da S. Angelo, ha chiesto declaratoria di usucapione in suo favore dell'appezzamento di terreno sito in agro di Scalea (CS), distinto in catasto al fl. 18, p.lla 106, semin. irr., di are 19.50, in ditta Bloise Argentina, Bloise Eleonora, Bloise Giuseppina, Bloise Immacolata, Bloise Lorenzina, Bloise Maria Grazia, Bloise Maria Luigia, Bloise Maria Teresa, Bloise Quintina, Bloise Tripolina. Gli interessati potranno opporsi nei termini e nei modi di legge.

Il procuratore: dott. Francesco Germano.

C-19281 (A pagamento).

TRIBUNALE DI FERRARA

Il presidente del Tribunale di Ferrara, con provvedimento del 29 maggio 2002, ha autorizzato la notifica per pubblici proclami ex art. 150, terzo e quarto comma, C.P.C. dell'atto di citazione in data 13 maggio 2002 con il quale la signora Mara Spadoni conveniva in giudizio avanti il Tribunale di Ferrara per l'udienza del 13 marzo 2003 ore 9 e ss i signori Anastasia Bigoni, Ettra Bigoni, Francesca Bigoni, Francesco Bigoni, Guidina Bigoni, Irma Bigoni, Isler Bigoni, Maria Bigoni, Mario Francesco Bigoni, Nino Bigoni, Sandra Bigoni, Giuseppe Cusinatti, Iride Maria Cusinatti, Katia Cusinatti, Antonio Teseo Romanini, Floriana Romanini, Giovanni Romanini, Quirico Romanini, Savino Romanini, Francesca Turri per l'usucapione dei beni immobili di cui al lotto A), foglio 19, mapp. n. 2636 (terreno con sovrastante fabbricato ad uso abitazione) per sentirsi accogliere le seguenti conclusioni: «voglia l'ecc.mo Tribunale di Ferrara dichiarare l'avvenuto acquisto della proprietà, a favore della signora Mara Spadoni, dei beni immobili di cui al lotto A), così come menzionati nella premessa, per effetto dell'usucapione ex art. 1158 del Codice civile. Con vittoria di spese, competenze ed onorari di causa».

Ferrara, 30 maggio 2002

Avv. Flavio Cattabriga.

C-19268 (A pagamento).

TRIBUNALE CIVILE DI ANCONA Sezione distaccata di Fabriano

Atto di citazione per estratto

I signori Casanova Franco nato a Roma il 3 ottobre 1940 e Casanova Florinda nata a Roma il 10 maggio 1946, difesi dall'avv. Francesco Copponi del Foro di Camerino, espongono quanto segue. Essi da oltre venti anni godono animo domini una porzione di fabbricato sita in Cerreto d'Esi (AN) e distinta al N.C.E.U. del citato Comune alla partita 433, foglio 10, p.lla 205 sub 5, cat. C/2, classe 4, di Spagnol Ida, fu Giovanni, vedova Casanova nata a Venezia il 27 luglio 1885 e deceduta in Ancona l'11 maggio 1965. Verrà chiesta ammissione di prova testimoniale con riserva di indicare i testi. Tutto ciò premesso, il sottoscritto procuratore, in nome e per conto degli attori, cita ex art. 150 C.P.C. gli eredi o aventi causa di Spagnol Ida a comparire davanti al Tribunale di Fabriano all'udienza del 20 novembre 2002 con l'invito a costituirsi 20 giorni prima della fissata udienza, pena la dichiarazione di contumacia e le decadenze di cui all'art. 167 C.P.C., per ivi sentirsi accogliere le seguenti conclusioni: «piaccia al Tribunale di Fabriano dichiarare gli attori unici ed esclusivi proprietari, in forza di intervenuta usucapione, del bene immobile descritto in premessa con condanna alle spese solo in caso di ingiusta opposizione». Il presidente del Tribunale di Ancona, ha autorizzato la presente notifica con decreto del 29 marzo 2002.

Avv. Francesco Copponi.

C-19331 (A pagamento).

TRIBUNALE DI VELLETRI Sezione di Albano

Atto di citazione

Luciani Carla, nata a Roma il 22 settembre 1953, residente in Albano Laziale, via Cappuccini n. 1, codice fiscale LCNCRL53P62H501T, rappresentata e difesa dall'avv. Emilio Gatta, con studio in Rocca di Papa, corso della Costituente n. 35, ove ha eletto domicilio, possiede in modo pieno, pacifico, pubblico ed esclusivo i seguenti immobili siti in Albano Laziale, località Cappuccini distinti in catasto al foglio 16, part. 12, 21 (con una sovrastante costruzione), 68, 69, 73, 74, 80, 81, 92, 93, 98, 101, 102 e 103, per complessivi mq 19.885. Prima della ricorrente i beni sono stati posseduti per oltre venti anni da suo padre Luciani Geremia, recentemente deceduto, del quale Luciani Carla è unica erede. L'istante ed il suo genitore hanno utilizzato ed usufruito dei beni suddetti in modo esclusivo, ritenendoli come propri, esercitando un potere di fatto corrispondente al diritto di proprietà, escludendo qualsiasi altro soggetto da rapporti anche di solo fatto con i beni. Ciò premesso Luciani Carla cita Almogia Edoardo fu Roberto; Bianchi Anmeris nato a Roma il 27 aprile 12; Agostini Anna Maria residente in Roma, via P. Borsieri n. 13, sc. C, p. 3, mt 9; Sordini Giovanna residente in Roma (00143), via Riccardo Forster n. 161, sc. C, p. 2 mt 6; Sordini Alberto residente in Roma, via A. Bassini n. 6, mt 6; Sordini Anna Maria residente in Roma, via A. Bassini n. 6, mt 3; Sordini Gabriella residente in Roma, via Stoccolma n. 20, sc. B, p. 5, mt 15; Sordini Enrico residente in Roma, via Fiume Bianco n. 47, sc. F, mt 2; Sordini Maurizio residente in Roma, via A. Bassini n. 6; Sordini Piero residente in Roma viale dei Caduti per la Resistenza n. 275, sc. A, mt 21; Bianchi Aurelio nato a Roma il 19 luglio 21; Bianchi Bianca nata a Roma il 5 aprile 1908; Bianchi Teocle nata a Roma il 1° febbraio 2007; Caffarelli Giuseppe Di Francesco; capo Carlo fu Enrico; Casale Arnaldo fu Antonio; Cavazza Alessandro fu Francesco; D'Acquarone Cinzia Chantal residente in Messico, Messico City 11.000, Sierra Leone 220; D'Acquarone Luigi Filippo fu Pietro; D'Acquarone Maddalena fu Pietro; D'Acquarone Umberta fu Pietro; De Fanseca Pimentel Guglielmo fu Cesare; De Fanseca Pimentel Eleonora fu Clemente; De Fanseca Pimentel fu Clemente; Dietich Claire nata in Messico il 1° novembre 1930; Federici Guglielmo fu Ettore; Ferraioli Gaetano fu Guglielmo; Florio Giovanni fu Augusto; Mennesci di Collestate Barbara fu Paolo; Peroni Carlo fu Cesare; Peroni Franco fu Cesare; Rinaldi Virgilio fu Luigi; tutti quanti quali intestatari catastali diretti o loro eredi, dei beni a comparire avanti al Tribunale di Velletri, sezione distaccata di Albano Laziale nella sua sede in Albano Laziale, via Castro Pretorio n. 4, all'udienza del 4 novembre 2002, ore di rito, invitandoli a costituirsi, ai sensi e nelle forme stabilite dall'art. 166 C.P.C. innanzi al giudice designato ai sensi dell'art. 168-bis C.P.C., almeno venti giorni prima dell'udienza indicata con l'avvertimento che la costituzione oltre il suddetto termine implica le decadenze di cui all'art. 167 C.P.C. e che in difetto di costituzione si procederà in contumacia per l'accoglimento delle seguenti, conclusioni, il Tribunale dichiari che, per usucapione del diritto di proprietà, Luciani Carla, nata a Roma il 22 settembre 1953, codice fiscale LNCCRL53P62H501T, è unica ed esclusiva proprietaria degli immobili siti in Albano Laziale, località Cappuccini distinti in catasto al foglio 16, part. 12, 21 (con la costruzione sovrastante), 68, 69, 73, 74, 80, 81, 92, 93, 98, 101, 102, 103, per complessivi mq 19.885; ordini al conservatore dei registri immobiliari di trascrivere la sentenza; con vittoria di spese, competenze ed onorari del giudizio. Con decreto del 4 dicembre 2001 il presidente del Tribunale di Velletri, ha autorizzato la notificazione dell'atto di citazione per pubblici proclami mediante pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica.

Avv. Emilio Satta.

S-16040 (A pagamento).

TRIBUNALE DI VELLETRI Sezione di Frascati

Atto di citazione

Dusio Roberta nata a Rocca di Papa il 28 ottobre 1952, residente in Roma, via Cassia n. 701, codice fiscale DSURRT52R68H404C, rappresentata e difesa dall'avv. Emilio Gatta, con studio in Rocca di Papa, corso della Costituente n. 35, ove ha eletto domicilio possiede da oltre venti anni in modo pubblico, pacifico ed incontestato un terreno sito in Rocca di Papa, località Catorso, individuato al catasto terreni del Comune di Rocca di Papa al foglio 2 dalle part. 158, 840 (già 159/a), 841 (già 159/b), 842 (già 224), 844 (già 226/a), 846 (già 228/b) e 227 per complessive are 65,22 confinante con altra proprietà Dusio, Lucatelli, Calcagni, di Salvo, De Angelis ed altri. Per effetto di questa situazione di fatto protrattasi nel tempo è maturata, a favore di Dusio Roberta, l'usucapione del diritto di proprietà. Il terreno risulta intestato per quote diverse ai soggetti, di seguito indicati, che vengono citati in giudizio. Tutto ciò premesso e considerato Dusio Roberta cita Lucatelli Costanza nata a Rocca di Papa il 2 giugno 1924; Lucatelli Elvira nata a Rocca di Papa il 18 novembre 1990 (deceduta); Lucatelli Ennio nato a Rocca di Papa il 25 marzo 1930; Lucatelli Franca Paola nata a Rocca di Papa il 20 dicembre 1932; Lucatelli Francesco nato a Rocca di Papa il 13 giugno 1984 (deceduto); Lucatelli Gilberto nato a Rocca di Papa il 19 settembre 1922 (deceduto); Lucatelli Giorgio nato a Rocca di Papa il 18 ottobre 1924; Lucatelli Guido nato a Rocca di Papa il 29 novembre 1936 (deceduto); Lucatelli Iris nata a Rocca di Papa il 18 giugno 1923 (deceduta); Lucatelli Maria Teresa nata a Rocca di Papa il 5 novembre 1938; Lucatelli Ottorino nato a Rocca di Papa il 15 febbraio 1902 (deceduto); Lucatelli Pio nato a Rocca di Papa il 21 gennaio 1926; Lucatelli Valda nata a Rocca di Papa l'11 novembre 1928 (deceduta); Urbani Rosa nata a Rocca di Papa il 3 marzo 1999 (deceduta); Giobbe Maria nata a Rocca di Papa il 18 agosto 1906 (deceduta); Lucatelli Anna Maria nata a Rocca di Papa il 5 novembre 1938 (deceduta); Lucatelli Assunta nata a Rocca di Papa il 22 novembre 1928 (deceduta); Lucatelli Cornelia Cesira nata a Rocca di Papa il 21 settembre 1994 (deceduta); Lucatelli Fausta nata a Rocca di Papa il 27 aprile 1931; a comparire avanti al Tribunale di Velletri, sezione di Frascati, nella sua sede in piazza Marconi, all'udienza del 7 ottobre 2002, ore di rito, invitandoli a costituirsi almeno venti giorni prima dell'udienza indicata con avvertimento che la costituzione oltre il suddetto termine implica le decadenze di cui all'art. 167 C.P.C. e che, in difetto di costituzione, si procederà in loro contumacia per l'accoglimento delle seguenti conclusioni: il Tribunale dichiari Dusio Roberta nata a Rocca di Papa il 28 ottobre 1952, codice fiscale DSURRT52R68H404C, unica ed esclusiva proprietaria per usucapione del terreno sito in Rocca di Papa, località Catorso, distinto in catasto al foglio 2 dalle part. 158, 840 (già 159/a), 841 (già 159/b), 842 (già 224), 844 (già 226/a), 846 (già 228/b) e 227 di complessive are 65,22 confinante con altra proprietà Dusio, Lucatelli, Calcagni, di Salvo, De Angelis ed altri; disponga la trascrizione della sentenza presso la conservatoria dei registri immobiliari di Roma; con vittoria di spese, competenze ed onorari del giudizio nei confronti dei convenuti che dovessero opporsi alla domanda. Con provvedimento del 24 maggio 2002 il presidente del Tribunale di Velletri, ha autorizzato la notificazione dell'atto di citazione a mezzo della pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale* ai sensi e per gli effetti dell'art. 150 C.P.C.

Avv. Emilio Satta.

S-16046 (A pagamento).

TRIBUNALE CIVILE DI MACERATA Sezione distaccata di Civitanova Marche

Atto di citazione

Lazzarini Maria Ludovica e Palma Franco, rispettivamente nati a Morrovalle il 2 agosto 1948 e Macerata il 17 maggio 1946, rappresentati e difesi dagli avv.ti Giovanni Bora e Massimiliano Baldassini, elettivamente domiciliati presso il loro studio legale in Macerata, via Lorenzoni n. 10.

Citano:

1) Agenzia Immobiliare Gardano & C. S.n.c., in qualità di amministratore;

2) ex terzo e quarto comma, art. 150 C.P.C. (giusto decreto del presidente del Tribunale di Macerata e parere favorevole del P.M. del 24 aprile 2002), i condomini componenti il condominio sito in Porto Recanati, via Garibaldi nn. 193/199;

invitandoli a comparire all'udienza del 28 novembre 2002, ore 9, dinanzi al Tribunale di Macerata, Sezione distaccata di Civitanova Marche, piazza XXV Luglio, giudice unico designando ex art. 168 C.P.C., con l'invito a costituirsi nelle forme di legge almeno venti giorni prima dell'udienza sopra indicata, ex art. 166 C.P.C., con espresso avvertimento che il difetto di comparizione e/o la costituzione oltre i suddetti termini comporterà le decadenze di cui all'art. 167 C.P.C., e si procederà in loro dichiarata contumacia per l'accoglimento delle seguenti conclusioni: «piaccia all'adito Tribunale, contrariis rejectis, accertare giudizialmente i valori millesimali del condominio sito in Porto Recanati, via Garibaldi nn. 193/199 e, contestualmente, determinare le relative tabelle; conseguentemente, riconoscere il diritto degli attori alla ripetizione delle quote condominiali corrisposte in eccesso rispetto a quanto effettivamente dovuto, mediante conguaglio, entro il termine prescrizionale ordinario. Con vittoria di spese, diritti ed onorari del presente giudizio».

Avv. Giovanni Bora - Avv. Massimiliano Baldassini

C-19274 (A pagamento).

TRIBUNALE DI FERRARA

Il presidente del Tribunale di Ferrara, con provvedimento del 29 maggio 2002, ha autorizzato la notifica per pubblici proclami proclami ex art. 150, terzo e quarto comma, C.P.C. dell'atto di citazione in data 13 maggio 2002 con il quale i signori Francesca Bigoni, Mario Francesco Bigoni, Sandra Bigoni, Maria Bigoni, convenivano in giudizio avanti il Tribunale di Ferrara per l'udienza del 13 marzo 2003 ore 9 e ss i signori Anastasia Bigoni, Ettra Bigoni, Francesca Bigoni, Francesco Bigoni, Guidina Bigoni, Irma Bigoni, Isler Bigoni, Maria Bigoni, Mario Francesco Bigoni, Nino Bigoni, Sandra Bigoni, Giuseppe Cusinatti, Iride Maria Cusinatti, Katia Cusinatti, Antonio Teseo Romanini, Floriana Romanini, Giovanni Romanini, Quirico Romanini, Savino Romanini, Francesca Turri per l'usucapione dei beni immobili di cui al lotto A), foglio 19, mapp. n. 2635 (lotto con sovrastanti fabbricati ad uso garage) per sentirsi accogliere le seguenti conclusioni: «voglia l'ecc.mo Tribunale di Ferrara dichiarare l'avvenuto acquisto della proprietà, a favore dei signori Francesca Bigoni per 6/9, Mario Francesco Bigoni 1/9, Sandra Bigoni per 1/9, Maria Bigoni per 1/9, dei beni immobili di cui al lotto A), così come menzionati nella premessa, per effetto dell'usucapione ex art. 1158 del Codice civile. Con vittoria di spese, competenze ed onorari di causa».

Ferrara, 30 maggio 2002

Avv. Flavio Cattabriga.

AMMORTAMENTI

Ammortamento assegno

Il Tribunale di Forlì, con decreto del 9 aprile 2002, cron. 1931, ha dichiarato l'ammortamento dell'assegno circolare serie L. n. 4130053808 di $\mathop{\,{\in}}$ 675,01 all'ordine Penza Alessandro emesso dalla Carisbo Forlì Z. 1. in data 29 marzo 2002 in qualità di ultimo prenditore.

Chiunque voglia far opposizione a detto decreto è invitato a farla entro 15 giorni dalla presente pubblicazione dinanzi al Tribunale di Forlì.

Penza Alessandro.

C-19243 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Il presidente del Tribunale di Busto Arsizio, ha pronunciato il 18 gennaio 2002 l'ammortamento dell'assegno circolare n. 1.110.750.936-9 di L. 1.215.000 all'ordine di Emanuele Francone emesso il 1° ottobre 2001 dall'Istituto Bancario San Paolo, filiale di Gallarate, autorizzandone il pagamento trascorsi quindici giorni dalla pubblicazione salvo opposizione del detentore

Gallarate, 31 maggio 2002

Emanuele Francone.

C-19289 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Il presidente del Tribunale di Melfi, con decreto emesso il 19 marzo 2002, ha pronunciato l'ammortamento dell'assegno bancario n. 0423288397/12, tratto sul Banco di Napoli S.p.a., filiale di Afragola, di L. 3.500.000 emesso in data 30 novembre 2000, intestato a Puca Nunzio, autorizzandone il pagamento dopo 30 giorni dalla pubblicazione del presente decreto nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica Italiana, salvo l'opposizione da parte del debitore.

Barile, 26 aprile 2002

Avv. Donato Traficante.

C-19294 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Il presidente del Tribunale di Lucca, con decreto in data 27 marzo 2002, ha dichiarato l'ammortamento, dell'assegno circolare libero Iccri n. 606208795 emesso il 6 marzo 2001 dalla Cassa di Risparmio di Lucca S.p.a., agenzia Torre del Lago Puccini, dell'importo di L. 20.000.000 (controvalore in $\in 10.329,13)$ su richiesta di Bini Violetta con indicazione beneficiario Bini Violetta, fissando il termine di 15 giorni dalla presente pubblicazione per eventuali opposizioni.

Lucca, 21 maggio 2002

Bini Violetta.

C-19328 (A pagamento).

C-19278 (A pagamento).

Ammortamento assegni

Con provvedimento del 9 maggio 2002 il Tribunale di Verona, ha disposto l'ammortamento dei seguenti assegni bancari: 1) assegno n. 0025551868 di L. 4.470.000, pari ad \in 2.308,56; 2) assegno n. 0025551869 di L. 4.000.000, pari ad \in 2.065,83; 3) assegno n. 0025551870 di L. 4.000.000, pari ad \in 2.065,83; tutti della Banca di Credito Popolare, fil. di Giarre (CT), all'ordine di Pluvitec S.p.a.

Avv. Gianpiero Belligoli.

C-19280 (A pagamento).

Ammortamento assegni

Il presidente del Tribunale di Salerno, con decreto del 30 aprile 2002, pronuncia l'ammortamento di n. 2 assegni circolari emessi dalla banca Monte dei Paschi di Siena, filiale di Cava de' Tirreni, aventi i numeri 6007618474, di € 696,00, e 6007618433, di € 1.085,58, rispettivamente dell'11 gennaio 2002 e dell'8 febbraio 2002, e autorizza il rilascio dopo 15 giorni dalla pubblicazione salvo opposizione.

Salerno, 6 giugno 2002

Avv. Francesco Barbuti.

C-19406 (A pagamento).

Ammortamento cambiario

In data 14 maggio 2002 il Tribunale di Savona, ha pronunciato l'ammortamento di n. 7 effetti cambiari a firma Vallarani Ivo e Mannelli Giovina emessi in Alessandria il 24 febbraio 1986 per un solo effetto ed il 20 aprile 82 per n. 6 effetti per l'importo di L. 1.935.000 (\in 999,34); 600.000 (\in 309,87); 612.500 (\in 316,33); 600.000 (\in 309,87); 612.500 (\in 316,33), escadenti il 24 febbraio 1987, 20 ottobre 1984, 20 ottobre 1984, 20 marzo 1986, 20 aprile 1986; muniti di iscrizione ipotecaria presso la conservatoria dei registri immobiliari di Finale Ligure in data 26 febbraio 1986 ai nn. 1500 d'ordine e 134 di formalità.

Avv. Maria Gemma.

G-487 (A pagamento).

Ammortamento cambiario

Il presidente del Tribunale di Salerno, con decreto dell'8 aprile 2002, ha disposto l'ammortamento di n. 3 titoli: 1) L. 2.000.000, Bollettino protesti C.C.I.A.A. di Salerno n. 12/1998, Pasticceria degli Angeli di Avallone e C. S.n.c., Campagna, levata del 22 giugno 1998; 2) L. 4.500.000, Bollettino C.C.I.A.A. Salerno n. 12/1998, Avallone Angelo, Campagna, levata del 29 giugno 1998; 3) L. 15.000.000, Bollettino C.C.I.A.A. Salerno 7 settembre 2001, Pasticceria degli Angeli di Avallone e C. S.n.c., Campagna, scadenza 28 luglio 2001 levata del 1° agosto 2001.

Autorizza il pagamento dopo trenta giorni dalla pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica, salvo opposizione.

Salerno, 23 maggio 2002

Avv. Beniamino Spirito.

C-19407 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Il Tribunale di Savona, Sezione distaccata di Albenga, in data 21 maggio 2002, dichiara, l'ammortamento libretto deposito risparmio n. 41348 cat. 32 filiale Alassio Carige denominazione «Pasqualini Bruna» € 1.640,07. Decreto Tribunale Albenga 94/2002 R.G. Opposizione giorni novanta.

Genova, 4 giugno 2002

Maria Elena Podio Nattero.

G-485 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Milano, con decreto in data 7 febbraio 2002, ha pronunciato l'ammortamento del libretto di risparmio al portatore n. 51052 emesso dalla Banca Popolare di Milano, agenzia di Trenno, piazza R. Scolari n. 1 denominato Alberio Gaetana con un saldo apparente di L. 1.530.000. Opposizione legale entro 90 giorni.

Alberio Gaetana.

M-5028 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Milano, con decreto in data 25 maggio 2002, ha pronunciato l'ammortamento del libretto di risparmio al portatore n. 124654/60 emesso dalla Banca Cesare Ponti, agenzia di Duomo (MI), denominato Gonzales Zuasnahabar Gema Patricia con un saldo apparente di € 2.065,83. Opposizione legale entro 90 giorni.

Gonzales Zuasnahabar Gema Patricia.

M-5037 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Milano, con decreto in data 21 maggio 2002, ha pronunciato l'ammortamento del libretto di risparmio al portatore n. 008.010073800 emesso dalla Banca regionale Europea S.p.a., agenzia n. 108 (ex 8), in via Padova n. 175, Milano, denominato «De Nitto Massimo» con un saldo apparente di L. 2.109.719. Opposizione legale entro 90 giorni.

Mainetti Giacomina.

M-5040 (A pagamento).

Ammortamento titoli di credito

Il giudice del Tribunale di Milano, sezione distaccata di Cassano d'Adda, con decreto in data 30 maggio 2002, ha pronunciato l'ammortamento dei seguenti effetti:

a) pagherò cambiario emesso dal signor Proia Giovannino di € 1.291,14, scadente il 5 agosto 2002, con girata Sivi S.p.a.;

b) pagherò cambiario emesso dal signor Proia Giovannino di € 1.291,14, scadente il 5 settembre 2002, con girata Sivi S.p.a.;

c) pagherò cambiario emesso dal signor Proia Giovannino di \in 1.291,14, scadente il 5 ottobre 2002, con girata Sivi S.p.a.;

d) pagherò cambiario emesso dal signor Proia Giovannino di € 1.291,14, scadente il 5 novembre 2002, con girata Sivi S.p.a.;

e) pagherò cambiario emesso dal signor Proia Giovannino di € 1.291,14, scadente il 5 dicembre 2002, con girata Sivi S.p.a.;

f) pagherò cambiario emesso dal signor Proia Giovannino di € 1.291,14, scadente il 5 febbraio 2003, con girata Sivi S.p.a.;

g) pagherò cambiario emesso dal signor Proia Giovannino di € 1.291,14, scadente il 5 marzo 2003, con girata Sivi S.p.a.;

h) pagherò cambiario emesso dal signor Proia Giovannino di € 1.291,14, scadente il 5 aprile 2003, con girata Sivi S.p.a.;

i) pagherò cambiario emesso dal signor Proia Giovannino di € 1.291,14, scadente il 5 maggio 2003, con girata Sivi S.p.a.;

j) pagherò cambiario emesso dal signor Proia Giovannino di € 1.291,14, scadente il 5 giugno 2003, con girata Sivi S.p.a.;

k) pagherò cambiario emesso dal signor Proia Giovannino di € 16.784,85, scadente il 5 luglio 2003, con girata Sivi S.p.a.;

l) pagherò cambiario emesso dal signor Santoro Gerardo di € 1.239,50, scadente il 30 giugno 2002, con girata Sivi S.p.a.;

m) assegno Banca Popolare di Puglia e Basilicata n. 0001317330-01 di € 8.188,43 sottoscritto da «SAE S.r.l.» intestato a Sivi, privo di girata;

n) assegno Rolo Banca 1473 Mercato Saraceno, n. 0000014876, € 3.501,74 a firma cliente Fabbri F.lli, senza girata Sivi S.p.a.;

o) assegno Rolo Banca 1473 Mercato Saraceno, n. 0000014877, € 8.754,34 a firma cliente Fabbri F.lli, senza girata Sivi S.p.a.;

p) assegno Banca Cesena e Credito Cooperativo di Cesena, Mercato Saraceno, n. 0050451650 di € 3.501,74 a firma cliente Fabbri, senza girata Sivi S.p.a.

Opposizione legale entro 30 giorni.

Avv. Gianfranco Colombo.

M-5038 (A pagamento).

Ammortamento titoli azionari

Con decreto del 22 aprile 2002, il giudice delegato dal presidente del Tribunale di Crotone, vista l'istanza della IME S.r.l., sede in Crotone, via Regina Margherita n. 28, iscritta nel registro società al n. 01224980795 (già n. 1264), codice fiscale n. 01224980795, iscritta al R.E.A. di Crotone n. 95079, ha pronunciato l'ammortamento dei seguenti titoli azionari:

titolo azionario n. 194 pari a n. 370.070 azioni della Casarossa S.p.a. intestato a Marafioti Saverio e da questi girato alla società IME S.r.l. in data 11 luglio 1998 con girata autenticata dal notaio Riccardo Proto di Crotone:

titolo azionario n. 203 pari a n. 79.061 azioni della Casarossa S.p.a. intestato alla Matì S.r.l. e da questa girato alla società IME S.r.l. in data 21 luglio 1998 con girata autenticata dal notaio Riccardo Proto di Crotone.

Inoltre il giudice delegato ha autorizzato l'emissione dei duplicati dei titoli decorsi trenta giorni dalla data di pubblicazione del presente decreto nella *Gazzetta Ufficiale*, purché nel frattempo non venga fatta opposizione.

Crotone, 6 giugno 2002

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Salvatore Vincenzo Foti

S-15816 (A pagamento).

Ammortamento certificato di deposito

Il presidente del Tribunale di Paola, in data 26 aprile 2002, ha pronunciato decreto di ammortamento del certificato di deposito n. 1917656.00 emesso dal Banco di Napoli, filiale di Paola, in favore di Di Giorno Antonio. Opposizione entro 90 giorni.

Un procuratore: dott. Francesco Germano.

C-19252 (A pagamento).

Ammortamento polizza di pegno

Il presidente del Tribunale di Milano, con decreto in data 28 febbraio 2002, ha pronunciato l'ammortamento della polizza n. 10002615126/55 emessa dalla Banca di Roma, agenzia di Milano in via Piranesi con un importo di $\in 1.859,24$ (prestito) e $\in 2.324,06$ (estimo), intestata a Hassan Aden. Opposizione legale entro 90 giorni.

Sharif Abbas Sharif Omar.

M-5018 (A pagamento).

EREDITÀ

TRIBUNALE DI ORVIETO

Il giudice del Tribunale di Orvieto, con decreto in data 25 maggio 2002, ha dichiarato giacente l'eredità di Bacchetti Vincenzo, nato a Roma il 23 marzo 1933, deceduto a Roma il 2 febbraio 2001, residente in vita a Orvieto, frazione Canale, piazza Sirio n. 6, ed ha nominato curatore il sig. avvocato Paola Morelli con studio in Orvieto, telefono 0763/344073.

Il cancelliere: dott. Giuseppina Cimicchi.

C-19352 (A credito - C.C. 752).

TRIBUNALE DI ACQUI TERME

Estratto di decreto di apertura di eredita giacente

Il Tribunale di Acqui Terme in composizione monocratica, in persona del giudice on. dott. Francesco D'Andria, dichiara giacente l'eredità morendo dismessa da Marenco Pietro, nato ad Acqui Terme il 5 luglio 1941, residente in vita ad Acqui Terme in via Cassarogna n. 161 e deceduto ad Acqui Terme il 4 aprile 2000. Nomina curatore dell'eredità l'avv. Enrico Colombo del Foro di Acqui Terme.

Acqui Terme, 13 maggio 2002

Il cancelliere C1: Carlo Grillo.

C-19425 (A pagamento).

RICONOSCIMENTO DI PROPRIETÀ

TRIBUNALE DI TRAPANI

Estratto notifica per pubblici proclami

Il Tribunale di Trapani con provvedimento del 5 marzo 2002, ha riconosciuto Maranzano Nicolò nato a Valderice il 20 febbraio 1931, proprietario per effetto del possesso pacifico continuato e ultraquindicennale del fondo con annesso fabbricato rurale sito in Valderice, contrada Ragosia; in catasto al foglio 34, particelle 237, 241, 242, del N.C.T. del Comune di Valderice onerando della notificazione per pubblici proclami del decreto di riconoscimento di proprietà ai signori: Coppola Antonina, Culcasi Giovanna fu Nicolò, Culcasi Giuseppa fu Biagio, Culcasi Giuseppa fu Nicolò, Culcasi Micolò fu Biagio, Culcasi Paola fu Biagio, Culcasi Rosa fu Nicolò, Culcasi Rosaria fu Nicolò, Culcasi Salvatore fu Biagio, Culcasi Sebastiana fu Nicolò, Culcasi Vincenzo fu Nicolò, Culcasi Vito, Culcasi Vito fu Biagio, Maranzano

Vita fu Luigi, Oddo Giuseppa fu Salvatore, Oddo Giuseppe fu Salvatore, Oddo Maria fu Salvatore, Oddo Nicolò fu Salvatore, Oddo Sebastiana fu Salvatore, Oddo Vita fu Salvatore, Oddo Vito fu Salvatore, Sugameli Angela fu Biagio, Sugameli Benedetta, Sugameli Biagio, Sugameli Giuseppe, Sugameli Giuseppe fu Biagio, Sugameli Sebastiana fu Biagio, Culcasi Biagio, nato il 24 luglio 1930, Culcasi Giuseppa Maria, nata il 21 settembre 1940, Culcasi Giuseppe, nato il 19 ottobre 1928, Culcasi Vito nato il 19 ottobre 1926, Sugameli Sebastiana, nata il 12 gennaio 1915. Il Tribunale ha indicato il termine di 90 giorni per le affissioni e di un ulteriore termine di 60 giorni per la proposizione di opposizione.

Trapani, 26 maggio 2002

Avv. Angelo Fileccia.

C-19353 (A pagamento).

STATO DI GRADUAZIONE

TRIBUNALE DI VITERBO

Eredità beneficiata di Gaddi Francesco presso lo studio del notaio, dott. Luciano D'Alessandro, in Viterbo, via Giacomo Matteotti n. 15. Stato di graduazione dei creditori ereditari (redatto ai sensi dell'art. 499, secondo comma del Codice civile). Estratto limitato alla parte del patrimonio ereditario immobiliare, per la 3ª esecuzione parziale.

Premesso che in data 26 agosto 1994 decedeva in Castiglione in Teverina, senza lasciare testamento, il signor Gaddi Francesco, nato in Etiopia il 2 giugno 1938, in vita residente e domiciliato in Castiglione in Teverina;

che unico erede legittimo è il figlio, signor Gaddi Gian Luca, nato a Orvieto il 24 novembre 1970, il quale ha accettato l'eredità con beneficio d'inventario, come da atto del notaio suindicato in data 7 settembre 1994;

che a seguito di opposizione alla liquidazione autonoma, notificata dalla Banca Nazionale del Lavoro, filiale di Roma Nord, agenzia di Viterbo, veniva attivata la procedura per la liquidazione concorsuale, prevista dall'art. 498 del Codice civile;

(Omissis).

L'asse ereditario, oggetto dell'eredità beneficiata, è costituito da beni mobili e da beni immobili (come da inventario depositato nella cancelleria della Pretura di Montefiascone in data 9 febbraio 1995).

Allo stato risulta compiuta la liquidazione dei beni mobili ed eseguito lo stato di graduazione per la relativa parte di competenza, e risulta altresì compiuta la liquidazione dei beni immobili, per la quale si procede ora alla terza ripartizione parziale.

Si dà atto che:

con la prima ripartizione eseguita in data 10 aprile 2000 in conformità dello stato di graduazione, sono stati pagati i seguenti crediti:

1) Meliorbanca (già Meliorconsorzio) S.p.a.	L. 275.200.000
2) Centrobanca S.p.a.	L. 236.800.000
3) Banca Commerciale Italiana S.p.a.	L. 126.218.065
4) Istituto Bancario San Paolo di Torino	L. 130.581.935
Totale 1ª ripartizione	L. 768.800.000

Con la seconda ripartizione eseguita il 19 giugno 2000, sono stati pagati i seguenti altri crediti:

L. 69.418.065
L. 50.000.000
L. 8.581.935
L. 128.000.000

Le vendite successive consentono di far luogo ad una ulteriore ripartizione, come appresso precisato.

Vendita del lotto costituito da 1/3 dei beni situati in Comune di Castiglione in Teverina, eseguita in data 27 giugno 2000:

Ricavo lordo	L.	5.000.000
Detratto il 20% per spese	L.	1.000.000
Ricavo netto	L.	4.000.000

Sui detti beni è iscritta ipoteca di 1° grado a favore di Meliorbanca S.p.a. iscritta in data 8 novembre 1961, col n. 403 e rinnovata il 2 novembre 1981 col n. 870 per un credito dichiarato di 7.572.000 al quale vanno aggiunti gli interessi dal 1° gennaio 1995 al 27 giugno 2000 (data della vendita), sul capitale residuo indicato in L. 3.375.323:

Credito dichiarato	L.	7.572.000;
Interessi legali dal 1° gennaio 1995 al 27 giugno 2000	L.	1.138.531
Totale del credito garantito	L.	8.710.531
Attribuendo a tale credito il ricavo netto	L.	4.000.000
Il credito stesso si riduce a	L.	4.710.531

Vendita di altri beni immobili situati in Castiglione in Teverina, eseguita il 27 febbraio 2001,

per un ricavo lordo di	L. 600.000.000
da cui detratto il 20% per spese	L. 120.000.000
Si ottiene la cifra netta da ripartire di	L. 480.000.000

Sui beni gravano le seguenti ipoteche: Meliorbanca S.p.a. per iscrizione di 2° grado presa nell'anno 1975 col n. 291 e rinnovata il 19 giugno 1995 col n. 954, a garanzia di un credito dichiarato di L. 28.197.962, cui vanno aggiunti, la spesa per il rinnovo dell'ipoteca di L. 300.000 e gli interessi dal 1° gennaio 1995 al 27 febbraio 2001 (data della vendita) maturati sul capitale residuo indicato in L. 26.227.035:

Credito dichiarato al 15 dicembre 1984,		
compreso costo del rinnovo	L.	28.497.962
Interessi dal 1° gennaio 1995		
al 27 febbraio 2001 su L. 26.227.035	L.	9.327.124
Credito al 27 febbraio 2001 (data della vendita)	L.	37.825.086

Il ricavo netto consente il pagamento del credito Meliorbanca, residuato dalla attribuzione del ricavato della vendita precedente, altre a quest'ultimo come segue: credito residuo da ipoteca di 1° grado L. 4.710.531.

Credito relativo ad ipoteca di 2° grado	L.	37.825.086
Totale da corrispondere a Meliorbanca S.p.a.	L.	42.535.617

Sugli stessi beni grava ipoteca di Centrobanca, Banca Centrale di Credito Popolare S.p.a. di terzo grado iscritta il 5 agosto 1989 al n. 1175 per un credito dichiarato al 31 dicembre 1994 di L. 692.022.434. A tale credito vanno aggiunti gli interessi dal 1° gennaio 1995 fino alla data di vendita, 27 febbraio 2001, sul capitale di L. 480.000.000 dopo, però, avere detratto da tale cifra quella pagata col primo piano di riparto; e ciò in quanto il creditore, nel dichiarare il credito, ha omesso di specificare la cifra relativa al capitale residuo.

Credito dichiarato al 31 dicembre 1994	L. 692.022.434
Detratto il pagamento già effettuato col 1° riparto	L. 236.800.000
Residua il credito di	L. 455.222.434
Interessi dal 1° gennaio 1995 al 27 febbraio 2001	L. 161.753.627
Totale del credito con gli interessi	L. 616.976.061
Ricavo netto dalla vendita	L. 480.000.000
Pagamento a saldo credito ipotecario 1º grado Meliorbanca S.p.a.	L. 42.535.617
Residuo dopo il predetto pagamento	L. 437.464.383
Credito ipotecario Centrobanca S.p.a.	L. 616.976.061
Pagamento col detto residuo	L. 437.464.383
Credito residuo del 3° grado ipotecario	L. 179.511.678

Vendita di altri beni immobili situati in Comune di Castiglione in Teverina, eseguita il 4 agosto 2001.

Pari ad

Pari ad

Totale dei pagamenti

318.641.54

666.890,46

L. 1.291.280.000

Su tali beni ha grado prioritario l'ipoteca di terzo grado iscritta dal creditore Centrobanca S.p.a., il 5 agosto 1989 col n. 1175.

Ricavo lordo	L. 231.000.000
Detratto il 20% per spese	L. 46.200.000
Ricavo netto	L. 184.800.000

Che consente di effettuare il pagamento del residuo credito ipotecano di 3° grado vantato dal creditore Centrobanca S.p.a., come segue:

Ricavo netto	L. 184.800.000
Residuo del credito ipotecario 3° grado	L. 179.511.678
Residuo del ricavo dalla vendita predetta	L. 5.288.322

Vendita di ulteriori beni immobili situati nel Comune di Castiglione in Teverina, eseguita in data 27 settembre 2001.

Ricavo lordo	L.	50.100.000
Da cui detratto il 20% per spese	L.	10.020.000
Ricavo netto	L.	40.080.000

Su detti beni è iscritta ipoteca di 4º grado a favore del creditore Meliorbanca S.p.a., in data 24 giugno 1992 col n. 972, a garanzia di un credito dichiarato al 15 dicembre 1994 di L. 1.850.333.652.

Al detto credito vanno aggiunti gli interessi maturati dal 1° gennaio 1995 al 27 dicembre 2001, data di vendita degli ultimi beni immobili ipotecati a garanzia del credito stesso, maturati sul capitale residuo indicato in L. 1.333.333.333:

Ammontare del credito dichiarato	L. 1.850.333.652
Interessi come sopra precisati	L. 512.913.242
Ammontare complessivo del credito	
alla data di vendita	L. 2.363.246.894
Al medesimo può attribuirsi il residuo del 3° grado	L. 5.288.322
Credito residuo del 4° grado ipotecario	L. 2.357.958.572
Nonché l'intero ricavo netto della presente vendita	L. 40.080.000
Credito residuo del 4° grado ipotecario	L. 2.317.878.572

Vendita di altri beni immobili situati nel Comune di Castiglione in Teverina, eseguita il 27 dicembre 2001, sui quali grava l'ipoteca di 4° grado iscritta dalla Meliorbanca S.p.a. per lo stesso credito sopra indicato:

Ricavo lordo	L.	413.000.000
Detratto il 20% per spese	L.	82.600.000
Ricavo netto	L.	330.400.000

Che dovrà essere assegnato alla Meliorbanca S.p.a., creditore ipotecario di 4° grado. Si avrà, pertanto:

Credito Meliorbanca S.p.a.	
dopo le precedenti attrib.ni	L. 2.317.878.572
Ricavo netto della presente vendita	L. 330.400.000
Credito residuo Meliorbanca S.p.a.	L. 1.987.478.572
Detratta la cifra pagata con la prima ripartizione	L. 275.200.000
Credito ipotecario Meliorbanca residuo	L. 1.712.278.572

Al medesimo creditore va attribuito l'importo netto del risarcimento da aggiudicatario inadempiente:

Cifra incamerata per cauzioni non seguite	
da versamento del residuo prezzo	L. 315.000.000
Detratto il 20% per spese	L. 63.000.000
Importo netto del risarcimento	L. 252.000.000
Credito ipotecario residuo Meliorbanca	L. 1.712.278.572
Attribuzione del netto risarcimento	L. 252.000.000
Credito ipotecario residuo Meliorbanca	L. 1.460.278.572

Col presente stato di graduazione possono, pertanto, essere effettuati i seguenti pagamenti:

1) Meliorbanca S.p.a.	
a saldo credito ipotecario di 1° grado	L. 8.710.531
a saldo credito ipotecario di 2° grado	L. 37.825.086
in acconto maggior credito di 4° grado	L. 627.768.322
Totale	L. 674.303.939
Pari ad	€ 348.248,92
Di cui risulta ancora un credito di	L. 1.460.278.572
2) Centrobanca S.p.a. a saldo credito ipotecario 3° grado	L. 616.976.061
a saido ciculio ipolecario 3 grado	L. 010.970.001

Riepilogo delle somme disponibili:

Vendita 27 giugno 2000	L.	4.000.000
Vendita 27 febbraio 2001	L.	480.000.000
Vendita 4 agosto 2001	L.	184.800.000
Vendita 27 settembre 2001	L.	40.080.000
Vendita 27 dicembre 2001	L.	330.400.000
Risarcimento	L.	252.000.000
Totale somme disponibili	L. 1.291.280.000 (€	€ 666.890,46)
Totale delle somme ripartite	L. 1.291.280.000 (€	€ 666.890,46)
Residuo	Zero	Zero

Esaurita la somma da ripartire, tutti gli altri creditori ipotecari che non siano già stati soddisfatti con le due precedenti ripartizioni parziali, rimangono incapienti.

Avverso il presente stato di graduazione è ammesso reclamo al Tribunale di Viterbo nel termine di giorni trenta dalla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica Italiana.

Si avverte che, trascorso il detto termine senza reclami, lo stato di graduazione diverrà definitivo ai sensi dell'art. 501 del Codice civile.

Viterbo, 31 maggio 2002

Il notaio: dott. Luciano D'Alessandro.

S-15485 (A pagamento).

PROROGA TERMINI

PREFETTURA DI LODI

Prot. n. 334/02/16.5/Gab.

Il prefetto della Provincia di Lodi,

Vista la nota n. 021955 del 21 maggio 2002, con la quale la Banca d'Italia ha comunicato che la Banca di Piacenza nelle proprie dipendenze di Casalpusterlengo e Lodi, non ha potuto funzionare il giorno 16 aprile scorso a causa dello sciopero generale di categoria proclamato per l'intera giornata ed ha chiesto la proroga dei termini legali e convenzionali scaduti in detto giorno e nei cinque giorni successivi;

Considerato che l'evento rientra nella fattispecie di cui all'art. 1, del decreto legislativo del 15 gennaio 1948, n. 1;

Visto l'art. 2 del predetto decreto legislativo n. 1/1948;

Decreta:

i termini legali e convenzionali scaduti nel giorno 16 aprile 2002 e nei cinque giorni successivi, ancorché relativi ad atti o operazioni da compiersi in altra piazza, sono prorogati di quindici giorni a decorrere dal primo giorno lavorativo successivo alle date di cui sopra, a favore della Banca di Piacenza nelle proprie dipendenze di Casalpusterlengo e Lodi.

Lodi, 25 maggio 2002

Il prefetto: Avellone.

C-19357 (Gratuito).

PREFETTURA DI LODI

Prot. n. 250/02/16.5/Gab.

Il prefetto della Provincia di Lodi,

Vista la nota n. 021955 del 21 maggio 2002, con la quale la Banca d'Italia ha comunicato che la Banca Regionale Europea, agenzia di Lodi non ha potuto funzionare il giorno 16 aprile scorso a causa dello sciopero generale di categoria proclamato per l'intera giornata ed ha chiesto la proroga dei termini legali e convenzionali scaduti in detto giorno e nei cinque giorni successivi;

Considerato che l'evento rientra nella fattispecie di cui all'art. 1 del decreto legislativo del 15 gennaio 1948, n. 1;

Visto l'art. 2 del predetto decreto legislativo n. 1/1948;

Decreta:

i termini legali e convenzionali scaduti nel giorno 16 aprile 2002 e nei cinque giorni successivi, ancorché relativi ad atti o operazioni da compiersi in altra piazza, sono prorogati di quindici giorni a decorrere dal primo giorno lavorativo successivo alle date di cui sopra, a favore della Banca Regionale Europea, agenzia di Lodi.

Lodi, 25 maggio 2002

Il prefetto: Avellone.

C-19358 (Gratuito).

PREFETTURA DI LODI

Prot. n. 342/02/16.5/Gab.

Il prefetto della Provincia di Lodi,

Vista la nota n. 021955 del 21 maggio 2002, con la quale la Banca d'Italia ha comunicato che la Cassa di Risparmio di Parma e Piacenza nelle proprie dipendenze di Lodi sede, Lodi sportello 2 e Codogno, non ha potuto funzionare il giorno 16 aprile scorso a causa dello sciopero generale di categoria proclamato per l'intera giornata ed ha chiesto la proroga dei termini legali e convenzionali scaduti in detto giorno e nei cinque giorni successivi;

Considerato che l'evento rientra nella fattispecie di cui all'art. 1, del decreto legislativo del 15 gennaio 1948, n. 1;

Visto l'art. 2 del predetto decreto legislativo n. 1/1948;

Decreta:

i termini legali e convenzionali scaduti nel giorno 16 aprile 2002 e nei cinque giorni successivi, ancorché relativi ad atti o operazioni da compiersi in altra piazza, sono prorogati di quindici giorni a decorrere dal primo giorno lavorativo successivo alle date di cui sopra, a favore della Cassa di Risparmio di Parma e Piacenza nelle proprie dipendenze di Lodi, sede, Lodi sportello 2 e Codogno.

Lodi, 25 maggio 2002

Il prefetto: Avellone.

C-19359 (Gratuito).

PREFETTURA DI LODI

Prot. n. 343/02/16.5/Gab.

Il prefetto della Provincia di Lodi,

Vista la nota n. 021955 del 21 maggio 2002, con la quale la Banca d'Italia ha comunicato che il gruppo IntesaBci nelle proprie dipendenze di Casalpusterlengo, Codogno, Lodi (codici 90, 546, 4090), Lodi Vecchio, Mulazzano, Sant'Angelo Lodigiano e San Martino in Strada non

ha potuto funzionare il giorno 16 aprile scorso a causa dello sciopero generale di categoria proclamato per l'intera giornata ed ha chiesto la proroga dei termini legali e convenzionali scaduti in detto giorno e nei cinque giorni successivi;

Considerato che l'evento rientra nella fattispecie di cui all'art. 1, del decreto legislativo del 15 gennaio 1948, n. 1;

Visto l'art. 2 del predetto decreto legislativo n. 1/1948;

Decreta:

i termini legali e convenzionali scaduti nel giorno 16 aprile 2002 e nei cinque giorni successivi, ancorché relativi ad atti o operazioni da compiersi in altra piazza, sono prorogati di quindici giorni a decorrere dal primo giorno lavorativo successivo alle date di cui sopra, a favore del gruppo IntesaBci nelle proprie dipendenze di Casalpusterlengo, Codogno, Lodi (codici 90, 546, 4090), Lodi Vecchio, Mulazzano, Sant'Angelo Lodigiano e San Martino in Strada.

Lodi, 25 maggio 2002

Il prefetto: Avellone.

C-19360 (Gratuito).

PREFETTURA DI LODI

Prot. n. 337/02/16.5/Gab.

Il prefetto della Provincia di Lodi,

Vista la nota n. 021955 del 21 maggio 2002, con la quale la Banca d'Italia ha comunicato che la Banca Popolare Commercio e Industria nelle proprie dipendenze di Lodi, Codogno, Lodivecchio e Pieve Fissiraga non ha potuto funzionare il giorno 16 aprile scorso a causa dello sciopero generale di categoria proclamato per l'intera giornata ed ha chiesto la proroga dei termini legali e convenzionali scaduti in detto giorno e nei cinque giorni successivi;

Considerato che l'evento rientra nella fattispecie di cui all'art. 1, del decreto legislativo del 15 gennaio 1948, n. 1;

Visto l'art. 2 del predetto decreto legislativo n. 1/1948;

Decreta:

i termini legali e convenzionali scaduti nel giorno 16 aprile 2002 e nei cinque giorni successivi, ancorché relativi ad atti o operazioni da compiersi in altra piazza, sono prorogati di quindici giorni a decorrere dal primo giorno lavorativo successivo alle date di cui sopra, a favore della Banca Popolare Commercio e Industria nelle proprie dipendenze di Lodi, Codogno, Lodivecchio e Pieve Fissiraga.

Lodi, 25 maggio 2002

Il prefetto: Avellone.

C-19361 (Gratuito).

PREFETTURA DI LODI

Prot. n. 338/02/16.5/Gab.

Il prefetto della Provincia di Lodi,

Vista la nota n. 021955 del 21 maggio 2002, con la quale la Banca d'Italia ha comunicato che la Banca Sanpaolo Imi S.p.a. nelle proprie dipendenze di Casalmaiocco, Caselle Landi, Cavenago d'Adda, Codogno, Lodi agenzia 1, Lodi succursale, Maleo, Sant'Angelo Lodigiano e San Rocco al Porto non ha potuto funzionare il giorno 16 aprile scorso a causa dello sciopero generale di categoria proclamato per l'intera giornata ed ha chiesto la proroga dei termini legali e convenzionali scaduti in detto giorno e nei cinque giorni successivi;

Considerato che l'evento rientra nella fattispecie di cui all'art. 1, del decreto legislativo del 15 gennaio 1948, n. 1;

Visto l'art. 2 del predetto decreto legislativo n. 1/1948;

Decreta:

i termini legali e convenzionali scaduti nel giorno 16 aprile 2002 e nei cinque giorni successivi, ancorché relativi ad atti o operazioni da compiersi in altra piazza, sono prorogati di quindici giorni a decorrere dal primo giorno lavorativo successivo alle date di cui sopra, a favore della Banca Sanpaolo Imi S.p.a. nelle proprie dipendenze di Casalmaiocco, Caselle Landi, Cavenago d'Adda, Codogno, Lodi agenzia 1, Lodi succursale, Maleo, Sant'Angelo Lodigiano e San Rocco al Porto.

Lodi, 25 maggio 2002

Il prefetto: Avellone.

C-19362 (Gratuito).

PREFETTURA DI LODI

Prot. n. 339/02/16.5/Gab.

Il prefetto della Provincia di Lodi,

Vista la nota n. 021955 del 21 maggio 2002, con la quale la Banca d'Italia ha comunicato che la Banca Credito Italiano nelle proprie dipendenze di Lodi, Casalpusterlengo e Codogno non ha potuto funzionare il giorno 16 aprile scorso a causa dello sciopero generale di categoria proclamato per l'intera giornata ed ha chiesto la proroga dei termini legali e convenzionali scaduti in detto giorno e nei cinque giorni successivi;

Considerato che l'evento rientra nella fattispecie di cui all'art. 1, del decreto legislativo del 15 gennaio 1948, n. 1;

Visto l'art. 2 del predetto decreto legislativo n. 1/1948;

Decreta:

i termini legali e convenzionali scaduti nel giorno 16 aprile 2002 e nei cinque giorni successivi, ancorché relativi ad atti o operazioni da compiersi in altra piazza, sono prorogati di quindici giorni a decorrere dal primo giorno lavorativo successivo alle date di cui sopra, a favore della Banca Credito Italiano nelle proprie dipendenze di Lodi, di Casalpusterlengo e Codogno.

Lodi, 25 maggio 2002

Il prefetto: Avellone.

C-19363 (Gratuito).

PREFETTURA DI LODI

Prot. n. 748/02/16.5/Gab.

Il prefetto della Provincia di Lodi,

Vista la nota n. 021955 del 21 maggio 2002, con la quale la Banca d'Italia ha comunicato che la Banca Carisbo S.p.a., filiale di Lodi non ha potuto funzionare il giorno 16 aprile scorso a causa dello sciopero generale di categoria proclamato per l'intera giornata ed ha chiesto la proroga dei termini legali e convenzionali scaduti in detto giorno e nei cinque giorni successivi;

Considerato che l'evento rientra nella fattispecie di cui all'art. 1, del decreto legislativo del 15 gennaio 1948, n. 1;

Visto l'art. 2 del predetto decreto legislativo n. 1/1948;

Decreta:

i termini legali e convenzionali scaduti nel giorno 16 aprile 2002 e nei cinque giorni successivi, ancorché relativi ad atti o operazioni da compiersi in altra piazza, sono prorogati di quindici giorni a decorrere dal primo giorno lavorativo successivo alle date di cui sopra, a favore della Banca Carisbo S.p.a., filiale di Lodi.

Lodi, 25 maggio 2002

Il prefetto: Avellone.

C-19365 (Gratuito).

PREFETTURA DI LODI

Prot. n. 336/02/16.5/Gab.

Il prefetto della Provincia di Lodi,

Vista la nota n. 021955 del 21 maggio 2002, con la quale la Banca d'Italia ha comunicato che la Banca Nazionale del Lavoro, agenzia di Lodi non ha potuto funzionare il giorno 16 aprile scorso a causa dello sciopero generale di categoria proclamato per l'intera giornata ed ha chiesto la proroga dei termini legali e convenzionali scaduti in detto giorno e nei cinque giorni successivi;

Considerato che l'evento rientra nella fattispecie di cui all'art. 1, del decreto legislativo del 15 gennaio 1948, n. 1;

Visto l'art. 2 del predetto decreto legislativo n. 1/1948;

Decreta:

i termini legali e convenzionali scaduti nel giorno 16 aprile 2002 e nei cinque giorni successivi, ancorché relativi ad atti o operazioni da compiersi in altra piazza, sono prorogati di quindici giorni a decorrere dal primo giorno lavorativo successivo alle date di cui sopra, a favore della Banca Nazionale del Lavoro, agenzia di Lodi.

Lodi, 25 maggio 2002

Il prefetto: Avellone.

C-19366 (Gratuito).

PREFETTURA DI LODI

Prot. n. 750/02/16.5/Gab.

Il prefetto della Provincia di Lodi,

Vista la nota n. 021955 del 21 maggio 2002, con la quale la Banca d'Italia ha comunicato che la Banca Antoniana Popolare Veneta, agenzia di Lodi non ha potuto funzionare il giorno 16 aprile scorso a causa dello, sciopero generale di categoria proclamato per l'intera giornata ed ha chiesto la proroga dei termini legali e convenzionali scaduti in detto giorno e nei cinque giorni successivi;

Considerato che l'evento rientra nella fattispecie di cui all'art. 1, del decreto legislativo del 15 gennaio 1948, n. 1;

Visto l'art. 2 del predetto decreto legislativo n. 1/1948;

Decreta:

i termini legali e convenzionali scaduti nel giorno 16 aprile 2002 e nei cinque giorni successivi, ancorché relativi ad atti o operazioni da compiersi in altra piazza, sono prorogati di quindici giorni a decorrere dal primo giorno lavorativo successivo alle date di cui sopra, a favore della Banca Antoniana Popolare Veneta, agenzia di Lodi.

Lodi, 25 maggio 2002

Il prefetto: Avellone.

C-19367 (Gratuito).

PREFETTURA DI LODI

Prot. n. 494/02/16.5/Gab.

Il prefetto della Provincia di Lodi,

Vista la nota n. 021955 del 21 maggio 2002, con la quale la Banca d'Italia ha comunicato che la Banca Popolare di Milano nelle proprie dipendenze di Lodi e Sant'Angelo Lodigiano non ha potuto funzionare il giorno 16 aprile scorso a causa dello sciopero generale di categoria proclamato per l'intera giornata ed ha chiesto la proroga dei termini legali e convenzionali scaduti in detto giorno e nei cinque giorni successivi;

Considerato che l'evento rientra nella fattispecie di cui all'art. 1, del decreto legislativo del 15 gennaio 1948, n. 1;

Visto l'art. 2 del predetto decreto legislativo n. 1/1948;

Decreta:

i termini legali e convenzionali scaduti nel giorno 16 aprile 2002 e nei cinque giorni successivi, ancorché relativi ad atti o operazioni da compiersi in altra piazza, sono prorogati di quindici giorni a decorrere dal primo giorno lavorativo successivo alle date di cui sopra, a favore della Banca Popolare di Milano nelle proprie dipendenze di Lodi e Sant'Angelo Lodigiano.

Lodi, 25 maggio 2002

Il prefetto: Avellone.

C-19364 (Gratuito).

PREFETTURA DI LODI

Prot. n. 105/02/16.5/Gab.

Il prefetto della Provincia di Lodi,

Vista la nota n. 021955 del 21 maggio 2002, con la quale la Banca d'Italia ha comunicato che la Banca Popolare di Lodi nelle proprie dipendenze di Casalpusterlengo, Senna Lodigiana, Zelo Buon Persico, Orio Litta, Somaglia, Lodi Vecchio e Cervignano d'Adda non ha potuto funzionare il giorno 16 aprile scorso a causa dello sciopero generale di categoria proclamato per l'intera giornata ed ha chiesto la proroga dei termini legali e convenzionali scaduti in detto giorno e nei cinque giorni successivi;

Considerato che l'evento rientra nella fattispecie di cui all'art. 1, del decreto legislativo del 15 gennaio 1948, n. 1;

Visto l'art. 2 del predetto decreto legislativo n. 1/1948;

Decreta:

i termini legali e convenzionali scaduti nel giorno 16 aprile 2002 e nei cinque giorni successivi, ancorché relativi ad atti o operazioni da compiersi in altra piazza, sono prorogati di quindici giorni a decorrere dal primo giorno lavorativo successivo alle date di cui sopra, a favore della Banca Popolare di Lodi nelle proprio dipendenze di Casalpusterlengo, Senna Lodigiana, Zelo Buon Persico, Orio Litta, Somaglia, Lodi Vecchio e Cervignano d'Adda.

Lodi, 25 maggio 2002

Il prefetto: Avellone.

C-19368 (Gratuito).

PREFETTURA DI LODI

Prot. n. 249/02/16.5/Gab.

Il prefetto della Provincia di Lodi,

Vista la nota n. 021955 del 21 maggio 2002, con la quale la Banca d'Italia ha comunicato che la Banca di Roma nelle proprie dipendenze di Lodi, Codogno e Sant'Angelo Lodigiano non ha potuto funzionare il giorno 16 aprile, scorso a causa dello sciopero generale di categoria proclamato per l'intera giornata ed ha chiesto la proroga dei termini legali e convenzionali scaduti in detto giorno e nei cinque giorni successivi;

Considerato che l'evento rientra nella fattispecie di cui all'art. 1, del decreto legislativo del 15 gennaio 1948, n. 1;

Visto l'art. 2 del predetto decreto legislativo n. 1/1948;

Decreta:

i termini legali e convenzionali scaduti nel giorno 16 aprile 2002 e nei cinque giorni successivi, ancorché relativi ad atti o operazioni da compiersi in altra piazza, sono prorogati di quindici giorni a decorrere dal primo giorno lavorativo successivo alle date di cui sopra, a favore della Banca di Roma nelle proprie dipendenze di Lodi, Codogno e Sant'Angelo Lodigiano.

Lodi, 25 maggio 2002

Il prefetto: Avellone.

C-19369 (Gratuito).

PREFETTURA DI LECCE

Prot. n. 830-16.5/Gab.

Il prefetto della Provincia di Lecce,

Vista la nota del 9 maggio 2002 con la quale il direttore della Banca d'Italia, sede di Lecce, ha comunicato che le sottoindicate dipendenze della Banca 121 S.p.a. non hanno potuto funzionare nella giornata del 16 aprile 2002 a causa di un'astensione dal lavoro del personale ed ha chiesto la proroga dei termini legali e convenzionali scaduti durante il periodo di mancato funzionamento o nei cinque giorni successivi;

Dipendenze di:

Lecce, Lecce ag. 1, Lecce ag. 2, Lecce ag. 3, Lecce ag. 4, Lecce ag. 5, Aradeo, Novoli, Acquarica del Capo, Galatina, San Cesario di Lecce, Surbo, Cutrofiano, Alessano, Copertino, Sannicola, Porto Cesareo, Monteroni, Trepuzzi, Gallipoli, San Pietro in Lama, Nardò;

Considerato che l'evento rientra nella fattispecie di cui all'art. 1, del decreto legislativo del 15 gennaio 1948, n. 1;

Visto l'art. 2 del predetto decreto legislativo n. 1/1948;

Decreta:

i termini legali e convenzionali scaduti nel giorno suddetto o nei cinque giorni successivi, ancorché relativi ad atti o operazioni da compiersi in altra piazza, sono prorogati di quindici giorni a favore delle suindicate dipendenze della Banca 121 S.p.a., indicate in premessa a decorrere dal primo giorno lavorativo successivo alla data di cui sopra.

Lecce, 20 maggio 2002

Il prefetto: D'Onofrio.

C-19370 (Gratuito).

PREFETTURA DI PIACENZA

Prot. n. 787/1°.

Il prefetto della Provincia di Piacenza,

Considerato che gli sportelli bancari della banca di seguito indicata non hanno potuto funzionare regolarmente nei giorni 10, 11 e 13 maggio 2002, a causa di problemi tecnici sugli apparati del Data Center centrale di Bologna di Telecom nel collegamento in rete dei terminali bancari al centro elettronico del seguente istituto:

Banca di Piacenza, sportelli: sede centrale e dipendenze di Piacenza e Provincia;

Vista la richiesta della locale filiale della Banca d'Italia in data 22 maggio 2002, prot. n. 3442;

Visto il D.L. 15 gennaio 1948, n. 1;

Decreta:

ai sensi e per gli effetti del D.L. 15 gennaio 1948, n. 1 il mancato funzionamento degli sportelli della banca di cui in premessa nei giorni 10, 11 e 13 maggio 2002, causato da problemi tecnici sugli apparati del Data Center centrale di Bologna di Telecom nel collegamento in rete dei terminali bancari al centro elettronico, è da atribuirsi ad eventi eccezionali. Il presente decreto viene trasmesso all'Istituto Poligrafico dello Stato per la pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*, ai sensi dell'art. 31, della legge 20 novembre 2000, n. 340.

Piacenza, 27 maggio 2002

p. Il prefetto Il vice prefetto vicario: de' Luca di Pietralata

C-19372 (Gratuito).

RICHIESTE E DICHIARAZIONI DI ASSENZA E DI MORTE PRESUNTA

(1ª pubblicazione)

Richiesta dichiarazione di morte presunta

Con ordinanza del 29 marzo 2002 il presidente del Tribunale dott. Spatuzzi, ha predisposto la pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica e nei giornali Il Mattino e Il Giornale per due volte consecutive a distanza di dieci giorni con invito a chiunque abbia notizie della persona scomparsa di Sorrentino Valentino nato a Salerno 3 marzo 1970 scomparso il 16 giugno 1988 di farle pervenire al Tribunale di Salerno entro sei mesi dall'ultima pubblicazione.

Salerno, 24 maggio 2002

Fortunato Anna Chiara.

C-19408 (A pagamento).

AVVISI D'ASTA E BANDI DI GARA

AVVISI D'ASTA

COMUNE DI NOVAFELTRIA (Provincia di Pesaro e Urbino)

Avviso asta pubblica vendita immobile di proprietà comunale sito in località Campiano di Talamello (PU)

Il giorno 18 luglio 2002, alle ore 12, in Novafeltria presso la sala Giunta comunale, piazza V. Emanuele n. 2, in esecuzione della deliberazione di C.C. n. 7 del 25 febbraio 2002, questo ente procederà all'incanto per l'alienazione di una porzione di immobile distinto al N.C.E.U del Comune di Talamello al foglio n. 6 particella 378/sub3, partita 1.000.236, piano T, cat. A/10, classe unica, vani 6,5, rendita catastale \in 805,67, prezzo a base d'asta \in 77.468,53; non sono ammesse offerte in ribasso. L'asta si terrà per mezzo di offerte segrete da confrontarsi con il prezzo soprariportato (art. 73, lettera c), regio decreto

23 maggio 1924, n. 827). Le offerte dovranno pervenire entro le ore 12 del giorno precedente a quello fissato per la gara e contenente i documenti richiesti nell'avviso d'asta.

Per informazioni: aspetti tecnici 0541/926198, aspetti amministrativi 0541/920744.

Novafeltria, 3 giugno 2002

Il responsabile del settore lavori pubblici, urbanistica, ambiente: arch. Fabrizio Guerra

C-19238 (A pagamento).

COMUNE DI CASTELFRANCO VENETO (Provincia di Treviso) Settore urbanistica e patrimonio

Prot. n. 17351 Urb./Patr. del 5 giugno 2002.

Avviso d'asta

Il giorno 18 del mese di luglio dell'anno 2002, alle ore 12,30, nella sala consiliare, presso la sede Municipale, in attuazione alla deliberazione del Consiglio comunale n. 40 del 24 aprile 2002, esecutiva ai sensi di legge, si addiverrà ad un'asta pubblica per la cessione dell'immobile di proprietà comunale, costituito da un lotto edificabile, sito in via Montebelluna di S. Andrea, nella lottizzazione artigianale di Treville, S. Andrea O.M., come di seguito individuato:

Comune di Castelfranco Veneto: agenzia del territorio, Ufficio provinciale di Treviso;

catasto Terreni: foglio 4, mapp. n. 694, ha 0.40.75, R.D. 67.409; R.A. 44.825.

Trattasi di un lotto edificabile, della superficie reale di mq 4.075, classificata dal vigente P.R.G.: «zona industriale ed artigianale di espansione di tipo D.1.2.» zona territoriale omogenea «D», incluso in un piano di lottizzazione di iniziativa pubblica, ubicato lungo, via Montebelluna di S. Andrea, recentemente ampliata e rinnovata, che confina a nord con un lotto già edificato, a sud con area di proprietà comunale e ad est con strada comunale.

Al lotto si accede dalla via suddetta, la capacità edificatoria definita dal citato piano di lottizzazione è pari a 2.000 mq di superficie coperta e a 2.395 mq di superficie utile.

Sul lotto è dovuto il contributo sugli oneri di urbanizzazione primaria, da versare al rilascio della concessione edilizia, provvisoriamente indicato in € 18,42 (diciotto/42) il mq, che dovrà essere conguagliato a consuntivo in base ai costi reali effettivamente sostenuti; gli oneri di urbanizzazione secondaria saranno determinati in misura tabellare, ai sensi della legge n. 10/77.

Il lotto suddetto è stato oggetto di una precedente procedura di cessione che non si è conclusa per inadempienza da parte della ditta assegnataria, la quale ha dato avvio ad una azione legale nei confronti del Comune per chiedere la risoluzione giudiziale del contratto e non già per richiedere l'esecuzione dello stesso.

Il lotto è comunque nella piena disponibilità del Comune dato che la controversia è relativa soltanto alla restituzione o riduzione della penale.

Il prezzo base è fissato in \leq 277.100,00, (duecentosettantasettemilacento/00) pari a \leq 68,00 (sessantotto/00) al mq, al netto dell'I.V.A., degli oneri fiscali e delle spese contrattuali che saranno a carico dell'aggiudicatario.

L'immobile viene posto in vendita a corpo e non a misura, con tutte le azioni, diritti, ragioni, servitù attive e passive insistenti, apparenti e non apparenti, con garanzie di piena proprietà e libertà da qualsiasi ipoteca.

L'asta sarà tenuta con il sistema delle offerte segrete in aumento, da confrontarsi con il prezzo base sopra riportato, ai sensi degli artt. 73, lett. *e*), e 76 del regolamento per l'amministrazione del patrimonio e contabilità generale dello Stato, approvato con regio decreto 23 maggio 1924, n. 827.

Si procederà all'aggiudicazione, anche in presenza di una sola offerta valida L'offerta deve essere fatta pervenire in plico costituito da una busta grande che contenga la documentazione complementare all'offerta e una busta piccola, chiusa, controfirmata sui lembi di chiusura dall'offerente, contenente la dichiarazione d'offerta, redatta in lingua italiana, su carta bollata da € 10,33, completa delle generalità dell'offerente, sottoscritta con firma leggibile e per esteso; non devono essere inseriti altir documenti e deve chiaramente apporsi sulla parte esterna la seguente scritta: «Offerta per l'acquisto del lotto edificabile sito nella lottizzazione artigianale di Treville, S. Andrea O.M., asta del giorno 18 luglio 2002» ed il nominativo dell'offerente.

L'offerta, sotto pena di nullità, deve essere in aumento rispetto al prezzo base e priva di clausole di sorta.

Il prezzo dell'offerta, I.V.A. esclusa, deve essere indicato sia in cifre che in lettere; qualora vi sia discordanza fra l'indicazione in cifre e quella in lettere, sarà ritenuta valida quella più vantaggiosa per il Comune.

L'offerta si intende spedita ad esclusivo rischio del mittente; oltre il termine non sarà ritenuta valida alcuna offerta anche se sostitutiva o aggiuntiva di offerte precedenti.

La busta grande, contenente la busta piccola con l'offerta, deve pervenire, a pena di esclusione, all'ufficio protocollo del Comune di Castelfranco Veneto, entro e non oltre le ore 12,30 di mercoledì 17 luglio 2002, anche a mezzo del servizio postale di Stato, con raccomandata a/r, deve essere chiusa, sigillata con ceralacca e controfirmata su entrambi i lembi di chiusura, su di essa deve chiaramente apporsi la seguente scritta: al Comune di Castelfranco Veneto, Settore urbanistica e patrimonio, via F. M. Preti n. 36, 31033 Castelfranco Veneto. «Offerta per l'acquisto del lotto edificabile sito nella lottizzazione artigianale di Treville, S. Andrea O.M., asta del giorno 18 luglio 2002» ed il nominativo dell'offerente.

Documentazione complementare da inserire nella busta grande:

- 1) assegno circolare, non trasferibile, intestato al Comune di Castelfranco Veneto, dell'importo di € 27.710,00 (ventisettemilasettecentodieci/00), pari al 10% del prezzo a base d'asta, a titolo di cauzione;
- 2) dichiarazione, redatta in lingua italiana, ai sensi della legge 4 gennaio 1968 n. 15 come modificata ed integrata dal decreto del Presidente della Repubblica del 20 ottobre 1998, n. 403, completa delle generalità e del codice fiscale o partita I.V.A. del dichiarante, offerente, debitamente sottoscritta, con la quale, sotto la propria responsabilità, con la consapevolezza delle pene stabilite per le dichiarazioni mendaci ai sensi dell'art. 496 del codice penale, e della decadenza dei benefici prodotti da provvedimenti emanati sulla base di dichiarazioni non veritiere ai sensi dell'art. 11 del decreto del Presidente della Repubblica n. 403/1998, si attesta:

di aver effettuato il sopralluogo per la presa conoscenza e condizioni dell'area;

di aver preso visione degli strumenti urbanistici che determinano la destinazione della stessa;

di essere consapevole dell'offerta che sta per fare;

di impegnarsi esplicitamente al pagamento del prezzo offerto, maggiorato dell'I.V.A., da versare al tesoriere comunale, Banca Popolare di Vicenza, agenzia di Castelfranco Veneto, corso XXIX Aprile n. 23, entro 60 (sessanta) giorni dalla data di comunicazione dell'aggiudicazione e comunque entro la data di stipula del contratto di compravendita, se antecedente, ed a sostenere le relative spese contrattuali e gli oneri fiscali conseguenti e di autorizzare il Comune di Castelfranco Veneto a trattare i dati personali, le informazioni e la documentazione trasmessa, ai sensi della legge n. 675/96;

di non trovarsi nelle condizioni di incapacità di contrattare con la pubblica amministrazione, di cui agli artt. 120 e seguenti della legge 24 novembre 1981, n. 689;

che a carico del titolare, se l'offerta è presentata da ditta individuale; di tutti i soci, se l'offerta è presentata da società in nome collettivo e in accomandita semplice; di tutti gli amministratori muniti di poteri di rappresentanza, se l'offerta è presentata da altri tipi di società, non è pendente alcun procedimento per l'applicazione di una delle misure di prevenzione di cui all'art. 3 della legge 27 dicembre 1956, n. 1423, e che a carico degli stessi non è stata pronunciata sentenza di condanna passata in giudicato per reati che incidono sulla affidabilità morale e professionale;

che, nel caso di offerta presentata da società, la stessa non si trova in stato di liquidazione, fallimento e non abbia presentato domanda di concordato e non si siano verificate procedure di fallimento o concordato nel quinquennio anteriore alla data stabilita per l'asta.

Fotocopia di un documento di identificazione valido del sottoscrittore. La mancanza o la irregolarità anche di uno solo dei documenti richiesti comporta l'esclusione dall'asta.

Eventuali contestazioni o controversie che dovessero sorgere durante l'asta, saranno risolte con decisione del presidente dell'asta.

L'apertura delle buste sarà effettuata anche se nessuno degli offerenti sarà presente nella sala consiliare.

In caso di offerte uguali, si procederà all'aggiudicazione a norma dell'art. 77 del regio decreto 23 maggio 1924, n. 827.

L'offerta sarà immediatamente impegnativa per l'offerente; l'aggiudicazione non costituisce la conclusione del contratto, che sarà stipulato solo dopo l'avvenuta esecutività del provvedimento amministrativo di approvazione del verbale d'asta.

Gli oneri fiscali e le spese contrattuali saranno tutti a completo carico dell'aggiudicatario. Le imposte connesse o conseguenti all'alienazione in oggetto, sono pure a carico dell'aggiudicatario.

Subito dopo l'aggiudicazione saranno restituiti gli assegni ai non aggiudicatari.

In caso di mancata approvazione, per qualsiasi motivo, dei risultati dell'asta, l'aggiudicatario non potrà far luogo a pretesa alcuna.

Il contratto sarà stipulato entro il termine tassativo fissato in apposito invito che sarà trasmesso dal Comune con lettera raccomandata a/r.

Qualora l'aggiudicatario non versi entro il termine stabilito il prezzo offerto e/o non si presenti alla firma del contratto, verrà incamerata la cauzione e revocata l'aggiudicazione, con riserva di chiedere altri danni causati dall'inadempienza.

Nessun interesse è dovuto agli offerenti sui depositi cauzionali.

Gli interessati potranno assumere ulteriori informazioni, in ordine alla documentazione da allegare all'offerta, alla consistenza dei beni e quant'altro necessario, presso la sede municipale in via F. M. Preti n. 36, rivolgendosi al Settore urbanistica del Comune, Sezione patrimonio, nel seguente orario: martedì-venerdì dalle ore 9 alle ore 12,30 e giovedì dalle ore 16 alle ore 17,30, telefono 0423/735529/735546. Responsabile del procedimento è il capo sezione patrimonio, geom. Giuliano Zamprogna.

Per quanto non previsto dal presente avviso si richiamano le disposizioni di legge in materia come fossero qui appresso letteralmente trascritte.

Il Comune si riserva di rinviare, sospendere o annullare l'asta, senza che i concorrenti possano pretendere indennizzi o rimborsi.

Il dirigente del settore urbanistica e patrimonio: dott. Berto Bruno

C-19315 (A pagamento).

TRIBUNALE DI MILANO

Avviso di vendita Immobiliare - Ufficio fallimenti, 2ª sezione civile «Fallimento CO.INV.IM. S.r.l.»

Si comunica che il giudice delegato al Fallimento CO.INV.IM S.r.l., proc. n. 51029, dott. Giorgio Sforza, ha disposto la vendita all'incanto dell'appartamento ad uso abitativo sito in Quinto Stampi, Rozzano (MI), via Tanaro n. 21, piano primo, di mq 65,64 facente parte delle attività della procedura.

La vendita all'incanto avrà luogo alla udienza del 25 settembre 2002, ore 12 dinanzi allo stesso giudice delegato.

L'appartamento è composto di n. 2 vani più cucinotto e solaio al 5° piano, della superficie complessiva di mq 65,64.

Prezzo base di asta € 59.352,54.

Offerte in aumento € 5.000,00.

Maggiori informazioni presso il curatore o la Cancelleria del Tribunale.

Milano, 3 giugno 2002

Il curatore: dott. Carlo Zanobi.

M-5045 (A pagamento).

BANDI DI GARA

AZIENDA PER IL DIRITTO AGLI STUDI UNIVERSITARI

Bando di gara fornitura arredi, macchinari, impianti ed attrezzature per l'edificio sede della nuova mensa universitaria di Coppito (AO)

- 1. Ente appaltante: Azienda per il diritto agli studi universitari, via XX Settembre nn. 46/52, 67100 L'Aquila, tel. 0862/660227-660201, fax 0862/660230.
 - 2. Procedura di aggiudicazione:

licitazione privata ai sensi dell'art. 9, comma 1 del decreto legislativo n. 358/1992 con procedura accelerata stante l'aumento della richiesta del servizio mensa nel Polo universitario di Coppito non satisfattibile dall'attuale struttura, a favore dell'offerta economicamente più vantaggiosa valutata in base ai seguenti elementi:

- a) prezzo complessivo: punti 50;
- b) valore tecnico e delle forniture: punti 20;
- c) tempo di esecuzione e consegna: punti 8;
- d) il servizio successivo alla vendita e assistenza tecnica: punti 7;
- e) garanzia: punti 7;
- f) valore tecnico degli impianti: punti 4;
- g) il carattere estetico e funzionale: punti 4;

i criteri di valutazione dei suddetti singoli elementi saranno indicati nella lettera di invito;

non sono ammesse offerte in aumento;

non sono ammesse varianti.

- 3. Luogo di consegna ed esecuzione: sede della Facoltà universitaria di Scienze in località Coppito (AQ).
- 4. Natura e quantità dei lavori e delle forniture: fornitura attrezzature della cucina, degli arredi della sala mensa, del bar e della sala lettura e relativi lavori di installazione per la realizzazione degli annessi elettrici, idrici e di climatizzazione.

Non sono ammesse offerte solo per una parte delle forniture richieste.

- 5. Importo della fornitura: l'importo dell'appalto, così come risultante dal capitolato speciale d'appalto è il seguente:
 - a) lavori e forniture \in 1.266.486,21 (L. 2.452.259.249);
- b) oneri per la sicurezza e la salute del cantiere, non soggetti a ribasso d'asta € 12.626,33 (L. 24.448.000);
- a) + b) importo totale dell'appalto € 1.279.112,54 (L. 2.476.707.249).
- 6. Cauzioni: la cauzione provvisoria è stabilita nella misura del 2% dell'importo della fornitura.
- L'impresa aggiudicataria dovrà versare una cauzione pari al 5% dell'importo totale della fornitura e delle opere.
- I depositi cauzionali provvisori e quelli definitivi possono essere costituiti mediante fidejussione bancaria ovvero polizza assicurativa.
- 7. Domande di partecipazione: le domande di partecipazione alla gara dovranno essere redatte in lingua italiana e dovranno pervenire entro quindici giorni dall'invio del bando alla G.U.C.E. a mezzo lettera all'indirizzo di cui al punto 1. e dovranno contenere la documentazione attestante il possesso da parte dell'impresa dei requisiti minimi di cui al successivo punto 8.
- 8. Requisiti minimi di partecipazione: l'impresa concorrente dovrà documentare o autocertificare:

di essere iscritta nel registro della competente Camera di Commercio, Industria, Artigianato ed Agricoltura, con l'indicazione dei componenti l'Organo amministrativo e l'attività o oggetto della stessa. In caso di imprese non aventi sede in Italia dovranno fare riferimento agli Organi competenti del proprio Stato di residenza aderente alla Comunità europea;

di essere esente dalle cause di esclusione di cui all'art. 11, comma 1), punti a), b), c), d), e) ed f) del decreto legislativo n. 358/1992;

il fatturato globale d'impresa e l'importo relativo alle forniture identiche e con importi simili a quelle oggetto della gara, realizzate negli ultimi tre esercizi; di non presentare offerta per la gara in oggetto insieme ad altre imprese con le quali intercorrono i rapporti di controllo di cui all'art. 2359 del Codice civile.

L'impresa concorrente dovrà altresì allegare:

idonee dichiarazioni bancarie;

gli ultimi due bilanci dell'impresa;

- l'elenco delle principali forniture effettuate durante gli ultimi tre anni, con il rispettivo importo, data e destinatario.
- 9. Riunione di concorrenti: riunione di imprese sono possibili solamente in base a quanto previsto dall'art. 10 del decreto legislativo n. 358/92.
- 10. Subappalto: l'affidamento di lavori in subappalto potrà avvenire nei limiti dell'art. 18 della legge n. 55/90 e succ. mod.
- 11. Offerta: tutti i soggetti che faranno richiesta di partecipazione ed in possesso dei requisiti minimi richiesti, verranno invitati a presentare l'offerta alla gara d'appalto.

Il termine ultimo per la spedizione degli inviti a presentare offerta è stabilito al 10 luglio 2002.

L'amministrazione può procedere alla verifica della congruità dell'offerta economicamente più vantaggiosa qualora i punti relativi al prezzo e la somma dei punti relativi agli altri elementi di valutazione siano pari o superiori ai quattro quinti dei corrispondenti punti massimi previsti dal bando di gara.

L'esito negativo della verifica circa la compatibilità del ribasso offerto rispetto alla qualità delle prestazioni offerte comporta l'esclusione dell'offerta.

L'avviso di preinformazione nella G.U.C.E. non è stato pubblicato.

Il bando è stato inviato all'Ufficio delle pubblicazioni ufficiali della Comunità europea il 5 giugno 2002 e ricevuto dallo stesso il 5 giugno 2002.

Per tutte le informazioni di carattere tecnico relative all'appalto è possibile contattare l'Ufficio tecnico, responsabile arch. Pietro Sebastiani, tel. 0862/660248; per informazioni relative alla procedura di gara e alle modalità di presentazione delle offerte nonché per richiedere la modulistica rivolgersi all'Ufficio contratti, responsabile dott.ssa Maria Luisa Capanna, tel. 0862/660238.

L'Aquila, 5 giugno 2002

Il direttore: dott. Luca Valente.

S-15662 (A pagamento).

ACEA - S.p.a.

Roma, piazzale Ostiense n. 2 Tel. 06/57991, fax 06/57994146

Avviso di gara n. 750

Acea S.p.a., in nome e per conto di Acea ATO2 S.p.a., Gruppo Acea S.p.a., intende esperire una gara a licitazione privata per la realizzazione della condotta DN 400 lungo via della Tenuta del Cavaliere.

Importo a base d'appalto: \le 821.700,00 (di cui \le 475.450,00, a corpo e \le 222.300,00 a misura) comprensivi di \le 123.950,00 per oneri relativi ai piani di sicurezza non soggetti a ribasso.

Categoria prevalente: OG6, classifica III fino a € 1.032.913,00.

Modalità di aggiudicazione: licitazione privata con il criterio del prezzo più basso determinato dalla somma dell'importo complessivo per le opere da compensare a misura derivanti dall'offerta a prezzi unitari e dell'importo delle opere da compensare a corpo («Allegato A» al capitolato speciale A19 E T009, U.d.B. S.I.A., U.O. piani e progetti), con esclusione delle offerte in aumento e con l'individuazione di eventuali offerte anomale in base alla normativa vigente al momento dell'espletamento della gara.

La gara sarà disciplinata, oltre che dal presente avviso di gara, anche dalla successiva lettera d'invito e relative, ad essa allegate, norme di gara.

L'Acea S.p.a. intende avvalersi del disposto di cui all'art. 10, comma 1-ter della legge n. 109/94, così come modificata ed integrata dalla legge n. 415/98.

Oggetto dell'appalto: l'appalto ha per oggetto la realizzazione di una condotta in acciaio DN 400, della lunghezza di m 2295 circa con percorso lungo via della Tenuta del Cavaliere. Il tracciato si sviluppa sia sotto la sede stradale sia in campagna e prevede anche l'attraversamento del Fiume Aniene tramite la realizzazione di un ponte tubo. Gli interventi consistono essenzialmente nella fornitura in opera delle tubazioni e pezzi speciali, scavi e rinterri, ripristini delle pavimentazioni stradali, costruzione di manufatti di linea, realizzazione di opere d'arte, opere per telecontrollo e protezione catodica.

Luogo di esecuzione: Comune di Roma.

Termine dell'appalto: 9 mesi solari e consecutivi d.c.l.

Modalità di finanziamento: disponibilità di bilancio.

Modalità di pagamento: per S.A.L. non inferiori a € 180.000,00; nel caso di subappalto l'Acea S.p.a. si riserva di provvedere alla corresponsione diretta al subappaltatore ai sensi del comma 3-bis dell'art. 18 della legge n. 55/1990.

Domanda di invito alla gara: in lingua italiana, corredata dai documenti richiesti, dovrà tassativamente pervenire presso i nostri uffici entro 30 giorni dal giorno di pubblicazione del presente avviso nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica Italiana con l'indicazione: «Acea S.p.a., direzione legale e societario, gare e contratti, avviso di gara n. 750, piazzale Ostiense n. 2, 00154 Roma, Italia».

Termine di spedizione degli inviti: entro 120 giorni dalla data di pubblicazione del presente avviso di gara nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica Italiana.

Documenti da accludere, a pena di esclusione dalla gara, alla domanda d'invito:

- 1) copia conforme all'originale del certificato di attestazione di qualificazione adeguata per categoria e classifica ai valori della presente gara e rilasciata da un S.O.A. appositamente autorizzata;
- 2) unica dichiarazione, con firma autenticata a norma di legge, ovvero autocertificazione, redatta e sottoscritta ai sensi della normativa vigente, dal legale rappresentante, nella quale si attesti che:
- a) l'impresa non si trovi in alcuna delle cause di esclusione previste dall'art. 75, comma 1 del decreto legislativo n. 554/99 così come modificato dall'art. 2 del decreto legislativo n. 412/2000.

Inoltre analoga dichiarazione, ma limitatamente ai punti *b-c*) del comma 1 del suddetto art. 75, dovrà essere presentata e sottoscritta anche da tutti gli amministratori muniti di potere di rappresentanza nonché da tutti i direttori tecnici;

- b) alla stessa gara non ha presentato o presenterà candidatura od offerta un'altra impresa collegata, così come individuata dall'art. 2359 del Codice civile;
- $\it c)$ l'impresa è in regola con le norme che disciplinano il diritto al lavoro dei disabili (capo V, art. 17 della legge n. 68/1999 e s.m.i.).

Qualora l'impresa non rientri tra i casi assoggettati a detta norma dovrà produrre specifica dichiarazione attestante tale circostanza;

- d) il numero di fax al quale andrà inviata la richiesta di cui all'art. 10, comma 1-quater della legge n. 109/94 e s.m.i. è il seguente
- 2. In caso di A.T.I.: la documentazione suindicata dovrà essere presentata da ciascuna associata; le stesse A.T.I. sono regolamentate dall'art. 95 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999.
- 3. Per i soli consorzi, ai sensi del decreto legislativo n. 158/95, art. 23, commi 2 e 3, dovrà essere presentato un elenco completo dei singoli consorziati; tale elenco dovrà essere tassativamente accompagnato da apposita dichiarazione, autenticata a norma di legge ovvero autocertificazione, redatta e sottoscritta ai sensi della normativa vigente, attestante la veridicità e la completezza dell'elenco stesso. Tale dichiarazione dovrà, inoltre, contenere l'espressa indicazione dei nominativi dei propri consorziati per conto dei quali concorrono e che eseguiranno i lavori in caso di aggiudicazione.

Qualora i requisiti richiesti nel presente bando di gara, in sede di verifica in capo all'aggiudicataria, non fossero rispondenti a quanto dichiarato, quest'ultima verrà esclusa dalla gara, la cauzione provvisoria verrà incamerata dalla società a titolo di risarcimento danni e l'aggiudicazione verrà poi pronunciata tenendo conto della graduatoria di gara in favore dei concorrenti in possesso di tutti i requisiti richiesti, a norma dell'art. 10, comma 1-quater della legge n. 109/94, così come modificata ed integrata dalla legge n. 415/1998.

A norma dello stesso art. 10, comma 1-quater, prima dell'apertura delle offerte, l'Acea S.p.a. si riserva la facoltà di procedere alla verifica del possesso dei requisiti richiesti nel presente avviso di gara su tutte le imprese offerenti, giusto parere dell'autorità per la vigilanza sui LL.PP.

del 21 maggio 2001. Il possesso dei requisiti dovrà essere dimostrato dalle imprese presentando la documentazione comprovante quanto dichiarato in sede di prequalifica.

Saranno escluse dalla gara le imprese che non presenteranno la documentazione richiesta entro il termine perentorio di 10 (dieci) giorni dalla data della specifica richiesta di Acea S.p.a. e/o non abbiano i requisiti prescritti. Tale termine perentorio di 10 (dieci) giorni varrà anche per la presentazione dei documenti da parte delle imprese risultate prima e seconda in graduatoria.

Facoltà di svincolarsi dall'offerta: qualora l'aggiudicazione non avvenga entro 180 (centottanta) giorni dalla data di apertura delle offerte stesse.

Subappalto: in caso di subappalto si applicherà la legislazione vigente; in sede di offerta il concorrente dovrà indicare, pertanto, le opere che intenderà subappaltare.

Per i piani di sicurezza si applicheranno le norme vigenti al momento dell'esperimento della gara, per questo l'impresa, nel formulare l'offerta, dovrà tenere conto degli oneri derivanti dall'applicazione di tutte le norme vigenti in materia di sicurezza.

In sede di offerta i consorzi, ai sensi del decreto legislativo n. 158/95, art. 23, comma 3, dovranno indicare con apposita dichiarazione autenticata a norma di legge ovvero autocertificazione, redatta e sottoscritta ai sensi della normativa vigente, il nominativo del soggetto consorziato cui intendono far eseguire i lavori.

Per informazioni e delucidazioni: rivolgersi ad Acea S.p.a., U.d.B. S.I.A., Roma, piazzale Ostiense n. 2 (ing. R. Rensi, tel. 06/57996766-57993330, fax 06/57994063).

Il direttore legale e societario: avv. Vincenzo Puca.

S-15683 (A pagamento).

RESIDENZA SANITARIA ASSISTENZIALE DI SERMIDE

Bando di gara pubblico incanto

- 1. Stazione appaltante: Residenza Sanitaria Assistenziale di Sermide, via XXIX Luglio n. 28, 46028 Sermide (MN), telefono 038661314, fax 038662156, e-mail: rsasermide@inwind.it
- 2. Procedura di gara: pubblico incanto ai sensi della legge n. 109/1994 e successive modificazioni.
- Luogo, descrizione, importo complessivo dei lavori, oneri per la sicurezza e modalità di pagamento delle prestazioni:
- 3.1) i lavori verranno realizzati nel Comune di Sermide, in via XXIX Luglio n. 28;
- 3.2) oggetto dei lavori è il completamento della Residenza Sanitaria Assistenziale di Sermide, e realizzazione di un centro diurno integrato a 10 posti;
- 3.3) importo complessivo dell'appalto: € 2.217.819,27, di cui € 2.176.748,55 per lavori a base d'asta, e € 41.070,72 per oneri di sicurezza:
 - 3.4) categoria prevalente: opere edili cat. OG1, classifica IV;
 - 3.5) le lavorazioni di cui si compone l'intervento sono le seguenti: opere edili, cat. OG1, € 1.366.434,02; impianti tecnologici, cat. OG11, € 456.789,91; serramenti, cat. OS6, € 394. 595, 34;
- 3.6) modalità di determinazione del corrispettivo: a corpo, ai sensi del combinato disposto dagli articoli 19, comma 4, e 21, comma 1, lettera *b*), della legge n. 109/94 e successive modificazioni.
- 4. Termine di esecuzione: per la realizzazione dell'opera sono previste quattro fasi di lavorazione intercalate da tre periodi di sospensione. Il tempo per l'esecuzione è fissato in giorni 843 (ottocentoquarantatre) naturali e consecutivi, al netto delle predette sospensioni programmate per complessivi giorni 210. La conclusione di tutte le fasi, tenuto conto delle sospensioni, è prevista dopo 1.053 giorni naturali e consecutivi dalla data di consegna dei lavori.

5. Documentazione complementare al bando di gara:

costituiscono documentazione complementare al presente bando: 1) il disciplinare di gara; 2) gli elaborati grafici; 3) il computo metrico; 4) il piano di sicurezza; 5) il capitolato speciale d'appalto; 6) lo schema di contratto; 7) il cronoprogramma dei lavori. Tali elaborati sono visibili presso gli Uffici amministrativi della R.S.A. di Sermide, sede provvisoria di via Cesare Battisti (ex presidio ospedaliero, 4° piano) nei giorni feriali dalle ore 9 alle 12; è possibile acquistarne una copia, fino a 8 giorni antecedenti il termine di presentazione delle offerte, presso Copisteria Center Copy, piazza Plebiscito n. 8, Sermide, telefono e fax 038662879; il disciplinare di gara è altresì disponibile sul sito internet www.sific.it

- 6. Termine, indirizzo di ricezione, modalità di presentazione e data di apertura delle offerte:
- 6.1) termine per la presentazione delle offerte: entro le ore 12 del giorno 9 luglio 2002;
- 6.2) indirizzo di ricezione: Ufficio protocollo dell'ente, sede provvisoria di via Cesare Battisti (ex ospedale, 4º piano) in Sermide;
 - 6.3) modalità: secondo quanto previsto nel disciplinare di gara;
- 6.4) apertura offerte: nella seduta pubblica del 9 luglio 2002 alle ore 15 presso gli Uffici amministrativi della Residenza Sanitaria Assistenziale di Sermide.
 - 7. Soggetti ammessi all'apertura delle offerte:

i legali rappresentanti dei concorrenti di cui al successivo punto 10., ovvero soggetti, uno per ogni concorrente, muniti di specifica delega loro fornita dai suddetti legali rappresentanti.

- 8. Cauzione: l'offerta dei concorrenti deve essere corredata:
- *a)* da una cauzione provvisoria (artt. 30 e 32 del capitolato speciale d'appalto) pari al 2% (2 per cento) dell'importo dei lavori e forniture, costituita alternativamente:

da versamento in contanti o in titoli del debito pubblico presso il tesoriere Banca Popolare di Bergamo, Credito Varesino ag. di Sermide in via Cesare Battisti n. 4;

da fidejussione bancaria o polizza assicurativa, avente validità per almeno 180 giorni dalla data stabilita al punto 6.1) del presente bando;

- b) dichiarazione di un istituto bancario, ovvero di una compagnia di assicurazione, contenente l'impegno a rilasciare, in caso di aggiudicazione dell'appalto, a richiesta del concorrente, una fidejussione bancaria o polizza assicurativa fidejussoria relativa alla cauzione definitiva, in favore della stazione appaltante, valida fino al collaudo dell'opera.
- 9. Finanziamento: le opere sono finanziate in parte con contributo statale ex art. 20, legge n. 67/88, (2ª fase) e in parte con mutuo concesso dalla Cassa Depositi e Prestiti con fondi del risparmio postale.
 - 10. Soggetti ammessi alla gara:

sono ammessi alla gara i concorrenti di cui all'art. 10, comma 1, della legge n. 109/94 e successive modificazioni, costituiti da imprese singole o imprese riunite o consorziate di cui alla lettera *d*), *e*) ed *e*-bis, ai sensi degli articoli 93, 94, 95, 96 e 97 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999, ovvero da imprese che intendano riunirsi o consorziarsi ai sensi dell'articolo 13, comma 5, della legge n. 109/94 e successive modificazioni, nonché concorrenti con sede in altri Stati membri dell'Unione europea alle condizioni di cui all'articolo 3, comma 7, del decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000.

11. Condizioni minime di carattere economico e tecnico necessarie per la partecipazione: i concorrenti all'atto dell'offerta devono possedere:

(caso di concorrente stabilito in Italia) attestazione, rilasciata da società di attestazione (SOA) di cui al decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000 regolarmente autorizzata, in corso di validità, che documenti il possesso della qualificazione in categorie e classifiche adeguate ai lavori da assumere;

(caso di concorrente stabilito in altri Stati aderenti all'Unione europea) i requisiti previsti dal decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000 accertati, ai sensi dell'articolo 3, comma 7, del suddetto decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000, in base alla documentazione prodotta secondo le norme vigenti nei rispettivi Paesi; la cifra d'affari in lavori di cui all'articolo 18, comma 2, lettera b), del suddetto decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000, conseguita nel quinquennio antecedente la data di pubblicazione del bando, deve essere non inferiore a tre volte l'importo complessivo dei lavori a base di gara.

12. Termine di validità dell'offerta: l'offerta è valida per 180 giorni dalla data dell'esperimento della gara.

- 13. Criterio di aggiudicazione: massimo ribasso percentuale sull'importo dei lavori posto a base di gara, al netto degli oneri per l'attuazione dei piani di sicurezza.
 - 14. Varianti: non sono ammesse offerte in variante.
 - 15. Altre informazioni:
- a) non sono ammessi a partecipare alle gare soggetti privi dei requisiti generali di cui all'art. 17 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99 e successive modificazioni, e di cui alla legge n. 68/99;
- b) si procederà all'esclusione automatica delle offerte anomale secondo le modalità previste dell'articolo 21, comma 1-bis, della legge n. 109/94 e successive modificazioni; nel caso di offerte in numero inferiore a cinque non si procede ad esclusione automatica, ma la stazione appaltante ha comunque la facoltà di sottoporre a verifica le offerte anomale;
- c) si procederà all'aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta valida, sempre che sia ritenuta congrua e conveniente;
 - d) in caso di offerte uguali si procederà per sorteggio;
- e) l'aggiudicatario deve prestare cauzione definitiva nella misura e nei modi previsti dall'articolo 30, comma 2, della legge n. 109/94 e successive modificazioni, nonché la polizza di cui all'articolo 30, comma 3, della medesima legge e all'articolo 103, del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999, per una somma assicurata pari a L. 6.815 milioni (€ 3.519.653,77);
- f) l'aggiudicatario dovrà prestare polizza d'assicurazione indennitaria decennale, (art. 33, comma 6, capitolato speciale d'appalto) con le modalità previste dall'articolo 104 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99. Si applicano le disposizioni di cui all'articolo 8, comma 1-quater, della legge n. 109/94 e successive modificazioni;
- g) le autocertificazioni, le certificazioni, i documenti e l'offerta devono essere in lingua italiana o corredati di traduzione giurata;
- h) nel caso di concorrenti costituiti ai sensi dell'art. 10, comma 1, lettere d), e) ed e-bis, della legge n. 109/94 e successive modificazioni, i requisiti di cui al punto 11. del presente bando devono essere posseduti, nella misura di cui all'art. 95, comma 2, del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999 qualora associazione di tipo orizzontale, e, nella misura di cui all'articolo 95, comma 3, del medesimo decreto del Presidente della Repubblica qualora associazioni di tipo verticale;
- i) i corrispettivi saranno contabilizzati con le modalità previste dall'articolo 28 del capitolato speciale d'appalto;
- j) la contabilità dei lavori sarà effettuata, ai sensi del titolo XI del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999, sulla base delle aliquote percentuali di cui all'articolo 45, comma 6, del suddetto decreto del Presidente della Repubblica applicate all'importo contrattuale pari al prezzo offerto aumentato dell'importo degli oneri per l'attuazione dei piani di sicurezza; le rate di acconto saranno pagate con le modalità previste dall'articolo 21 del capitolato speciale d'appalto;
- $\it k)$ gli eventuali subappalti saranno disciplinati ai sensi delle vigenti leggi;
- l) i pagamenti relativi ai lavori svolti dal subappaltatore o cottimista verranno effettuati dall'aggiudicatario che è obbligato a trasmettere, entro venti giorni dalla data di ciascun pagamento effettuato, copia delle fatture quietanzate con l'indicazione delle ritenute a garanzie effettuate;
- *m)* la stazione appaltante si riserva la facoltà di applicare le disposizioni di cui all'art. 10, comma 1-*ter*, della legge n. 109/94 e successive modificazioni;
 - n) è esclusa la competenza arbitrale;
- o) i dati raccolti saranno trattati, ai sensi dell'articolo 10, della legge n. 675/96, esclusivamente nell'ambito della presente gara;
 - p) responsabile del procedimento è la signora Paola Bisi.
 - 16. Avviso di preinformazione nella G.U.C.E.: 29 maggio 2002.
 - 17. Data di spedizione del bando di gara: 30 maggio 2002.
- 18. Data di ricevimento del bando di gara da parte dell'Ufficio delle pubblicazioni ufficiali delle Comunità europea: 30 maggio 2002.

Sermide, 13 giugno 2002

Il direttore segretario: Paola Bisi.

S-15701 (A pagamento).

MINISTERO DELLA DIFESA Direzione generale degli armamenti terrestri Ufficio tecnico territoriale

Torino

- 1. Ente appaltante: Ufficio tecnico territoriale, indirizzo: piazza Rivoli n. 4, 10143 Torino, telefono 011/7711244, fax 011/7768876.
 - 2. Procedura: licitazione privata.
 - 3. Importo presunto (I.V.A. esclusa): € 50.120,00.
- 4. Oggetto: completamento opere già realizzate per sicurezza antinfortunistica del personale ed estranei, comprendente la fornitura e posa in opera di filo spinato e di un cancello motorizzato e relativi servizi; settore prodotto: materiale antinfortunistico; quantità: lotti: n. 2; luogo di consegna: sede distaccata di Ciriè (TO).
- 5. Termine di esecuzione eventualmente imposto: entro circa 90 giorni solari con decorrenza dal giorno successivo alla comunicazione dell'approvazione del contratto.
- 6. Domande di partecipazione: la domanda dovrà pervenire all'Ufficio tecnico territoriale «Mezzi ruotati, cingolati e materiali del Genio», piazza Rivoli n. 4, 10143 Torino, con lettera raccomandata a/r o consegnata a mano entro il 6 settembre 2002. In caso di trasmissione a mezzo raccomandata farà fede il timbro postale di spedizione.
 - 7. Data di previsto invio della lettera di invito: da definire.
- 8. Cauzione richiesta (al momento della gara): 10% dell'importo base della gara.
- 9. Notizie/requisiti richiesti alle ditte partecipanti per l'assicurazione della qualità: —.
 - 10. Altre indicazioni: nella domanda la ditta dovrà dichiarare:
- di non essere in stato fallimentare, liquidazione, concordato preventivo;

che il legale rappresentante non sia stato condannato per reati relativi alla condotta professionale con sentenza passata in giudicato;

di essere in regola con i pagamenti di imposta e contributi sociali; l'elenco delle forniture del settore effettuate negli ultimi tre anni.

Il direttore: col. co. ing. t. SG Bruno Pamfili.

C-19236 (A pagamento).

MINISTERO DELLA DIFESA Direzione generale degli armamenti terrestri Ufficio tecnico territoriale «Mezzi ruotati, cingolati e materiali del Genio» Torino

Bando di gara

- 1. Ente appaltante: Ministero della difesa, direzione generale degli armamenti terrestri, Ufficio tecnico territoriale «Mezzi ruotati, cingolati e materiali del Genio», piazza Rivoli n. 4, Torino, tel. 011/7711244, fax 011/7768876.
- 2.a) Procedura di aggiudicazione: gara ristretta (licitazione privata) in ambito UE/WTO (decreto legislativo n. 358, del 24 luglio 1992 così come modificato dal decreto legislativo n. 402, del 20 ottobre 1998).
 - 3.a) Luogo di consegna: da definire;
- b) oggetto della fornitura: n. 30 autocarri logistici (n. 2 di 8x4 e n. 28 di 4x2), numero di riferimento C.P.A.: 34.10.4;
 - c) quantità: n. 30;
 - d) lotti: n. 2.
- 4. Termini di approntamento al collaudo: entro circa 270 giorni decorrenti da quello successivo a quello in cui la ditta avrà ricevuto la comunicazione dell'avvenuta approvazione del contratto.
- 5. Forma giuridica del raggruppamento di imprenditori: secondo l'articolo 10, del decreto legislativo n. 358/92.
- 6.a) Termine per la ricezione delle domande di partecipazione: 12 luglio 2002.

- Le modalità della richiesta di partecipazione sono quelle previste dall'articolo 7, comma 7 del decreto legislativo n. 358/92;
- b) indirizzo: le domande di partecipazione alla gara devono essere inviate, in busta chiusa recante all'esterno la dicitura «Domanda di partecipazione a gara UE/WTO per la fornitura di n. 30 autocarri logistici (n. 2 di 8x4 e n. 28 di 4x2), al Ministero della difesa, direzione generale degli armamenti terrestri, Ufficio tecnico territoriale «Mezzi ruotati, cingolati e materiali del Genio», piazza Rivoli n. 4, 10143 Torino, fax 011/7768876;
- c) lingua: italiano, anche per informazioni. Sono ammesse domande di partecipazione, corrispondenza e documentazione in lingua straniera purché tradotte in lingua italiana e certificate «conformi al testo straniero» da autorità a ciò preposta. L'inosservanza di quanto riportato al punto 6.a), comporterà l'esclusione dalla gara.
 - 7. Termine per l'invio degli inviti a presentare offerta: 19 luglio 2002.
- 8. Cauzione e garanzia: modalità e valore saranno specificati nella lettera d'invito.
- Condizioni minime formali e documentazione: possono partecipare alla gara esclusivamente le case costruttrici di autoveicoli o loro rappresentanti in esclusiva.

I partecipanti dovranno allegare alla domanda, pena l'esclusione:

- a) attestazione che l'impresa non si trovi in una delle situazioni di cui alle lettere a), b), d), e) ed f) dell'articolo 11 del decreto legislativo n. 358/92, da costituire, per le imprese aventi sede nell'Unione europea, con una dichiarazione sostitutiva rilasciata dal legale rappresentante a norma del decreto del Presidente della Repubblica 28 dicembre 2000, n. 445 e, per le imprese aventi sede al di fuori dell'Unione europea, con il certificato e/o le dichiarazioni di cui ai commi 2 e 3 del predetto articolo 11;
- b) la documentazione prevista dall'articolo 13, lett. a) e c) e dal-1'articolo 14, lett. a) del decreto legislativo n. 358/92;
- c) certificato attestante la rispondenza del sistema di controllo della qualità aziendale alla normativa AQAP 110 o UNI EN ISO 9001 rilasciato per la categoria merceologica dei veicoli oggetto della provvista;
- d) dichiarazione attestante la disponibilità immediata della società produttrice ad un sopralluogo tecnico nello stabilimento di produzione dei materiali oggetto della fornitura da parte di rappresentanti dell'A.D. che, pertanto, dovrà essere indicato con l'indirizzo completo;
- e) le ditte nazionali ed estere aventi una sede secondaria in Italia dovranno altresì presentare, ai sensi dell'articolo 17, della legge 12 marzo 1999, n. 68, una dichiarazione del legale rappresentante che attesti di essere in regola con le norme che disciplinano il diritto al lavoro dei disabili;
- f) i rappresentanti in esclusiva delle case costruttrici dovranno, inoltre, presentare la dichiarazione autenticata della casa madre in cui la stessa autorizzi la partecipazione alla gara in oggetto e si impegni ad onorare, sotto la propria responsabilità, l'eventuale contratto che sarà stipulato;
- g) dichiarazione dalla quale risulti l'impegno formale a fornire una garanzia di almeno 24 mesi.

Tutta la documentazione dovrà essere di data non anteriore a 6 mesi dalla data di scadenza del termine di cui al punto 6.a).

- L'amministrazione si riserva di esercitare il diritto, ex articolo 14, lett. f) del decreto legislativo n. 358/92. La domanda di partecipazione alla gara non vincola l'amministrazione della difesa.
- 10. Criteri di aggiudicazione: la fornitura sarà aggiudicata, ai sensi dell'articolo 19, primo comma, lett. b) del decreto legislativo n. 358/92 modificato dal decreto legislativo n. 402/98, a favore dell'offerta economicamente più vantaggiosa per l'amministrazione in base ai criteri di valutazione che saranno indicati nella lettera di invito.
- 11. Qualora in sede di gara non vi siano offerte o le stesse non siano appropriate, si procederà ai sensi dell'articolo 9, comma 4, lett. *a*) del decreto legislativo n. 358/92.
 - 12. Non sono ammesse varianti.
 - 13. Altre indicazioni:
- a) la gara sarà svolta il 25 settembre 2002 alle ore 9 presso l'ufficio sub 1 al quale può essere richiesto di prendere visione della normativa tecnica e amministrativa posta a base della gara;
- b) le spese di partecipazione alla gara sono a totale carico della ditta ed alla stessa nulla è dovuto anche nel caso di revoca da parte dell'amministrazione della procedura di gara;
 - c) importo presunto della fornitura: € 2.065.828,00.

Ulteriori informazioni potranno essere richieste:

di carattere amministrativo allo 011/7711244, int. 3057;

di carattere tecnico allo 011/7711244, int. 3020;

dal lunedì al venerdì, dalle ore 9 alle ore 15,30.

- 14. Data di pubblicazione della preinformazione: 9 febbraio 2002.
- 15. Data di invio del bando di pubblicità alla G.U.C.E.: 5 giugno 2002.
- 16. Data di ricezione del bando: 5 giugno 2002.

Il direttore: col. co. ing. t. SG Bruno Pamfili.

C-19237 (A pagamento).

PROVINCIA DI SONDRIO

Esito della gara di pubblico incanto esperita per l'affidamento dei lavori di cui alla legge 2 maggio 1990, n. 102, piano difesa del suolo e riassetto idrogeologico, bacino del torrente Tartano, scheda TA/23/3, intervento Val Lunga in località Arale.

Il giorno 7 maggio 2002 si è conclusa la gara di pubblico incanto per l'affidamento dei lavori di cui alla legge 2 maggio 1990, n. 102, piano difesa del suolo e riassetto idrogeologico, bacino del torrente Tartano, scheda TA/23/3, intervento Val Lunga in località Arale.

Hanno presentato l'offerta settantacinque ditte, come risulta dagli atti.

I lavori sono stati aggiudicati all'Associazione Temporanea d'Imprese fra la ditta T.M.G. Scavi S.r.l. da Sondrio e la ditta Secom Costruzioni S.r.l. da Morbegno (SO), che ha offerto un ribasso del 20.640% sul prezzo a base d'asta di € 1.652.662,08 (inclusi € 51.645,69 non soggetti a ribasso in quanto oneri per la sicurezza).

Il dirigente: Carlo Zubiani.

C-19242 (A pagamento).

COMUNE DI CASTELSARDO (Provincia di Sassari)

Castelsardo, via Vittorio Emanuele II Tel. 079/478400, fax 079/478781 e-mail comcas@tiscalinet.it

Bando di gara

- 1. Appaltatore: Comune di Castelsardo, Ufficio affari generali, via Vittorio Emanuele II, Castelsardo (SS).
 - 2. Categoria del servizio oggetto d'appalto ed importo complessivo: 2.a) gestione museo dell'Intreccio Mediterraneo;
- 2.b) importo complessivo € 739.196,13 I.V.A. inclusa. L'importo indicato deriva da un progetto presentato alla Regione autonoma della Sardegna, assessorato alla pubblica istruzione ed al cui finanziamento è subordinato il presente appalto. L'aggiudicatario non potrà pretendere alcunché qualora il progetto non venisse finanziato dalla R.A.S. sia per l'intero importo che per tutti e tre gli anni.
- 3. Procedura di gara: asta pubblica da aggiudicarsi con il criterio dell'offerta economicamente più vantaggiosa ai sensi dell'art. 23, comma 1, lett. *b*) del decreto legislativo n. 157/1995 e s.m. da tenersi il 24 luglio 2002 alle ore 12.
- 4. Luogo di esecuzione: Castelsardo, museo dell'Intreccio Mediterraneo.
- 5. Durata del contratto: tre anni subordinati al finanziamento regionale di cui al punto 2.b).
- 6. Ufficio referente: Ufficio AA.GG. e personale, via Vittorio Emanuele II, 079/478400-478401-478402-478413, indirizzo e-mail comcas@tiscalinet.it
- 7. Termine ultimo di ricezione dell'offerte: entro le ore 12 del 23 luglio 2002, da inviare all'indirizzo dell'appaltatore e redatte in lingua italiana.

9. Caratteristiche prestatori di servizi:

assistente museale con almeno due anni di esperienza nel settore; accompagnatori in possesso del diploma di istruzione secondaria superiore con almeno due anni di esperienza nel settore museale e/o regolare attestato di accompagnatore turistico;

custodi manutentori in possesso, quelli da assumere per 12 mesi, di comprovata esperienza di almeno due anni nel settore delle manutenzioni museali, gli altri almeno un anno.

- $10.\ Data$ d'invio del bando: il bando è stato inviato alla G.U.C.E. il 31 maggio 2002.
- 11. Altre informazioni: il bando integrale ed il capitolato d'appalto sono disponibili presso l'Ufficio AA.GG. Il responsabile del procedimento è la dott.ssa Rosaria Moroni.

Dott.ssa Rosaria Moroni.

C-19249 (A pagamento).

CITTÀ DI TORINO

Oggetto: avviso di asta pubblica n. 119/2002. Area ex M.O.I. di via Giordano Bruno n. 181. Interventi di demolizione strutture, bonifica e attività preliminari alla realizzazione del Villaggio Olimpico, fase B, demolizioni e bonifiche.

Importo base: a corpo € 1.716.177,67, a misura € 1.843.241,45, per un totale di € 3.559.419,12, oltre € 94.200,00 per oneri dei piani di sicurezza, non soggetti a ribasso d'asta, totale dell'appalto € 3.653.619,12.

Categoria prevalente: OS23, classifica: IV, relativo importo lavorazioni: $\mathbf{\in}$ 1.483.312,19.

Ulteriori lavorazioni di cui si compone l'intervento (art. 73 decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99), di importo superiore al 10% dell'appalto:

lavorazione: scavi e reinterri, categoria: OS1, importo lavori: € 1.381.346,60.

Lavorazioni di cui si compone l'intervento (art. 73 decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99 e art. 74, secondocomma) eseguibili dalle imprese qualificate per le seguenti categorie ovvero subappaltabili o scorporabili ai fini della costituzione di A.T.I.:

lavorazione: bonifica da amianto, categoria: OG12, importo lavori: \leqslant 260.265,96.

L'intervento prevede inoltre la bonifica da ordigni bellici e masse ferrose interrate per un importo di \leqslant 406.351,59, che dovrà essere eseguito da impresa specializzata B.C.M.

Si precisa che l'intervento relativo alla bonifica bellica delle aree potrà essere eseguito direttamente dal soggetto aggiudicatario qualora in possesso dei requisiti tecnici prescritti dal decreto legislativo luogotenenziale n. 320/46 (categoria 90.02.2001, circolare Genio Militare IV Sezione, rif. 4/60099 del 6 settembre 1995) oppure potrà essere subaffidato a ditte che possiedano i requisiti sopradescritti.

L'eventuale subaffidamento non inciderà sulla quota del 30% della categoria prevalente.

Finanziamento: mutuo Cassa Depositi e Prestiti con i fondi del risparmio postale.

Pagamenti: si rinvia all'art. 18 dello schema di contratto ed alla normativa vigente.

Termini:

a) ultimazione lavori: 210 giorni consecutivi;

b) ricezione offerte: entro le ore 10 di mercoledì 24 luglio 2002 da presentarsi in piego sigillato.

Oltre detto termine non sarà valida alcuna altra offerta anche se sostitutiva od aggiuntiva ad offerta precedente.

Il recapito del piego, da presentarsi nel termine con la modalità sopraindicata pena l'esclusione dalla gara, rimane ad esclusivo rischio del mittente, ove per qualsiasi motivo il piego stesso non giunga a destinazione in tempo utile.

Si avverte che l'orario di servizio al pubblico effettuato dall'Ufficio protocollo generale della Città di Torino è il seguente: dal lunedì al venerdì dalle ore 8 alle ore 16;

c) apertura buste: ore 10 di giovedì 25 luglio 2002, in una sala del Palazzo comunale dove si procederà in presenza del pubblico all'apertura dei pieghi ed all'esame della documentazione richiesta ai fini dell'ammissibilità alla gara.

Alle ore 11 circa nella medesima sala, si procederà all'apertura delle offerte economiche delle ditte ammesse ed all'aggiudicazione.

L'aggiudicazione avverrà a norma dell'art. 21, commi 1 e 1-*bis*, della legge 11 febbraio 1994, n. 109 e s.m.i. ed a norma degli artt. 90, comma 6 ed 89, comma 4 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99.

In presenza di una sola offerta valida non si procederà all'aggiudicazione.

Nel caso di due o più offerte uguali, si procederà a sorteggio fra le stesse nella medesima seduta pubblica.

Sono ammessi a partecipare alla gara i concorrenti di cui all'art. 10, comma 1, legge n. 109/94 e s.m.i., costituiti da imprese singole o imprese riunite o consorziate, ai sensi dell'art. 93, 94, 95, 96 e 97 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99, ovvero da imprese che intendano riunirsi o consorziarsi ai sensi dell'art. 13, comma 5, legge n. 109/94 e s.m.i., nonché concorrenti con sede in altri Stati membri dell'Unione europea alle condizioni di cui all'art. 3, comma 7, del decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000.

L'offerta economica dovrà essere redatta sull'apposito modulo indicante le categorie di lavoro e forniture previste per l'esecuzione dell'appalto che il concorrente dovrà ritirare, entro il giorno di venerdì 19 luglio 2002, presso il Settore tecnico grandi opere e villaggi olimpici, piazza San Giovanni n. 5, Torino.

Sul modulo il concorrente dovrà indicare, in cifre e in lettere, il prezzo unitario offerto in euro per ogni voce relativa alle varie categorie di lavoro e/o forniture, il relativo totale rispetto alle quantità richieste, nonché il prezzo complessivo offerto ed il conseguente ribasso percentuale.

Il modulo deve essere sottoscritto in ciascun foglio dal concorrente e non può presentare correzioni che non siano da lui stesso espressamente confermate e sottoscritte.

Il concorrente ha l'obbligo di effettuare i controlli e di rendere la dichiarazione prevista all'art. 90, comma 5 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99.

L'offerta, sottoscritta validamente, deve essere chiusa in busta con sigilli ad impronta ed essere inserita in una seconda busta, anch'essa sigillata recante l'indirizzo: «Ufficio protocollo generale della città di Torino (appalti), piazza Palazzo di Città n. 1, 10122 Torino».

Tanto la busta contenente l'offerta, quanto la busta esterna devono riportare: il nome o la ragione sociale del concorrente e la scritta «contiene offerta per asta pubblica n. 119/2002, area ex M.O.I. di via Giordano Bruno n. 181. Interventi di demolizione strutture, bonifica e attività preliminari alla realizzazione del Villaggio Olimpico, fase B demolizioni e bonifiche».

Nella seconda busta devono pure essere inclusi:

1) istanza di ammissione alla gara, redatta in bollo, indirizzata al «sindaco della città di Torino» sottoscritta dal legale rappresentante della ditta e presentata unitamente a copia fotostatica non autenticata di un documento d'identità del sottoscrittore, ai sensi dell'art. 38, comma 3, decreto del Presidente della Repubblica n. 445 del 28 dicembre 2000.

L'istanza dovrà contenere le dichiarazioni seguenti, successivamente verificabili, relative a:

- a) iscrizione ad una Camera di commercio, con le seguenti indicazioni: natura giuridica, denominazione, sede legale e oggetto dell'attività nonché le generalità degli amministratori e dei direttori tecnici risultanti dal certificato di iscrizione alla C.C.I.A.A.; codice fiscale;
- *b)* di non rientrare in cause di esclusione di cui all'art. 75 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554 del 21 dicembre 1999; nonché in quelle previste dall'art. 10 legge n. 575/1965 (disposizioni antimafia);
- c) di conoscere ed accettare tutte le condizioni che regolano l'appalto contenute nello schema di contratto e nel capitolato speciale d'appalto;
- d) di avere esaminato gli elaborati progettuali, compreso il computo metrico, di essersi recato sul luogo di esecuzione dei lavori, di avere preso conoscenza delle condizioni locali, della viabilità d'accesso, delle cave eventualmente necessarie e delle discariche autorizzate nonché di tutte le circostanze generali suscettibili di influire sulla determinazione dei prezzi, sulle condizioni contrattuali e sull'esecuzione dei lavori e di aver giudicato i lavori stessi realizzabili, gli elaborati progettuali adeguati ed i prezzi nel loro complesso remunerativi e tali da consentire il ribasso offerto;

- e) di avere effettuato una verifica della disponibilità della mano d'opera necessaria per l'esecuzione dei lavori nonché della disponibilità di attrezzature adeguate all'entità e alla tipologia e categoria dei lavori in appalto;
- f) che si è tenuto conto degli oneri previsti per i piani di sicurezza e delle disposizioni relative alle condizioni di lavoro, previdenziali e assistenziali in vigore nella Provincia di Torino;
- g) di essere in regola con le norme che disciplinano il diritto al lavoro dei disabili (legge 12 marzo 1999, n. 68);
- h) indicazione, ai sensi dell'art. 34 della legge n. 109/94 e s.m.i., dei lavori, di parte delle opere o servizi che l'impresa intende affidare in subappalto. L'eventuale subaffidamento della bonifica bellica delle aree non inciderà sulla quota del 30% della categoria prevalente;
- *i*) che non sussiste, con altre ditte concorrenti nella presente gara, alcuna delle situazioni di controllo di cui all'art. 2359 del codice civile.

I consorzi di cui all'art. 10, comma 1, lett. b) e c), legge n. 109/94 e s.m.i. devono inoltre indicare per quali consorziati il consorzio concorre;

2) ricevuta comprovante il versamento del deposito cauzionale di € 73.072,38, in, contanti, ovvero mediante fidejussione bancaria o assicurativa, ai sensi dell'art. 107 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99, o rilasciata dagli intermediari finanziari iscritti nell'elenco speciale di cui all'art. 107 del decreto legislativo n. 385/93, che svolgono in via esclusiva o prevalente attività di rilascio di garanzie, a ciò autorizzati dal Ministero del tesoro, del bilancio e della programmazione economica. Polizze e fidejussioni dovranno avere validità non inferiore a 180 giorni a decorrere dalla data di presentazione dell'offerta e contenere: l'impegno del fidejussore da rilasciare la garanzia fidejussoria di cui al comma 2 dell'art. 30 legge n. 109/94 e s.m.i., qualora l'offerente risultasse aggiudicatario, e le condizioni di cui al comma 2-bis dell'art. 30 legge citata.

È ammessa la riduzione della cauzione ai sensi dell'art. 8, comma 11-quater, della legge n. 109/94 e s.m.i.; a tal fine l'istanza dovrà essere corredata dal relativo certificato o copia ovvero contenere una apposita dichiarazione, successivamente verificabile, attestante «di essere in possesso della documentazione, rilasciata da organismi accreditati, prevista dall'art. 8, comma 11-quater, della legge n. 109/94 e s.m.i in materia di sistemi di qualità e di poter pertanto usufruire della riduzione del 50% della cauzione».

Si precisa che non si accetteranno forme di cauzioni diverse da quelle sopra indicate;

3) attestazione rilasciata da SOA regolarmente autorizzata e in corso di validità, o fotocopia sottoscritta dal legale rappresentante ed accompagnata da copia del documento di identità dello stesso o, nel. caso di concorrenti costituiti da imprese associate o da associarsi, più attestazioni, che documenti il possesso delle qualificazioni nella categoria prevalente OS23 e per la categoria scorporabile OG12 (quest'ultima se non indicata in subappalto), per le classifiche adeguate ai sensi dell'art. 95 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99.

Per le riunioni di concorrenti:

- a) mandato conferito all'impresa capogruppo dalle altre imprese riunite risultante da scrittura privata autenticata;
- b) procura con la quale viene conferita la rappresentanza risultante da atto pubblico.

È ammessa la presentazione sia del mandato, sia della procura, in un unico atto notarile redatto in forma pubblica.

È altresì consentita la partecipazione di associazioni temporanee e consorzi non ancora costituiti; in tal caso l'offerta deve essere sottoscritta da tutte le imprese che costituiranno il raggruppamento o il consorzio, indicare l'impresa qualificata come capogruppo e contenere l'impegno che le stesse si conformeranno, in caso di aggiudicazione, alla disciplina dell'art. 13, commi 5 e 5-bis legge n. 109/94 e s.m.i.

Ciascuna delle imprese associate dovrà presentare la documentazione e le dichiarazioni richieste, ad eccezione di quelle di cui al punto 1, lettera *h*) (subappalto) e la ricevuta di cui al punto 2), richiesta per la sola impresa capogruppo.

Nel caso di riunioni di concorrenti di tipo orizzontale e di consorzi di cui all'art. 10, comma 1, lettera d), e) ed e-bis della legge n. 109/94, i requisiti di cui al punto 3 del presente bando devono essere posseduti dalla mandataria o da una impresa consorziata nella misura minima del 40%; la restante percentuale è posseduta cumulativamente dalle mandanti o dalle altre imprese consorziate ciascuna nella misura minima del 10%. I requisiti devono essere soddisfatti comunque in misura totale.

L'impresa mandataria in ogni caso deve possedere i requisiti in misura maggioritaria.

Nel caso di riunioni di concorrenti di tipo verticale, i requisiti di cui al punto 3 del presente bando devono essere posseduti dalla mandataria/capogruppo nella categoria prevalente; nelle categorie scorporate, ciascuna mandante deve possedere i requisiti previsti per l'importo del lavori della categoria che intende assumere e nella misura indicata per l'impresa singola, previsti dall'art. 3 del decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000.

Non è consentito ad una stessa ditta di presentare contemporaneamente offerte in diverse associazioni di imprese o consorzi a pena di esclusione di tutte le diverse offerte presentate; nel caso in cui venga presentata offerta individualmente ed in associazione o consorzio verrà esclusa dalla gara la ditta singola. Non è ugualmente consentita la contemporanea partecipazione di imprese fra le quali sussistano situazioni di controllo oppure con rappresentanti o amministratori in Comune, a pena di esclusione di tutte le diverse offerte presentate.

Si avverte che dichiarazioni, cauzione e l'attestazione di cui al punto 3) nonché il rispetto delle modalità di presentazione dell'offerta sono richiesti a pena d'esclusione.

Per le comunicazioni da parte di questa civica amministrazione dovranno essere indicati nell'istanza di ammissione:

- a) il numero telefonico e il numero di fax:
- b) numeri di posizione I.N.P.S. ed I.N.A.I.L. ed indicazione della relativa sede zonale degli enti previdenziali. In caso di più posizioni I.N.P.S. e I.N.A.I.L., occorrerà indicare quella in cui ha sede l'attività principale dell'impresa. Per le aziende che applicano alle maestranze il contratto collettivo nazionale di lavoro per i dipendenti delle imprese edili ed affini occorre indicare il numero di posizione della Cassa Edile;
 - c) numero della partita I.V.A.;
- d) codice attività conforme ai valori dell'anagrafe tributaria (cinque cifre indicate nell'ultima dichiarazione I.V.A.).

La mancata indicazione di cui al punto 1 lettera h), comporterà per l'aggiudicatario l'impossibilità di ottenere autorizzazioni al subappalto, a norma dell'art. 18 della legge 19 marzo 1990, n. 55 e s.m.i. Uguale conseguenza avrà un'indicazione generica o comunque non conforme alle suddette prescrizioni.

In caso di ricorso al subappalto, sarà fatto obbligo per l'aggiudicatario di trasmettere entro 20 giorni dalla data di ciascun pagamento effettuato ai subappaltatori, copia delle fatture quietanzate con l'indicazione delle ritenute di garanzia effettuate.

L'aggiudicatario, entro dieci giorni dalla comunicazione dell'aggiudicazione dovrà provare quanto dichiarato in sede di gara producendo la documentazione corrispondente; inoltre, entro il termine indicato nella lettera di comunicazione dell'aggiudicazione dovrà perentoriamente sottoscrivere il verbale di aggiudicazione con i relativi allegati.

Si avverte che, in difetto degli adempimenti di cui sopra nei rispettivi termini, si procederà senza ulteriore preavviso, alla revoca dell'aggiudicazione ed all'incameramento della cauzione provvisoria.

I lavori saranno affidati al concorrente che segue nella graduatoria.

In caso di fallimento o risoluzione del contratto per grave inadempimento dell'aggiudicatario l'amministrazione ha facoltà di interpellare e di stipulare un nuovo contratto con i soggetti ed alle condizioni di cui all'art. 10, comma 1-ter legge n. 109/94 e s.m.i.

Il verbale di aggiudicazione terrà luogo di contratto ai sensi dell'art. 16 del regio decreto 18 novembre 1923, n. 2440.

Le spese contrattuali sono a carico dell'aggiudicatario.

L'aggiudicatario dovrà costituire una garanzia fidejussoria, con le modalità di cui all'art. 30 legge n. 109/94 e s.m.i., nonché polizza assicurativa di cui al comma 3 del citato art. 30 legge n. 109/94 e art. 103 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99 e con i massimali di cui all'art. 32 dello schema di contratto.

Si precisa che l'offerta è valida per 180 giorni dalla data dell'esperimento della gara.

Si informa, ai sensi dell'art. 10 della legge n. 675/96, che i dati forniti dai partecipanti alla gara sono raccolti e pubblicati come previsto dalle norme in materia di appalti pubblici.

I diritti di cui all'art. 13 della legge citata sono esercitabili con le modalità della legge n. 241/90 e del regolamento comunale per l'accesso agli atti.

Per le informazioni tecniche rivolgersi al Settore tecnico grandi opere e villaggi olimpici, piazza San Giovanni n. 5, Torino.

Il capitolato speciale d'appalto e i relativi elaborati progettuali sono in visione e potranno essere ritirati presso il Settore sopra indicato dal lunedì al venerdì, esclusi i festivi, dalle ore 9 alle ore 12 (tel. 011-442/2475-3586, fax 011-443-3230) entro il giorno 19 luglio 2002, previo pagamento di \in 45,00 da effettuarsi a mezzo vaglia postale alla Civica Tesoreria, via Bellezia n. 2. Torino.

Responsabile del procedimento: ing. Claudio Lamberti.

Funzionario amministrativo: dott. Massimo Valero.

Informazioni: Ufficio relazioni con il pubblico, piazza Palazzo di Città n. 9/A, Torino, tel. 011/4423010/3014.

Torino, 30 maggio 2002

Il direttore del servizio centrale acquisti-contratti-appalti: dott.ssa Mariangela Rossato

C-19251 (A pagamento).

REGIONE AUTONOMA VALLE D'AOSTA PRESIDENZA DELLA REGIONE

Servizi interventi operativi della protezione civile

- 1. Ente appaltante: Presidenza della Regione, Servizio interventi operativi della protezione civile, località Aeroporto n. 7/A, 11020 Saint Christophe (AO) tel. 0165/238222, fax 0165/40935.
 - 2. Procedura di aggiudicazione: pubblico incanto.
 - 3. Data di stipulazione del contratto: 11 aprile 2002.
- 4. Criteri di assegnazione del contratto: offerta economicamente più vantaggiosa ai sensi dell'art. 19, comma 1, lettera *b*), del decreto legislativo n. 358/92 come mod. dal decreto legislativo n. 402/98.
 - 5. Numero di offerte ricevute: 4 (quattro).
- 6. Nome e indirizzo del fornitore: BPG Radiocomunicazioni S.a.s., Cond. Centro Breuil, 11021 Cervinia (AO).
- 7. Natura e quantità della fornitura: fornitura di n. 50 ricetrasmettitori fissi/base, completi di accessori, da assegnare ai rifugi alpini della Valle d'Aosta.
 - 8. Prezzo pagato: € 33.543,88 I.V.A. esclusa.
 - 9. Data pubblicazione avviso di gara: 9 ottobre 2001.

Il capo servizio: dott. Davide Bertolo.

C-19253 (A pagamento).

REGIONE AUTONOMA VALLE D'AOSTA PRESIDENZA DELLA REGIONE Servizio interventi operativi della protezione civile

- 1. Ente appaltante: Presidenza della Regione, Servizio interventi operativi della protezione civile, località Aeroporto n. 7/A, 11020 Saint Christophe (AO) tel. 0165/238222, fax 0165/40935.
 - 2. Procedura di aggiudicazione: pubblico incanto.
 - 3. Data di stipulazione del contratto: 11 aprile 2002.
- 4. Criteri di assegnazione del contratto: offerta economicamente più vantaggiosa ai sensi dell'art. 19, comma 1, lettera *b*), del decreto legislativo n. 358/92 come mod. dal decreto legislativo n. 402/98.
 - 5. Numero di offerte ricevute: 2 (due).
- Nome e indirizzo del fornitore: Osat Elettronica S.r.l., corso Vigevano n. 46, 10155 Torino.
- 7. Natura e quantità della fornitura: potenziamento autonomia della rete regionale di radiocomunicazioni della protezione civile.
 - 8. Prezzo pagato: € 295.685,36 I.V.A. esclusa.
 - 9. Data pubblicazione avviso di gara: 9 ottobre 2001.

Il capo servizio: dott. Davide Bertolo.

C-19254 (A pagamento).

ARCIDIOCESI DI LECCE

Avviso di aggiudicazione dei lavori urgenti per il completamento del restauro e recupero funzionale dell'antico seminario

Ente appaltante: arcidiocesi di Lecce, piazza Duomo n. 11, Lecce. Procedura di aggiudicazione: ai sensi dell'art. 24, comma 1, lett. *b*), della legge n. 109/94 e s.m.

Criterio di aggiudicazione: ai sensi dell'art. 21, comma 1, lett. *a*), con le modalità del comma 1-*bis*, della legge n. 109/94 e s.m.

Imprese invitate: n. 15. imprese partecipanti: n. 6.

Impresa aggiudicataria: Marullo Costruzioni S.r.l., via Verdi sn, 73021 Calimera (LE).

Categoria prevalente: OG2.

Categorie scorporabili o subappaltabili: OS28 e OS30.

Importo lavori a base d'asta: € 1.490.000,00.

Importo oneri della sicurezza non soggetti a ribasso: € 35.000,00.

Offerta di aggiudicazione: 5,79 sull'importo di € 1.490.000,00.

Tempo di realizzazione dell'opera: 365 giorni. Data di aggiudicazione: 23 maggio 2002.

Il responsabile del procedimento: mons. Alessandro Dell'Era

C-19245 (A pagamento).

COMUNE DI POGGIO IMPERIALE (Provincia di Foggia)

Bando di gara

- 1. Comune di Poggio Imperiale (FG), via V. Veneto n. 2, 71010, Poggio Imperiale (FG) Italia, 0882/994559, fax 0882/999000.
- 2. Categoria servizio e numero riferimento C.P.C., categoria 16, C.P.C. 94, all. 1 al decreto legislativo 17 marzo 1995, n. 157, appalto servizi igiene urbana e complementari, importo annuo a base d'asta € 299.000,00 oltre I.V.A. per anni nove.
 - 3. Luogo esecuzione: territorio comunale.
- 4.a) Prestazione servizio riservata a: ditte iscritte albo smaltitori, decreto legislativo n. 22/97, certificazione qualità aziendale UNI EN ISO 9002/94;
- 4.b) normativa riferimento: decreto legislativo 157/95 e decreto legislativo n. 65/00; decreto legislativo n. 22/97; L.R. nn. 17/93 e 13/96;
- 4.c) responsabile tecnico: adeguata qualifica e requisiti professionali e culturali.
 - 5. Non sono ammesse offerte parziali.
- 6. Non sono ammesse varianti ai minimi di cui al capitolato speciale d'appalto.
 - 7. Durata del contratto: 9 (nove) anni dalla consegna servizio.
- 8.a) Ufficio di riferimento: Ufficio tecnico comunale, via Vittorio Veneto n. 2, 71010 Poggio Imperiale (FG);
- 8.b) termine ultimo per richiesta documentazione: non oltre 10 giorni precedenti il termine fissato per la presentazione dell'offerta;
- 8.c) documentazione di gara: il disciplinare di gara contenente le norme integrative del presente bando relative alle modalità di partecipazione alla gara, alle modalità di compilazione e presentazione del progetto-offerta, ai documenti da presentare a corredo della stessa ed alle procedure di aggiudicazione dell'appalto nonché la relazione tecnico-economica, capitolato speciale d'appalto e gli elaborati grafici allegati gli schemi di dichiarazione ed attestazioni a corredo del progetto-offerta, sono visibili presso l'Ufficio tecnico comunale nei giorni dal lunedi al venerdi dalle ore 9 alle ore 12 escluso il sabato; è possibile richiedere una copia, fino a dieci giorni antecedenti il termine di presentazione delle offerte, presso l'Ufficio tecnico comunale, nei giorni sopra indicati per la visione degli stessi, allegando alla richiesta attestazione di pagamento di € 10,00 effetuato presso la Tesoreria comunale, a favore: Comune di Poggio Imperiale (FG); causale: «riproduzione documenti appalto Servizio igiene». La documentazione sarà inviata con spese a carico del richiedente.

- 9.a) Termine ultimo ricevimento offerte: 23 luglio 2002 ore 13;
- 9.b) indirizzo di invio: Comune di Poggio Imperiale, via Vittorio Veneto n. 2, 71010 Poggio Imperiale (FG);
 - 9.c) lingua di redazione offerta: italiano.
- 10. Persone autorizzate a presenziare alla apertura plichi: rappresentante legale o persona delegata;
- 10.b) data, ora e luogo apertura plichi: 24 luglio 2002 ore 10 residenza municipale.
- 11. Forme di garanzie richieste: l'impresa dovrà costituire cauzione provvisoria pari al 2% dell'importo a base d'asta ed una cauzione definitiva pari al 10% dell'importo contrattuale annuale.
 - 12. Finanziamento: fondi Comunali.
- 13. Eventuale forma giuridica da assumere per associazioni tra imprese: non prevista.
- 14. Informazioni e formalità necessarie per ammissione alla gara: sono richieste specifiche capacità tecniche, giuridiche, finanziarie ed economiche di cui al disciplinare di gara.
 - 15. Validità offerta: 120 giorni dalla data di esperimento della gara.
- 16. Criteri aggiudicazione appalto: decreto legislativo n. 157/95, art. 23, lett. *b*). L'esclusione dalla gara avverrà automaticamente in carenza e/o difformità da quanto indicato nel disciplinare di gara; La gara sarà aggiudicata anche alla presenza di una sola offerta ritenuta valida sotto l'aspetto tecnico-economico.
- 17. Altre informazioni: i raggruppamenti di imprese dovranno produrre la documentazione riportata nel disciplinare di gara.

Non è ammesso il subappalto.

Si procederà alla verifica delle offerte anomale ai sensi dell'art. 25 del decreto legislativo n. 157/95.

Norme per la partecipazione alla gara: i soggetti interessati, dovranno far pervenire il plico contenente il progetto-offerta, pena esclusione, a mezzo raccomandata Servizio postale di Stato, ovvero mediante agenzia di recapito autorizzata, entro le ore 13 del 23 luglio 2002 giorno precedente non festivo a quello fissato per la gara, a pena di esclusione.

- 18. Data invio bando alla G.U.C.E. il 30 maggio 2002, e pubblicato all'albo pretorio, *G.U.*R.I., sui quotidiani «Aste e appalti pubblici», per estratto «Avvenire» «Puglia».
 - 19. Data di ricevimento bando alla G.U.C.E. il 30 maggio 2002.

Poggio Imperiale, 30 maggio 2002

Il responsabile del procedimento: geom. Vincenzo Restani

C-19257 (A pagamento).

COMUNE DI REGGIO CALABRIA Area legale e contratti - Ufficio appalti

Via Sant'Anna, Palazzo Cedir Telefono 0965/36281-3-4, telefax 0965/28093

- A) Procedura di aggiudicazione: pubblico incanto, secondo i criteri di cui all'articolo 21, primo comma della legge 11 febbraio 1994, n. 109 e successive modifiche ed integrazioni, con esclusione automatica delle offerte ai sensi dell'art. 21, comma 1-bis, della legge n. 109/94 e successive modifiche ed integrazioni. Non sono ammesse offerte in aumento.
- B) Descrizione, importo e luogo di esecuzione dei lavori: lavori ristrutturazione edifici patrimonio edilizio is. 86, 87, 88. B.1) Importo a b.a. \in 1.084.651,26. B.2) Importo per oneri relativi alla sicurezza (non soggetti a ribasso d'asta) \in 14.977,25. B.3) Importo dei lavori da affidare \in 1.099.628,51. B.4. Categoria considerata prevalente e relativa classifica sulla base delle categorie previste dal decreto del Presidente della Repubblica 25 gennaio 2000, n. 34: categoria OG1, classifica: III.
- C) Termine di esecuzione: il termine per l'esecuzione dei lavori è stabilito in giorni 730 (settecentotrenta) decorrente dalla data di consegna dei lavori ed il contratto verrà stipulato a misura.
- D) Finanziamento: le opere oggetto dell'appalto verranno realizzate con finanziamento ai sensi di legge. I pagamenti avverranno secondo le modalità stabilite dal capitolato speciale d'appalto ed in conformità alle norme della legge 16 agosto 1984, n. 42 e successive modificazioni ed interazioni.

E) Cauzione: cauzione di € 21.992,58 da prestare in contanti tramite versamento da effettuare presso la Tesoreria comunale o anche mediante fidejussione, bancaria o assicurativa, che dovrà avere, a pena di esclusione, validità per almeno 180 giorni dalla data di presentazione dell'offerta e corredata dalle dichiarazioni del fidejussore previste al comma 1, primo periodo e 2-*bis*, dell'art. 30, della legge n. 109/94, così come modificato dalla legge n. 415/98. Nel caso di partecipazione a più gare fra quelle comprese nella stessa tornata, da effettuarsi contemporaneamente (a partire dalla gara di importo più elevato), le imprese possono inserire nella gara relativa al lavoro di importo più elevato cui concorrono, la cauzione provvisoria che dovrà essere ragguagliata all'importo di maggiore valore (tra quelle cui si partecipa), e dovrà riportare specificatamente l'oggetto di tutti i lavori dalla stessa garantiti. La ditta aggiudicataria sarà invitata a presentare, nei termini di legge, cauzione definitiva pari al 10% dell'importo di aggiudicazione, o nella maggiore misura prevista dal comma 2, dell'art. 30, della legge n. 109/94 con le modifiche di cui alla legge n. 415/98, ed inoltre una polizza assicurativa ai sensi del comma 3, dell'art. sopra citato.

Le cauzioni o garanzie fidejussorie sono ridotte del 50% per le imprese in possesso della certificazione di sistema di qualità conforme alle norme europee della serie UNI EN ISO 9000.

F) Soggetti ammessi alla gara: possono presentare offerta imprese italiane, o aventi sede in uno Stato della Unione europea, qualificate ai sensi del decreto del Presidente della Repubblica 25 gennaio 2000, n. 34, artt. 29, 31, e che siano in possesso dell'attestazione SOA relativa alla categoria e classifica indicata al punto B.4). È possibile la partecipazione all'appalto nei limiti della propria classifica incrementata di 1/5; nel caso di imprese raggruppate o consorziate la medesima disposizione si applica con riferimento a ciascuna impresa raggruppata o consorziata, a condizione che essa sia qualificata per una classifica pari ad almeno un quinto dell'importo dei lavori a base di gara.

Possono presentare offerta anche i soggetti di cui all'art. 10, della legge n. 109/1994 e successive modifiche ed integrazioni. Alle riunioni di concorrenti si applicano le disposizioni di cui all'art. 13, della legge n. 109/1994 cit., fatto salvo per i requisiti di qualificazione. È consentita la presentazione di offerte da parte dei soggetti di cui all'art. 10, comma 1, lett. d) ed e), anche se non ancora costituiti. In tal caso l'offerta deve essere sottoscritta da tutte le imprese che costituiranno il raggruppamento e contenere l'impegno che, in caso di aggiudicazione della gara, le stesse imprese conferiranno mandato collettivo con rappresentanza ad una di esse, da indicare in sede di offerta e qualificata come capogruppo, la quale stipulerà il contratto in nome e per conto proprio e delle mandanti. Non è consentito ad una stessa ditta di presentare contemporaneamente offerte in diverse associazioni di imprese o consorzi ovvero individualmente ed in associazione e consorzio, a pena di esclusione di tutte le diverse offerte presentate.

G) Elaborati relativi all'esecuzione delle opere: gli elaborati relativi all'esecuzione delle opere, sono visionabili dalle ore 9 alle ore 12,30 dei giorni feriali, escluso il sabato c/o i locali dell'Ufficio appalti.

H) Modalità di presentazione della documentazione: la documentazione richiesta deve essere contenuta in un plico, sigillato con ceralacca e controfirmato sui lembi di chiusura riportante le indicazioni riguardanti il mittente, l'indirizzo dell'amministrazione appaltante, la data della gara e la dicitura «Gara d'appalto per i lavori ristrutturazione edifici patrimonio edilizio is. 86, 87, 88» e fatto pervenire, per posta, posta celere o a mezzo di corriere espresso all'Ufficio appalti del Comune di Reggio Calabria, via S. Anna Palazzo Cedir, 89100 Reggio Calabria non più tardi delle ore 12 del giorno 22 luglio 2002. Il plico deve contenere i seguenti documenti: H.1) offerta redatta in lingua italiana, sottoscritta dal titolare o legale rappresentante dell'impresa, indicante, in cifre e in lettere, il ribasso percentuale unico da applicare sia all'elenco prezzi nel caso di lavori da appaltare a misura, sia all'importo a corpo per la parte dei lavori da appaltare a forfait. Nel caso di discordanza tra la percentuale di ribasso espressa in cifre e quella espressa in lettere verrà ritenuta valida quella indicata in lettere. L'offerta in parola dovrà essere in bollo e contenuta in un'apposita busta sigillata con ceralacca e controfirmata sui lembi di chiusura: oltre all'offerta nella busta non devono essere inseriti altri documenti; H.2) istanza di partecipazione sottoscritta dal titolare o legale rappresentante; nel caso di concorrente costituito da associazione temporanea o consorzio non ancora costituito l'istanza, a pena di esclusione, deve essere sottoscritta da tutti i soggetti che costituiranno la predetta associazione o consorzio; all'istanza, in alternativa all'autenticazione della sottoscrizione, deve essere allegata, a pena di esclusione, copia fotostatica di un documento di identità dei sottoscrittori, con la quale: 1) attesta di aver preso visione dei luoghi e delle condizioni particolari di svolgimento dei lavori, non-

ché di aver formulato l'offerta tenendo conto degli oneri previsti per i piani di sicurezza; 2) attesta di aver preso visione del progetto, comprendente, tra l'altro, il piano di sicurezza ai sensi della legge n. 494/96, che ritiene, previo approfondito esame da un punto di vista tecnico-finanziario, incondizionatamente eseguibile ed afferma esplicitamente sin d'ora che nessuna riserva, di alcun genere, ha da formulare al riguardo; 3) accetta tutte le condizioni del capitolato relativo ai lavori in oggetto; 4) dichiara quali lavori o parti di opere intende eventualmente subappaltare o concedere in cottimo, nei modi e termini previsti dal comma 3, dell'art. 18, della legge 19 marzo 1990, n. 55, come sostituito da ultimo dall'art. 35, della legge 11 febbraio 1994, n. 109 e successive modificazioni ed integrazioni; 5) attesta di non partecipare alla gara in più di una associazione temporanea o consorzio di concorrenti, e neppure in forma individuale qualora abbia partecipato alla gara in associazione o consorzio; H.3) certificato di attestazione della SOA in originale o copia conforme autenticata ai sensi della legge n. 15/68 e successive modificazioni (non è ammessa dichiarazione sostitutiva); per i concorrenti non residenti in Italia, documentazione idonea equivalente secondo la legislazione dello Stato di appartenenza; H.4) cauzione così come indicato al punto E).

I) Modalità e procedimento di aggiudicazione: apertura plichi: ore 9 del giorno 23 luglio 2002 in seduta pubblica presso l'Ufficio appalti del Comune si procederà all'apertura delle offerte ed all'aggiudicazione che sarà provvisoria fino alla definitiva approvazione da parte del dirigente del settore interessato.

L) Disposizioni varie: anche nel caso di partecipazione a più gare tra quelle comprese nella stessa tornata, da effettuarsi contemporaneamente a partire dalla gara di importo più elevato, l'istanza di cui al punto H.2) deve essere inserita in ogni singolo appalto a cui si concorre. I requisiti relativi alle lavorazioni scorporabili, non posseduti dall'impresa, devono da questa essere posseduti con riferimento alla categoria prevalente. Per le Associazioni Temporanee di Imprese e per i consorzi di cui all'articolo 10, comma 1, lettere d), e) ed e-bis, della legge 11 febbraio 1994, n. 109, e successive modificazioni, di tipo orizzontale, ciascuna impresa riunita o consorziata deve essere in possesso dell'attestazione di qualificazione, rilasciata da una SOA regolarmente autorizzata, con riferimento alla categoria prevalente per classifica, incrementata di 1/5 non inferiore al 20% dell'importo dei lavori a base d'asta. Ognuna delle imprese raggruppate deve produrre la certificazione di cui al punto H.3).

Per le Associazioni Temporanee di Imprese e per i consorzi di cui all'articolo 10, comma 1, lettere *d*), *e*) ed *e*-bis, della citata legge n. 109/1994 di tipo verticale, i requisiti economico-finanziari e tecnicoorganizzativi sono posseduti dalla mandataria o capogruppo nella categoria prevalente; nelle categorie scorporate ciascuna mandante deve presentare l'attestazione di qualificazione, rilasciata da una SOA regolarmente autorizzata (nel caso di lavori superiori a € 150.000) o possedere, dichiarandolo, i requisiti previsti per l'importo dei lavori della categoria che intende assumere e nella misura indicata per l'impresa singola. I requisiti relativi alle lavorazioni scorporabili non assunte da imprese mandanti, se di importo inferiore al 15% dell'importo complessivo dell'appalto, sono posseduti dalla impresa mandataria o capogruppo con riferimento alla categoria prevalente. Sul piego contenente l'offerta e la certificazione di cui sopra dovrà chiaramente porsi l'indicazione dei lavori oggetto dell'appalto, l'indirizzo del destinatario ed il nominativo dell'impresa mittente. Resta inteso che il recapito del plico rimane ad esclusivo rischio della ditta concorrente, nel caso, per qualsiasi motivo, non venga effettuato in tempo utile all'indirizzo indicato. Sono a carico dell'impresa aggiudicataria tutte le tasse e i diritti relativi alla stipulazione del contratto e sua registrazione.

Mentre l'offerente resta impegnato per effetto della presentazione stessa dell'offerta, il Comune non assumerà verso di questo alcun obbligo, se non quando, a norma di legge, tutti gli atti inerenti alla gara in argomento e ad essa necessari e conseguenti avranno conseguito piena efficacia giuridica. L'amministrazione si riserva la facoltà insindacabile di non far luogo alla gara stessa o di prorogarne la data, dandone notizia ai concorrenti attraverso affissione all'albo dell'Ufficio appalti, senza che gli stessi possano accampare pretese a riguardo. Inoltre, la seduta di gara potrà essere sospesa ed aggiornata ad altra ora o giorno successivo. La documentazione richiesta deve essere prodotta esclusivamente nelle forme indicate. Si avverte che la mancanza o l'irregolarità formale o sostanziale di quanto richiesto al punto H.2), che disciplina in maniera tassativa la gara, darà luogo all'esclusione dalla stessa. Sarà inoltre motivo di esclusione dalla gara: a) l'invio del piego con modalità e termini diversi da quelli previsti dal presente bando; b) l'offerta che, per qualsiasi motivo, venga presentata in modo difforme da quanto previsto; c) la mancanza o l'irregolarità della cauzione richiesta; *d*) la mancanza, anche parziale, del requisito richiesto al punto B.4); *e*) l'inosservanza totale o parziale delle disposizioni di legge previste per la partecipazione alle gare di appalto con particolare riferimento alle Associazioni Temporanee d'Imprese: consorzi stabili etc. (I documenti non in regola con le disposizioni sul bollo non comportano esclusione dalla gara ma denuncia al competente Ufficio del registro per la regolarizzazione). L'impresa che si aggiudica un appalto viene esclusa dalle altre gare previste nella stessa seduta, anche nel caso in cui partecipi sia come singola impresa che come riunione di imprese. Non si procederà all'aggiudicazione nel caso in cui sia presente una sola offerta valida. Responsabile del procedimento è l'arch. Giuseppe Romeo Filocamo.

Reggio Calabria, 29 maggio 2002

Il dirigente: avv. Fedora Squillaci.

C-19263 (A pagamento).

UNIVERSITÀ DI MODENA E REGGIO EMILIA

Questa amministrazione bandisce un pubblico incanto avente per oggetto l'affidamento dei servizi di progettazione definitiva ed esecutiva dei lavori di ristrutturazione di spazi del Dipartimento di chimica e scienze farmaceutiche per la realizzazione di nuove aule. Importo a base d'asta dei servizi è pari a € 79.635,95 I.V.A. esclusa. Termine di scadenza per la presentazione delle offerte: ore 13 del giorno 10 luglio 2002. Per informazioni di carattere tecnico rivolgersi al responsabile del procedimento ing. Osvaldo Cicogni, tel. 059/2056465, fax 059/2056473; per informazioni di carattere giuridico-amministrativo rivolgersi al dott. Lorenzo Canullo, Ufficio appalti e gare, tel. 059/2056490, fax 059/2056559, e-mail: canullo.lorenzo@unimo.it Copia del bando e di tutta la necessaria documentazione di gara è disponibile presso l'indirizzo http://www.casa.unimo.it

Modena, 28 maggio 2002

Il responsabile del procedimento: ing. Cicogni Osvaldo.

C-19264 (A pagamento).

AUTORITÀ PORTUALE - MARINA DI CARRARA (Provincia di Massa-Carrara)

Bando di gara a licitazione privata

- 1. Stazione appaltante: Autorità Portuale di Marina di Carrara, viale G. Da Verrazzano (Varco Portuale di Levante), 54036 Marina di Carrara (MS), tel. +39(0)585/787205, +39(0)585/6444200, fax +39(0)585/788346.
- 2. Concessione per l'esercizio del servizio di interesse generale, con oneri a carico di privati, della movimentazione dei carri ferroviari dal porto alla stazione ferroviaria di Massa zona industriale e viceversa. Importo presumibile del servizio € 50.000,00 annui, variabile in base alle effettive richieste. C.P.C. 711 c.
 - 3. Luogo di esecuzione del servizio: Carrara (MS).
 - 4. —. 5. —. 6. —. 7. —.
- $8.\ Durata$ della concessione: dal ottobre 2002 (stimato) al 31 dicembre 2010.
- 9. Raggruppamenti di imprese: si applicano le disposizioni contenute nell'art. 11 del decreto legislativo n. 157/95.
- 10.b) Termine ultimo della presentazione delle domande di partecipazione le ore 12, dell'8 luglio 2002.
 - 10.c) Indirizzo al quale vanno inviate le domande: vedi punto 1.
- 10.d) Le domande devono essere redatte, pena l'esclusione, in lingua italiana, a firma autenticata del legale rappresentante con una delle forme di cui al decreto del Presidente della Repubblica n. 445/2000.

- 11. Termine entro il quale saranno inviati gli inviti a presentare offerta: entro l'8 agosto 2002.
- 12. Alle ditte partecipanti sarà richiesto di prestare un deposito cauzionale di ≤ 10.000 . La ditta aggiudicataria della concessione dovrà versare un canone annuo pari all'1% del fatturato con un minimo di $\le 5.000,00$ per gli anni 2003-2010, ed una garanzia pari a $\le 1.500.000,00$.
- 13. Le ditte partecipanti dovranno avere il preventivo assenso di Trenitalia Cargo e/o di R.F.I. a circolare sul binario di raccordo Porto-Massa zona industriale.
- 14. La domanda di partecipazione dovrà contenere, sotto pena di esclusione le seguenti dichiarazioni:
- 14.1) che la ditta è dotata di una struttura idonea a svolgere il servizio ed in particolare con almeno 2 dipendenti in possesso dell'abilitazione alla condotta e 1 dipendente abilitato alla manovra ferroviaria;
- 14.2) che la ditta non si trova in una delle situazioni determinanti l'esclusione dalla partecipazione alle gare richiamate dall'art. 12, del decreto legislativo n. 157/95;
- 14.3) che la ditta ha la disponibilità di uno o più locomotori ferroviari, di potenza non inferiore a 500 HP da utilizzare durante i periodi di manutenzione, avaria, indisponibilità ecc. del locomotore da manovra messo a disposizione dall'Autorità Portuale (locomotore diesel idraulico D146 in costruzione presso gli stabilimenti Firema di Caserta).
- 15. Criteri di aggiudicazione dell'appalto: ai sensi dell'art. 23, comma 1, lettera *b*) del decreto legislativo n. 157/95 e cioè all'offerta economicamente più vantaggiosa in base ai seguenti elementi:
 - a) modalità di prestazione del servizio: fattore ponderale 65;
 - b) tariffe da applicare al servizio: fattore ponderale 35.
- 16. Alla ditta aggiudicataria sarà richiesta una rappresentanza nel Comune di Carrara.
- 17. Il presente bando è stato inviato all'Ufficio delle pubblicazioni ufficiali della CEE il 30 maggio 2002.
- 18. Data di ricezione da parte dell'Ufficio delle pubblicazioni ufficiali della CEE il 30 maggio 2002.

Come previsto dalla legislazione vigente la richiesta di partecipazione non vincola l'Autorità Portuale appaltante.

Marina di Carrara, 30 maggio 2002

Il segretario generale: Nicola Del Nobile.

C-19269 (A pagamento).

AUTORITÀ PORTUALE - MARINA DI CARRARA (Provincia di Massa-Carrara)

Bando di gara a licitazione privata

- 1. Stazione appaltante: Autorità Portuale Marina di Carrara, viale G. Da Verrazzano (Varco portuale di levante), 54036 Marina di Carrara (MS), telefono +390585/787205, +390585/6444200, fax +390585/788346, e-mail: info@portauthoritymdc.ms.it
- 2. Procedura di gara: licitazione privata ai sensi dell'art. 23, comma 1b) del decreto legislativo n. 157/95 e successive modifiche ed integrazioni e del titolo IV, capo V del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99.
 - 3.1. Luogo di esecuzione dell'intervento: Porto di Marina di Carrara.
- 3.2. Descrizione: progettazione preliminare, definitiva ed esecutiva di un capannone merci in ambito portuale, relazioni di indagine geologiche e geotecniche, piano di manutenzione dell'opera, attività di coordinatore per la sicurezza in fase di progettazione.

Eventuale direzione dei lavori completa di assistenza al collaudo e liquidazione incluso un assistente con funzioni di direttore operativo.

Eventuale attività di responsabile e coordinatore per la sicurezza in fase di esecuzione.

- 3.3. Importo complessivo stimato dell'intervento cui si riferiscono i servizi da affidare: € 2.582.284,00 rientranti nelle categorie Ib, IIIa, IIIb, IIIc delle tariffe professionali per ingegneri ed architetti.
- 3.4. Ammontare presumibile del corrispettivo del servizio relativo alla progettazione ed attività connesse: € 275.000,00.

- 3.5. Ammontare del corrispettivo per l'eventuale ufficio di direzione lavori come descritto al punto 3.2. € 300.000,00.
- 3.6. Percentuale forfetaria di rimborso spese: 20% del corrispettivo del servizio.
- 3.7. Importo massimo delle prestazioni accessorie: indagini geologiche e geotecniche, eventuali accertamenti antisismici ecc.: € 10.000,00.
- 4. Termine di esecuzione: giorni 180 (centoottanta) naturali e consecutivi decorrenti dalla data di affidamento dell'incarico esclusi i tempi di valutazione del progetto.
- 5.a) Soggetti indicati all'art. 17, comma 1), lettere d), e), f) e g) della legge n. 109/94 in possesso dei seguenti requisiti minimi riferiti al comma 1 dell'art. 66 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99: a) fatturato globale: € 1.375.000,00 (lett. a), comma 1, art. 66 decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99); b) fatturato per servizi di cui alle seguenti categorie della tariffa professionale per architetti ed ingegneri: Ib: € 800.000,00; IIIa: € 100.000,00; IIIb: € 100.000,00 (lett. b), comma 1, art. 66 decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99); c) due servizi rientranti nelle suelencate categorie per 0.80 volte l'importo dei rispettivi valori sopra indicati (art. 66, comma 1, lett. c) decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99); d) numero medio personale tecnico necessario allo svolgimento del servizio 3. Requisito richiesto ai sensi dell'art. 66, comma 1, lett. d) del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99: 6 persone.

Nel caso di raggruppamenti temporanei di cui all'art. 17, comma 1, lett. *g*) della legge n. 109/94 i requisiti tecnico, finanziari devono essere posseduti per almeno il 50% dal capogruppo;

- a) numero di soggetti da invitare alla licitazione: 6.
- 6. La domanda di partecipazione deve essere inviata, a mezzo raccomandata a/r del servizio postale, ovvero mediante agenzia di recapito autorizzata, all'indirizzo di cui al punto 1. del presente bando e pervenire, a pena di esclusione, entro le ore 12 del giorno 8 luglio 2002. Sull'esterno della busta dovrà essere riportata l'indicazione del mittente nonché la dicitura «Richiesta di invito alla licitazione privata per la progettazione di un capannone merci in ambito portuale». La domanda deve essere sottoscritta, a pena di esclusione, da persona abilitata ad impegnare il concorrente e deve riportare l'indirizzo di spedizione, il codice fiscale e/o partita I.V.A., il numero del telefono e del fax. In caso di raggruppamento, alla domanda deve essere allegato, in copia autentica, il mandato collettivo irrevocabile con rappresentanza conferito al capogruppo; in mancanza la domanda deve essere sottoscritta da tutti i soggetti che intendono raggrupparsi. Alla domanda, in alternativa all'autenticazione della sottoscrizione, deve essere allegata, a pena di esclusione, copia fotostatica di un documento di identità del sottoscrittore.

Alla domanda va acclusa, a pena di esclusione:

- 1) una o più dichiarazioni sostitutive rese ai sensi dal decreto del Presidente della Repubblica 28 dicembre 2000, n. 445, ovvero, per i concorrenti non residenti in Italia, dichiarazione idonea equivalente, secondo la legislazione dello stato di appartenenza, con la quale il concorrente o il suo legale rappresentante assumendosene la piena responsabilità:
- a) certifica, elencandole specificatamente, di non trovarsi in nessuna delle condizioni prevista dall'art. 12 del decreto legislativo n. 157/95;
- b) elenca i professionisti che svolgeranno i servizi di cui al presente bando con la specificazione delle rispettive qualifiche professionali e la data di abilitazione professionale nonché l'eventuale possesso del certificato di qualità aziendale;
- c) dichiara la propria condizione di non assoggettabilità agli obblighi di assunzioni obbligatorie di cui alla legge n. 68/99 o di essere in regola con le disposizioni di cui alla predetta legge;
- d) dichiara, elencandoli e specificandoli, i requisiti effettivamente posseduti con riferimento a quelli di cui al punto 5. del presente bando; verranno considerate esclusivamente le attività progettuali autonome e quelle di direzione lavori. Non saranno considerate quelle attività che non hanno una autonoma rilevanza progettuale quali calcoli strutturali, modellazione fisica o numerica, verifica progettuale ecc. Si intenderà quale prestatore del servizio il soggetto in grado di dimostrare l'emissione di fatture relative ai servizi svolti a carico dei soggetti esecutori o committenti delle opere. I professionisti potranno effettuare la rivalutazione degli importi sulla base degli indici Istat relativi all'inflazione dandone atto nella elencazione ed esplicitando il calcolo effettuato:
- *e)* dichiara di aver rispettato i limiti indicati all'art. 51 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999.

La dichiarazione di cui al presente punto deve essere sottoscritta dal professionista singolo o dal legale rappresentante del soggetto singolo concorrente. Nel caso di concorrente costituito da più professionisti o più soggetti riuniti o da riunirsi, la medesima dichiarazione deve essere prodotta da ciascun professionista o ciascun soggetto che costituirà l'associazione.

Le società di ingegneria dovranno altresì dichiarare la sussistenza di società controllate, controllanti e collegate. La dichiarazione deve essere resa anche in senso negativo.

- 7. Ai concorrenti individuati in base all'art. 67 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99 sarà inviata una lettera di invito alla licitazione che verrà aggiudicata in base ai seguenti criteri:
 - a) prezzo e tempo di esecuzione del servizio: fattore ponderale 45;
- b) professionalità del soggetto a cui affidare il servizio. Verranno valutati i seguenti fattori: documentazione grafica, fotografica e descrittiva di tre progetti relativi a interventi ritenuti dai concorrenti significativi della propria capacità progettuale, scelti tra interventi affini a quelli oggetto dell'affidamento di cui al presente bando: fattore ponderale 30;
- c) caratteristiche qualitative e metodologiche dell'offerta desunte dall'illustrazione dettagliata delle modalità con cui saranno svolte le prestazioni oggetto dell'incarico: fattore ponderale 25.

La valutazione delle offerte verrà effettuata da una commissione nominata dal segretario generale dell'Autorità Portuale.

- 8. L'invito a presentare l'offerta contenente le norme per la partecipazione alla gara sarà inviato ai concorrenti prequalificati entro giorni trenta dalla data di ricezione delle istanze di partecipazione.
- 9.a) Il soggetto incaricato del servizio dovrà munirsi di una apposita polizza di cui all'art. 30, comma 5, della legge n. 109/94 per un massimale non inferiore a € 400.000,00. 9.b) Si applica l'art. 17, comma 9, della legge n. 109/94. 9.c) Responsabile del procedimento: Nicola Del Nobile c/o Autorità Portuale Marina di Carrara tel. 0585/6444200. 9.d) Qualora il numero dei soggetti in possesso dei requisiti minimi previsti dal presente bando sia superiore a 6 si procederà in base al comma 4 dell'art. 67 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99 in data 11 luglio 2002, ore 10. 9.e) La procedura di scelta degli offerenti di cui al comma 5, dell'art. 67, del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99 si terrà presso l'Autorità Portuale di Marina di Carrara il giorno 6 agosto 2002 con inizio alle ore 10. 9.f) Per quanto non diversamente stabilito dal presente bando si applicano le disposizioni del decreto legislativo n. 157/95 e del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99.
- $10.\ Il$ presente bando è stato inviato all' Ufficio delle pubblicazioni ufficiali della CEE il 30 maggio 2002.
- 11. Data di ricezione da parte dell'Ufficio delle pubblicazioni ufficiali della CEE il 30 maggio 2002.

Marina di Carrara, 30 maggio 2002

Il segretario generale: Nicola Del Nobile.

C-19270 (A pagamento).

AUTORITÀ PORTUALE - MARINA DI CARRARA (Provincia di Massa-Carrara)

Avviso di gara a licitazione privata

- 1. Ente appaltante: Autorità Portuale di Marina di Carrara, viale G. Da Verrazzano (Varco portuale di levante), Italia, 54036 Marina di Carrara, tel. 0585/787205, fax 0585/788346.
- 2. Descrizione del servizio: acquisizione della provvista finanziaria per l'esecuzione di opere pubbliche a carico dello Stato mediante tre operazioni quindicennali rimborsabili direttamente dallo Stato, Ministero delle infrastrutture e dei trasporti, ai sensi dell'art. 54, comma 1, della legge 23 dicembre 1999, n. 488 e dall'art. 144, comma 1, della legge 23 dicembre 2000, n. 388 e del D.M. 2 maggio 2001 con rate semestrali costanti posticipate aventi importi rispettivamente di € 258.228,45, € 774.685,35, € 273.722,16 di cui i primi due per il periodo 2002-2017, ed il terzo per il periodo 2003-2017.

Categoria 6b: servizi bancari e finanziari, 65.22.1. C.P.C. 811 d) altri servizi creditizi.

- 3. Luogo di esecuzione: Carrara (MS) Italia;
- 4.*a*) *b*) servizio riservato a banche autorizzate in Italia nonché alle succursali delle banche comunitarie stabilite nel territorio della Repubblica, ed iscritte nell'apposito albo tenuto dalla Banca d'Italia ai sensi dell'art. 13 del decreto legislativo 1° settembre 1993, n. 385 (T.U. delle leggi in materia bancaria e creditizia).
 - 5. Non sono ammesse offerte parziali.
 - 6 Numero minimo dei concorrenti da invitare alla licitazione 2.
 - 7. Non sono ammesse varianti.
 - 8. Durata del contratto 15 anni (vedi punto 2).

9. —.

10.a) —

b) Le istanze di partecipazione devono pervenire a pena di esclusione entro l'8 luglio 2002 ore 12;

c) —

- b) le istanze devono essere inviate a questa Autorità Portuale all'indirizzo di cui al punto 1. e devono essere redatte, a pena di esclusione, in lingua italiana.
- $11.\,\mathrm{Gli}$ inviti a presentare offerte saranno inviati entro 1'8 agosto 2002.
 - 12. Non è richiesta cauzione.
- 13. La gara verrà aggiudicata ai sensi dell'art. 23, lett. b) del decreto legislativo n. 157/95 in base ai tassi di interesse passivo (fisso e variabile) offerti.
- 14. Nell'istanza di partecipazione i richiedenti dovranno attestare, a pena di nullità e sotto la propria responsabilità, ai sensi e per gli effetti del decreto del Presidente della Repubblica n. 445/2000:
- *a)* di essere iscritti nell'apposito albo tenuto dalla Banca d'Italia ai sensi dell'art. 13 del decreto legislativo 1° settembre 1993, n. 385 (T.U. delle leggi in materia bancaria e creditizia);
- *b*) l'inesistenza di tutte le cause di esclusione di cui all'art. 12 del decreto legislativo n. 157/95 come modifica dall'art. 10 del decreto legislativo n. 65/2000.
- L'Autorità Portuale, fermo il rispetto di quanto stabilito dall'art. 45, comma 32 della legge n. 448 del 23 dicembre 1998, si riserva ogni più ampia facoltà, a proprio esclusivo giudizio discrezionale, di non procedere all'aggiudicazione della presente gara, ovvero di non esaurirla, qualora al termine delle operazioni di valutazione delle offerte economiche emergessero dei risultati, in termini di costo complessivo di tassi e commissioni, non migliori rispetto alle condizioni praticate agli enti pubblici dalla Cassa Depositi e Prestiti.
- 15. Il presente bando è stato inviato all'Ufficio pubblicazione della Comunità europea il 30 maggio 2002.
- 16. Il presente bando è stato ricevuto dall'Ufficio pubblicazioni della Comunità europea il 30 maggio 2002.

Marina di Carrara, 30 maggio 2002

Il segretario generale: Nicola Del Nobile.

C-19271 (A pagamento).

AUTORITÀ PORTUALE - MARINA DI CARRARA (Provincia di Massa-Carrara)

Bando di concorso

Ente appaltante: Autorità Portuale di Marina di Carrara, viale G. Da Verrazzano (Varco portuale di levante) tel. 0585/787205, fax 0585/788346, e-mail: info@portauthoritymdc.ms.it

Descrizione del progetto: progettazione preliminare relativa al fabbricato sede dell'Autorità Portuale di Marina di Carrara, considerando con attenzione le caratteristiche ambientali e tradizioni architettoniche del luogo.

I requisiti minimi richiesti sono contenuti nel fascicolo «disciplinare di concorso» che fa parte integrante e sostanziale del presente bando.

Natura del concorso: procedura aperta mediante redazione di un progetto preliminare ai sensi dell'art. 26 del decreto legislativo 17 marzo 1995, n. 157 e degli artt. 59, 60 e 61 del decreto del Presidente della Repubblica 21 dicembre 1999, n. 554, in esecuzione alla deliberazione di Comitato Portuale n. 7/2002. C.P.C. 867, C.P.V. 74840000-9.

Partecipazione al concorso: riservata ai professionisti legalmente abilitati alla professione di ingegnere o architetto o comunque provvisti di laurea equipollente nei Paesi dell'U.E., concorrendo nelle forme di cui all'art. 17 commi d), e), f) e g) della legge n. 109/94 e s.m.i., per coprire tutte le competenze architettoniche, strutturali, impiantistiche, necessarie alla completa progettazione dell'opera. Non è ammessa la partecipazione di un concorrente a più di un gruppo di progettazione né come capogruppo, né come membro del gruppo, né come consulente o collaboratore. Il gruppo costituirà un'unica entità a tutti i fini del presente concorso. La partecipazione di un concorrente a più di un gruppo di progettazione comporta l'esclusione dal concorso di tutti i gruppi dei quali il concorrente risulta essere membro.

Procedura di aggiudicazione: valutazione in base agli elementi stabiliti nel «disciplinare di concorso». Numero e valore dei premi: al vincitore sarà riconosciuto un premio di \in 14.460,79. Ai concorrenti classificati secondo e terzo in graduatoria sarà riconosciuto un premio rispettivamente di \in 7.230.40 e di \in 3.615.20.

Ai suddetti importi andrà aggiunto il contributo previdenziale nonché I.V.A. di legge. Diritto dell'aggiudicatario: affidamento a trattativa privata dei successivi livelli di progettazione. L'onorario per la progettazione definitiva ed esecutiva nonché dell'attività di coordinatore per la sicurezza in fase di progettazione sarà determinato in base alla tariffa professionale stabilita dalla legge n. 143/49 e D.M. 4 aprile 2001 per le categorie e gli importi in cui si suddivide l'opera. All'onorario così ottenuto verrà applicato lo sconto del 20% per le opere finanziate dallo Stato ed un rimborso spese forfetario del 30%.

Giuria: gli elaborati richiesti e la correlata documentazione tecnico, amministrativa saranno esaminati e valutati da un'apposita giuria che sarà nominata con decreto del presidente dell'Autorità Portuale.

È fatto divieto ai concorrenti di richiedere informazioni di qualsiasi natura ai membri della giuria. La decisione della giuria è vincolante per l'amministrazione appaltante.

Altre informazioni: le istruzioni per la partecipazione al concorso sono contenute nel fascicolo «disciplinare di concorso» in distribuzione presso la segreteria dell'Autorità Portuale di Marina di Carrara, viale G. Da Verrazzano (Varco portuale di levante) tel. 0585/787205, fax 0585/788346, email: p.calzolari@portauthoritymdc.ms.it e disponibile al sito: www.portauthoritymdc.ms.it gli studi specialistici sono disponibili presso l'Ufficio tecnico dell'Autorità Portuale.

Il termine ultimo per la presentazione dei progetti è fissato per il 10 settembre 2002. Il responsabile del procedimento è Nicola Del Nobile segretario generale dell'Autorità Portuale di Marina di Carrara.

Data di invio del bando: 30 maggio 2002

Data di ricevimento del bando da parte dell'Ufficio delle pubblicazioni ufficiali della Comunità europea: 30 maggio 2002.

Marina di Carrara, 30 maggio 2002

Il segretario generale: Nicola Del Nobile.

C-19272 (A pagamento).

AZIENDA OSPEDALIERA «OSPEDALE S. SALVATORE»

Esiti di gara

Amministrazione aggiudicatrice: Azienda ospedaliera «Ospedale S. Salvatore» viale Trieste n. 391, 61100 Pesaro, tel. 0721/366343-41, fax 0721/36636. Procedura di gara: pubblico incanto. Delibera di aggiudicazione definitiva: n. 371 del 14 maggio 2002. Criteri di aggiudicazione: a lotto unico intero non frazionabile e ai sensi dell'art. 16, comma 1, lett. b), del decreto legislativo n. 358/92 e succ. modif., ossia in favore dell'offerta economicamente più vantaggiosa valutata sulla base dei parametri congiunti prezzo (punti max 50) qualità (punti max 50). Numero offerte ricevute: 8. Ditta aggiudicataria: Iterby Italiana Mobili S.p.a. di Montelabbate (PU) per un importo complessivo di € 99.004,50 I.V.A. esclusa. Oggetto del contratto: fornitura e posa in opera di arredi per il nuovo ingresso di Pesaro-centro e per le sale d'attesa della U.O. Ortopedia.

Pesaro, 20 maggio 2002

Il responsabile del procedimento: dott. A. Draisci.

C-19265 (A pagamento).

AZIENDA OSPEDALIERA «OSPEDALE S. SALVATORE»

Esiti di gara

Amministrazione aggiudicatrice: Azienda ospedaliera «Ospedale S. Salvatore» viale Trieste n. 391, 61100 Pesaro, tel. 0721/366343-41, fax 0721/366336. Procedura di gara: pubblico incanto. Delibera di aggiudicazione definitiva: n. 326/DG del 30 aprile 2002. Criteri di aggiudicazione: per singolo lotto intero non divisibile in favore dell'offerta economicamente più vantaggiosa in base ai parametri congiunti prezzo (punti max 50) e qualità (punti max 50). Numero offerte ricevute: 12. L'elenco delle ditte aggiudicatarie è disponibile sul sito internet www.fareonline.it/bacheca.htm oppure potrà essere formalmente richiesto alla S.C. economato/provveditorato dell'Azienda ospedaliera «S. Salvatore» viale Trieste n. 391, 61100 Pesaro, fax 0721/366336, e-mail a.draisci@opedalesansalvatore.it Oggetto del contratto: fornitura e posa in opera di attrezzature sanitarie varie per endoscopia per le UU.OO. Otorino, pneumologia e urologia oltre a n. 6 defibrillatori alle condizioni del capitolato speciale ed ai prezzi offerti in sede di gara. Il bando di gara è stato spedito e ricevuto alla G.U.C.E. Il 20 ottobre 2001. Il bando di gara è stato pubblicato nella G.U.C.E. S216 del 9 novembre 2001. Il presente avviso è stato spedito e ricevuto alla G.U.C.E. in data 27 maggio 2002.

Pesaro, 20 maggio 2002

Il responsabile del procedimento: dott. A. Draisci.

C-19266 (A pagamento).

AZIENDA OSPEDALIERA «OSPEDALE S. SALVATORE»

Esiti di gara

Amministrazione aggiudicatrice: Azienda ospedaliera «Ospedale S. Salvatore» viale Trieste n. 391, 61100 Pesaro, tel. 0721/366343-41, fax 0721/366336. Procedura di gara: pubblico incanto. Delibere di aggiudicazione definitiva: n. 342 del 3 maggio 2002 e n. 349 del 9 maggio 2002. Criteri di aggiudicazione: per singolo lotto intero non divisibile in favore dell'offerta economicamente più vantaggiosa in base ai parametri congiunti prezzo (punti max 50) e qualità (punti max 50). Numero offerte ricevute 20. L'elenco delle ditte aggiudicatarie è disponibile sul sito internet www.fareonline.it/bacheca.htm oppure potrà essere formalmente richiesto alla S.C. Economato, provveditorato dell'Azienda ospedaliera «S. Salvatore» viale Trieste n. 391, 61100 Pesaro, fax 0721/366336 e-mail a.draisci@opedalesansalvatore.it Oggetto del contratto: fornitura e posa in opera di attrezzature sanitarie varie per ortopedia e 4 defibrillatori alle condizioni del capitolato speciale e ai prezzi offerti in sede di gara. Il bando di gara è stato spedito e ricevuto alla G.U.C.E. il 5 dicembre 2001. Il presente avviso è stato spedito e ricevuto alla G.U.C.E. id G.U.C.E. in data 27 maggio 2002.

Pesaro, 20 maggio 2002

Il responsabile del procedimento: dott. A. Draisci.

C-19267 (A pagamento).

UNIVERSITÀ DI MODENA E REGGIO EMILIA

Questa amministrazione bandisce un pubblico incanto avente per oggetto l'affidamento dei servizi di progettazione definitiva ed esecutiva per la ristrutturazione del compendio edilizio del Dipartimento di paleobiologia ed orto botanico e restauro del teatro e museo anatomico di via Berengario nn. 4, 14, 16, Modena. Importo a base d'asta del servizio è pari a € 580.436,82 I.V.A. esclusa. Termine di scadenza per la presentazione delle offerte: ore 13 del giorno 31 luglio 2002. Per informazioni di carattere tecnico rivolgersi al responsabile del procedimento

ing. Osvaldo Cicogni, tel. 059/2056466, fax 059/2056473 (lunedì, mercoledì, venerdì 9-13); per informazioni di carattere giuridico-amministrativo rivolgersi al dott. Lorenzo Canullo, Ufficio appalti e gare, tel. 059/2056490-2056690, fax 059/2056559, e-mail: canullo.lorenzo@unimo.it Copia del bando e di tutta la necessaria documentazione di gara è disponibile presso l'indirizzo http://www.casa.unimo.it

Modena, 27 maggio 2002

Il responsabile del procedimento: ing. Cicogni Osvaldo

C-19275 (A pagamento).

UNIVERSITÀ DI MODENA E REGGIO EMILIA

Questa amministrazione bandisce un pubblico incanto avente per oggetto l'affidamento dei servizi di progettazione definitiva ed esecutiva per la ristrutturazione del comparto Sant'Eufemia, secondo lotto ex carceri maschili. Importo a base d'asta del servizio è pari a € 362.947,20 I.V.A. esclusa. Termine di scadenza per la presentazione delle offerte: ore 13 del giorno 31 luglio 2002. Per informazioni di carattere tecnico rivolgersi al responsabile del procedimento ing. Osvaldo Cicogni, tel. 059/2056466, fax 059/2056473 (lunedi, mercoledi, venerdi 9-13); per informazioni di carattere giuridico-amministrativo rivolgersi al dott. Lorenzo Canullo, Ufficio appalti e gare, tel. 059/2056490, telefax 059/2056559, e-mail: canullo.lorenzo@unimo.it Copia del bando e di tutta la necessaria documentazione di gara è disponibile presso l'indirizzo http://www.casa.unimo.it

Modena, 27 maggio 2002

Il responsabile del procedimento: ing. Cicogni Osvaldo

C-19276 (A pagamento).

UNIVERSITÀ DI MODENA E REGGIO EMILIA

Questa amministrazione bandisce un pubblico incanto avente per oggetto l'affidamento dei servizi di progettazione definitiva ed esecutiva per la ristrutturazione di parte del terzo e quarto piano della sede centrale da destinare ad uffici amministrativi. Importo a base d'asta del servizio è pari a € 157.441,36 I.V.A. esclusa. Termine di scadenza per la presentazione delle offerte: ore 13 del giorno 10 luglio 2002. Per informazioni di carattere tecnico rivolgersi al responsabile del procedimento ing. Osvaldo Cicogni, tel. 059/2056466, fax 059/2056473; per informazioni di carattere giuridico-amministrativo rivolgersi al dott. Lorenzo Canullo, Ufficio appalti e gare, tel. 059/2056490, fax 059/205659, e-mail: canullo.lorenzo@unimo.it Copia del bando e di tutta la necessaria documentazione di gara è disponibile presso l'indirizzo http://www.casa.unimo.it

Modena, 27 maggio 2002

Il responsabile del procedimento: ing. Cicogni Osvaldo

C-19277 (A pagamento).

COMUNE DI RIMINI Settore contratti e servizi generali

Esito di gara in estratto

Ai sensi dell'art. 80, comma 8, del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99, si rende noto che nei giorni 16 maggio 2002 e 29 maggio 2002 sono state esperite le sedute di gara relative all'appalto del «Programma degli interventi di manutenzione straordinaria e realizzazione di viabilità protetta nelle strade comunali per l'anno 2001. Manutenzione straordinaria». Importo a base d'appalto € 1.617.129,83 comprensivo degli oneri per la sicurezza.

Aggiudicatario: impresa Freguglia S.r.l., con sede a Porto Viro (RO), via Monti Turini n. 26, con ribasso percentuale del 15,69% sull'importo a base d'asta al netto degli oneri per la sicurezza.

L'esito integrale è affisso all'albo pretorio di questo Comune per giorni 20 dal 7 giugno 2002 al 27 giugno 2002 e sul sito internet www.comune.rimini.it/gare

Rimini, 30 maggio 2002

Il dirigente settore contratti: dott. Roberto Galimberti

C-19287 (A pagamento).

COMUNE DI VEZZANO LIGURE (Provincia di La Spezia)

Tel. 0187/993111 - Fax 0187/993150

Si rende noto che l'amministrazione comunale di Vezzano Ligure ha indetto gara a licitazione privata per l'appalto della fornitura di pasti preconfezionati per la refezione delle scuole elementari e medie ubicate sul territorio comunale. Il bando di gara e lo schema di convenzione dell'appalto sono pubblicati all'albo pretorio del Comune e vi resteranno fino al 5 luglio 2002. Il bando di gara verrà pubblicato all'albo pretorio della Camera di commercio di La Spezia. Chiunque vorrà partecipare alla gara dovrà far pervenire domanda in bollo al Comune di Vezzano Ligure entro il 5 luglio 2002 a mezzo raccomandanta a/r, farà fede il timbro postale della raccomandata. A richiesta potrà essere trasmesso il bando di gara integrale anche via fax.

Il capo area amministrativo: dott. Laura Zoppi.

C-19288 (A pagamento).

BAGNOLIFUTURA - S.p.a. DI TRASFORMAZIONE URBANA

Bando di gara per pubblico incanto per l'appalto dei lavori di «demolizione di strutture nell'area ex industriale dello stabilimento ex Ilva di Bagnoli/Napoli» con importo a base d'asta di € 4.252.704,23(quattromilioniduecentocinquantaduemilasettecentoquattro/23 euro) oltre I.V.A.

Il presente bando sostituisce integralmente quello con identico oggetto pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica Italiana, foglio delle inserzioni, parte seconda, n. 3 del 4 gennaio 2002 dalla società Bagnoli S.p.a., che viene, quindi, ad ogni fine ritirato.

- 1. Ente appaltante: Bagnolifutura S.p.a. di Trasformazione Urbana, via Cordoglio n. 49, 80124 Napoli, telefono 0039.81/2424204, fax 0039.81/5701987, codice fiscale e partita I.V.A. n. 07899100635.
- 2. Procedura di aggiudicazione: pubblico incanto, ai sensi degli art. 73, lettera *c*), e 76, del regio decreto 23 maggio 1924, n. 827, e degli artt. 19, 20 e 21 della legge n. 109/94 e succ. mod.: gara ad unico incanto, ad offerte segrete, col massimo ribasso, con aggiudicazione anche in caso di presentazione di unica offerta; non sono ammesse offerte in aumento, così come prescritto dall'art. 21 della legge n. 109/94 e succ. modif. Il sistema di realizzazione dei lavori è in parte a corpo ed in parte a misura, ai sensi di quanto previsto dal combinato disposto degli artt. 19, comma 4, e 21 comma 1, lett. *c*) della legge n. 109/94 (e succ. modif. e degli artt. 326 e 329 della legge 20 marzo 1865, n. 2248, all. F, affidando quindi l'appalto con il sistema del prezzo più basso determinato mediante offerta a prezzi unitari.
- 3. Offerte anomale: ai sensi dell'art. 21, comma 1-bis, ultima parte, della legge n. 109/94 e all'eventuale succ. modif., nel caso in cui il numero delle offerte valide pervenute sia almeno pari a cinque si procederà all'esclusione previo contraddittorio con l'offerente, delle offerte con anomala percentuale di ribasso. Saranno considerate anomale le offerte che presentino un ribasso pari o superiore alla media aritmetica dei ribassi percentuali di tutte le offerte ammesse, con esclusione del 10%, arrotondato all'unità superiore, rispettivamente delle offerte di maggior ribasso e di quelle di minor ribasso, incrementata dello scarto medio aritmetico dei ribassi percentuali che superano la predetta media.

Nel caso di offerte in numero inferiore a cinque, la stazione appaltante ha comunque la facoltà di sottoporre a verifica le offerte ritenute anormalmente basse.

- 4. Luogo di esecuzione dei lavori: stabilimento ex Ilva di Bagnoli Napoli.
- 5. Caratteristiche dell'opera: le caratteristiche generali dell'opera, la natura ed entità delle prestazioni, sono specificatamente indicate nel nuovo capitolato speciale di appalto ovvero progettazione esecutiva che sarà consegnato unitamente al piano per la sicurezza predisposto ai sensi dell'art. 31 della legge n. 109/94 e succ. mod. e del decreto legislativo n. 494/96 e succ. mod., contenuto nello stesso fascicolo della progettazione esecutiva ad eccezione dei disegni che sono disponibili per consultazione presso la Bagnolifutura S.p.a. di Trasformazione Urbana.
- 6. Richiesta documentazione: il bando di gara e la documentazione tecnica di cui al punto 5 potranno essere ritirati presso la Bagnolifutura S.p.a. di Trasformazione Urbana (signor Cortellessa tel. 081/2424275, fax 081/5709085) i giorni feriali escluso il sabato e i festivi secondo calendario italiano dalle ore 9 alle 13 del giorno 18 giugno 2002, fino alle ore 13 del giorno 8 luglio 2002 da parte del legale rappresentante dell'offerente o da persona munita di delega e documento di riconoscimento.

Per il ritiro della documentazione si dovrà provvedere preventivamente ad un versamento di € 150,00 (centocinquanta/00 euro), sul c/c bancario n. 18101490.01.23 della Banca B.C.I. agenzia di Bagnoli cod. ABI 03069 CAB 03599, la cui effettuazione dovrà essere documentalmente comprovata all'atto del ritiro della documentazione stessa.

7. Importo dei lavori: importo a base d'asta è di € 4.252.704,23 (quattromilioniduecentocinquantaduemilasettecentoquattro/23 euro) di cui € 875.341,96 (ottocentosettantacinquemilatrecentoquarantuno/96 euro) per lavori a misura ed € 3.814.904,55 (tremilioniottocentoquattordicimilanovecentoquattro/55 euro) per lavori a corpo; categoria generale prevalente: OS23 «demolizione di opere» per un importo previsto nel bando di 4.099.953.51 (quattromilioninovantanovemilanovecentocinquantatre/51 euro); categoria specializzata: OS14 «impianti di smaltimento e recupero dei rifiuti» per un importo previsto nel bando di € 357.887,00 (trecentocinquantasettemilaottocentottantasette/00 euro); ai sensi degli artt. 73, comma 2 e 74, comma 2 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99, le opere ascritte alla categoria specializzata sono subappaltabili, affidabili a cottimo o scorporabili. Si evidenzia che nell'importo a base d'appalto è previsto un compenso per gli oneri relativi alla sicurezza di € 206.583,00 (duentoseimilacinquecentottantatre/00 euro) non soggetto

Tutti gli importi esposti nel bando sono al netto di I.V.A.

- 8. Varianti: non sono ammesse offerte in variante; parimenti non sono ammesse le varianti in corso d'opera.
- 9. Termine di esecuzione: il termine per l'esecuzione dei lavori è stabilito in n. 273 giorni naturali e consecutivi, decorrenti dalla data di consegna dei lavori, comprensivi dell'andamento stagionale sfavorevole ed eventualmente prorogabili solo nei casi espressamente previsti dalla legge, previo accertamento della sussistenza delle condizioni da parte del direttore dei lavori.
- 10. Cauzioni: la cauzione provvisoria, ai sensi dell'art. 30, comma 1, della legge n. 109/94 e succ. modif., a garanzia della mancata sottoscrizione del contratto per volontà dell'aggiudicatario, è stabilita nella misura del 2% dell'importo a base dell'appalto, e quindi in € 85.054,08 (ottantacinquemilacinquantaquatttro/08 euro), e può essere prestata e comprovata mediante fidejussione bancaria o assicurativa, la cui polizza dovrà essere presentata in originale, senza il beneficio della preventiva escussione e della decadenza di cui all'art. 1944 del Codice civile, con la quale il fidejussore si obblighi incondizionatamente ad effettuare il versamento della somma garantita alla prima richiesta della stazione appaltante nonché in caso di aggiudicazione di prestare anche la cauzione definitiva.

La cauzione della ditta aggiudicataria sarà svincolata automaticamente al momento della sottoscrizione del contratto. Ai non aggiudicatari la cauzione sarà restituita entro 30 giorni dall'aggiudicazione provvisoria ad opera della commissione aggiudicatrice.

La cauzione definitiva, ai sensi dell'art. 30, comma 2, della legge n. 109/94 e succ. modif., è stabilita nella misura del 10% dell'importo contrattuale. Ai sensi dell'art. 21, comma 1-bis, ultimo periodo, della legge n. 109/94 e succ. modif., qualora l'offerta dell'aggiudicatario risulti maggiore della percentuale di ribasso del 20%, la garanzia è incrementata di tanti punti percentuali quanti sono quelli eccedenti la predetta percentuale.

Le cauzioni sono ridotte al 50% per le ditte in possesso della certificazione del sistema di qualità, conformata alle norme europee della serie UNI EN ISO 9000.

11. Soggetti ammessi alla gara e requisiti per l'ammissione: sono ammessi a partecipare tutti i soggetti indicati dall'art. 10, comma 1, della legge 11 febbraio 1994, n. 109 e successive modificazioni e le imprese che intendano riunirsi o consorziarsi ai sensi dell'art. 13, comma 5 della legge n. 109/94 e succ. modificazioni.

Non è consentito ai concorrenti di partecipare alla gara in più raggruppamenti temporanei o consorzi di cui all'art. 10, comma 1, lett. *d*) ed *e*) della legge 11 febbraio 1994, n. 109 e succ. mod. o G.E.I.E., ovvero di partecipare individualmente e in raggruppamento temporaneo o consorzio o G.E.I.E., pena la esclusione di tutti i soggetti suddetti. I consorzi di cui all'art. 10, comma 1, lett. *c*) della legge 11 febbraio 1994, n. 109 e succ. mod. dovranno, a pena di esclusione, indicare, in sede di offerta, i consorziati per i quali essi concorrono i quali non potranno partecipare, in qualsiasi altra forma, alla gara. Fermo restando il disposto dell'art. 10, comma 1-*bis* della legge 11 febbraio 1994, n. 109 come modificato dalla legge 18 novembre 1998, n. 415.

È consentita la partecipazione anche a imprese aventi sede in uno Stato aderente alla U.E., alle condizioni previste dall'art. 8, comma 11-bis della legge 11 febbraio 1994, n. 109 e dell'art. 3, comma 7 del decreto del Presidente della Repubblica 25 gennaio 2000, n. 34.

Capacità tecnica, economica e finanziaria richiesta: per essere ammessi alla gara, i concorrenti dovranno allegare alla domanda di partecipazione, o includere in essa, una dichiarazione resa dal legale rappresentante dell'impresa singola, del consorzio, del G.E.I.E., dell'impresa capogruppo mandataria di un raggruppamento temporaneo o da tuti componenti di un costituendo raggruppamento temporaneo o consorzio, corredata di fotocopia del documento di identità del sottoscrittore, nella quale, a pena d'esclusione, dovranno attestare:

- a) di essere in possesso dell'attestazione di qualificazione rilasciata da una società organismo di attestazione (SOA) regolarmente autorizzata ai sensi del decreto del Presidente della Repubblica 25 gennaio 2000, n. 34, per categorie ed importi adeguati alle opere da appaltare;
- b) dal essere in regola con le norme che disciplinano il diritto al lavoro dei disabili ai sensi della legge 12 marzo 1999, n. 68;
- c) inesistenza di alcuna delle forme di controllo di cui all'art. 2359 del Codice civile con altre imprese partecipanti alla gara;
- d) di aver provveduto a quanto previsto dall'art. 71, comma 2 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99 e di accettare, senza condizioni o riserva alcuna, tutte le norme e disposizioni contenute nel bando di gara e nel capitolato speciale di appalto ovvero progettazione esecutiva.

Nel caso di imprese riunite, consorzi di cui all'art. 10, comma 1, lett. *e*) della legge 11 febbraio 1994, n. 109 o G.E.I.E., tutte le indicazioni sopra specificate dovranno essere riferite oltre che all'impresa capogruppo anche alle imprese mandanti o consorziate o costituenti il G.E.I.E.

- L'attestazione di qualificazione di cui alla precedente lett. *a)*, dovrà essere posseduta dai concorrenti, in relazione alla forma di partecipazione alla gara, nella misura, stabilita dall'art. 3 del decreto del Presidente della Repubblica 25 gennaio 2000, n. 34, nonché dall'art. 95, commi 1, 2, 3 e 4 del decreto del Presidente della Repubblica 21 dicembre 1999, n. 554. Tutte le dichiarazioni di cui al presente punto 11 saranno verificabili ai sensi dell'art. 10, comma 1-*quater* della legge 11 febbraio 1994, n. 109 e s.m.
- 12. Subappalto: l'affidamento di lavori in subappalto potrà avvenire solo a seguito di autorizzazione della stazione appaltante o al trascorrere del trentesimo giorno dalla domanda (corredata dalla documentazione di seguito indicata), nel rispetto dell'art. 18 della legge n. 55/90 e succ. modif. Pertanto, l'affidamento in subappalto o in cottimo è sottoposto alle seguenti condizioni:
- a) che i concorrenti abbiano indicato all'atto dell'offerta i lavori o le parti di opere che intendono subappaltare o concedere in cottimo;
- b) che l'appaltatore provveda al deposito del contratto di subappalto o di cottimo presso la stazione appaltante almeno venti giorni prima della data di effettivo inizio dell'esecuzione delle relative lavorazioni;
- c) che al momento del deposito del contratto di subappalto o di cottimo presso la stazione appaltante l'appaltatore trasmetta altresì la certificazione attestante il possesso da parte del subappaltatore dei requisiti di cui al punto successivo;
- d) che l'affidatario del subappalto o del cottimo, sia in possesso, se italiano o straniero non appartenente ad un paese della Comunità europea, della classifica e categoria di qualificazione richiesta per l'esecuzione dell'opera ai sensi del presente bando, o, nel caso di un paese appartenete alla Comunità europea, sia in possesso dei corrispondenti requisiti di qualificazione;

- e) che l'affidatario del subappalto o del cottimo sia in possesso dell'iscrizione alla Camera di commercio, industria, artigianato e agricoltura per la tipologia di lavorazioni messe a gara o, se straniero di un Paese dell'Unione europea, alla corrispondente iscrizione nel Paese di appartenenza;
- f) che non sussista, nei confronti dell'affidatario del subappalto o del cottimo, alcuno dei divieti previsti dall'articolo 10 della legge 31 maggio 1965, n. 575, e successive modificazioni;
- g) che per le modalità di pagamento al subappaltatore o al cottimista si applicherà il regime di cui all'art. 18, comma 3-bis della legge n. 55/90.
- Si farà luogo all'esclusione del concorrente che non avendo attestato il possesso, anche mediante raggruppamento o associazione verticale, del requisito di qualificazione necessario all'esecuzione delle opere ascritte alla categoria specializzata, abbia anche omesso di indicare, in sede di offerta, di voler avvalersi dell'affidamento in subappalto o a cottimo.
- 13. Svincolo dall'offerta: l'aggiudicatario provvisorio ha facoltà di svincolarsi dalla propria offerta qualora, decorsi 180 giorni dall'apertura delle buste, senza propria colpa, non sia ancora stata adottata la determinazione di aggiudicazione definitiva.
- Si fa presente che i finanziamenti necessari all'esecuzione dei lavori oggetto del presente appalto non sono ancora disponibili per cui l'aggiudicazione definitiva potrebbe non aver luogo o essere differita rispetto al termine di inizio lavori indicato nel capitolato speciale di appalto.
- 14. Offerta: a pena di esclusione, l'offerta dovrà essere presentata in busta chiusa, sigillata con ceralacca e firmata sui lembi di chiusura o, comunque, con altra modalità idonea a rendere oggettivamente impossibile l'eventuale apertura e richiusura della busta senza lasciare traccia dell'operazione, all'interno del plico contenente la documentazione di gara, e dovrà essere:

redatta in lingua italiana, oltre che in cifre, anche in lettere;

- sottoscritta dal legale rappresentante della ditta offerente o dal rappresentante speciale che invia originale di apposita procura notarile, relativa alla presente procedura.
- 15. Presentazione dell'offerta e della documentazione, seduta di gara: a pena di esclusione, il plico contenente la documentazione richiesta dal presente bando e la busta sigillata contenente l'offerta, dovrà essere chiuso, sigillato con ceralacca e firmato sui lembi di chiusura o comunque con altra modalità idonea a rendere oggettivamente impossibile l'eventuale apertura e richiusura senza lasciare traccia dell'operazione.

A pena di esclusione, all'esterno del plico dovrà essere riportata: l'indicazione dell'oggetto dell'appalto;

la ragione sociale e la sede del concorrente alla quale spedire le notizie relative alla gara;

In caso di riunione di imprese l'offerta dovrà essere sottoscritta da ogni singola impresa e poi presentata dalla capogruppo. In alternativa l'offerta potrà essere sottoscritta dalla sola ditta capogruppo, previa produzione di un mandato con rappresentanza, nella forma della scrittura privata autenticata. È vietata qualsiasi modificazione della composizione dell'associazione o consorzio temporaneo.

La documentazione definitiva in originale o in copia autenticata verrà richiesta solo all'aggiudicatario, salvo altri eventuali controlli o verifiche.

Prima di procedere all'apertura delle buste contenenti l'offerta economica, si eseguirà il procedimento di verifica a campione delle dichiarazioni dettato dall'art. 10, comma 1-quater della legge 11 febbraio 1994, n. 109 e s.m.

Analogamente si procederà nei confronti dell'aggiudicatario e del secondo classificato.

A pena di esclusione, il plico contenente l'offerta dovrà pervenire alla Bagnolifutura S.p.a. di Trasformazione Urbana, esclusivamente a mezzo posta o corriere abilitato, entro e non oltre le ore 13 del 15 luglio 2002.

La seduta di gara si terrà il giorno 29 luglio 2002 alle ore 10.

La seduta della commissione è pubblica. La commissione potrà prendere nota dei presenti, chiedendo i relativi documenti di riconoscimento.

16. Tutela della privacy: i dati forniti dai concorrenti verranno trattati dalla società appaltante nel rispetto della legge 31 dicembre 1996, n. 675, per finalità strettamente connesse ad obblighi stabiliti da leggi, regolamenti e norme comunitarie, all'accertamento dei requisiti di ammissione alla gara e per esecuzione del contratto stipulato, fermo restando che verrà comunque garantito agli interessati l'esercizio dei diritti stabiliti dall'art. 13 della legge citata.

- 17. Facoltà dell'amministrazione, subentro: la stazione appaltante, ai sensi dell'art. 10, comma 1-ter della legge n. 109/94 e succ. modif., si riserva la facoltà, in caso di morte, fallimento o risoluzione del contratto per grave inadempimento dell'originario appaltatore, di interpellare il secondo classificato al fine di stipulare un nuovo contratto per il completamento dei lavori alle medesime condizioni economiche già proposte in sede di offerta. In caso di fallimento del secondo classificato potrà essere interpellato il terzo classificato e, in tal caso, il nuovo contratto è stipulato alle condizioni economiche offerte dal secondo classificato.
 - 18. Arbitrato: è esclusa la competenza arbitrale.
- 19. Responsabile del procedimmento: ai sensi dell'art. 6 della legge n. 109/94 e succ. modif., si rende noto che il responsabile del procedimento per l'appalto di cui al presente procedimento è l'ing. Gianfranco Caligiuri della Bagnolifutura S.p.a. di Trasformazione Urbana.

Il presente bando è inviato, per la pubblicazione, nella $G.U.\mathrm{R.I.}$ in data 5 giugno 2002.

Napoli, 5 giugno 2002

Bagnolifutura S.p.a. di Trasformazione Urbana L'amministratore delegato: dott. Carlo Borgomeo

C-19290 (A pagamento).

MINISTERO DELLE INFRASTRUTTURE E DEI TRASPORTI

Provveditorato regionale alle opere pubbliche per la Basilicata - Potenza

Oggetto: lavori di completamento del miglioramento statico e delle rifiniture del Palazzo Vescovile nel Comune di Chiaromonte (PZ). Importo complessivo dell'appalto L. 2.184.179.339.

Pubblicazione ai sensi dell'art. 20 della legge n. 55/90.

Imprese invitate: 1) Nicolì Costruzioni S.r.l., Lequile; 2) C.A.E.C. Soc. cop. a r.l., Comiso; 3) ICA S.r.l., Padula; 4) Langellotti Costruzioni S.n.c., Potenza; 5) Corit S.p.a., Napoli; 6) Di Caterino Costruzioni S.r.l., Caserta; 7) Carlo Poggi di Pietro Poggi & C. S.a.s., Roma; 8) C. & G. S.r.l., Mesagne; 9) Pouchain S.r.l., Roma; 10) Arte e Restauro S.r.l., Padova; 11) Langella S.r.l., Napoli; 12) Alternativa coop a r.l., Miglionico; 13) Zumaglini & Gallina S.p.a., Torino; 14) Filippucci S.r.l., Matera; 15) A.T.I. Italrestaura S.n.c./Cirillo Pietro, Salandra; 16) Di Pace S.r.l., Napoli; 17) L.e.s.i. sud S.r.l., Napoli; 18) Iole Immobiliare S.r.l., Napoli; 19) A.T.I. Ruggiero & C. S.r.l./Ecogeo S.a.s., Sant'Angelo le Fratte; 20) Cooperativa Archeologica a r.l., Firenze; 21) La Stradale S.r.l., Giugliano; 22) Vincenzo Modugno S.r.l., Capua; 23) G.S.V.M.D. & C. S.a.s., Barile; 24) Edil Castello S.a.s., Pietrastornina; 25) Falcicchio Costruzioni S.a.s., Bietto; 26) Cons. Coop., Forlì; 27) Borini Costruzioni S.p.a., Torino; 28) De Filippo Rocco S.n.c., Maratea; 29) Sportella Antonio & Rocco S.n.c., Oppido L.; 30) Ronga Salvatore, Salerno; 31) Siticon S.r.l., Potenza; 32) Tecnorestauri S.n.c., Acireale; 33) Ma.re.c. S.a.s., Afragola; 34) Consorzio Cooperative Costruzioni, Bologna; 35) Latella Michele, Potenza; 36) Edil Ars S.r.l., Roma; 37) Vettore S.r.l., Roma; 38) Re.Co. S.r.l., Venafro; 39) Inteco S.p.a., Roma; 40) Co.r.edil S.r.l., Napoli; 41) ResStruttura S.n.c., Salandra; 42) Rarem Restauri e Appalti S.r.l., Roma; 43) Calabria Pasquale Moliterno; 44) Cogital S.r.l., Trani; 45) Abitat S.p.a., Vigevano.

Imprese partecipanti: 2, 3, 4, 5, 8, 11, 12, 15, 18, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 28, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 41, 43, 44.

Impresa aggiudicataria: Langellotti Costruzioni S.n.c. di Langellotti Teodoro & C. con sede in Potenza per l'importo netto di L. 1.751.624.975.

Sistema di aggiudicazione adottato: art. 21, comma 1, lett. *a*) della legge n. 109/94 e successive modifiche ed integrazioni.

Potenza, 29 maggio 2002

Il provveditore: dott. ing. Francesco Saverio Campanale

C-19273 (A pagamento).

A.U.S.L. DI REGGIO EMILIA

L'unione di acquisto tra l'arcispedale S. Maria Nuova, Azienda ospedaliera di Reggio Emilia e l'azienda U.S.L. di Reggio Emilia, c/o A.U.S.L. di Reggio Emilia, Servizio approvvigiomamenti, via Amendola n. 2, 42100 Reggio Emilia, tel. 0522/335246, fax 0522/335395 indice gara a licitazione privata, procedura accelerata per l'urgenza, di attivarsi onde ovviare ad interruzioni nella fornitura, ai sensi del decreto legislativo n. 358/92 così come modificato dal decreto legislativo n. 401/98, per la fornitura in «Service» di sistemi per l'esecuzione della Velocità di Eritrosedimentazione (VES).

Importo complessivo presunto annuo netto I.V.A. € 85.000,00.

Quantità annue dei vari prodotti occorrenti: rif.to al capitolato speciale. L'elenco dei sistemi è consultabile sul sito internet www.ausl.re.it Forma della fornitura: somministrazione periodica.

La successiva gara sarà da espletarsi nei termini idonei ad ovviare a interruzioni negli approvvigionamenti.

Luogo di consegna: Porto Franco presso gli indirizzi specificati sugli ordini. Si precisa quanto segue: a) lotto unico; b) aggiudicazione a lotto unico ai sensi art. 19, comma 1, lett. b) del decreto legislativo n. 358/92 così come modificato dal decreto legislativo n. 402/98 (per dettaglio analitico elementi apprezzabili: rif.to al capitolato speciale di gara). L'amministrazione procederà alla aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta, purché valida; c) periodo di vigenza contrattuale: cinque anni a decorrere massimo dal 40° giorno successivo alla data di comunicazione di avvenuta aggiudicazione, con facoltà per le aziende aderenti all'Unione di rinnovare, anche singolarmente, il contratto di anno in anno per ulteriori due anni alle medesime condizioni di aggiudicazione; d) la partecipazione alla gara da parte dei raggruppamenti di imprese sarà regolata dall'art. 10 del decreto legislativo n. 358/92; e) n. previsto dei fornitori: tutte le ditte richiedenti valutate idonee; f) per ciò che attiene alle cauzioni o garanzie richieste: rif.to alla documentazione di gara; g) la formulazione di quanto verrà prospettato per l'apprezzamento degli elementi diversi dal «Prezzo» dovrà essere coerente con quanto indicato, nel capitolato speciale di gara; h) le richieste di partecipazione non vincolano la stazione appaltante.

La domanda di partecipazione dovrà pervenire al Servizio approvvigionamenti dell'Azienda U.S.L. di Reggio Emilia (per l'indirizzo vedi sopra) in lingua italiana entro e non oltre il giorno 28 giugno 2002. La domanda di partecipazione, da trasmettere a mezzo Servizio postale o agenzia abilitata, dovrà pervenire entro la data sopra indicata (termine perentorio) e dovrà essere sottoscritta da chi a ciò risulta legalmente autorizzato, con impegno altresì ad allegare fotocopia di un suo valido documento di riconoscimento non scaduto. La domanda di partecipazione dovrà essere resa legale con l'applicazione di n. 1 marca da bollo da € 10,33 ogni quattro fogli utilizzati. Possono presentare domanda di partecipazione alla gara anche imprese temporaneamente raggruppate ai sensi dell'art. 10 del decreto legislativo n. 358/92. Nel caso di Raggruppamento Temporaneo d'Impresa, la domanda di partecipazione alla gara dovrà essere presentata dall'impresa capogruppo e sottoscritta da tutte le imprese raggruppate. Sono altresì consentiti raggruppamenti d'impresa in sede di presentazione di offerta unicamente tra imprese già ammesse singolarmente alla gara. L'invito a presentare le offerte verrà spedito entro il 30 agosto 2002. Chi sottoscrive la domanda di partecipazione dovrà unire alla stessa una dichiarazione con la quale sotto personale responsabilità attesta: a) l'insussistenza delle cause di esclusione di cui all'art. 11 del decreto legislativo n. 358/92 (con le avvertenze, per le imprese straniere, di cui al comma 3; b) il fatturato globale dell'impresa e l'importo relativo alle forniture identiche a quelle oggetto della gara realizzate negli ultimi tre esercizi con dati distinti per anno e netti I.V.A.; c) l'elenco delle principali forniture identiche effettuate durante gli ultimi tre anni con il rispettivo importo, data e destinatario con dati e netti I.V.A.; d) di essere in regola con le norme che disciplinano il diritto al lavoro dei disabili (art. 17 dellla legge n. 68/99). Si precisa che quanto dichiarato verrà verificato in capo all'aggiudicatario. Avviso di preinformazione non pubblicato nella G.U.C.E. Per informazioni rivolgersi ai rif.ti telefonici e di fax indicati.

Il bando di gara è stato spedito all'Ufficio CE il 5 giugno 2002.

Il direttore amministrativo dell'A.U.S.L. di Reggio Emilia: dott. Francesco Magni

C-19291 (A pagamento).

ICOS - Soc. Coop. Sociale a r.l.

- 1. Stazione appaltante: Icos Soc. Coop. Sociale a r.l., sede legale via Guastalla n. 15, Milano, sede operativa viale Beatrice d'Este n. 15, Milano, tel. 02/584821, fax 02/5848230.
- 2. Procedura di gara: pubblico incanto ai sensi della legge n. 109/94 e s.m. Lavori di costruzione della Residenza Sanitaria Assistenziale sita in Pellio Intelvi (CO), piazza XX Settembre n. 8 per 70 ospiti.
- 3. Importo a base d'appalto: € 2.785.278,68 (euro duemilionisette-centottantacinquemiladuecentosettantotto/68) I.V.A. esclusa. Categoria prevalente OG1; classifica IV del decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000. Oneri per l'attuazione dei piani della sicurezza non soggetti a ribasso: pari a € 11.999,05 (euro undicimilanovecentonovantanove/05).

Opere edili ed affini: cat. OG1, class. IV, € 1.866.897,78 (67,32%). Impianti idrosanitari: cat. OS3, class. I, € 245.317,03 (8,85%).

Impianti termici e condizionamento: cat. OS28, class. III, $\lessapprox 325.367.85~(11,73\%)$.

Impianti elettrici: cat. OS30, class. II, € 335.696,98 (12,10%).

4. Le offerte dovranno pervenire, a pena di esclusione, entro e non oltre le ore 12 del giorno 26 luglio 2002 al seguente indirizzo: Icos Soc. Coop. Sociale a r.l., viale Beatrice d'Este n. 15, 20122 Milano.

L'amministratore delegato: Claudio Cogorno.

C-19292 (A pagamento).

COMUNE DI CARAVINO (Provincia di Torino)

Estratto bando di gara pubblico incanto

Stazione appaltante: Comune di Caravino, Provincia di Torino, via Cap. Saudino n. 6, 10010 Caravino, telefono e fax 0125/778107.

Procedura di gara: pubblico incanto da effettuarsi mediante ribasso sull'importo lavori posto a base di gara, previsto dall'art. 21, comma 1, lett. *b*), della legge n. 109/1994 e s.m.i.

Oggetto dell'appalto: lavori di ampliamento presidio socio assistenziale (R.A.F.) destinato a n. 20 posti disabili.

Importo complessivo dei lavori: importo complessivo dell'appalto € 1.145.990,09; oneri per l'attuazione dei piani della sicurezza non soggetti a ribasso: € 34.379,70; importo soggetto a ribasso: € 1.111.610,39.

Categoria prevalente: OG1 classifica IV.

Domande: entro le ore 12, del giorno 16 luglio 2002 a mezzo raccomandata postale indirizzata al Comune di Caravino, via Capitano Saudino n. 6, 10010 Caravino (TO).

Responsabile del procedimento: geom. Cappello Luisella

C-19293 (A pagamento).

PROVINCIA DI TREVISO

Prof. 33177.

Bando di gara

(ex all. «L», decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999)

- 1. Amministrazione aggiudicatrice: Provincia di Treviso, viale C. Battisti n. 30, tel. 0422/656314, fax 0422/656124.
 - 2.a) Procedura di aggiudicazione: pubblico incanto;
 - b) forma del contratto oggetto di bando di gara: contratto a corpo.
 - 3.a) Luogo di esecuzione: Comune di Castelfranco;
- b) natura ed entità dei lavori: progettazione esecutiva e lavori di manutenzione straordinaria dell'impianto elettrico e termico dell'Ipsia «Galilei».

Importo netto a base d'asta € 1.042.830,03 categoria prevalente OS28, classifica III, di cui € 11.595,44 per oneri di sicurezza (art. 31, comma 2, legge n. 109/1994) non soggetti a ribasso d'asta.

Lavorazioni di cui si compone l'intervento:

OS28 per € 585.703,63;

categoria scorporabile e non subappaltabile OS30 per € 435.530,96, attestazione SOA classifica II;

servizi € 10.000,00;

c) —:

d) finalità dell'appalto:

elaborazione del progetto esecutivo sulla base del progetto definitivo a base di gara;

espletamento dell'attività di rilascio autorizzazioni necessarie per l'esecuzione dei lavori e per l'usabilità delle opere;

esecuzione dei lavori;

predisposizione e consegna di documentazione descrittiva delle opere realizzate.

- 4. Il termine ultimo per il completamento dell'appalto è di giorni 380 (trecentottanta) naturali e consecutivi decorrenti dalla data di ricezione da parte dell'appaltatore della comunicazione di aggiudicazione dell'appalto. All'interno del predetto termine, sono previste scadenze intermedie, indicate nello schema di contratto.
- 5.a) Per ottenere la documentazione progettuale, previa prenotazione, è necessario presentare l'attestazione di avvenuto pagamento della somma di € 21,00 effettuato presso l'Ufficio economato o tramite vaglia postale. La prenotazione può essere effettuata anche al seguente indirizzo di posta elettronica: lavoripubblici@provincia.treviso.it
- b) la documentazione progettuale, potrà essere ritirata presso l'Amministrazione provinciale, Settore lavori pubblici, edilizia.
- 6.a) Termine ultimo per il ricevimento delle offerte: ore 12 del 5 luglio 2002;
- b) le offerte dovranno essere trasmesse a Amministrazione provinciale, Ufficio uscieri, viale Cesare Battisti n. 30, 31100 Treviso;
 - c) le offerte devono essere redatte in lingua italiana.
- 7.a) Il pubblico incanto, avrà luogo l'8 luglio 2002, alle ore 9, presso questa amministrazione.
- 8. Cauzioni e garanzie richieste: deposito cauzionale provvisorio del 2% dell'importo dei lavori, pari a $\leqslant 20.856,60$; garanzia ex art. 30, legge n. 109/94, comma 2, comma 3.
- 9. L'opera è finanziata parte con mezzi propri, parte con leggi speciali e parte con Bop.

Ai pagamenti in acconto si provvederà secondo quanto stabilito all'art. 27 dello schema di contratto.

- 10. Sono ammesse associazioni d'impresa secondo le norme vigenti.
- 11. Le imprese dovranno essere in possesso delle categorie di cui al punto 3.b). OS28 class. III e OS30 class. II o in alternativa ai sensi della det. 7 maggio 2002 n. dell'autorità sui LL.PP., è consentita la partecipazione alle imprese in possesso della categoria OG11 classifica III.
- 12. Periodo durante il quale l'offerente è vincolato dalla propria offerta: centottanta giorni dall'aggiudicazione.
- 13. L'aggiudicazione viene effettuata con il criterio del prezzo più basso, inferiore a quello posto a base di gara, determinato mediante ribasso sull'importo dei lavori e dei servizi posto a base di gara.

14. —

15. Informazioni dettagliate attinenti la procedura di espletamento della presente gara e i sopralluoghi e la presa visione obbligatori del progetto definitivo, sono contenute nelle norme integrative pubblicate, unitamente al bando stesso, all'albo pretorio della Provincia e dei Comuni di Treviso e Castelfranco e saranno altresì disponibili sul sito internet: www.provincia.treviso.it

Il responsabile del procedimento è l'ing. Vito Leotta (tel. 0422/656314-656340-656185).

Treviso, 3 giugno 2002

Il dirigente del settore lavori pubblici-edilizia: dott. ing. Antonio Zonta

C-19296 (A pagamento).

PROVINCIA DI TREVISO

Prot. n. 33161.

Bando di gara

(ex all. «L», decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999)

- 1. Amministrazione aggiudicatrice: Provincia di Treviso, viale C. Battisti n. 30, tel. 0422/656314, fax 0422/656124.
 - 2.a) Procedura di aggiudicazione: pubblico incanto;
 - b) forma del contratto oggetto di bando di gara: contratto a corpo.
 - 3.a) Luogo di esecuzione: Comune di Castelfranco V.to;
- b) natura ed entità dei lavori: progettazione esecutiva e manutenzione, straordinaria su impianto elettrico e termico e sostituzione serramenti dell'Ipsa «Cavour».

Importo netto a base d'asta € 1.021.957,29, categoria prevalente OS28, classifica III, di cui € 12.999,22 per oneri di sicurezza (art. 31, comma 2, legge n. 109/1994) non soggetti a ribasso d'asta.

Lavorazioni di cui si compone l'intervento:

OS28 per € 461.871,07;

categoria scorporabile e non subappaltabile OS30 per $\mathop{\leqslant} 400.000,00;$

categoria scorporabile e subappaltabile OS6 per € 137.087,00; servizi € 10.000,00;

b) —:

c) finalità dell'appalto:

elaborazione del progetto esecutivo sulla base del progetto definitivo a base di gara;

espletamento dell'attività di rilascio autorizzazioni necessarie per l'esecuzione dei lavori e per l'usabilità delle opere;

esecuzione dei lavori;

predisposizione e consegna di documentazione descrittiva delle opere realizzate.

- 4. Il termine ultimo per il completamento dell'appalto è di giorni 380 (trecentottanta) naturali e consecutivi decorrenti dalla data di ricezione da parte dell'appaltatore della comunicazione di aggiudicazione dell'appalto. All'interno del predetto termine, sono previste scadenze intermedie, indicate nello schema di contratto.
- 5.a) Per ottenere la documentazione progettuale, previa prenotazione, è necessario presentare l'attestazione di avvenuto pagamento della somma di $\leqslant 21,00$ effettuato presso l'Ufficio economato o tramite vaglia postale. La prenotazione può essere effettuata anche al seguente indirizzo di posta elettronica: lavoripubblici@provincia.treviso.it
- b) la documentazione progettuale, potrà essere ritirata presso l'Amministrazione provinciale, Settore lavori pubblici, edilizia o in sede di sopralluogo;
- 6.a) Termine ultimo per il ricevimento delle offerte: ore 12 del 4 luglio 2002;
- *b*) le offerte dovranno essere trasmesse a Amministrazione provinciale, Ufficio uscieri, viale Cesare Battisti n. 30, 31100 Treviso;
 - c) le offerte devono essere redatte in lingua italiana.
- 7.a) Il pubblico incanto, avrà luogo il 5 luglio 2002, alle ore 9, presso questa amministrazione.
- 8. Cauzioni e garanzie richieste: deposito cauzionale provvisorio del 2% dell'importo dei lavori, pari a € 20.439,15; garanzia ex art. 30, legge n. 109/94, comma 2, comma 3.
- 9. L'opera è finanziata parte con mezzi propri parte con leggi speciali e parte con Bop.
- Ai pagamenti in acconto si provvederà secondo quanto stabilito all'art. 27 dello schema di contratto.
 - 10. Sono ammesse associazioni d'impresa secondo le norme vigenti.
- 11. Le imprese dovranno essere in possesso di attestazione di qualificazione rilasciata da SOA regolarmente autorizzata ed in corso di validità adeguata alle categorie ed agli importi dei lavori da appaltare.
- 12. Periodo durante il quale l'offerente è vincolato dalla propria offerta: centottanta giorni dall'aggiudicazione.
- 13. L'aggiudicazione viene effettuata con il criterio del prezzo più basso, inferiore a quello posto a base di gara, determinato mediante ribasso all'importo dei lavori e dei servizi posto a base di gara.

14. —.

15. Informazioni dettagliate attinenti la procedura di espletamento della presente gara e i sopralluoghi obbligatori e la presa visione del progetto definitivo, sono contenute nelle norme integrative pubblicate, unitamente al bando stesso, all'albo pretorio della Provincia e dei Comuni di Treviso e Castelfranco e saranno altresì disponibili sul sito internet: www.provincia.treviso.it

Il responsabile del procedimento è l'ing. Vito Leotta (tel. 0422/656314 - 656340 - 656185).

Treviso, 3 giugno 2002

Il dirigente del settore lavori pubblici - edilizia: dott. ing. Antonio Zonta

C-19297 (A pagamento).

REGIONE PIEMONTE

Torino, via Viotti n. 8 Tel. (011) 4323432-4323009, fax (011) 4323612

Bando di gara a procedura aperta

- 1. Stazione appaltante: Regione Piemonte, via Viotti n. 8, 4° piano, 10121 Torino.
- 2. Procedura aggiudicazione: pubblico incanto ex art. 6, comma 1, lett. a), decreto legislativo n. 157/95 s.m.i.
- 3. Oggetto: servizio lavaggio e manutenzione tende presso uffici regionali. cat 27, C.P.C. 970.
- 4. Importo base di gara: importo complessivo € 207.766,60 oltre I.V.A. di cui € 4.073,86 per oneri sicurezza non soggetti a ribasso.
- 5. Disciplina applicabile: decreto legislativo n. 157/95 s.m.i., decreto del Presidente della Repubblica n. 22/99, legge regionale n. 8/84, regio decreto n. 827/24, regio decreto n. 2240/23, decreto del Presidente della Repubblica n. 445/2000, decreto legislativo n. 231/2001.
- 6. Non ammesse offerte parziali, indeterminate, plurime, condizionate, in aumento, incomplete, varianti.
 - 7. Durata del contratto: anni due.
- 8. Documentazione: l'intera documentazione inerente la gara, comprendente (i) «disciplinare di gara» facente parte integrante e sostanzia-le del presente bando e (ii) capitolato speciale d'appalto (C.S.A.), sarà inviata tramite il servizio delle Poste Italiane S.p.a. previa richiesta, via fax al numero in epigrafe ovvero potrà essere ritirata direttamente presso l'ufficio in epigrafe dalle ore 9,30 alle ore 12.30.
- 9. Termine ultimo presentazione richieste del C.S.A.: ore $12\ del\ 12\ luglio\ 2002.$

Termine ultimo presentazione richieste informazioni complementari: ore 12 del giorno 19 luglio 2002.

Le richieste di informazioni complementari sono inoltrabili e riscontrabili esclusivamente mezzo fax al numero in epigrafe.

- 10. Termine ultimo di ricevimento offerte: ore 12 del giorno 29 luglio 2002, pena esclusione.
- 11. Indirizzo al quale devono essere inviate: punto 1., secondo forme e modalità indicate nel «disciplinare di gara».
 - 12. Offerta: le offerte devono essere redatte in lingua italiana.

Apertura giorno 30 luglio 2002 ore 10, via Viotti n. 8, 1° piano, Torino.

Possono presenziare alla gara i legali rappresentanti delle imprese offerenti.

- 13. Cauzioni: provvisoria e definitiva rilasciate secondo forme e modalità indicate all'art. 9 del C.S.A.
 - 14. Finanziamento: fondi regionali; pagamento art. 19 del C.S.A.
- 15. Ammessi alla gara: unità partecipanti italiane nonché soggetti U.E. in possesso di requisiti equivalenti; raggruppamenti temporanei ai sensi dell'art. 10, decreto legislativo n. 358/92 s.m.i. italiani e della U.E. operanti nel settore.
- 16. Requisiti etici, economici e tecnici: (i) non versare in cause esclusione ex art. 11, decreto legislativo n. 358/92 s.m.i.; (ii) non versare nelle fattispecie di cui alle lett. d) ed e) del disciplinare di gara.

17. Condizioni minime di carattere economico: (i) art. 13, comma 1, lettera a), decreto legislativo n. 157/95 s.m.i.; (ii) fatturato globale e fatturato per forniture analoghe a quelle oggetto del presente appalto svolte negli ultimi tre anni (1999, 2000, 2001) di importo complessivo rispettivamente almeno pari a \in 400.000,00 e \in 110.000,00 I.V.A. esclusa; (iii) principali forniture prestate negli ultimi tre anni (1999, 2000, 2001) di cui almeno una analoga oggetto di unico contratto per ciascun singolo anno di importo non inferiore a \in 25.000,00 I.V.A. esclusa.

In caso di raggruppamento temporaneo, i requisiti frazionabili di cui al punto (ii) e (iii) dovranno essere posseduti dal raggruppamento nel suo complesso.

- 18. Offerente vincolato propria offerta: 180 giorni dalla data della gara.
- 19. Criterio di aggiudicazione: ex art. 23, comma 1, lett. *a*), decreto legislativo n. 157/95 s.m.i. (prezzo più basso).
 - 20. Subappalto: ammesso ex art. 18 C.S.A.
- 21. Si procederà all'aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta, purché valida e congrua. L'amministrazione si riserva facoltà di non aggiudicare.
 - 22. Non avvenuta pubblicazione avviso di preinformazione.
 - 23. Data invio e ricezione bando U.P.U.C.E.: 5 giugno 2002.
 - 24. Accordo GPA: l'appalto rientra in tale ambito.

Il direttore regionale patrimonio tecnico: dott.ssa Maria Grazia Ferreri

C-19298 (A pagamento).

REGIONE PIEMONTE

Torino, via Viotti n. 8 Tel. (011) 4323432-4323009, fax (011) 4323612

Bando di gara a procedura aperta

- 1. Stazione appaltante: Regione Piemonte, via Viotti n. 8, $4^{\rm o}$ piano, 10121 Torino.
- 2. Procedura aggiudicazione: pubblico incanto ex art. 26, legge regionale n. 8/84 e art. 76 ss regio decreto n. 827/24.
- 3. Oggetto: fornitura di carta in formato A4 (21 x 29,7) e A3 (42 x 29,7) per macchine fotocopiatrici per i servizi regionali.
- Importo base di gara: importo complessivo € 166.666,67 oltre I.V.A.
- Termine ultimo di consegna: anni uno a decorrere dalla stipulazione del contratto.
- 6. Disciplina applicabile: regio decreto n. 827/24, regio decreto n. 2240/23, decreto del Presidente della Repubblica n. 573/94, decreto del Presidente della Repubblica n. 445/2000, decreto legislativo n. 231/2001, legge regionale n. 8/84.
- 7. Non ammesse offerte parziali, indeterminate, plurime, condizionate, in aumento, incomplete, varianti.
- 8. Documentazione: l'intera documentazione inerente la gara, comprendente (i) «disciplinare di gara» facente parte integrante e sostanziale del presente bando (ii) «capitolato speciale d'appalto (C.S.A.)» e (iii) «modello dell'offerta economica», sarà inviata tramite il servizio delle Poste Italiane S.p.a., previa richiesta, via fax al numero in epigrafe ovvero potrà essere ritirata direttamente presso l'ufficio in epigrafe dalle ore 9,30 alle ore 12.30.
- 9. Termine ultimo presentazione richieste del C.S.A.: ore 12 del 12 luglio 2002.

Termine ultimo presentazione richieste informazioni complementari: ore 12 del giorno 19 luglio 2002.

Le richieste di informazioni complementari sono inoltrabili e riscontrabili esclusivamente mezzo fax al numero in epigrafe.

- 10. Termine ultimo di ricevimento offerte: ore 12 del giorno 29 luglio 2002, pena esclusione.
- 11. Indirizzo al quale devono essere inviate: punto 1., secondo forme e modalità indicate nel «disciplinare di gara».
 - 12. Offerta: le offerte devono essere redatte in lingua italiana.

Apertura giorno 31 luglio 2002 ore 10, via Viotti n. 8, 1° piano, Torino.

Possono presenziare alla gara i legali rappresentanti delle imprese offerenti.

- 13. Cauzioni: provvisoria e definitiva rilasciate secondo forme e modalità indicate all'art. 8 del C.S.A. e punto 11., lett. n) del disciplinare di gara.
 - 14. Finanziamento: fondi regionali; pagamento art. 9 C.S.A.
- 15. Ammessi alla gara: unità partecipanti italiane; raggruppamenti temporanei ai sensi dell'art. 10, decreto legislativo n. 358/92 s.m.i.
- 16. Requisiti etici, economici e tecnici: (i) non versare in cause esclusione ex art. 11, decreto legislativo n. 358/92 s.m.i.; (ii) non versare nelle fattispecie di cui alle lett. *d*) ed *e*) del disciplinare di gara.
- 17. Condizioni minime di carattere economico: (i) art. 13, comma 1, lettera a), decreto legislativo n. 358/92 s.m.i.; (ii) fatturato globale e fatturato per forniture analoghe a quelle oggetto del presente appalto svolte negli ultimi tre anni (1999, 2000, 2001) di importo complessivo rispettivamente almeno pari a € 250.000,00 e € 70.000,00 I.V.A. esclusa; (iii) principali forniture prestate negli ultimi tre anni (1999, 2000, 2001) di cui almeno una analoga oggetto di unico contratto per ciascun singolo anno di importo non inferiore a € 15.000,00 I.V.A. esclusa.

In caso di raggruppamento temporaneo, i requisiti frazionabili di cui al punto (ii) e (iii) dovranno essere posseduti dal raggruppamento nel suo complesso.

- 18. Offerente vincolato propria offerta: 180 giorni dalla data della gara.
- 19. Criterio di aggiudicazione art. 73, comma 1, lett. *c*), regio decreto n. 827/24 (prezzo più basso).
 - 20. Subappalto: non ammesso.
- 21. Si procederà all'aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta, purché valida e congrua. L'amministrazione si riserva facoltà di non aggiudicare.

Il direttore regionale patrimonio e tecnico: dott.ssa Maria Grazia Ferreri

C-19299 (A pagamento).

AZIENDA OSPEDALIERA «S. MARIA DELLA MISERICORDIA»

Prot. n. 7523, 3 giugno 2002.

Avviso di gara

- 1. Nome indirizzo, numero telefonico dell'amministrazione aggiudicatrice: Azienda ospedaliera «S. Maria della Misericordia», piazzale S. Maria della Misericordia n. 11, 33100, Udine (Italia) tel. 0432/554330 internet: www.ospedaleudine.it
- 2.a) Procedura di aggiudicazione prescelta: licitazione privata ad offerte segrete, procedura accelerata, da esperirsi ai sensi del regio decreto n. 827/1924 e secondo il criterio di cui all'art. 16, comma 1, lettera b) del decreto legislativo n. 358/1992 e successive modifiche ed integrazioni e cioè a favore dell'offerta economicamente più vantaggiosa: punti 40 su 100 per la qualità, punti 60 su 100 per il prezzo, con i criteri che saranno esplicitati nel capitolato speciale;
- b) giustificazione del ricorso alla procedura accelerata: urgenza di acquisire gli arredi;
 - c) forma della fornitura: acquisto.
- 3.a) Luogo di consegna: Ospedale S. Maria della Misericordia di cui al punto 1.;
- b) natura dei prodotti da fornire: mobili ed arredi per uffici vari, in lotto unico. Non sono ammesse offerte per una parte della fornitura;
- c) quantità dei prodotti da fornire (non vincolante per l'amministrazione): spesa presunta € 258.228,45 + I.V.A..
- 4. Termine ultimo per il completamento della fornitura: la fornitura, frazionata nel tempo, sarà avviata entro il 31 dicembre 2002 e completata entro il 30 giugno 2004.
- 5. Eventualmente, forma giuridica che dovrà assumere il raggruppamento di imprese aggiudicatario della fornitura: imprese temporaneamente raggruppate ai sensi dell'art. 10 del decreto legislativo n. 358/92; è ammessa la partecipazione ad un solo raggruppamento di impresa.

6.a) —;

- b) termine per la ricezione delle domande di partecipazione: dovranno pervenire, pena esclusione, entro le ore 12 del giorno 5 luglio 2002, esclusivamente all'Ufficio protocollo generale dell'Azienda ospedaliera, piazzale S. Maria della Misericordia n. 15, 33100, Udine (Italia);
 - c) lingua nelle quali esse devono essere redatte: italiana.
- 7. Termine ultimo per la spedizione degli inviti a presentare offerte: entro 90 giorni dalla data di avvenuta esecutività del decreto di ammissione delle ditte alla gara.
 - 8. Eventuali cauzioni o garanzie richieste: —.
- 9. Indicazioni riguardanti la situazione propria del fornitore: le ditte dovranno dichiarare, con allegata copia della carta di identità del titolare o legale rappresentante (decreto del Presidente della Repubblica n. 445/2000) ovvero altra legge europea, di aver già fornito i prodotti oggetto della gara, ad almeno cinque strutture sanitarie pubbliche e/o private nel triennio 1999-2000-2001, indicando le sedi di destinazione delle forniture stesse e i relativi importi.
- 10. Criteri utilizzati all'atto dell'aggiudicazione della fornitura: saranno esplicitati nel capitolato speciale.
 - 11. —
 - 12. Divieto di varianti: non sono ammesse varianti.
- 13. Altre indicazioni: le ditte dovranno produrre una dichiarazione che attesti di non trovarsi in una delle situazioni indicate dall'art. 9 del decreto legislativo n. 402/98, comma 1, lettere *a*), *b*), *c*), *d*), *e*), *f*).
- 14. Date di pubblicazione avviso: non è stato pubblicato l'avviso di preinformazioni nella Gazzetta Ufficiale della Comunità europea;
 - 15. Data di invio del bando alla Comunità europea: 3 giugno 2002.
 - 16. Data di ricezione del bando: 3 giugno 2002.

Il direttore generale F.F.: dott. Adriano Marcolongo

C-19305 (A pagamento).

COMUNE DI CASTELFRANCO EMILIA

Piazza della Vittoria n. 8 Tel. 059/959211, fax 059/920560

Procedura aperta (decreto legislativo n. 157, 17 marzo 1995)

Oggetto: bando di gara per il servizio di trasporto scolastico delle scuole materne e dell'obbligo.

Periodo settembre 2002 - giugno 2005.

Importo a base di gara € 603.300,00 (I.V.A. esclusa).

Termine di presentazione offerte 29 luglio 2002.

Il responsabile del settore istruzione e cultura: dott.ssa Anna Rosa Bettazzoni

C-19306 (A pagamento)

COMUNE DI REVERE (Provincia di Mantova)

Bando di gara mediante licitazione privata per l'affidamento dell'incarico professionale di servizi tecnici professionali di ingegneria e architettura (articolo 17, comma 12, legge n. 109 del 1994 articoli 62, 63 e 64 del regolamento approvato con decreto del Presidente della Repubblica n. 554 del 1999).

Criterio di aggiudicazione: offerta economicamente più vantaggiosa. Restauro di una parte del Palazzo Ducale Gonzaghesco di Revere, per il recupero di spazi ad uso del museo; *a)* stazione appaltante: Comune di Revere, piazza Castello n. 12, 46036 Revere (MN); telefono 0386/46001-46002-46170, fax 0386/467274; e-mail comunerevere@libero.it internet: www.comunerevere.it *b)* oggetto: licitazione pri-

vata, da tenersi ai sensi degli artt. 17, comma 12, della legge n. 109/94, e successive modificazioni ed integrazione, e 62, 63 e 64 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99, per affidamento dei seguenti servizi: b1) prestazioni progettuali e simili: progettazione preliminare (art. 16, terzo comma, legge n. 109/94 e artt. da 18 a 24 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99); progettazione definitiva (art. 16, quarto comma, legge n. 109/94 e artt. da 25 a 34 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99); progettazione escutiva (art. 16, quinto comma, legge n. 109/94 e artt. da 35 a 45, del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99); progettazione escutiva (art. 16, quinto comma, legge n. 109/94 e artt. da 35 a 45, del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99); progettazione escutiva (art. 16, quinto comma, legge n. 109/94 e artt. da 35 a 45, del decreto del Presidente n. 109/94 e artt. da 35 a 45, del decreto del 109/94 e artt. da 35 a 45, del decreto del 109/94 e artt. da 35 a 45, del decreto del 109/94 e artt. da 35 a 45, del decreto del 109/94 e artt. da 35 a 45, del decreto del 109/94 e artt. da 35 a 45, del decreto del 109/94 e artt. da 35 a 45, del decreto del 109/94 e artt. dente della Repubblica n. 554/99); b2) prestazioni in materia di sicurezza dei cantieri: coordinamento per la sicurezza nella fase della progettazione, piano di sicurezza e fascicolo; coordinamento per la sicurezza in fase di esecuzione dei lavori (art. 127, primo comma, del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99); b3) prestazioni aggiuntive introdotte dalla legge n. 109/94: piano di manutenzione dell'opera; b4) direzione e contabilizzazione dei lavori: (art. 27, legge n. 109/94 e artt. da 123 a 126 e da 152 a 186 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99). Possono partecipare all'appalto i soggetti di cui all'art. 17, comma 1, lettere d), e), f) e g) della legge n. 109/94, e successive modificazioni ed integrazioni, o raggruppamenti temporanei costituiti dai medesimi soggetti. I raggruppamenti temporanei dovranno prevedere, a pena di esclusione la presenza di un professionista abilitato da meno di cinque anni all'esercizio della professione; c) importo complessivo stimato dell'intervento: l'importo complessivo dei lavori ammonta a complessivi: € 1.000.000,00 + I.V.A. così suddiviso: classe I, categoria d), opere edili per palazzi pubblici importanti: € 700.000,00; classe I, categoria f), opere strutturali: € 200.000,00; classe III, categoria a), impiangoria 1), opere strutturan. € 200.000,00; classe III, categoria c), impianti idraulici e antincendio: € 50.000,00; classe III, categoria c), impianti elettrici normali, e di emergenza: € 50.000,00; d) ammontare presumibile del corrispettivo, escluse le prestazioni aggiuntive: d1) prestazioni progettuali, direzione e contabilizzazione dei lavori: € 152.610,17; d2) rimborso spese conglobate: 29,7169% del corrispettivo di cui al punto d1); e) prestazioni aggiuntive introdotte dalla legge n. 109/94: non sono previste prestazioni aggiuntive rispetto a quanto indicato ai precedenti punti b1), b2) e b3), qualora vengano espressamente richieste saranno liquidate secondo la tariffa vigente, fermo restando che le varie fasi progettuali dovranno essere complete ed idonee all'ottenimento di tutte le autorizzazioni necessarie per l'approvazione del progetto e la successiva realizzazione dell'opera; f) tempo massimo per l'espletamento dell'incarico, modalità di pagamento, penali per ritardate consegne: f1) giorni naturali consecutivi 30 (trenta) dal ricevimento della comunicazione dell'avvenuto conferimento dell'incarico, per la presentazione, al protocollo comunale, del progetto preliminare; f2) giorni naturali consecutivi 40 (quaranta) dal ricevimento della comunicazione di avvenuta approvazione del progetto preliminare, per la presentazione, al protocollo comunale, del progetto definitivo; f3) giorni naturali consecutivi 60 (sessanta) dal ricevimento della comunicazione di avvenuta approvazione del progetto definitivo ed acquisizione dei prescritti pareri favorevoli, per la presentazione, al protocollo comunale, del progetto esecutivo e del piano di sicurezza. Si evidenzia che la fase di progettazione definitiva dovrà essere conclusa entro e non oltre il 30 otto-bre 2002, al fine di rispettare i termini temporali stabiliti dalla Regione Lombardia, la quale concorre al finanziamento dell'opera. La fase di progettazione esecutiva, invece, avrà corso nel 2003; f4) tutte le 3 fasi di progettazione saranno compensate dopo l'approvazione, da parte dell'ente, del progetto esecutivo, secondo il tariffario vigente; f5) per ritardata consegna della documentazione di cui ai precedenti punti f1), f2) ed f3), verranno applicate le seguenti sanzioni: f1) € 200,00/giorno di ritardo; f2) € 400,00/giorno di ritardo; f3) € 100,00/giorno di ritardo; g) fattori ponderali da assegnare agli elementi di valutazione dell'offerta: le offerte verranno valutate con il criterio dell'offerta economicamente più vantaggiosa, prendendo in considerazione i seguenti fattori ponderali: professionalità desunta dalla documentazione grafica, fotografica e descrittiva: punti 35; caratteristiche qualitative e metodologiche dell'offerta, desunte dall'illustrazione delle modalità di svolgimento delle prestazioni oggetto dell'incarico e dai curriculum dei professionisti che svolgeranno il servizio: punti 30; ribasso percentuale indicato nell'offerta economica: punti 25; riduzione percentuale con riferimento al tempo: punti 10; h) termine per la presentazione delle domande di partecipazione: le domande di partecipazione dovranno pervenire al protocollo generale del Comune di Revere entro le ore 12 del 15° giorno successivo alla pubblicazione del presente avviso nella G.U.R.I. Le domande possono essere inviate alla stazione appaltante direttamente a mano, a mezzo raccomandata del servizio postale, ovvero mediante agenzia di recapito autorizzata. Per la validità della domande faranno fede la data e l'ora di arrivo al protocollo comunale; i) indirizzo al quale devono essere inviate le domande: Comune di Revere, piazza Castel-

lo n. 12, 46036 Revere (MN). La domanda e tutta la documentazione di cui al presente bando, in lingua italiana, o corredate di traduzione giurata, devono essere inserite in un'unica busta con i lembi di chiusura sigillati e controfirmati, recante: la denominazione e l'indirizzo, il numero di telefono e di fax del mittente; la denominazione dell'intervento per il quale è bandita la gara per l'affidamento del servizio tecnico: «Restauro di una parte del Palazzo Ducale Gonzaghesco di Revere, per il recupero di spazi ad uso del museo»; l'indirizzo della stazione appaltante destinataria. La domanda di partecipazione, in bollo da € 10,33, dovrà essere obbligatoriamente presentata, pena l'esclusione, conformemente ai modelli predisposti dalla stazione appaltante (modello 1 e modello 2), deve contenere le seguenti dichiarazioni sostitutive, rese ai sensi del decreto del Presidente della Repubblica n. 445/2000: 1) attestazione di non trovarsi nelle condizioni previste dall'art. 51 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99: 1.a) che non si è presentata richiesta di partecipazione, per la stessa gara, in più di un'associazione temporanea né che si è presentata domanda di partecipazione in forma singola e quali componenti di una associazione temporanea; 1.b) che non si è presentata richiesta di partecipazione in qualsiasi forma se contemporaneamente è stata presentata richiesta da parte di una società di professionisti o una società di ingegneria delle quali il professionista è amministratore, socio, dipendente o collaboratore coordinato e continuativo, pena l'esclusione di entrambi i soggetti candidati; 1.c) qualora si tratti di un raggruppamento temporaneo di concorrenti di cui all'articolo 17, comma 1, lettera g), della legge n. 109/94, è obbligatorio che almeno un professionista sia abilitato da meno di cinque anni all'esercizio della professione secondo le norme dello Stato membro dell'Unione europea di residenza; 2) attestazione di non trovarsi in alcuna delle cause di esclusione previste dall'art. 52 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99: 2.a) che non si trovano in stato di fallimento, di liquidazione, di amministrazione controllata, di concordato preventivo o in qualsiasi altra situazione equivalente e che a loro carico non è in corso un procedimento per la dichiarazione di una di tali situazioni e che non versano in stato di sospensione dell'attività; 2.b) che nei loro confronti non è stata emessa sentenza di condanna passata in giudicato, ovvero sentenza di applicazione della pena su richiesta ai sensi dell'articolo 444 del Codice di procedura penale, per qualsiasi reato che incide sulla loro moralità professionale o per delitti finanziari; 2.c) che nell'esercizio della propria attività professionale non hanno commesso un errore grave; 2.d) che sono in regola con gli obblighi relativi al pagamento dei contributi previdenziali e assistenziali a favore dei lavoratori; 2.e) che sono in regola con gli obblighi relativi al pagamento delle imposte e delle tasse; 2.f) che non si sono resi gravemente colpevoli di false dichiarazioni nel fornire informazioni che possono essere richieste al fine della partecipazione a gare per l'affidamento di servizi indette dalla pubblica amministrazione; 3) indicazione dell'elenco dei lavori per i quali il candidato ha svolto i servizi tecnici richiesti nella successiva lettera *o*) del presente bando, nel decennio anteriore alla pubblicazione del bando stesso; 4) indicazione dei professionisti che svolgeranno i servizi da affidare con la specificazione delle rispettive qualifiche professionali e l'indicazione del professionista incaricato dell'integrazione delle prestazioni specialistiche. Le dichiarazioni devono essere accompagnate, a pena di esclusione, da copia fotostatica di un documento di identità in corso di validità di ciascun soggetto che le sottoscrive a qualsiasi titolo. Per i candidati diversi dai professionisti singoli e dalle associazioni professionali, deve essere allegato quanto segue: in caso di società di professionisti, copia autentica dell'atto costitutivo; in caso di associazione temporanea già costituita: copia autentica dell'atto di mandato collettivo speciale; in caso di associazione temporanea non ancora costituita ai sensi dell'articolo 13, comma 5, della legge n. 109 del 1994 dell'articolo 11, comma 2, del decreto legislativo n. 157 del 1995, atto di impegno a costituire l'associazione, in caso di affidamento, con l'indicazione del mandatario capogruppo designato; l) termine massimo entro il quale verranno spediti gli inviti a presentare l'offerta: 60 giorni dalla data di cui alla lettera h); m) massimale dell'assicurazione: l'assicurazione, ai sensi dell'art. 30, comma 5 della legge n. 109/94, e successive modifiche ed integrazioni, sarà richiesta per un massimale non inferiore a € 800.000,00; n) prescrizioni particolari: per l'affidatario si applicano i divieti di cui all'art. 17, comma 9, della legge n. 109/94 e s.m.i.; o) dimostrazione di capacità tecnico-organizzative: è richiesto l'espletamento, negli ultimi dieci anni, di servizi analoghi oggetto del presente bando relativi a lavori appartenenti alla classe I e categoria d) di cui alla precedente lettera c) il cui importo minimo globale non sia inferiore a: € 2.800.000,00 per la classe I, categoria d); € 800.000,00 per la classe se I, categoria f); € 200.000,00 per la classe III, categoria a); € 200.000,00 per la classe III, categoria c); p) elenco degli invitati: saranno invitati a presentare offerta non più di n. 15 (quindici) candidati, tra coloro che ne avranno fatto richiesta, in possesso dei necessari requisiti, selezionati mediante la formazione di una graduatoria compilata assegnando ai candidati un punteggio determinato ai sensi dell'allegato «D» al regolamento approvato con decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999; tale punteggio sarà incrementato: del 5% qualora sia presente, nel gruppo candidato, almeno un professionista che, alla data di pubblicazione del bando, abbia ottenuto l'abilitazione all'esercizio professionale da non più di cinque anni; del 10% qualora almeno un componente del gruppo candidato possieda il certificato di qualità aziendale. La gara sarà tenuta anche alla presenza di un numero di domande inferiore a quindici; qualora pervenga una sola richiesta di invito si procederà a trattativa privata con il soggetto richiedente; q) controversie: per le controversie derivanti dal contratto è esclusa la competenza arbitrale; r) responsabile del procedimento: geom. Paolo Guidorzi. Altre informazioni potranno essere richieste all'Ufficio tecnico del Comune di Revere (tel. 0386/46170, fax 0386/467274). Il bando di gara e i modelli da allegare alla domanda possono essere reperiti sul sito internet: www.comunerevere.it o richiesti alla stazione appaltante. Ai sensi della legge n. 675/96 si informa che i dati forniti saranno trattati dal Comune di Revere per finalità connesse alla gara e per l'eventuale successiva stipula e gestione del contratto. Il titolare del trattamento dei dati in questione è il Comune di Revere (MN).

Revere, 5 giugno 2002

Il responsabile del settore tecnico: geom. Paolo Guidorzi

C-19307 (A pagamento).

COMUNE DI REVERE (Provincia di Mantova)

Bando di gara mediante licitazione privata per l'affidamento dell'incarico professionale di servizi tecnici professionali di ingegneria e architettura (articolo 17, comma 12, legge n. 109 del 1994 articoli 62, 63 e 64 d regolamento approvato con decreto del Presidente della Repubblica n. 554 del 1999).

Criterio di aggiudicazione: offerta economicamente più vantaggiosa. Ricostruzione di un mulino galleggiante, da collocare in modo permanente nell'alveo del fiume Po, saldamente assicurato alla riva di Revere, da destinare ad appendice esterna del museo; a) stazione appaltante: Comune di Revere, piazza Castello n. 12, 46036 Revere (MN). Telefono 0386/46001-46002-46170, fax 0386/467274; e-mail comunerevere@libero.it, internet: www.comunerevere.it b) oggetto: licitazione privata, da tenersi ai sensi degli artt 17, comma 12, della legge n. 109/94, e successive modificazioni ed integrazione, e 62, 63 e 64 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99, per affidamento dei seguenti servizi: b1) prestazioni progettuali e simili, progettazione preliminare (art. 16, terzo comma, legge n. 109/94 e artt. da 8 a 24 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99); progettazione definitiva (art. 16, quarto comma, legge n. 109/94 e artt. da 25 a 34 del decreto del Presidente della Repubblica n. n 554/99); progettazione esecutiva (art. 16, quinto comma, legge n. 109/94 e artt. da 35 a 45, del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99); b2) prestazioni in materia di sicurezza dei cantieri-coordinamento per la sicurezza nella fase della progettazione, piano di sicurezza e fascicolo, coordinamento per la sicurezza in fase di esecuzione dei lavori (art. 127, primo comma, del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99); b3) prestazioni aggiuntive introdotte dalla legge n. 109/94: piano di manutenzione dell'opera; b4) direzione e contabilizzazione dei lavori: (art. 27, legge n. 109/94 e artt. da 123 a 126 e da 152 a 186 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99). Possono partecipare all'appalto i soggetti di cui all'art. 17, comma 1, lettere d), e), f) e g) della legge n. 109/94, e successive modificazioni ed integrazioni, o raggruppamenti temporanei costituiti dai medesimi soggetti. I raggruppamenti temporanei dovranno prevedere, a pena di esclusione, la presenza di un professionista abilitato da meno di cinque anni all'esercizio della professione; c) importo complessivo stimato dell'intervento: l'importo complessivo dei lavori ammonta a complessivi: € 340.000,00 + I.V.A., così suddiviso: classe I, categoria d), costruzioni industriali con caratteristiche speciali e di peculiare importanza tecnica: € 300.000,00; classe III, categoria a), impianti idraulici: € 10.000,00; classe III, categoria c), impianti elettrici:

€ 30.000,00; d) ammontare presumibile del corrispettivo, escluse le prestazioni aggiuntive: d1) prestazioni progettuali, direzione e contabilizzazione dei lavori: € 64.043,67; d2) rimborso spese conglobate: 29,9087% del corrispettivo di cui al punto d1); e) prestazioni aggiuntive introdotte dalla legge n. 109/94: non sono previste prestazioni aggiuntive rispetto a quanto indicato ai precedenti punti b1), b2) e b3), qualora vengano espressamente richieste saranno liquidate secondo la tariffa vigente, fermo restando che le varie fasi progettuali dovranno essere complete ed idonee all'ottenimento di tutte le autorizzazioni necessarie per l'approvazione del progetto e la successiva realizzazione dell'opera; f) tempo massimo per l'espletamento dell'incarico, modalità di pagamento, penali per ritardate consegne: f1) giorni naturali consecutivi 30 (trenta) dal ricevimento della comunicazione dell'avvenuto conferimento dell'incarico, per la presentazione, al protocollo comunale, del progetto preliminare; f2) giorni naturali consecutivi 40 (quaranta) dal ricevimento della comunicazione di avvenuta approvazione del progetto preliminare, per la presentazione, al protocollo comunale, del progetto definitivo; (3) giorni naturali consecutivi 60 (sessanta) dal ricevimento della comunicazione di avvenuta approvazione del progetto definitivo ed acquisizione dei prescritti pareri favorevoli, per la presentazione, al protocollo comunale, del progetto esecutivo e del piano di sicurezza. Si evidenzia che la fase di progettazione definitiva dovrà essere conclusa entro e non oltre il 30 ottobre 2002, al fine di rispettare i termini temporali stabiliti dalla Regione Lombardia, la quale concorre al finanziamento dell'opera. La fase di progettazione esecutiva, invece, avrà corso nel 2003; f4) tutte le 3 fasi di progettazione saranno compensate dopo l'approvazione, da parte dell'ente, del progetto esecutivo, secondo il tariffario vigente; f5) per ritardata consegna della documentazione di cui ai precedenti punti f1), f2) ed f3), verranno applicate le seguenti sanzioni: f1) $\in 100,00$ /giorno di ritardo; f2) $\in 200,00$ /giorno di ritardo; f3) $\in 50,00$ /giorno di ritardo; g) fattori ponderali da assegnare agli elementi di valutazione dell'offerta: le offerte verranno valutate con il criterio dell'offerta economicamente più vantaggiosa, prendendo in considerazione i seguenti fattori ponderali: professionalità desunta dalla documentazione grafica, fotografica e descrittiva: punti 35; caratteristiche qualitative e metodologiche dell'offerta, desunte dall'illustrazione delle modalità di svolgimento delle prestazioni oggetto dell'incarico e dai curriculum dei professionisti che svolgeranno il servizio: punti 30; ribasso percentuale indicato nell'offerta economica: punti 25; riduzione percentuale con riferimento al tempo: punti 10; h) termine per la presentazione delle domande di partecipazione: le domande di partecipazione dovranno pervenire al protocollo generale del Comune di Revere entro le ore 12 del 15° giorno successivo alla pubblicazione del presente avviso nella G.U.R.I. Le domande possono essere inviate alla stazione appaltante direttamente a mano, a mezzo raccomandata del servizio postale, ovvero mediante agenzia di recapito autorizzata. Per la validità della domanda faranno fede la data e l'ora di arrivo al protocollo comunale; i) indirizzo al quale devono essere inviate le domande: Comune di Revere, piazza Castello n. 12, 46036 Revere (MN). La domanda e tutta la documentazione di cui al presente bando, in lingua italiana, o corredate di traduzione giurata, devono essere inserite in un'unica busta con i lembi di chiusura sigillati e controfirmati, recante: la denominazione e l'indirizzo, il numero di telefono e di fax del mittente; la denominazione dell'intervento per il quale è bandita la gara per l'affidamento del servizio tecnico: «Ricostruzione di un mulino galleggiante, da collocare in modo permanente nell'alveo del fiume Po, saldamente assicurato alla riva di Revere, da destinare ad appendice esterna del museo»; l'indirizzo della stazione appaltante destinataria. La domanda di partecipazione, in bollo da € 10,33, dovrà essere obbligatoriamente presentata, pena l'esclusione, conformemente ai modelli predisposti dalla stazione appaltante (modello 1 e modello 2), deve contenere le seguenti dichiarazioni sostitutive, rese ai sensi del decreto del Presidente della Repubblica n. 445/2000: 1) attestazione di non trovarsi nelle condizioni previste dall'art. 51 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99: 1.a) che non si è presentata richiesta di partecipazione, per la stessa gara, in più di un'associazione temporanea né che si è presentata domanda di partecipazione in forma singola e quali componenti di una associazione temporanea; 1.b) che non si è presentata richiesta di partecipazione in qualsiasi forma se contemporaneamente è stata presentata richiesta da parte di una società di professionisti o una società di ingegneria delle quali il professionista è amministratore, socio, dipendente o collaboratore coordinato e continuativo, pena l'esclusione di entrambi i soggetti candidati; 1.c) qualora si tratti di un raggruppamento temporaneo di concorrenti di cui all'articolo 17, comma 1, lettera g), della legge n. 109/94, è obbligatorio che almeno un professionista sia abilitato da meno di cinque anni all'esercizio della professione secondo le norme dello Stato membro dell'Unione europea di residenza; 2) attestazione di non trovarsi in alcuna delle cause di esclusione previste dall'art. 52 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99: 2.a) che non si trovano in stato di fallimento, di liquidazione, di amministrazione controllata, di concordato preventivo o in qualsiasi altra situazione equivalente e che a loro carico non è in corso un procedimento per la dichiarazione di una di tali situazioni e che non versano in stato di sospensione dell'attività: 2.b) che nei loro confronti non è stata emessa sentenza di condanna passata in giudicato, ovvero sentenza di applicazione della pena su richiesta ai sensi dell'articolo 444 del Codice di procedura penale, per qualsiasi reato che incide sulla loro moralità professionale o per delitti finanziari; 2.c) che nell'esercizio della propria attività professionale non hanno commesso un errore grave; 2.d) che sono in regola con gli obblighi relativi al pagamento dei contributi previdenziali e assistenziali a favore dei lavoratori; 2.e) che sono in regola con gli obblighi relativi al pagamento delle imposte e delle tasse; 2.f) che non si sono resi gravemente colpevoli di false dichiarazioni nel fornire informazioni che possono essere richieste al fine della partecipazione a gare per l'affidamento di servizi indette dalla pubblica amministrazione; 3) indicazione del-'elenco dei lavori per i quali il candidato ha svolto i servizi tecnici richiesti nella successiva lettera o) del presente bando, nel decennio anteriore alla pubblicazione del bando stesso; 4) indicazione dei professionisti che svolgeranno i servizi da affidare con la specificazione delle rispettive qualifiche professionali e l'indicazione del professionista incaricato dell'integrazione delle prestazioni specialistiche. Le dichiarazioni devono essere accompagnate, a pena di esclusione, da copia fotostatica di un documento di identità in corso di validità di ciascun soggetto che le sottoscrive a qualsiasi titolo. Per i candidati diversi dai professionisti singoli e dalle associazioni professionali, deve essere allegato quanto segue: in caso di società di professionisti, copia autentica dell'atto costitutivo; in caso di associazione temporanea già costituita: copia autentica dell'atto di mandato collettivo speciale; in caso di associazione temporanea non ancora costituita ai sensi dell'articolo 13, comma 5, della legge n. 109 del 1994 e dell'articolo 11, comma 2, del decreto legislativo n. 157 del 1995, atto di impegno a costituire l'associazione, in caso di affidamento, con l'indicazione del mandatario capogruppo designato; l) termine massimo entro il quale verranno spediti gli inviti a presentare l'offerta: 60 giorni dalla data di cui alla lettera h); m) massimale dell'assicurazione: l'assicurazione, ai sensi dell'art. 30, comma 5 della legge n. 109/94, e successive modifiche ed integrazioni, sarà richiesta per un massimale non inferiore a \in 800.000,00; n) prescrizioni particolari: per l'affidatario si applicano i divieti di cui all'art. 17, comma 9, della legge n. 109/94 e s.m.i.; o) dimostrazione di capacità tecnico-organizzative: è richiesto l'espletamento, negli ultimi dieci anni, di servizi analoghi oggetto del presente bando relativi a lavori appartenenti alla classe I e categoria d) di cui alla precedente lettera c) il cui importo minimo globale non sia inferiore a: € 1.200.000,00 per la classe I, categoria d); € 40.000,00 per la classe III, categoria a); € 120.000,00 per la classe III, categoria c); p) elenco degli invitati: saranno invitati a presentare offerta non più di n. 15 (quindici) candidati, tra coloro che ne avranno fatto richiesta, in possesso dei necessari requisiti, selezionati mediante la formazione di una graduatoria compilata assegnando ai candidati un punteggio determinato ai sensi dell'allegato «D» al regolamento approvato con decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999; tale punteggio sarà incrementato: del 5% qualora sia presente, nel gruppo candidato, almeno un professionista che, alla data di pubblicazione del bando, abbia ottenuto l'abilitazione all'esercizio professionale da non più di cinque anni; del 10% qualora almeno un componente del gruppo candidato possieda il certificato di qualità aziendale. La gara sarà tenuta anche alla presenza di un numero di domande inferiore a quindici; qualora pervenga una sola richiesta di invito si procederà a trattativa privata con il soggetto richiedente; q) controversie: per le controversie derivanti dal contratto è esclusa la competenza arbitrale; r) responsabile del procedimento: geom. Paolo Guidorzi. Altre informazioni potranno essere richieste all'Ufficio tecnico del Comune di Revere (tel. 0386/46170, fax 0386/467274). Il bando di gara e i modelli da allegare alla domanda possono essere reperiti sul sito internet: www.comunerevere.it o richiesti alla stazione appaltante. Ai sensi della legge n. 675/96 si informa che i dati forniti saranno trattati dal Comune di Revere per finalità connesse alla gara e per l'eventuale successiva stipula e gestione del contratto. Il titolare del trattamento dei dati in questione è il Comune di Revere.

Revere, 5 giugno 2002

Il responsabile del settore tecnico: geom. Paolo Guidorzi

C-19308 (A pagamento).

AZIENDA U.L.S.S. 19 DI ADRIA (Provincia di Rovigo)

Bando di gara - Pubblico incanto servizio di pulizia e sanificazione presidio ospedaliero e altre strutture

- 1. Ente appaltante: Azienda U.L.S.S. 19, piazza degli Etruschi n. 9, 45011 Adria (RO), tel. 0426/940111, fax 0426/940546.
- 2. Categoria di servizio e descrizione: cat.14, servizio di pulizia e sanificazione del presidio ospedaliero e altre strutture dell'Azienda U.L.S.S. 19; numero di riferimento C.P.C. 874. Importo totale presunto indicativo di € 2.517.727,38 nel triennio (I.V.A. esclusa).
- 3. Luogo di esecuzione: presidio ospedaliero e altre strutture dell'Azienda U.L.S.S. 19.
- 4. Procedure di aggiudicazione: pubblico incanto ai sensi della normativa del decreto legislativo n. 157/95 e del decreto legislativo n. 65/2000 e successive modificazioni.
 - 5. Divisione in lotti: aggiudicazione intero servizio.
 - 6. Varianti: non ammesse.
- 7. Durata del contratto: tre anni dalla data di aggiudicazione eventualmente rinnovabile di altri tre.
- 8.a) Richiesta di documenti: servizio approvvigionamenti, piazza degli Etruschi n. 9, 45011 Adria (RO), tel. 0426/940808-807, fax 0426/940834 oppure reperibili su sito internet www.ulss19adria.veneto.it
 - b) termine ultimo per la richiesta di tali documenti: 5 luglio 2002;
 - c) tali documenti saranno spediti in contrassegno.
- 9.a) Termine ultimo per il ricevimento delle offerte: ore 12 del giorno 5 agosto 2002;
- b) indirizzo: servizio protocollo Azienda U.L.S.S. 19, piazza degli Etruschi n. 9, 45011 Adria (RO);
- c) le offerte dovranno essere redatte in lingua italiana su carta legale.
- 10.a) Persone ammesse ad assistere all'apertura delle offerte: saranno ammessi ad assistere alle operazioni di apertura dei plichi i soggetti muniti di idonea procura;
- b) l'apertura dei plichi avverrà in seduta pubblica alle ore 10 del giorno 8 agosto 2002 presso la sede, Sala riunioni, dell'Azienda U.L.S.S. 19, piazza degli Etruschi n. 9.
 - 11. Cauzioni e garanzie: € 62.943,18.
- 12. Raggruppamenti di imprese: sono ammesse offerte di imprese raggruppate ai sensi dell'art. 11, decreto legislativo n. 157/95 che richiama l'art. 10 del decreto legislativo n. 358/92, in tali casi il fatturato dovrà essere riferito all'insieme delle imprese partecipanti. Non sono ammesse offerte di singole ditte che partecipino nella qualità di componenti di un raggruppamento d'impresa.
 - 13. Condizioni minime:
- 1) dichiarazione in carta semplice sottoscritta dal legale rappresentante della ditta ai sensi degli artt. 46, 47 e 76 del decreto del Presidente della Repubblica n. 445/2000 da cui risulti:
- a) assenza delle cause di esclusione della partecipazione alla gara, ai sensi dell'art. 12 del decreto legislativo n. 157/95 e successive modificazioni;
- b) che la ditta è regolarmente iscritta alla C.C.I.A.A. o albo straniero equivalente specificandone il numero;
- c) che la ditta è iscritta nel registro delle ditte delle imprese di pulizia o all'albo provinciale delle imprese artigiane di cui alla legge n. 82/94 ed al regolamento d'attuazione del Ministero delle attività produttive n. 274/97 da cui risulti l'iscrizione alla fascia di classificazione di volume d'affari fino a € 6.197.482,79 (fascia H, art. 3, comma 1 del citato reg.to):
- d) dichiarazione concernente il fatturato complessivo e il fatturato relativo ai servizi di pulizia e sanificazione svolti in ambito sanitario pubblico e privato nel triennio 1999/2001 che per quest'ultimo non dovrà essere complessivamente inferiore a € 5.035.454,77 (I.V.A. esclusa) di cui almeno € 1.678.484,92 nell'anno 2001 e per le ditte sorte in tale anno:
- e) elenco dei principali servizi di pulizia e sanificazione realizzati in ambito sanitario (pubblico e privato) nel triennio 1999/2001 attestati positivamente, con l'indicazione degli importi, date e destinatari di entità pari o superiore all'importo presunto di gara oggetto del presente bando;

- f) nel caso di A.T.I. i requisiti di cui alla lettera a) devono essere posseduti individualmente da tutte le imprese facenti parte del raggruppamento, mentre i requisiti di cui alle lettere d) ed e) dovranno essere posseduti dalla capogruppo/consorzio nella misura di almeno il 60% e da ciascuna delle raggruppate/consorziate nella misura di almeno il 20% (se più di una);
 - 2) documentazione tecnica indicata nella lettera d'invito;
 - 3) presentazione dell'ultimo bilancio o estratto di bilancio;
- 4) idonee dichiarazioni bancarie, che in caso di Raggruppamento Temporaneo d'Impresa ciascuna ditta dovrà presentare rilasciate in busta chiusa dagli istituti di credito.
- 14. Periodo di tempo durante il quale l'offerente è vincolato alla propria offerta: 120 giorni dalla data di presentazione delle offerte.
- 15. Criteri di aggiudicazione: art. 23, lett. *b)* del decreto legislativo n. 157/95 e del D.P.C.M. n. 117/99 secondo i criteri indicati nella lettera d'invito. Punteggi: qualità: punti 40/100; prezzo: punti 60/100.
- 16. Si procederà ad aggiudicazione in presenza di almeno due offerte valide.
- 17. Data di pubblicazione della preinformazione: non pubblicato avviso preinformazione.
 - 18. Data di invio del bando G.U.C.E.: 3 giugno 2002.
 - 19. Data di ricevimento del bando G.U.C.E.: 3 giugno 2002.
- 20. Altre informazioni: per ulteriori informazioni telefono 0426/940808-807, fax 0426/940834.

Il dirigente responsabile del servizio approvvigionamenti: dott. Floriano Callegaro

C-19311 (A pagamento).

AZIENDE UU.SS.LL. DI MODENA REGGIO EMILIA, PARMA, PIACENZA AZIENDE OSPEDALIERE DI MODENA, REGGIO EMILIA E PARMA

Bando di gara

Queste aziende indicono, in unione d'acquisto, con capofila l'Azienda U.S.L. di Modena, con procedura d'urgenza, ai sensi del decreto legislativo n. 358/92, come modificato dal decreto legislativo n. 402/98: licitazione privata per la fornitura di medicinali rientranti nelle classi farmacologiche ATC: *a*) apparato gastrointestinale e metabolismo; *b*) sangue ed organi emopoietici. Importo complessivo annuo presunto € 26.100.000,00 (I.V.A. esclusa). Il contratto avrà la durata di anni 1 e potrà eventualmente essere rinnovato per ulteriori anni quattro per un importo presunto di € 104.400.000,00 (I.V.A. esclusa). 150 lotti. È ammesso il raggruppamento d'impresa ai sensi dell'art. 10 del decreto legislativo n. 358/92 e succ. mod. e nel rispetto della legge n. 287/90. È escluso nell'ipotesi in cui copra il 100% del mercato relativamente principio attivo offerto ad eccezione dei lotti che prevedono equivalenza terapeutica di principi attivi e fatte salve le situazioni in cui sia dimostrabile l'impossibilità ad eseguire la fornitura da parte di una sola ditta.

La richiesta di partecipazione, in carta legale, dovrà pervenire al Servizio provveditorato dell'Azienda U.S.L. di Modena, Ufficio segreteria, via S. Giovanni del Cantone n. 23, 41100 Modena, entro il 1º luglio 2002 (termine perentorio). Non si assumono responsabilità per le domande inviate presso altre sedi.

La ditta, unitamente alla domanda di partecipazione, dovrà produrre: *a*) dichiarazione sostitutiva di certificazione, secondo le modalità di cui al decreto del Presidente della Repubblica n. 445/00, di non trovarsi in alcuna delle cause di esclusione previste dall'art. 11 del decreto legislativo n. 358/92 come sostitutio dall'art. 9 del decreto legislativo n. 402/98; *b*) certificato di iscrizione alla Camera di commercio o dichiarazione sostitutiva di certificazione, secondo le modalità di cui al decreto del Presidente della Repubblica n. 445/00, riportante le principali informazioni ivi contenute; *c*) dichiarazione del legale rappresentante che attesti di essere in regola con le norme che disciplinano il diritto al lavoro dei disabili, nonché apposita certificazione dalla quale risulti l'ottemperanza alle norme della legge n. 68/1999, in quanto applicabile. Criterio di aggiudicazione: art. 16, lett. *a*) del decreto legislativo n. 358/92 e successive modifiche.

Per informazioni rivolgersi a: dott.ssa Monti (tel. 059/435914), signora Grasselli (tel. 059/435913).

La richiesta di partecipazione alla gara non vincola l'amministrazione. Il testo del bando, qui integralmente riportato, è stato spedito per la pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale della CEE 3 giugno 2002 e a quella della Repubblica Italiana il 5 giugno 2002.

Il bando è altresì pubblicato sul sito internet www.ausl.mo.it

Il direttore del servizio provveditorato: dott. Marco Boni

C-19313 (A pagamento).

CONSORZIO DI BONIFICA EUGANEO

Bando di gara a pubblico incanto per l'appalto dei lavori di: «opere pubbliche di adeguamento e ridimensionamento della rete idraulica del bacino Gorzon Inferiore».

- 1. Ente appaltante: Consorzio di Bonifica Euganeo, via G. Marconi n. 7, 35042 Este (PD), tel. 0429/601563, fax 0429/50054.
- 2. Procedura di aggiudicazione: pubblico incanto, ai sensi della legge n. 109/94 e successive modificazioni.
- 3. Luogo di esecuzione, descrizione e importo dei lavori: 3.1) luogo di esecuzione dei lavori: Comuni di Anguillara Veneta, Pozzonovo, Stanghella, Solesino e Granze tutti in Provincia di Padova; 3.2) descrizione generale degli interventi da eseguire: opere di risezionamento, ricalibratura, rinaturalizzazione e di presidio degli scoli Navegale e Fosetta; opere in cemento armato e complementari di carpenteria; 3.3) importo complessivo dell'appalto (compresi gli oneri per la sicurezza di cui al punto 3.4) € 1.148.561,16; di cui a corpo € 43.898,84 e a misura € 1.071.209,08; 3.4) oneri per l'attuazione dei piani della sicurezza non soggetti a ribasso € 33.453,24; 3.5) lavorazioni di cui si compone l'intervento: categoria prevalente: «OG8» classifica III; 3.6) modalità di determinazione del corrispettivo: a corpo ed a misura ai sensi di quanto previsto dal combinato disposto degli articoli 19, comma 4, e 21, comma 1, lettera c), della legge n. 109/94 e successive modificazioni.
- 4. Termine di esecuzione: giorni 400 naturali e consecutivi decorrenti dalla data di consegna dei lavori.
- 5. Documentazione: il disciplinare di gara contenente le norme integrative del presente bando relative alle modalità di partecipazione alla gara, alle modalità di compilazione e presentazione dell'offerta, ai documenti da presentare a corredo della stessa ed alle procedure di aggiudicazione dell'appalto, nonché gli elaborati grafici, il computo metrico, il piano di sicurezza, il capitolato speciale d'appalto, lo schema di contratto e la lista delle categorie di lavorazioni e forniture previste per l'esecuzione dei lavori e per formulare l'offerta, sono visibili presso il Consorzio di Bonifica Euganeo, dalle ore 8,30 alle ore 12,30 dei giorni feriali, escluso il sabato; è possibile acquistarne una copia, fino a dieci giorni antecedenti il termine di presentazione delle offerte presso la ditta C.S.T., Centro Servizi Tecnici di Este (PD), via Molini n. 3; a tal fine gli interessati ne dovranno far prenotazione a mezzo fax inviato, 48 ore prima della data di ritiro, al consorzio al numero di cui al punto 1. del presente bando; il disciplinare di gara è altresì disponibile sul sito internet www.euganeo.com
- 6. Termine, indirizzo di ricezione, modalità di presentazione e data di apertura delle offerte: 6.1) termine perentorio: i plichi contenenti la busta A) «Documentazione amministrativa» e la busta B) «Documentazione economica offerta», dovranno pervenire, pena l'esclusione dalla gara mezzo raccomandata del servizio postale, ovvero mediante agenzia di recapito autorizzata, entro le ore 12 del giorno 22 luglio 2002; 6.2) indirizzo, via G. Marconi n. 7, 35042 Este (PD); 6.3) modalità di presentazione secondo quanto previsto nel disciplinare di gara di cui al punto 5. del presente bando; 6.4) apertura offerte: in unica seduta, presso la sede del Consorzio di Bonifica Euganeo, alle ore 10 del giorno 24 luglio 2002.
- 7. Soggetti ammessi all'apertura delle offerte: chiunque abbia interesse sarà ammesso a presenziare.
- 8. Cauzione: la cauzione provvisoria è stabilita nella misura del 2% (due per cento) dell'importo complessivo dell'appalto, (importo lavori soggetto a ribasso d'asta più oneri per la sicurezza, non soggetti a ribasso d'asta).

- La cauzione definitiva è stabilita nella misura del 10% (dieci per cento) dell'importo contrattuale. Detta percentuale sarà soggetta ad incremento ove ricorrano gli estremi di cui all'art. 30, comma 2, della legge n. 109/1994 successive modifiche ed integrazioni.
- L'importo della cauzione provvisoria e della cauzione definitiva, di cui ai capoversi precedenti, è ridotto del 50% (cinquanta per cento) nei confronti delle imprese in possesso di certificazione di sistema di qualità conforme alle norme europee della serie UNI EN ISO 9000, rilasciata da soggetti accreditati ai sensi delle norme europee della serie UNI CEI EN 45000.
- 9. Finanziamento: le opere oggetto dell'appalto saranno realizzate con finanziamento disposto con decreto Direzione regionale politiche agricole strutturali (Regione Veneto) n. 41 dell'11 aprile 2002.
- 10. Soggetti ammessi alla gara: i concorrenti di cui all'art. 10, comma 1, della legge n. 109/94 e successive modificazioni, costituiti da imprese singole di cui alle lettere a), b) e c), o da imprese riunite o consorziate di cui alle lettere d), e) ed e-bis, ai sensi degli articoli 93, 94, 95, 96 e 97 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999, ovvero da imprese che intendano riunirsi o consorziarsi ai sensi dell'art. 13, comma 5, della legge n. 109/94 e successive modificazioni, nonché concorrenti con sede in altri Stati membri dell'Unione europea alle condizioni di cui all'art. 3, comma 7, del decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000.
- 11. Condizioni minime di carattere economico e tecnico necessarie per la partecipazione alla gara d'appalto: i concorrenti all'atto dell'offerta devono possedere attestazione rilasciata da società di attestazione (SOA) di cui al decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000, regolarmente autorizzata, in corso di validità, che documenti il possesso della qualificazione in categoria e classifica adeguata ai lavori da assumere: opere generali «OG8» classifica III (terza).
- 12. Termine di validità dell'offerta: giorni 180 dal termine di cui al punto 6.1) del presente bando.
- 13. Criterio di aggiudicazione: massimo ribasso percentuale del prezzo offerto rispetto all'importo complessivo dei lavori a base di gara al netto degli oneri per l'attuazione dei piani di sicurezza di cui al punto 3.4) del presente bando; il prezzo offerto deve essere determinato, ai sensi dell'art. 21, commi 1 e 1-bis, della citata legge n. 109/94 e successive modificazioni mediante offerta a prezzi unitari compilata secondo le norme e con le modalità previste nel disciplinare di gara; il prezzo offerto deve essere, comunque, inferiore a quello posto a base di gara al netto degli oneri per l'attuazione dei piani di sicurezza di cui al punto 3.4) del presente bando.
 - 14. Varianti: non sono ammesse offerte in variante.
- 15. Altre informazioni: a) non saranno ammessi a partecipare alla gara i soggetti privi dei requisiti generali di cui all'art. 75 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99 nonché della legge n. 68/99; b) si procederà all'esclusione automatica delle offerte anomale secondo le modalità previste dall'art. 21, comma 1-bis, della legge n. 109/94; nel caso di offerte in numero inferiore a cinque non si procede ad esclusione automatica ma il Consorzio di Bonifica Euganeo ha comunque la facoltà di sottoporre a verifica le offerte ritenute anormalmente basse; c) si procederà all'aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta, sempre che sia ritenuta congrua e conveniente; d) in caso di offerte uguali si procede per sorteggio; e) l'aggiudicatario deve prestare cauzione definitiva nella misura e nei modi previsti dall'art. 30, comma 2, della legge n. 109/94, e successive modificazioni; ed altresì stipulare polizza assicurativa di cui all'art. 30 legge n. 109/94, comma 3 e al-'art. 103 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99; f) si applicano le disposizioni previste dall'art. 8, comma 11-quater, della legge n. 109/94 e successive modificazioni; g) le autocertificazioni, le certificazioni, i documenti e l'offerta devono essere in lingua italiana o corredati di traduzione giurata; h) nel caso di concorrenti costituiti ai sensi dell'art. 10, comma 1, lettere d), e) ed e-bis, della legge n. 109/94 e successive modificazioni il requisito di cui al punto 11. del presente bando deve essere posseduto, nella misura di cui all'art. 95, comma 2 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999 qualora associazioni di tipo orizzontale, e nella misura di cui all'art. 95, comma 3, del medesimo decreto del Presidente della Repubblica qualora associazioni di tipo verticale; i) gli importi dichiarati da imprese stabilite in altro Stato membro dell'Unione europea, qualora espressi in altra valuta, dovranno essere convertiti in euro; j) i corrispettivi saranno pagati con le modalità previste dall'art. 25 del capitolato speciale d'appalto; k) la contabilità dei lavori sarà effettuata ai sensi del titolo XI del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999, per la parte dei lavori a corpo, sulla base delle aliquote percentuali di cui all'art. 45, comma 6, del suddetto de-

creto del Presidente della Repubblica applicate al relativo prezzo offerto e, per la parte dei lavori a misura, sulla parte dei prezzi unitari contrattuali; agli importi degli stati di avanzamento (SAL) sarà aggiunto, in proporzione dell'importo dei lavori eseguiti, l'importo degli oneri per l'attuazione dei piani di sicurezza di cui al punto 3.4) del presente bando; le rate di acconto saranno pagate con le modalità previste dall'articolo 25 del capitolato speciale d'appalto; *l*) gli eventuali subappalti saranno disciplinati ai sensi delle vigenti leggi; m) i pagamenti relativi ai lavori svolti dal subappaltatore o cottimista verranno effettuati dall'aggiudicatario che è obbligato a trasmettere, entro venti giorni dalla data di ciascun pagamento effettuato, copia delle fatture quietanzate con l'indicazione delle ritenute a garanzie effettuate; n) il Consorzio di Bonifica Euganeo si riserva la facoltà di applicare le disposizioni di cui all'art. 10, comma 1-ter, della legge n. 109/94 e successive modificazioni; o) è esclusa la competenza arbitrale; p) i dati raccolti saranno trattati, ai sensi dell'art. 10 della legge n. 675/96, esclusivamente nell'ambito della presente gara; q) responsabile del procedimento: dott. ing. Giuseppe Franchini, direttore generale del Consorzio di Bonifica Euganeo.

> Il responsabile unico del procedimento: dott. ing. Giuseppe Franchini

C-19316 (A pagamento).

COMUNE DI MAZZANO (Provincia di Brescia)

Estratto del bando di gara mediante pubblico incanto con criterio dell'offerta economicamente più vantaggiosa (ai sensi dell'art. 23, comma 1, lettera b), decreto legislativo n. 157/1995) per l'appalto del servizio di ristorazione scolastica e del Centro ricreativo estivo per gli anni scolastici 2002/2003 - 2003/2004 - 2004/2005.

Il servizio da appaltare consiste in: preparazione dei pasti per gli alunni delle scuole materne, elementari e medie, per gli insegnanti delle scuole stesse presenti durante il servizio e per il personale ausiliario delle scuole materne di Mazzano e Ciliverghe, nei centri di cottura del Comune; preparazione dei pasti per il mezzogiorno per i partecipanti ed il personale educativo del Centro ricreativo estivo nei centri di cottura del Comune e della merenda dei soli partecipanti al centro; fornitura per le cucine comunali di figure con qualifica professionale di cuoco/a; gestione delle cucine comunali.

Ammontare presunto annuo del corrispettivo: € 173.901,00 più I.V.A. Ditte ammesse a partecipare alla gara: ditte operanti nel settore della ristorazione scolastica.

Termine per la presentazione delle offerte: ore 12 del 4 luglio 2002. La gara è fissata per il 5 luglio 2002 ore 9.

Il bando integrale è disponibile sul sito www.comune.mazzano.bs.it e presso l'Ufficio servizi alla persona del Comune di Mazzano, viale della Resistenza n. 20, Molinetto di Mazzano, tel. 030/212191, fax 0302120054.

La responsabile dell'area servizi alla persona: A.S. Marisa Tessadrelli

C-19314 (A pagamento).

COMUNE DI UDINE

Avviso

Si informa che è in pubblicazione all'albo pretorio del Comune e sul sito internet www.comune.udine.it/comune.htm l'avviso di asta pubblica aggiudicata relativo ai lavori di restauro della ex casa della G.I.L. femminile.

> Il dirigente del servizio edilizia 2 e responsabile del procedimento: ing. Marco Disnan

C-19317 (A pagamento).

COMUNE DI MOZZECANE (Provincia di Verona)

Estratto bando di gara

È indetta una licitazione privata, ai sensi degli artt. 17 della legge n. 109/1994 e 62, 63 e 64 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999, per la progettazione definitiva ed esecutiva, coordinamento della sicurezza nella fase di progettazione ed esecuzione, direzione e contabilità dei lavori, riguardante la realizzazione di una scuola materna nei rustici di Villa Ciresola.

L'importo presunto dei lavori ammonta a € 1.399.026,48 + I.V.A. L'ammontare presumibile del corrispettivo per le prestazioni richieste è di € 208.236,54 + C.N.P.A.I.A. + I.V.A.

La domanda di partecipazione, redatta in competente bollo e, pena l'esclusione, conformemente ai modelli 1 e 2 predisposti dalla stazione appaltante, allegati al bando, dovrà pervenire al protocollo di questo Comune, via C. B. Brenzoni n. 26, entro le ore 12 del 29 luglio 2002.

Il bando integrale e tutta la documentazione inerente la gara, potranno essere ritirati presso il Settore territorio e ambiente (tel. 045/6335817, fax 045/6335833).

Il responsabile del III settore: arch. Gianluca Felici

C-19312 (A pagamento).

COMUNE DI BAGNACAVALLO

Avviso di gara per pubblico incanto

- 1. Ente appaltante: Comune di Bagnacavallo, piazza della Libertà n. 12, 48012 Bagnacavallo (RA), tel. 0545/280811, fax 0545/63747.
- 2. Categoria di servizio 6b, servizi bancari, numero C.P.C. 814, C.P.V. 74121100. Appalto del servizio di Tesoreria comunale per il periodo dal 1° gennaio 2003 al 31 dicembre 2007. Secondo esperimento di gara dopo che la prima gara è andata deserta.
 - 3. Luogo di esecuzione: centro di Bagnacavallo Capoluogo.
- 4.a) Riservato ad una particolare professione imprese autorizzate a svolgere l'attività di cui all'art. 10 dal decreto legislativo 1° settembre 1993, n. 385.
- 4.*b*) Disposizioni legislative: artt. 6, comma 1a), 9, comma 1 e 23, comma 1b) del decreto legislativo n. 157/95, art. 208 decreto legislativo n. 267/00, art. 40, legge 23 dicembre 1998, n. 448, art. 47, comma 2 della legge 23 dicembre 1999, n. 488, art. 3, comma 8 del decreto legislativo 13 aprile 1999, n. 112.

5. —

- 6. Non sono previsti lotti. Non sono ammesse varianti.
- 7. Durata del contratto: decorrenza presunta dal 1° gennaio 2003 al 31 dicembre 2007, rinnovabile alla scadenza, previo accertamento della sussistenza di ragioni di convenienza e pubblico interesse, art. 210, decreto legislativo n. 267/2000.
- 8.a) Possono essere richieste informazioni e documenti al servizio segreteria e contratti, tel. 0545/280821 dove è in visione il capitolato.
 - 8.b) Richiesta di documenti 10 giorni prima dal termina 9.a).
- 8.c) Costo e modalità di pagamento: € 0,58, più eventuali € 4,13 per la spedizione dei documenti, pagabili sul conto corrente postale n. 15531486 oppure presso la Tesoreria comunale o l'Ufficio economato, inviando copia della ricevuta, via fax.

9.a) - b) - ;

c) le offerte, in lingua italiana, dovranno pervenire entro le ore 13 del giorno 23 luglio 2002 all'indirizzo di cui al punto 1.

10.a) —

b) apertura: 1° agosto 2002 ore 9, in seduta pubblica, sala consiliare. 11. —. 12. —.

- 13. Forma giuridica del raggruppamento: è ammesso con sottoscrizione congiunta (compresi consorzi e loro associate) con modalità di cui all'art. 11 del decreto legislativo n. 157/95 e s.m.i. Non è ammessa partecipazione di imprese singole qualora partecipino in raggruppamento. È vietata la partecipazione in più raggruppamenti o consorzi e la contemporanea partecipazione di imprese collegate e/o controllate pena l'esclusione di tutte le offerte.
- 14. Condizioni minime: i requisiti minimi (autocertificabili salvo successiva verifica) sono previsti nel bando integrale. Per le imprese straniere si applicano le disposizioni previste dagli artt. 12, 13, 14, 15, 17 del decreto legislativo n. 157/95.
 - 15. L'offerente è vincolato per 180 giorni dalla data apertura.
- 16. Criterio di aggiudicazione: offerta economicamente più vantaggiosa
- 17 Il bando integrale è reperibile all'indirizzo www.racine.ra.it/ba-gnacavallo/bandi

18. —

19. Data d'invio del bando alla G.U.C.E.: 31 maggio 2002.

Il responsabile del procedimento: dott. Daniele Garelli

S-19325 (A pagamento).

COMUNE DI VARESE

Prot. n. 26174.

- Bando di gara di pubblico incanto per l'appalto dei lavori di recupero del Compendio immobiliare denominato «Area Cagna» in Biumo Inferiore Lotto 2° (determinazione dirigenziale n. 394/10 del 23 aprile 2002).
- 1. Ente appaltante: Comune di Varese, via L. Sacco n. 5, Varese, tel. 0332/255111, telefax 0332/255264.
- 2. Responsabile unico del procedimento: dott. ing. Lorenzo Colombo, tel. 0332/255249, fax 0332/225313.
- 3. Progettista: arch. Franco Andreoli, Area X «Utilizzazione del territorio», Varese.
- 4. Oggetto: esecuzione di tutte le opere e provviste occorrenti per il recupero dell'immobile denominato «Area Cagna» 2° lotto.
- 5. Natura ed entità delle prestazioni: descritte ad ogni effetto di legge nel progetto dell'opera.
- 6. Importo complessivo dell'appalto: $\ensuremath{\in} 2.275.000,\!00$ I.V.A. esclusa, di cui:
 - € 2.210.270,98 per lavori;
 - € 64.729,02 oneri per la sicurezza non soggetti a ribasso.
- 7. Lavorazioni di cui si compone l'intervento: (art. 30, allegato A e art. 3, decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000, art. 72, decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99).

Categoria prevalente OG2: restauro e manutenzione beni immobili $\lessapprox 845.007,47.$

Categoria OG1, edifici civici e industriali (qualificazione obbligatoria) \leqslant 737.970,97.

Categoria OG11, impianti tecnologici (qualificazione obbligatoria) $\lessapprox 330.730,12.$

Categoria OS6, finiture di opere generali in materiali lignei, plastici, metallici e vetrosi (qualificazione non obbligatoria) \leqslant 277.941,44.

- 7.1. Altre lavorazioni: impianti elettromeccanici trasportatori \leqslant 73.350,00 subappaltabili ex art. 18 della legge n. 55/90 (non scorporabili).
- 8. Modalità di determinazione del corrispettivo: parte a corpo e parte a misura (art. 19, comma 4 della legge n. 109/94 e s.m.i.).
- 9. Procedura di scelta dei contraente: pubblico incanto (procedura aperta), ai sensi del combinato disposto dell'art. 73, lettera «*c*» del regio decreto 23 maggio 1924, n. 827 e dell'art. 20 della legge 11 febbraio 1994, n. 109, da esperirsi con il sistema dell'offerta a prezzi unitari (art. 21, lett. *c*) legge n. 109/94 e s.m.i).

- 9.1. Aggiudicazione: al concorrente che avrà presentato l'offerta contenente il massimo ribasso percentuale, corrispondente al prezzo complessivo offerto, rispetto all'importo dei lavori, al netto degli oneri per l'attuazione dei piani di sicurezza; il prezzo offerto viene determinato mediante offerta a prezzi unitari, con le modalità di cui all'art. 90 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554 del 21 dicembre 1999 (V. paragrafo D del disciplinare di gara).
- 10. Offerte anomale: si applica il procedimento previsto dall'art. 21, comma 1-*bis* della legge 11 febbraio 1994, n. 109 e s.m.i., con le modalità di cui al disciplinare di gara (paragrafo B, punto 1).
- 11. Modalità di finanziamento: in parte con mutuo Cassa DD.PP. e in parte con risorse proprie dell'Amministrazione comunale.
- 12. Modalità essenziali di pagamento: pagamenti in acconto in corso d'opera, con le modalità previste all'articolo 8 dello schema di contratto.
- 13. Suddivisione in lotti: l'intervento in oggetto si riferisce al secondo lotto esecutivo.
- 14. Termine di esecuzione dei lavori: 730 (settecentotrenta) giorni naturali e consecutivi decorrenti dalla data dei verbale di consegna lavori (art. 12 del capitolato speciale d'appalto).
- 15. Consegna lavori: entro quarantacinque giorni dalla data della stipulazione del contratto, salvo quanto previsto dall'art. 129, comma 1 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99, per ragioni di urgenza.
- 16. Soggetto e indirizzo cui possono richiedersi lo schema di contratto, il capitolato speciale d'appalto, gli elaborati progettuali, i piani di sicurezza e documenti complementari: Comune di Varese, Area X, Utilizzazione del territorio, tel. 0332/255311, telefax 0332/255313, con pagamento dei costi di riproduzione delle copie (vedi par. A del disciplinare di gara).
- 17. Requisiti d'ordine generale: sono escluse dalla partecipazione alla gara le imprese che:
- *a)* si trovano nelle situazioni di cui all'art. 75 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999 come modificato dall'art. 2 del decreto del Presidente della Repubblica n. 412/2000, ovvero in altre situazioni che impediscono a norma di legge di contrattare con la pubblica amministrazione;
- b) si trovano, tra loro, in una situazione di controllo di cui al-l'art. 2359 del Codice civile (art. 10, comma 1-ter della legge n. 109/94 e s.m i.);
- c) non sono in regola con le norme che disciplinano il diritto al lavoro dei disabili, se soggette a tale normativa (art. 17, legge 12 marzo 1999, n. 68).
- 18. Requisiti di carattere economico finanziario e tecnicoorganizzativo: le imprese concorrenti devono, a pena di esclusione, essere in possesso dei requisiti di cui alle successiva lettera A1) oppure A2).

Nel caso di riunione di concorrenti di tipo verticale i requisiti sono indicati alla successiva lettera B).

- A) L'impresa singola può partecipare se in possesso alternativamente dei requisiti di cui alle successive lettere A1) o A2) concernenti l'attestazione rilasciata da una SOA, regolarmente autorizzata e in corso di validità per le seguenti categorie e classifiche:
- A1) categoria OG2 (categoria prevalente), restauro o manutenzione, classifica IV (fino a $\lessapprox 2.582.284$).
- Si precisa che in tal caso le lavorazioni di cui alla categoria OG1 e OG11 (qualificazione obbligatoria) non possono essere eseguite dall'impresa aggiudicataria in possesso della sola categoria prevalente. In mancanza delle relative qualificazioni SOA, le lavorazioni appartenenti alle categorie OG1 e OG11, devono necessariamente, essere subappaltate ad imprese in possesso delle relative qualificazioni per classifiche corrispondenti.

In alternativa a quanto specificato alla lettera A1), possono partecipare imprese singole se in possesso dell'attestazione rilasciata da una SOA, regolarmente autorizzata e in corso di validità per tutte le seguenti categorie e classifiche:

A2) categoria OG2, classifica III (fino ad \leqslant 1.032.913); categoria OG1, classifica III (fino ad \leqslant 1.032.913); categoria OG11, classifica II (fino a \leqslant 516.457).

In entrambi i casi sub A1 e A2):

le opere appartenenti alla categoria OS6 (qualificazione non obbligatoria) possono essere eseguite in proprio dall'impresa in possesso della categoria prevalente ovvero subappaltate ad impresa con idonea qualificazione SOA per categoria e classifica corrispondente (OS6, classifica I):

in caso di ricorso al subappalto delle opere appartenenti alla categoria prevalente OG2 (non superiore al 30% dell'importo sopraindicato) le imprese subappaltatrici devono essere in possesso dei requisiti di qualificazione SOA corrispondenti o dei requisiti di cui all'art. 28 del decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000.

B) Nel caso di costituenda associazione d'imprese o di associazione d'imprese o consorzio di concorrenti verticale, le singole imprese dovranno essere in possesso di idonea qualificazione SOA:

l'impresa mandataria per la categoria prevalente OG2, classifica III; l'impresa/e mandante/i:

per la categoria OG1, classifica III;

per la categoria OG11, classifica II.

La mandataria può eseguire in proprio le lavorazioni appartenenti alla OS6, se non intende scorporarle, oppure può subappaltare le lavorazioni ad impresa con idonea qualificazione.

In tutti i casi sopra previsti, le «altre lavorazioni» (impianti elettreomeccanici trasportatori) di cui al punto 7.1. del presente bando possono essere eseguite, dalla aggiudicataria (se impresa singola) o dalla mandataria, in proprio, ovvero subappaltate. Tali lavorazioni non sono invece scorporabili (art. 72 s.s. del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99 e 18 della legge n. 55/90).

Vedi anche paragrafo E del disciplinare di gara.

- 19. Termine di ricezione delle offerte: le offerte dovranno pervenire a mezzo del servizio postale (in caso di servizio Poste Italiane S.p.a., tramite posta prioritaria) ovvero mediante agenzia di recapito autorizzata, ovvero a mano, anche a mezzo di terze persone, ad esclusivo rischio del concorrente entro le ore 12 del 9 luglio 2002. Il termine rimarrà fisso anche in caso di scioperi ovvero altre agitazioni dei vettori, salva la facoltà dell'amministrazione di prorogare il termine.
- 20. Indirizzo al quale inviare le offerte: Comune di Varese, Ufficio contratti, Palazzo Municipale, via Sacco n. 5, 21100 Varese. Non saranno considerate validamente pervenute le offerte che vengano consegnate ad uffici diversi, anche prima della scadenza del termine, salvo il caso di consegna all'Ufficio protocollo.

Il termine e le modalità di consegna sono previsti a pena d'esclusione.

- 21. Operazioni di sorteggio e ammissione provvisoria alla gara: il giorno 10 luglio 2002 a partire dalle ore 10,30 con le modalità previste dal disciplinare di gara paragrafo D.
- 22. Operazioni di gara: le operazioni di gara avranno luogo presso la Sala dei gruppi consiliari della residenza comunale il giorno di 24 luglio 2002 a partire dalle ore 11, salvo quanto indicato dal paragrafo D del disciplinare di gara.
- 23. Persone autorizzate a presenziare all'apertura dell'offerta: le sedute sono pubbliche, potrà partecipare un rappresentante per ogni ditta.
- 24. Presentazione di unica offerta valida: si procederà ugualmente all'aggiudicazione.
- 25. Periodo decorso il quale gli offerenti hanno facoltà di svincolarsi dalla propria offerta: entro quattro mesi dalla presentazione dell'offerta nel caso non si dovesse procedere all'aggiudicazione definitiva dei lavori.
- 26. Subappalti: il concorrente dovrà attenersi scrupolosamente alle disposizioni dell'art. 18 della legge 19 marzo 1990, n. 55 e s.m.i. e al-l'art. 141 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999.
- 27. Imprese riunite o consorziate: sono ammesse nel rispetto della normativa vigente (art. 10 e art. 13 legge n. 109/94 come modificato dall'art. 9 della legge n. 415/98 e artt. 93, 94, 95, 96 e 97 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999).
- 28. Cauzione provvisoria: 2% dell'importo complessivo dei lavori, pari € 45.500,00.
- 29. Polizza assicurativa: l'aggiudicatario, prima dell'inizio dei lavori deve consegnare una polizza assicurativa (con decorrenza dalla data della consegna dei lavori) che copra i danni di esecuzione e responsabilità civile verso terzi. La somma assicurata è di € 2.275.000,00, mentre il massimale per la responsabilità civile verso terzi deve essere di € 500.000,00.

Per quanto non previsto si rinvia al disciplinare di gara di pubblico incanto allegato al presente bando a farne parte sostanziale ed integrante.

Varese, 4 giugno 2002

Il dirigente capo area X: dott. ing. Lorenzo Colombo Il dirigente capo area I: dott.sa Emanuela Visentin

C-19326 (A pagamento).

UNIVERSITÀ DEGLI STUDI DI GENOVA Dipartimento gestione risorse patrimoniali

Esito di gara di appalto

Oggetto: (04/2001) pubblico incanto per l'affidamento dell'appalto delle opere civili e impiantistiche di ristrutturazione, modifica e ampliamento di edifici esistenti per la realizzazione di un Polo universitario nell'ex Caserma Bligny di Savona.

Procedura di aggiudicazione: prezzo più basso determinato mediante ribasso sull'importo dei lavori a base d'asta ai sensi dei commi 1 e 1-bis dell'art. 21 della legge n. 109/94 s.m.

Elenco imprese partecipanti:

1) Bertoni Enrico, capogruppo R.T.I., Genova; 2) Cemedile S.r.l., Genova; 3) Coim S.p.a., Costruzioni Edili e Stradali, Trapani; 4) Codelfa Prefebbricati S.p.a., Tortona (AL); 5) Cons. Coop.ve di Produzione e Lavoro, Forlì; 6) Consorzio Cooperative Costruzioni, Bologna; 7) Cons. Ravennate Coop. di Produzione e Lavoro, Ravenna; 8) Coop. Costruz. Edili Val D'arda, Fiorenzuola D'arda (PC); 9) Cooperativa Costruzioni Soc. coop. a r.l.; 10) Cooperativa Edile S.c.r.l., Savona; 11) Coop.va Muratori Riuniti Soc. coop.va a r.l., Filo (FE); 12) Cosmo Costruzioni Moderne S.a.s., Genova; 13) Costruzioni San Marco S.r.l., Milano; 14) Dall'O' S.r.l., Cairo Montenotte (SV); 15) Dott. Candaliano; 14) Dall'O' S.r.l., Cairo Montenotte (SV); 15) Dott. Candaliano; 14) Dall'O' S.r.l., Cairo Montenotte (SV); 15) Dott. Candaliano; 12) Guzzi Ermanno, Lamezia Terme (CZ); 20) Imeco S.p.a., Molteno (LC); 21) Impresa Costruzioni G. Maltauro S.p.a., Vicenza; 22) Mancini S.r.l., capogruppo R.T.I., Roma; 23) Ing.Ins.Int. S.p.a., Genova; 24) Itc & C. Costruzioni Generali S.r.l., Genova; 25) Itco Italiana Costruzioni S.p.a., Genova; 26) Iter S.c.r.l., Lugo (RA); 27) Jacorossi Imprese S.r.l., Milano; 28) Lombardini Ruscalla S.p.a., Roma; 29) Notarimpresa S.p.a., Novara; 30) Orion S.c.r.l., Cavriago (RE); 31) Paolo Beltrami S.p.a., Paderno Ponchielli (CR); 32) Sacaim S.p.a., Venezia; 33) Sapec S.p.a., Roma; 34) Sarappalti S.p.a., Roma; 35) Sigla Soc. coop. a r.l., Forlia; 36) Tecton S.c.r.l., Reggio Emilia; 37) Unieco S.c.r.l., Reggio Emilia; 38) Zumaglini & Gallina S.p.a., Torino; 39) Edil Campania S.r.l., capogruppo R.T.I., Genova; 41) Zanone Geom. G. Pietro S.a.s., capogruppo R.T.I., Genova; 42) Milici S.r.l., capogruppo R.T.I., Genova; 43) Iris S.r.l., capogruppo R.T.I., Genova; 44) Viglizzo S.r.l., capogruppo R.T.I., Genova; 45) Economia S.r.l., capogruppo R.T.I., Genova; 46) Tecnoimpianti S.p.a., capogruppo R.T.I., Genova; 46) Tecnoimpianti S.p.a., capogruppo R.T.I., Genova; 46) Tecnoimpianti S.p.a., capogruppo R.T.I., Genova; 46) Tecnoimp

I lavori in epigrafe sono stati aggiudicati all'impresa Orion S.c.r.l. che ha presentato un'offerta di ribasso del 10,20%.

Genova, 24 maggio 2002

Il dirigente: dott. W. Bodrato.

G-483 (A pagamento).

COMUNE DI PORTOFINO (Provincia di Genova) Settore patrimonio

Avviso di gara per pubblico incanto

È indetta, in esecuzione della deliberazione di Giunta municipale n. 33 del 25 maggio 2002, I.E., asta pubblica per la concessione in uso per anni 6 a fini turistici dell'immobile denominato Castello Brown.

L'importo a base d'asta è di € 78.000, per ogni anno di concessione.

Soggetti ammessi alla gara: imprese individuali, società di persone, società di capitali, Associazioni Temporanee di Imprese, consorzi di imprese, G.E.I.E.

Le offerte dovranno pervenire con le modalità previste dal bando al Comune di Portofino, piazza Libertà n. 13 b, 16034 Portofino entro e non oltre le ore 12 del giorno 22 luglio 2002.

Il responsabile del procedimento è il dott. Stefano Priolo.

Gli interessati potranno ritirare copia del bando di gara presso l'Ufficio patrimonio dal lunedì al sabato negli orari di ufficio.

I documenti richiesti potranno essere fotocopiati a cura e spese del richiedente.

Non si effettua servizio telefax.

La gara verrà celebrata il giorno 23 luglio 2002 ore 10 presso gli uffici del Comune di Portofino.

La modalità di aggiudicazione, ai sensi dell'art. 73, lett. c) e 76 del regio decreto 23 maggio 1924, n. 827, sarà per mezzo di offerte segrete esclusivamente in aumento da confrontarsi col prezzo base d'asta.

Portofino, 5 giugno 2002

Il responsabile del settore patrimonio: dott. Priolo Stefano

G-488 (A pagamento).

ARPAC Agenzia Regionale per la Protezione Ambientale della Campania

Pubblicazione esito gara

L'Arpac, Agenzia Regionale per la Protezione Ambientale della Campania, con sede in Napoli alla via Giovanni Porzio n. 4, isola E/5 (partita I.V.A. n. 07407530638) ha proceduto, mediante pubblico incanto bandito ai sensi dell'art. 16, comma 1, lettera *a*) del decreto legislativo n. 358/92 e successive modifiche e/o integrazioni, all'acquisto di n. 30 autovetture per il proprio autoparco. Alla gara hanno partecipato le seguenti ditte:

- 1) C.A.R. S.p.a. Concessionaria Fiat Lancia, Firenze;
- 2) Ferraioli & C. S.r.l., Pagani (SA);
- 3) Concessionaria Fiat Fiore S.r.l., Napoli;
- 4) Concessionaria Fiat Azzurra S.r.l., Pozzuoli (NA);
- 5) Carrino Auto S.r.l., Napoli;
- 6) Laus Automobili S.p.a., Salerno.

È risultata aggiudicataria la ditta C.A.R. S.p.a. Concessionaria Fiati Lancia, con sede in Firenze alla via Ponte delle Mosse n. 136/C, 50144 Firenze, per l'importo di € 406.342,00 sull'importo a base d'asta di € 458.151,28.

Il direttore generale: avv. Antonio Tosi.

C-16347 (A pagamento).

COMUNE DI MILANO Settore gare e contratti

Milano, via Pirelli n. 39

Avviso pubblico di Project Financing

Si informa che il Comune di Milano, ai sensi dell'art. 37-bis e seguenti della legge n. 109/94 e s.m.i., ha previsto nel programma triennale del bilancio per l'anno 2002, di realizzare opere pubbliche con finanziamenti a totale carico di soggetti privati.

Il corrispettivo per la realizzazione di tali opere è connesso alla gestione economica della struttura oggetto dell'intervento.

Le opere di cui trattasi sono le seguenti:

a) realizzazione di una Residenza Sanitaria Assistenziale di 120 posti letto, comprensivi di un nucleo Alzheimer di 20 posti, con annesso pensionato per minimo n. 20 operatori e C.D.I. da 30 posti in via Maggianico su un'area di mq 7265 circa in luogo di una scuola non più utilizzata da demolire a cura del concessionario. Importo presunto dell'intervento € 17.543.077,66 (cat. n. OG1 classifica VII del decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000);

b) realizzazione di una Residenza Sanitaria Assistenziale di 120 posti letto, comprensivi di un nucleo Alzheimer di 20 posti, con annesso pensionato per minimo n. 20 operatori e C.D.I. da 30 posti in via Di Breme su un'area di mq 4405 circa. Importo presunto dell'intervento € 17.543.077,66 (cat. n. OG1 classifica VII del decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000). Presso l'Ufficio appalti del Comune di Milano, via Pirelli n. 39, Milano, piano 12° dalle ore 14 alle ore 16,30 dal lunedì al venerdì, è disponibile la documentazione sugli interventi da realizzare.

Possono presentare proposta i soggetti indicati all'art. 37-*bis* s.m.i., comma 2, della legge n. 109/94 e quelli specificati dall'art. 99 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99.

La proposta progettuale dovrà essere redatta nel pieno rispetto della normativa regionale in materia.

La proposta dovrà contenere gli elementi previsti dall'art. 37-bis della legge n. 109/94 e s.m.i., ed in particolare i seguenti documenti:

- 1) uno studio di inquadramento territoriale ambientale;
- 2) uno studio di fattibilità:
- 3) un progetto preliminare;
- 4) una bozza di convenzione;
- 5) un piano economico-finanziario asseverato da un istituto di credito;
- 6) una specificazione delle caratteristiche della gestione del servizio; 7) l'indicazione degli elementi di valutazione per la definizione
- 7) l'indicazione degli elementi di valutazione per la definizione dell'offerta economicamente più vantaggiosa di cui all'art. 21, comma 2, lett. b);
 - 8) le garanzie offerte dal promotore all'amministrazione;
- 9) l'importo delle spese sostenute per il progetto, comprensivo anche dei diritti sulle opere d'ingegno di cui all'articolo 2578 del Codice civile, importo che, soggetto all'accettazione da parte dell'amministrazione aggiudicatrice non può superare il 2,5% del valore dell'investimento, così come indicato dal piano economico finanziario.

Al fine di ottenere l'affidamento della concessione, il promotore deve comunque possedere, anche associando o consorziando altri soggetti, i requisiti previsti dall'art. 98 nonché i requisiti di carattere generale.

L'amministrazione comunale, ai sensi dell'art. 37-ter della richiamata legge, individuerà, a suo insindacabile giudizio, la proposta da mettere a gara secondo il successivo art. 37-quater.

Le proposte dei promotori, di uno o entrambi gli interventi indicati, dovranno pervenire, a pena di esclusione, in busta chiusa e sigillata, indirizzata al Comune di Milano, Settore gare e contratti, Ufficio protocollo, via Pirelli n. 39, 20124 Milano entro e non oltre il 30 giugno p.v. (farà fede il timbro di spedizione), è consentita la consegna a mano.

Sulla busta, oltre all'esatta indicazione della ragione sociale del mittente con il relativo indirizzo, dovrà essere chiaramente riportato l'oggetto dell'intervento come di seguito indicato «Proposta ai sensi dell'art. 37-bis della legge n. 109/94 per la realizzazione di».

Responsabile del procedimento è l'arch. Anna Maria Osnaghi, direttore del Settore edilizia socio assistenziale (segreteria di direzione tel. 02/88466154).

Informazioni di carattere tecnico potranno essere richieste al geom. Lotumolo (tel. 02/88466897) o all'arch. Colombo (tel. 02/88466893) del Settore edilizia socio assistenziale.

In pubblicazione sul Web www.comune.milano.it

Il direttore di settore: dott.ssa Mariangela Zaccaria

M-5024 (A pagamento).

COMUNE DI MILANO

Bando di gara appalto concorso per estratto (Gara n. 3/2002, R.D.A. 2782.490/01 - Atti 2259.142/4192/2002)

Stazione appaltante: Comune di Milano, Settore acquisti di beni e servizi, Galleria Ciro Fontana n. 3, 20121 Milano, tel. 0288454734/38, fax 0288454748, web: http://www.comune.milano.it

Procedura di gara: appalto concorso in conformità all'art. 19, comma 1, lett. *b*) del decreto legislativo n. 358/92 così come integrato e modificato dall'art. 16, comma 1, lettera *b*) del decreto legislativo n. 402/98;

- 3. Luogo, descrizione, natura e importo complessivo della fornitura e modalità di pagamento:
- 3.1) luogo d'esecuzione: Milano:, via Duccio di Boninsegna nn. 21/23:
- 3.2) descrizione: progettazione nonché fornitura «chiavi in mano» di arredi vari come meglio specificati nel capitolato speciale d'appalto, C.P.V. 36140000, 36120000;
- 3.3) natura: varie tipologie di arredi nelle quantità che verranno proposte dalle ditte concorrenti;
- 3.4) importo presunto complessivo: € 215.190,37 (duecento-quindicimilacentonovanta/37) I.V.A. esclusa;
- 4. Termine d'esecuzione: 90 (novanta) giorni solari dalla data di emissione dell'ordine da parte dall'amministrazione;
- 5. Documentazione: gli atti di gara sono costituiti: dal capitolato generale per gli appalti di opere e per le somministrazioni da eseguirsi per conto del Comune di Milano, disponibile, a pagamento; dal bando di gara integrale; dal capitolato speciale d'appalto e dalla lettera d'invito.

Il bando integrale, il capitolato speciale d'appalto e gli allegati sono disponibili gratuitamente presso la Reception del Settore acquisti di beni e servizi, Galleria Ciro Fontana n. 3, 20121 Milano, dalle 8,30 alle 12,30, dalle 14 alle 16 dei giorni feriali (sabato e festivi esclusi) e sul sito internet http://www.comune.milano.it/;

- 6. Termine, indirizzo di ricezione, modalità di presentazione e data delle domande di partecipazione:
- 6.1) presentazione della domanda di partecipazione: ore 16 del 12 luglio 2002:
 - 6.2) indirizzo: vedi punto 1., Ufficio protocollo;
- 6.3) modalità di presentazione domanda nei modi precisati al punto 6.3) del bando integrale;
- 6.4) modalità di confezione della domanda di partecipazione: secondo le modalità precisate al punto 6.4) del bando di gara integrale;
- 7. Soggetti ammessi all'apertura delle offerte: l'apertura delle offerte avverrà in seduta pubblica in data che verrà indicata nella lettera d'invito.
- 8. Deposito cauzionale: l'offerta dei concorrenti dovrà essere corredata, pena l'esclusione dalla gara, da una cauzione provvisoria, di € 7.173,00. (settemilacentosettantatre/00) pari ad 1/30 (un trentesimo) dell'importo complessivo di cui al punto 3.4). Le modalità di costituzione del deposito cauzionale provvisorio, sono descritte al punto 8., del bando di gara integrale nonché all'art. 3, del capitolato speciale d'appalto.
- 9. Finanziamento: entrate di titolo IV ai sensi del decreto legislativo n. 267/00, art. 53, quinto comma.
- 10. Soggetti ammessi alla gara: saranno ammessi a partecipare alla gara:

imprese singole;

imprese consorziate ai sensi degli articoli 2602 e 2612 del Codice civile;

i consorzi di cui all'art. 10 della legge n. 109/94;

imprese che intendano temporaneamente raggrupparsi conformandosi alla disciplina di cui all'art. 10 del decreto legislativo n. 358/92 (A.T.L).

- 11. Condizioni minime di carattere economico e tecnico necessarie per la partecipazione: I concorrenti devono possedere requisiti di carattere economico e tecnico stabiliti ai punti 11.*a*) e 11.*b*) del bando integrale.
- 12. Termine di validità dell'offerta: 120 giorni dalla data di presentazione.
- 13. Criterio di aggiudicazione: l'aggiudicazione avverrà in conformità all'art. 19, comma 1, lett. *b*) del decreto legislativo n. 358/92 così come integrato e modificato dall'art. 16, comma 1, lettera *b*) del decreto legislativo n. 402/98 come meglio specificato al punto 13 del bando integrale.
 - 14. Varianti: sono ammesse offerte in variante.
- 9. Altre informazioni: ai sensi della legge n. 675/96, si informa che il titolare del trattamento, dei dati comunicati è il Comune di Milano.

Responsabile del procedimento: dott.ssa Annalisa Ambrosetti.

Eventuali chiarimenti circa gli atti di gara potranno essere richiesti, fino al quinto giorno lavorativo antecedente il termine stabilito al, punto 6.1) del presente bando a mezzo fax al numero (+39)02/88454748, oppure a mezzo e-mail al seguente indirizzo:

annalisaambrosetti@Comunemilano.it

Le risposte ai quesiti posti, saranno pubblicate sul portale informatico del Comune di Milano: http://www.comune.milano.it nella sezione bandi.

Il presente bando, redatto in conformità alla direttiva n. 2001/78/CE del 13 settembre 2001 è stato inviato all'Ufficio delle pubblicazioni ufficiali della Comunità europea in data 5 giugno 2002.

Milano, 4 giugno 2002

Il direttore di settore: dott. Nunzio Dragonetti.

M-5026 (A pagamento).

COMUNE DI GALLARATE

Avviso esito di gara

- 1. Ente appaltante: Comune di Gallarate, via Verdi n. 2, telefono 0331/754111.
 - 2. Procedura aperta.
- 3. Categoria 25, gestione centro socio educativo e interventi area handicap. Numero di riferimento C.P.C. 93.
- 4. Data di aggiudicazione definitiva: determinazione settore servizi sociali n. 23/6 marzo 2002.
- 5. Criteri di aggiudicazione: offerta economicamente più vantaggiosa art. 23, lett. *b*), decreto legislativo n. 157/95 secondo i criteri predeterminati dall'art. 12 del capitolato.
 - 6. Offerte ricevute: 3.
 - 7. Prestatore di servizi: Master Soc. coop. sociale a r.l., Gallarate.

8. —

- 9. Importo contrattuale: € 1.251.684,92, oltre I.V.A.
- 10. Subappalto non consentito.

11. —

- 12. Data pubblicazione del bando di gara: —.
- 13. Data invio avviso: —.
- 14. Data ricevimento avviso: —.
- 15. 27 maggio 2002.

Il dirigente settore servizi sociali: dott. Giuseppe Alessi

M-5031 (A pagamento).

COMUNE DI GALLARATE

Bando procedura aperta (decreto legislativo n. 157/95 e succ. mod.)

- 1. Amministrazione comunale, via Verdi n. 2 21013, Gallarate (VA), telefono 0331/754111, telefax 0331/781869.
- 2. Categoria 24, gestione servizio sostegno handicap e attività integrative scolastiche, numero di riferimento C.P.C. 92, importo presunto € 966.024, I.V.A. esclusa.
 - 3. Territorio comunale: scuole elementari cittadine.
- 4.*a*) Il personale impiegato nel servizio dovrà possedere requisiti di cui agli articoli 2 e 5 del capitolato
- 4.b) Decreti legislativi nn. 157/95 e 65/2000, legge n. 327/2000, capitolato d'appalto, altre norme applicabili.
- 4.c) L'aggiudicataria dovrà fornire elenco nominativo del personale che opererà corredato da curriculum vitae (art. 2 capitolato).
 - 5. Offerte parziali non ammesse.
 - 6. Varianti non ammesse.
 - 7. Durata servizio: anni scolastici 2002/2003 2003/2004.
- 8.*a*) Documenti e informazioni: Settore pubblica istruzione, Palazzo Borghi, via Verdi n. 2, Gallarate, tel. 0331/754424, fax 0331/775103;
 - 8.b) Termine richiesta documenti: 10 luglio 2002.

- 8.c) Costo capitolato, comprensivo fac-simile offerta: € 3,00 pagabili presso economato o tramite vaglia postale intestato economo comunale o con versamento in conto corrente postale n. 18576215 (Comune Gallarate, Servizio tesoreria) indicando causale.
 - 9.a) Termine perentorio presentazione offerte: 16 luglio 2002.
- 9.b) Le offerte dovranno pervenire al Comune di Gallarate, Ufficio protocollo, via Verdi n. 2.
- 9.c) L'offerta in lingua italiana andrà formulata avuto presente il capitolato d'appalto.
- L'offerta economica, in competente bollo, secondo fac-simile allegato al capitolato andrà racchiusa in plico sigillato recante la dicitura «offerta economica». La predetta busta unitamente ad una seconda busta contenente la documentazione di cui al punto 14 del bando, anch'essa sigillata, dovranno essere racchiuse in un terzo plico sigillato recante la dicitura: «appalto servizio sostegno handicap e attività integrative scolastiche», nonché nome ed indirizzo dell'offerente.
- L'errato confezionamento delle buste comporterà l'esclusione dalla gara.
 - 10.a) Seduta pubblica.
- 10.b) Apertura offerte nella sede comunale il giorno 17 luglio 2002 alle ore 9.30.
- 11. Deposito cauzionale e copertura assicurativa (artt. 14, 6, 15 capitolato).
 - 12. Finanziamento: mezzi propri di bilancio.

Pagamenti: art. 13 capitolato.

- $13.\ \dot{E}$ ammessa la partecipazione d'imprese riunite ai sensi art. 11, decreto legislativo n. 157/95 e successive modificazioni.
- 14. Le ditte concorrenti, pena esclusione, dovranno presentare una dichiarazione sostitutiva di atto di notorietà resa dal legale rappresentante accompagnata da fotocopia non autenticata del documento di identità del dichiarante (articolo 38 decreto del Presidente della Repubblica n. 445/2000), ovvero secondo la legislazione del paese di provenienza, attestante quanto segue:
- a) insussistenza cause di esclusione previste dall'art. 12, decreto legislativo n. 157/95 e succ. mod.;
- b) iscrizione alla C.C.I.A.A. della Provincia in cui ha sede la ditta o in analogo registro professionale di Stato aderente alla UE;
- c) elenco istituti bancari che possono certificare l'idoneità finanziaria ed economica della ditta in relazione a presente appalto;
- d) fatturato globale dell'impresa negli ultimi tre esercizi non inferiore a \leq 483.000 per esercizio, di cui almeno \leq 480.000 per esercizio realizzato per servizi identici a quello oggetto della gara (interventi area handicap e attività integrative scolastiche);
- e) di aver preso visione ed accettare integralmente ed incondizionatamente tutte le norme e condizioni contenute nel capitolato che regola il servizio;
- f) di essere in regola con le norme che disciplinano il diritto al lavoro dei disabili ai sensi della legge n. 68/1999, allegando altresì certificato art. 17 predetta legge di data non anteriore a quella di pubblicazione del presente bando, dal quale risulti ottemperanza a norme suddette. Qualora la ditta non sia tenuta a tali adempimenti il legale rappresentante dovrà autocertificare condizione di non assoggettabilità agli obblighi di assunzione obbligatoria;
- g) che alla presente procedura non partecipano soggetti con quali esistono forme di controllo ai sensi dell'art. 2359 del Codice civile;
- h) che, in caso di aggiudicazione, la ditta si impegna a assumere l'onere e la responsabilità dei danni che possono derivare agli utenti, all'amministrazione comunale agli operatori ed ai terzi, nel corso dello svolgimento dell'attività derivanti da irregolarità o carenze nelle prestazioni rendendone esente l'appaltatore.

In caso di Associazione Temporanea d'Imprese, la suddette documentazione dovrà essere resa da ciascuna impresa del raggruppamento.

- 15. L'offerta sarà vincolante per un periodo di 180 giorni dal termine di presentazione della stessa.
- 16. L'aggiudicazione avverrà a seguito di procedura aperta a favore della ditta che richiederà il minor costo totale omnicomprensivo settimanale (art. 10 capitolato).

Non sono ammesse offerte in aumento, rimanendo impregiudicata la facoltà per l'amministrazione di aggiudicare anche in presenza di una sola offerta, ovvero di non aggiudicare tenuto conto del pubblico interesse.

17. Subappalto non ammesso.

- L'amministrazione si riserva la facoltà di applicazione dell'art. 25, decreto legislativo n. 157/95 e succ. mod.
- I dati personali sono richiesti per il corretto svolgimento della procedura in questione nei limiti stabiliti dalle leggi e regolamenti (art. 27, legge n. 675/96).

Responsabile procedimento: dott.ssa Manuela Solinas, telefono. 0331/754424.

19. Data invio bando all'Ufficio pubblicazioni ufficiali CEE: 24 maggio 2002.

Il dirigente pubblica istruzione: dott.ssa Manuela Solinas

M-5032 (A pagamento).

UNIVERSITÀ DEGLI STUDI DI MILANO - BICOCCA

Avviso di appalto aggiudicato

- 1. Università degli studi di Milano, Bicocca, piazza dell'Ateneo Nuovo n. 1, 20126 Milano, tel. 02/64481, fax 02/64486005.
- 2. Procedura di aggiudicazione: pubblico incanto ai sensi dell'art. 21, primo comma, lett. *a*), della legge n. 109/94 e successive modificazioni. Opere di tinteggiatura e verniciatura, da eseguirsi per il triennio 2002-2005, decorrente dalla sottoscrizione del verbale di consegna, presso gli edifici di proprietà, in uso ed in locazione all'Università, siti in Milano e Monza, e relative aree di pertinenza.

Importo presunto a base d'appalto: \le 468.811,21 (I.V.A. esclusa). Categ. prevalente OS7, classe II.

- 3. Data di aggiudicazione dei lavori: delibera del Consiglio di amministrazione del 28 maggio 2002.
- 4. Criteri di aggiudicazione: prezzo più basso, ex art. 21, primo comma, lett. a), della legge n. 109/94 e successive modificazioni.
 - 5. Numero delle offerte ricevute: n. 45.
 - 6. Numero delle offerte ritenute valide: n. 44.
- 7. Impresa aggiudicataria e valore dell'offerta: Consorzio Ravennate per l'importo di € 312.864,42 (I.V.A. esclusa). L'avviso è pubblicato sulla pagina html: www.unimib.it, nonché affisso all'albo pretorio del Comune di Milano e all'albo Ufficiale dell'Università.

Milano, 30 maggio 2002

Il rettore: Marcello Fontanesi.

M-5034 (A pagamento).

REGIONE LOMBARDIA Azienda Sanitaria Locale Vallecamonica Sebino

- 1. Ente appaltante: L'Azienda Sanitaria Locale Valle Camonica-Sebino, via Nissolina n. 2, Breno, (BS), tel. 0364/3291 indice licitazione privata per l'assegnazione della fornitura di cui al punto 3.b).
 - 2.a) Procedura di aggiudicazione: licitazione privata.
 - 3.a) Luogo di consegna: indicato nel capitolato speciale d'appalto;
- b) fornitura di n. 1 impianto per tomografia assiale computerizzata da destinarsi all'U.O. di Radiologia dell'ospedale di Esine. Importo presunto: \leqslant 464.811,21, I.V.A. inclusa.
 - d) lotto unico.
 - 4. Termine di consegna: 90 giorni dall'ordine.
- 5. Forma giuridica del raggruppamento di imprese: secondo art. 10, decreto legislativo n. 358/92. Non sono ammesse offerte di singole imprese che partecipino anche in raggruppamento.
 - 6. Ricezione domande di partecipazione:
 - a) termine: ore 12 del giorno 15 luglio 2002;

- b) indirizzo: Ufficio protocollo A.S.L. Vallecamonica-Sebino, via Nissolina n. 2, 25043, Breno, (BS), per modalità vedi lettera di invito;
 - c) lingua: italiana
- 7. Termine ultimo per spedizioni inviti a presentare offerta: in conformità a quanto disposto dal decreto legislativo n. 358/1992 e successive modifiche.
- 8. Cauzioni: provvisoria nessuna; definitiva pari al 3% dell'importo presunto dell'appalto.
 - 9. —
- 10. Criteri di aggiudicazione: specificati nel capitolato speciale d'appalto.
 - 11. —. 12. —
- 13. Altre informazioni: per ulteriori informazioni rivolgersi a: U.O. provveditorato A.S.L. Vallecamonica-Sebino, via Nissolina n. 2, Breno, (BS), tel. 0364/329319, responsabile del provvedimento: G. Domenighini, tel. 0364/329316.
 - 14. —
 - 15. Data di invio del bando: 5 giugno 2002.
 - 16. Data di ricezione del bando: 5 giugno 2002.

Il direttore generale: dott. Ernesto Bolandrina.

M-5039 (A pagamento).

AZIENDA OSPEDALIERA SAN GIOVANNI BATTISTA DI TORINO

Torino, corso Bramante n. 88 Codice fiscale n. 05438190018

Bando di gara a pubblico incanto

- 1. Amministrazione aggiudicatrice: Azienda ospedaliera San Giovanni Battista di Torino, corso Bramante n. 88, 10126 Torino.
- 2. Procedura di aggiudicazione: procedura aperta art. 9, comma 1, decreto legislativo n. 358/92 come modificato dal decreto legislativo n. 402/98.
- 3.a) Luogo di consegna: intero territorio regionale presso AA.SS.LL./AA.SS.OO. contraenti;
- b) oggetto della gara: fornitura in somministrazione a carattere periodico con consegne ripartite di dispositivi di protezione individuale per lavoratori esposti a chemioterapici antiblastici nelle quantità presunte e con le caratteristiche tecniche indicate nel capitolato speciale, parte tecnica, suddivisi nei seguenti lotti:
- lotto 1: guanti non sterili e guanti sterili, importo presunto € 829.479.90:
 - lotto 2: camici non sterili e sterili, importo presunto € 1.024.374,20;
 - lotto 3: telini, importo presunto € 399.688,50;
 - lotto 4: occhiali, importo presunto € 7.096,71;
- lotto 5: mascherine FFP2SL e FFP3SL, importo presunto $\mathop{\leqslant}$ 697.197,60;
 - lotto 6: calzari, importo presunto € 89.044,60;
 - lotto 7: kit di emergenza, importo presunto € 34.602,82.

Importo totale presunto: € 3.081.484,33 I.V.A. esclusa (comprensivo della fornitura per le A.S.L. di Carmagnola, Pinerolo, Cuneo, Savigliano, Alba e per l'ASO S. Croce e Carle di Cuneo).

Periodo: mesi ventiquattro.

Criterio di aggiudicazione: art. 19, comma 1, lettera *b*), decreto legislativo n. 358/92 e s.m.i. (offerta economicamente più vantaggiosa).

4. La copia del capitolato speciale di gara potrà essere ritirata, tramite domanda in carta libera, presso l'Azienda ospedaliera San Giovanni Battista di Torino, Struttura complessa sicurezza ambientale e individuale, corso Bramante n. 88 10126 Torino; la domanda potrà essere trasmessa, via fax al n. 011/633.4009 o tramite servizio postale riportando sulla busta la dicitura: «Richiesta di invio bando e capitolato speciale relativo alla gara di fornitura di dispositivi di protezione individuale per lavoratori esposti a chemioterapici antiblastici».

- 5. Temine perentorio per la ricezione della documentazione amministrativa e tecnica mediante plichi separati: ore 12 del giorno 30 luglio 2002.
- 5.a) Indirizzo al quale devono essere separatamente inoltrate a pena di esclusione: Azienda ospedaliera San Giovanni Battista di Torino, Ufficio protocollo, corso Bramante n. 88 10126 Torino, con le modalità espresse nel capitolato speciale e secondo le norme previste dal Codice postale.
- 5.b) Lingua nella quale devono essere redatte le offerte: lingua italiana.
- 6.a) Persone ammesse ad assistere all'apertura delle offerte: legale rappresentante delle ditte partecipanti o persona a ciò appositamente delegata;
- b) data, ora e luogo di svolgimento della gara saranno successivamente comunicati dopo la valutazione della Commissione tecnica.
 - 7. Forme di garanzia richieste: non è richiesta cauzione provvisoria.
 - 8. Modalità di finanziamento: da bilancio.
- 9. Raggruppamento di imprese: sono ammesse a presentare l'offerta imprese appositamente riunite ai sensi dell'art. 10 del decreto legislativo 24 luglio 1992, n. 358 e s.m.i. Non è richiesta la trasformazione di tali raggruppamenti in una forma giuridica determinata in quanto tale trasformazione è richiesta solo qualora dovessero risultare aggiudicatari. Le dichiarazioni e la documentazione richieste dal presente bando e dal capitolato speciale devono essere prodotte da ciascuna impresa facente parte del raggruppamento temporaneo.
- 10. All'offerta, a riprova dell'inesistenza di cause di esclusione dalla gara, i concorrenti dovranno allegare nelle modalità stabilite le documentazioni e i documenti richiesti nel capitolato speciale di gara.
- 11. Le imprese partecipanti dovranno presentare, a pena di esclusione, la documentazione di cui all'art. 17 della legge n. 68/1999 come specificato nel capitolato speciale di gara.
- 12. L'offerente è vincolato alla propria offerta per 180 giorni dal termine ultimo per la presentazione delle offerte. Ai fini di cui sopra costituisce atto conclusivo del procedimento il provvedimento di approvazione degli atti di gara di competenza del direttore generale.
 - 13. È fatto divieto di apportare varianti.
- 14. Si precederà all'aggiudicazione della gara anche in presenza di una sola offerta purché ritenuta valida e congrua dall'amministrazione ospedaliera.
- 15. Per informazioni relative alla presentazione della documentazione amministrativa e tecnica rivolgersi alla Struttura complessa sicurezza ambientale e individuale dell'Azienda ospedaliera San Giovanni Battista di Torino, corso Bramante n. 88, 10126 Torino, tel. 011/633.5131.
 - 16. Responsabile del procedimento: rag. Gaetana Maria Di Fini.
- 17. Data di spedizione del bando all'ufficio delle pubblicazioni Ufficiali della Comunità europea: 30 maggio 2002 tramite fax.
- 18. Data di ricezione del bando da parte dell'Ufficio delle pubblicazioni ufficiali della Comunità europea: 30 maggio 2002.
 - 19. Il presente bando non vincola l'amministrazione ospedaliera.
- 20. L'aggiudicazione della fornitura in oggetto potrà essere estesa a tutte le Aziende sanitarie della Regione Piemonte che ne facciano richiesta, come previsto nel capitolato speciale.

Il direttore generale: dott. Giovanni Monchiero.

M-5044 (A pagamento).

MINISTERO DIFESA Sezione di commissariato M.M. di Messina

A norma del decreto del Presidente della Repubblica 18 aprile 1994, n. 573, questa sezione informa che sarà esperita procedura di gara nel corrente esercizio finanziario, con il valore presunto, I.V.A. inclusa di € 21.508,00, per la fornitura del materiale di seguito indicato n. 16 fascie di sollevamento in poliestere semplice e doppio strato per diverse portate (norme europee CEN standard Draft N117); n. 40 tiranti di fune di acciaio a due asole con manicotti di diverse dimensioni, n. 16 tiranti di fune di acciaio anima metallica a due asole con impalmature di dimensioni diverse per portate diverse, n. 4 tiranti di fune di acciaio anima metallica, redance e gassa rispettivamente alle estremità diametro mm 40 per mt 9 (portata a canestro kg 34.720), n. 4 tiranti di fune di acciaio a 4 bracci lunghi mt 5, diametro mm 26, ganci con sicurezza alle

estremità, portata del tirante apertura max 90 kg 15.900 (corredati di certificato di conformità rilasciato dalla ditta costruttrice). Le ditte interessate a ricevere copia del bando integrale dovranno far pervenire domanda in carta legale, entro e non oltre le ore 13 del 28 giugno 2002, a questa sezione, via San Raineri, zona Falcata, 98100 Messina. Nella succitata istanza dovrà allegarsi: certificato C.C.I.A.A. non anteriore a 6 mesi dalla data di richiesta di partecipazione; dichiarazione del fatturato globale e del fatturato relativo alla fornitura per cui si intende concorrere con riferimento agli ultimi tre esercizi finanziari; idonee referenze bancarie. Le suddette dichiarazioni saranno rilasciate con le forme di cui alla legge n. 15/68, così come modificato dalla legge n. 127/97. Responsabile del procedimento è il capo ufficio contratti di questa sezione. Detto ufficio (tel. 0906400376, fax 0906400239) invierà, alle ditte interessate, la lettera di invito contenente le norme specifiche di partecipazione e svolgimento della suddetta gara.

Il capo sezione, c.f.: Salvatore Battaglia.

C-19409 (A pagamento).

RETE FERROVIARIA ITALIANA - S.p.a.

1. Ente aggiudicatore: Rete Ferroviaria Italiana S.p.a, zona territoriale Tirrenica Sud, Direzione compartimentale infrastruttura c/o legale Roma, via Marsala n. 9, 00185 Roma, tel. 0647306226, fax 0647307592.

Bando di gara a procedura aperta mediante pubblico incanto per l'affidamento di incarico di progettazione, P.I. 194.

2. Categoria di servizio e oggetto dell'incarico: 12, C.P.C. 867.

Procedura aperta mediante pubblico incanto ai sensi della legge n. 109/94 e s.m.i., del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99 e s.m.i. e del decreto legislativo n. 157/95 e s.m.i. per: affidamento progettazione esecutiva del completamento della Nuova Circonvallazione Interna (N.C.I.) in variante al tracciato dell'esistente Tangenziale Est, dalla sezione corrispondente all'innesto dell'autostrada A24 alla sezione corrispondente, allo svincolo della Batteria Nomentana, nel contesto dei lavori di infrastrutturazione della stazione ferroviaria di Roma Tiburtina.

Le prestazioni consistono, ai sensi del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99, nella realizzazione di servizi di progettazione (categorie I g, III c, IV b, IVc, VI b, VIII, IX b, IX c) riguardanti il progetto esecutivo.

Nell'attività di progettazione sono ricomprese e, quindi, compensate: ricerche presso Rete Ferroviaria Italiana ed altre società del gruppo FS, enti ed altri gestori di sottoservizi, coordinamento per la sicurezza in fase di progettazione; supporto tecnico ed amministrativo.

Ammontare presumibile del corrispettivo: \leqslant 2.423.000,00 di cui \leqslant 2.106.916,00 per la progettazione e \leqslant 316.084,00 per spese.

L'importo indicato è al netto dell'I.V.A. e degli eventuali contributi C.N.P.A.I.A.

- 3. Luogo di esecuzione: Roma.
- 4.a) Soggetti ammessi alla gara: possono partecipare i soggetti di cui all'art. 17, comma 1, lettere d), e), f) e g) della legge n. 109/94 e s.m.i., con i limiti e le precisazioni di cui agli articoli 51 (commi 1, 2, 3, 5), 52, 53 e 54 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999 e all'articolo 11 del decreto legislativo n. 157/95 e s.m.i., nel rispetto dei disposti dell'art. 17, comma 9 della legge n. 109/94 e s.m.i. e dell'art. 23, comma 4 del decreto legislativo n. 157/95 e s.m.i.
- 4.*b*) Riferimenti normativi: legge n. 109/94 e s.m.i.; decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99 e s.m.i.; decreto legislativo n. 157/95 e s.m.i.; legge n. 143/49.
 - 5. Non sono ammesse offerte parziali, indeterminate, condizionate.
 - 6. Non sono ammesse varianti o offerte in aumento.
 - 7. Tempo massimo per l'espletamento dell'incarico: giorni 180.
- 8.a) Documentazione: il disciplinare di gara, da intendersi sussidiario del presente bando ad ogni effetto di legge, contiene le norme integrative relative a: modalità di partecipazione, modalità di compilazione e presentazione dell'offerta, documenti da presentare a corredo dell'astessa e procedure di aggiudicazione dell'appalto. Il disciplinare è disponibile presso Legale amministrativo e appalti Roma, via Marsala n. 9, nei giorni dal lunedì al venerdì dalle ore 9 alle ore 13.
- 8.b) Termine ultimo per la richiesta di documenti: ore 13 dell'8 luglio 2002.

- 9.a) Termine ultimo ricevimento delle offerte: ore 10 del giorno 15 luglio 2002.
- 9.*b*) Indirizzo cui inviare le offerte: RFI S.p.a., zona Tirrenica Sud, Legale amministrativo ed appalti, via Marsala n. 9, 00185 Roma.
 - 9.c) Lingua ufficiale: italiano.
- 9.d) Modalità: secondo guanto previsto nel disciplinare di gara di cui al punto 8.a).
- 9.e) Inizio operazioni relative all'incanto seduta pubblica alle ore 10 del 18 luglio 2002 presso locali RFI, via Marsala n. 9, Roma.
- 10. Soggetti ammessi all'apertura delle offerte: uno per ogni concorrente, muniti di specifica delega.
- 11. Cauzione provvisoria, pari $a \in 48.460,00$, cauzione definitiva, polizza art. 30, comma 5, legge n. 109/94 massimale $\in 2.500.000,00$.
 - 12. Pagamenti come da condizioni contrattuali.
- 13. Criterio di aggiudicazione, requisiti: offerta economicamente più vantaggiosa come specificato nel disciplinare di gara.

Fattori ponderali: *a*) merito tecnico: 20; *b*) relazione d'offerta: 50; *c*) ribasso percentuale offerta economica: 20; *d*) riduzione percentuale del tempo: 10.

I concorrenti non devono versare nelle cause di esclusione di cui all'art. 12, decreto legislativo n. 157/95 s.m.i. e artt. 51, commi 1 e 2, e 52 decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99. Devono ottemperare alla legge n. 68/99 e soddisfare le condizioni minime di carattere economico e tecnico indicate nel disciplinare di gara.

- 14. L'offerta si intende vincola per 180 giorni dal termine di presentazione.
- 15. Lo svolgimento dei compiti di responsabile del procedimento, nei limiti applicabili a RFI, viene assicurato da: dott. Michele Re per l'affidamento, dott. ing. Marcello Tringali per l'esecuzione.
 - 16. Data invio bando: 21 maggio 2002.

Roma, 21 maggio 2002

Il responsabile: dott. Michele Re.

C-19410 (A pagamento).

COMUNE DI ALESSANDRIA

Bando di licitazione privata

- 1. Amministrazione aggiudicatrice: Comune di Alessandria, piazza della Libertà n. 1, 15100 Alessandria, tel. 0131202253, fax 0131202371.
- 2. Oggetto dell'appalto: servizi supporto a minori portatori di handicap nelle scuole dell'obbligo e apertura pasquale, estiva e natalizia dei nidi e delle scuole materne comunali dell'infanzia (cat. 25 C.P.C. 93), importo annuo € 651.661,44, complessivo € 1.954.984,32 I.V.A. esclusa.
 - 3. Luogo di esecuzione: Alessandria e sobborghi.
- 4.*b*) Procedura ristretta, art. 23, comma 1, lett. *b*) del decreto legislativo 17 marzo 1995, n. 157 modificato ed integrato con decreto legislativo 25 febbraio 2000, n. 65.
 - 5. Offerte per intero servizio.
- 8. Durata del contratto: anni scolastici 3 (settembre 2002-agosto 2005), salvo posticipazione termine iniziale per espletamento gara.
- 9. Forma giuridica del raggruppamento di prestatori di servizi: partecipazione alla gara regolata dall'art. 11 del decreto legislativo n. 157/1995, modificato ed integrato dal decreto legislativo n. 65/2000.
- 10.a) Riduzione dei termini dovuta a necessità di disporre del servizio dal 1° settembre 2002;
- b) termine ultimo per la presentazione delle domande di partecipazione: 21 giugno 2002;
 - c) indirizzo: vedi punto 1;
 - d) lingua: italiana;
 - domanda di partecipazione in carta legale.
- 11. Termine per invio inviti a presentare offerte: 60 giorni data pubblicazione presente bando.

12. Cauzioni: provvisoria € 65.166,00 all'atto dell'offerta; definitiva 1/20 importo netto contrattuale.

Copertura assicurativa: R.C. e infortunio di cui art. 7 capitolato speciale.

- 13. Condizioni minime: nella domanda dovranno indicarsi, sotto forma di dichiarazioni, unitamente a copia fotostatica del documento valido d'identità del sottoscrittore:
- I) l'insussistenza di alcuna delle cause di esclusione dalla partecipazione alla gara previste dall'art. 12 del decreto legislativo n. 157/1995, modificato ed integrato con decreto legislativo n. 65/2000;
- II) l'iscrizione al registro delle imprese presso la Camera di commercio come impresa svolgente attività socio assistenziale (ovvero allegare alla domanda la corrispondente visura camerale o certificazioni equivalenti per le imprese aventi sede in altri Stati CEE);
 - III) idonee dichiarazioni bancarie;
 - IV) l'esecuzione a favore di amministrazioni o enti pubblici di:

prestazioni di assistenza a minori disabili inseriti in istituzioni scolastiche, con un minimo di 20 addetti e per un periodo non inferiore a tre anni scolastici;

gestione di nidi o scuole dell'infanzia, almeno nei periodi di apertura extracurricolare, con un minimo di 25 addetti e per un periodo non inferiore a due anni scolastici.

14. Criteri di aggiudicazione: offerta economicamente più vantaggiosa sulla base degli elementi indicati all'art. 11 del capitolato speciale.

Non saranno ammesse offerte in aumento e l'aggiudicazione sarà effettuata anche nel caso di una sola offerta valida.

15. Altre informazioni: modalità di espletamento del servizio, riserva di risoluzione anticipata per sopravvenute modifiche normative ed altre informazioni ricavabili dal capitolato speciale d'appalto.

Per informazioni di carattere tecnico rivolgersi alla Direzione politiche educative culturali e sociali dott. Maurizio Credidio tel. 0131202351, fax 0131202355.

Gli offerenti hanno facoltà di svincolarsi dalla propria offerta decorsi 90 giorni dall'aggiudicazione.

- 17. Data d'invio bando: 6 giugno 2002.
- 18. Data di ricevimento bando: 6 giugno 2002.

Alessandria, 6 giugno 2002

Il dirigente dir. istituzionale: dott.ssa R. Legnazzi.

C-19420 (A pagamento).

REGIONE AUTONOMA DELLA VALLE D'AOSTA Assessorato territorio, ambiente e opere pubbliche Dipartimento opere pubbliche

Aosta, via Promis n. 2/A

Estratto pubblico incanto

Oggetto dell'appalto: lavori di sistemazione idraulico-forestale del conoide del torrente Saint-Barthélemy in Comune di Nus, 3° lotto.

Importo a base d'asta: € 2.800.000,00 I.V.A. esclusa.

Categoria prevalente: OG8.

Termine di presentazione offerte: le offerte devono pervenire entro le ore 12 del giorno 26 giugno 2002 all'indirizzo di cui sopra.

La pubblicazione del presente bando è ridotta a 13 giorni, in applicazione delle deroghe previste dall'ordinanza n. 3090/2000.

Documentazione: copia del bando d'appalto e degli elaborati tecnici sono depositati presso un'eliogafia telefono: 0165/32318, e sono visionabili presso l'Ufficio visione progetti dell'Assessorato territorio, ambiente e opere pubbliche.

Il coordinatore: dott. ing. Edmond Freppa.

C-19419 (A pagamento).

AMMINISTRAZIONE PROVINCIALE DI FOGGIA

Bando di gara per licitazione privata procedura accelerata

- 1. Stazione appaltante: Amministrazione Provinciale di Foggia, Settore Biblioteca provinciale, viale Michelangelo n. 1, tel. 0881/791621, fax 0881/636881, e-mail.
- 2.a) Procedura di aggiudicazione: licitazione privata, ai sensi dell'art. 6 del decreto legislativo n. 157/95, modificato con il decreto legislativo n. 65/2000. Aggiudicazione al prezzo più basso ai sensi dell'art. 23 D.c.
 - 2.b) Natura dell'appalto: fornitura di servizi, cat. 27, n. C.P.C. 96.
- 3. Oggetto del servizio: catalogazione libro in mano di n. 3 lotti così suddivisi:

I lotto:

- *a)* sala adulti + sala consultazioni: catalogazione libro moderno. Unità da catalogare: n. 22.880;
- b) fondi speciali: catalogazione libro antico, unità da catalogare n. 1.800:
 - c) mediateca: audiovisivi, unità da catalogare: n. 1.360.

Totale unità bibliografiche da catalogare (a+b+c): n. 26.040.

Tempo di esecuzione: mesi dodici;

II lotto:

- a) depositi: catalogazione libro moderno: unità da catalogare: n. 22.880;
 - b) fondi speciali: catalogazione libro antico: n. 1.800;
 - c) mediateca: audiovisivi; n. 1.360.

Totale unità da catalogare: n. 26.040.

Tempo di esecuzione: mesi dodici;

III lotto:

- a) depositi: catalogazione libro moderno: unità da catalogare: n. 22.880;
 - b) fondi speciali: catalogazione libro antico: n. 1.800;
 - c) mediateca: audiovisivi: n. 1.360.

Totale unità da catalogare n. 26.040.

Tempo di esecuzione: mesi dodici.

- 4. Luogo di esecuzione: Biblioteca provinciale.
- 5. Termine di esecuzione lavori: mesi 36 a partire dalla stipula del contratto
- 6. Importo a base d'appalto: € 387.000,00, I.V.A. esclusa. Finanziamento: fondi di bilancio.
- 7. Modalità di pagamento: su stati bimestrali di avanzamento lavori. Il saldo del 10% verrà pagato dopo il collaudo.
- 8. È consentita la partecipazione di imprese singole, consorzi, cooperative, nonché raggruppamento di imprese, ai sensi art. 10 decreto legislativo n. 358/92.
- 9. Le domande di partecipazione dovranno pervenire all'ente entro le ore 13 del 26 giugno 2002.
- 10. La domanda, in lingua italiana, dovrà essere sottoscritta dal titolare dell'impresa e spedita a mezzo servizio postale italiano con raccomandata a pena di esclusione l'impresa interessata, nella domanda, dovrà indicare, sotto forma di dichiarazioni, successivamente verificabili:

di essere iscritta alla C.C.I.A.A.;

dichiarazione attestante l'inesistenza delle cause di esclusione di cui all'art. 12 del decreto legislativo n. 157/95;

dichiarazione dell'importo globale di lavori identici a quelli oggetto della gara, effettuati negli ultimi tre anni (1999-2001), con il relativo elenco, gli importi, i committenti e la data di esecuzione;

catalogazioni svolte, nell'ambito del libro moderno e del libro antico in Sebina, versione 4.3.0, dal personale che si intende adibire al lavoro;

esperienza del capo progetto nella conduzione di progetti di catalogazione Sebina.

La domanda dovrà riportare in calce, dopo la firma, copia fotostatica di un valido documento di identità del sottoscrittore, ai sensi decreto del Presidente della Repubblica n. 445/2000.

Alla domanda dovrà essere allegata idonea referenza bancaria, contenuta in busta chiusa e sigillata.

Personale da impiegare: l'impresa dovrà impiegare n. 12 esperti catalogatori, in possesso di idonei requisiti, specificati nel capitolato d'oneri.

- I moduli di domanda e dichiarazioni sono reperibili sul sito www.bibliotecaprovinciale.foggia.it
- 11. Gli inviti a gara verranno spediti entro giorni 60 dalla scadenza della domanda.
- $12.\ Si$ procederà all'aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta valida.
 - 13. Sono vietati i subappalti, anche parziali, dei lavori in oggetto.
 - 14. È esclusa la competenza arbitrale.
- 15. Responsabile del procedimento è il dott. Francesco Mercurio, direttore della Biblioteca provinciale di Foggia.
- 16. Data invio avviso di preinformazione all'Ufficio pubblicazioni G.U.C.E. 3 giugno 2002.
 - 17. Data invio presente avviso allo stesso ufficio 3 giugno 2002.

Il dirigente Biblioteca provinciale: dott. Francesco Mercurio

C-19416 (A pagamento).

CONSIGLIO NAZIONALE DELLE RICERCHE Direzione generale - Ufficio II

Roma, piazzale A. Moro n. 7 Tel. 06/49933340 - Telegrafo coricerche Telex 610076 CNR - RM I - Telefax 06/4940536

Bando di gara

Il C.N.R. indice una procedura negoziata concorrenziale con pubblicazione di bando per la fornitura, posa in opera ed installazione di parti meccaniche ed attrezzature necessarie all'allestimento di un radiotelescopio per uso scientifico denominato «Sardinia Radio Telescope», con relativa verifica funzionale. Numeri di riferimento C.P.A.: 28.11.2, 28.11.9, 29.22.1, 29.14.1, 29.14.2.

La procedura negoziata concorrenziale, con pubblicazione di bando, ai sensi del decreto legislativo n. 19/99, nonché dell'art. 8, commi 4 e 5, della legge n. 168/89, degli artt. 55 e ss. del D.P.C.N.R. n. 15448/2000, del decreto legislativo n. 358/92, è illustrata nel documento «Modalità di partecipazione e norme generali della procedura Parte A» da ritirare, unitamente al documento «Descrizione della fornitura», presso: C.N.R./Direzione generale, Uff. II, piazzale A. Moro n. 7, 00185 Roma (tel. 06/49933340) o presso C.N.R./Istituto di Radioastronomia, via P. Gobetti n. 101, 40129 Bologna (tel. 051/639397), da lunedì al venerdì ore 10-13, previo appuntamento.

La consegna e posa in opera dovrà avvenire presso: C.N.R., località Pranu Sanguni, S. Basilio (CA), Italia. La fornitura in opera, in un unico lotto, dovrà essere ultimata entro e non oltre 1.500 (millecinquecento), giorni naturali, successivi e continui, decorrenti dalla stipula del contratto.

La base di gara presunta è fino a \leqslant 29.438.000,00 I.V.A. compresa, importo da definire. Non sono ammesse offerte in aumento.

La fornitura è finanziata con i fondi del Ministero dell'Università e della ricerca scientifica e tecnologica relativi ai piani di potenziamento della rete scientifica e tecnologica (progetti Cluster).

L'aggiudicazione avverrà, come meglio precisato nel documento «Modalità di partecipazione e norme generali della procedura - Parte B» (ove è altresì specificato il contenuto minimo del piano industriale) secondo le modalità di cui all'art. 19, comma 1, lettera b) del decreto legislativo n. 358/92, a favore dell'offerta economicamente più vantaggiosa (fatto salvo quanto disposto dallo stesso articolo al comma 2) da valutare in base ai seguenti parametri: prezzo; caratteristiche tecniche e qualitative desunte dal piano industriale; tempo di ultimazione della fornitura.

Le domande di partecipazione alla procedura dovranno essere redatte in lingua italiana secondo le indicazioni riportate nel documento «Modalità di partecipazione e norme generali della procedura - Parte A» e corredate della relativa documentazione, dovranno pervenire entro le ore 12 del giorno 15 luglio 2002 a Consiglio nazionale delle ricerche, Direzione generale, Ufficio II, piazzale A. Moro n. 7 00185 Roma, Italia, pena l'esclusione.

Sono ammessi a partecipare raggruppamenti di imprese ex art. 10, decreto legislativo n. 358/92.

La ditte invitate a presentare offerta dovranno costituire una cauzione provvisoria pari al 2% dell'importo definito a base di gara.

La ditta aggiudicataria è obbligata a prestare una cauzione definitiva, pari al 10% dell'importo contrattuale ed a stipulare n. 2 polizze di responsabilità civile come indicato all'art. 17 dello schema di contratto.

La fornitura non rientra nel campo d'applicazione dell'accordo Gatt.

Ulteriori chiarimenti possono essere chiesti a Consiglio nazionale delle ricerche, Ufficio II della Direzione generale, piazzale A. Moro n. 7, 00185 Roma tel. 06/49933340.

«Modalità di partecipazione e norme generali della procedura -Parte A», «Descrizione della fornitura», sono disponibili anche sul sito www.cnr.it (pag. URP).

L'ulteriore documentazione composta da «capitolato speciale; d'appalto», modalità di partecipazione e norme generali della procedura - Parte B» «Schema di contratto» sarà inviata alle ditte invitate a presentare offerta.

Il presente bando è stato inviato alla CE in data 6 giugno 2002.

Il dirigente: dott. Alberto Bombonati.

C-19390 (A pagamento).

AGENZIA DELLE ENTRATE

Bando di gara - Licitazione privata per l'affidamento del servizio di gestione degli archivi documentali delle direzioni regionali del Lazio e della Lombardia.

- 1. Amministrazione aggiudicatrice: Agenzia delle Entrate, sede legale: viale Europa n. 242, 00144 Roma, Direzione centrale amministrativa: via Mario Carucci n. 85, 00143 Roma, tel. +390650542815, fax +390650544006, e-mail santi.marino@agenziaentrate.it
- 2. Categoria del servizio e descrizione: C.P.V. 95512000, ctg. 27, servizio di gestione di archivi cartacei (d'ora innanzi il «servizio»). Il servizio comprende le prestazioni specialistiche di cui al documento informativo.

L'amministrazione si riserva:

a) di richiedere l'estensione delle prestazioni pari al sesto/quinto del valore del contratto;

b) la facoltà di cui all'art. 7, comma 2, lett. $f\!\!)$ del decreto legislativo n. 157/95.

- 3. Luogo di esecuzione: presso i depositi ubicati in Roma e Peschiera Borromeo (MI) di cui al documento informativo.
- 4. Disposizioni legislative di riferimento: decreto legislativo n. 157/95, così come modificato dal decreto legislativo n. 65/2000, ed ogni altra disposizione legislativa e regolamentare, nazionale e comunitaria applicabile.
 - 5. Offerte parziali e/o condizionate: non ammesse.
- 6. Numero di prestatori di servizi che saranno invitati a presentare offerta: non inferiore a 5 (cinque), selezionati sulla base delle indicazioni della scheda descrittiva di cui al documento informativo.
 - 7. Varianti: non ammesse.
- 8. Durata del contratto: dieci anni dalla stipula; dopo cinque anni l'agenzia avrà facoltà di recesso in ogni momento con preavviso di mesi 12 (dodici).
- 9. Raggruppamenti di prestatori di servizi: ammessi Raggruppamenti Temporanei di Imprese e consorzi già costituiti o da costituire ai sensi dell'art. 11, del decreto legislativo n. 157/95, le cui modalità di partecipazione sono riportate nel documento informativo.
- 10.a) motivazione del ricorso alla procedura accelerata: necessità di avviare e completare il servizio con urgenza per improrogabili esigenze funzionali, come specificato nel documento informativo;
- *b*) termine di ricezione delle domande di partecipazione: entro e non oltre il termine perentorio delle ore 13, del giorno 2 luglio 2002, in plico chiuso e sigillato;
- c) indirizzo al quale le domande devono essere inviate: Agenzia delle Entrate, Direzione centrale amministrativa, Ufficio gare e contratti, stanza 521, via Mario Carucci n. 85, 00143 Roma;
 - d) lingua in cui le domande devono essere redatte: italiano.

- 11. Termine entro il quale saranno inviati gli inviti a presentare le offerte: a discrezione dell'agenzia entro 20 (venti) giorni successivi dalla data di cui al punto 10.*b*).
 - 12. Cauzione definitiva: da versarsi all'atto della stipula.
- 13. Condizioni di partecipazione: la domanda di partecipazione sottoscritta dal legale rappresentante va corredata, a pena di esclusione, dalla seguente documentazione:
- a) certificato di iscrizione al registro delle imprese, riportante l'apposita dicitura antimafia ai sensi dell'art. 9, del decreto del Presidente della Repubblica n. 252/98, rilasciato dalla C.C.I.A.A. territorialmente competente o, per le imprese estere, certificato equipollente d'iscrizione ai corrispondenti registri professionali dello Stato di residenza, con annessa traduzione in italiano;
- b) dichiarazione del legale rappresentante, ex art. 47, del decreto del Presidente della Repubblica n. 445/00, attestante:
- *b*1) di non trovarsi in alcuna delle situazioni di esclusione previste dall'art. 12, del decreto legislativo n. 157/95, come sostituito dall'art. 10, del decreto legislativo n. 65/2000;
- *b*2) di essere in regola con le assunzioni obbligatorie dei lavoratori disabili ai sensi della legge n. 68/99;
- b3) un fatturato per ciascuno degli ultimi tre esercizi non inferiore a 25.000.000 (venticinque milioni) di euro;
- b4) che la società ha impiegato un numero medio di dipendenti non inferiore a 200 l'anno negli ultimi tre esercizi;
- b5) che non concorrono, singolarmente o in raggruppamento o in consorzio costituendo e/o costituito società o imprese nei confronti delle quali sussistono rapporti di controllo determinati in base al-l'art. 2359, del Codice civile;
- b6) di essere in regola con i versamenti contributivi previsti dalla corrente normativa giuslavoristica;
- c) copia in carta semplice del bilancio degli ultimi tre esercizi, o per le imprese stabilite in Stati membri che non prevedano la pubblicazione del bilancio, dichiarazione giurata o solenne;
- d) copia fotostatica del documento di identità del rappresentante legale;
 - e) scheda descrittiva di cui al documento informativo.

In caso di R.T.I. e/o consorzi tutto quanto sopra indicato dovrà essere presentato secondo le modalità indicate nel documento informativo.

- 14. Criteri di aggiudicazione: a favore dell'offerta economicamente più vantaggiosa ex art. 23, comma 1, lett. *b)* del decreto legislativo n. 157/95, sulla base dei criteri stabiliti dalla lettera d'invito.
 - 15. Divisione in lotti: lotto unico.
- 16. Altre informazioni: ulteriori informazioni sono contenute nel documento informativo che verrà trasmesso gratuitamente a chi ne faccia richiesta. L'amministrazione si riserva la facoltà insindacabile di non procedere ad inviti, di sospendere o di non aggiudicare la gara, di aggiudicarla anche in caso di una sola offerta.
 - 17. Data di invio del bando: 7 giugno 2002.
 - 18. Data di ricezione del bando: 7 giugno 2002.

Il direttore dell'agenzia: Raffaele Ferrara.

C-19391 (A pagamento).

COMUNE DI ASOLA (Provincia di Mantova)

Avviso di pubblicazione

Si informa che è pubblicato all'albo pretorio del Comune di Asola (MN) (tel. 0376/733039, fax 0376/710415) il bando per il concorso di idee a scala nazionale per la realizzazione di una nuova scuola media. Scadenza iscrizioni: 30 giugno. Sopralluoghi: 18 giugno e 21 giugno ore 10. Il testo completo del bando è inoltre disponibile sul sito www.comune.asola.mn.it

Il responsabile: ing. G. Delindati.

C-19397 (A pagamento).

RFI - S.p.a.

- 1. Ente aggiudicatore: RFI S.p.a., zona territoriale tirrenica sud, Direzione compartimentale infrastruttura, c/o legale, via Marsala n. 9, 00185 Roma, bando di gara LP 193.
- 2. Natura dell'appalto: appalto di lavori ed opere: *a)* tipologia: lavori di realizzazione di un nuovo fabbricato per impianti e servizi ferroviari nella stazione di Civitavecchia centrale; *b)* procedura di aggiudicazione: licitazione privata, secondo quanto disposto dalla legge n. 109/94 e successive modifiche e integrazioni.
 - 3. Luogo di esecuzione: Civitavecchia.
 - 4. Oggetto dell'appalto e importo:
- a) descrizione: i lavori consistono essenzialmente in: realizzazione di un nuovo fabbricato impianti e servizi ferroviari che verrà realizzato all'interno dell'area di pertinenza della stazione di Civitavecchia centrale, sul fronte opposto al fabbricato viaggiatori; demolizione dell'attuale ricovero carrelli I.E. e lavori; costruzione di un nuovo ricovero di carrelli I.E. e lavori, spostato a sud-est, ad una distanza di circa 15,00 mt dalla nuova costruzione; opere varie e di completamento;
- b) importo complessivo dell'appalto (compresi oneri per la sicurezza) € 1.991.203,21; categoria prevalente OG1 classifica IV; ulteriori lavorazioni: OS18 per € 251.240,43;
- c) oneri per l'attuazione dei piani della sicurezza non soggetti a ribasso: € 97.922.10;
- d) le lavorazioni riferibili alla categoria prevalente sono subappaltabili fino al massimo del 30%. Si precisa che il ricorso al subappalto sarà disciplinato ai sensi della normativa vigente e regolato dallo schema di contratto. Si informa inoltre che, ai sensi e per gli effetti del comma 3-bis, dell'art. 18, della legge 19 marzo 1990, n. 55, è fatto obbligo all'impresa aggiudicataria di trasmettere, entro 20 giorni dalla data di ciascun pagamento effettuato nei suoi confronti, copia delle fatture quietanzate relative ai pagamenti dell'impresa stessa via via corrisposti agli eventuali subappaltatori, con l'indicazione delle ritenute di garanzia;
- *e)* modalità di determinazione del corrispettivo: a corpo ai sensi di quanto previsto dal combinato disposto dagli articoli 19, comma 4 e 21, comma 1, lettera *b)*, della legge n. 109/94 e successive modificazioni;
 - f) divisione in lotti no.
- 5. Il termine di esecuzione è di 240 (duecentoquaranta) giorni naturali, consecutivi a decorrere dalla data che verrà indicata nei verbale di consegna dei lavori con le ulteriori seguenti specifiche: la parte di fabbricato, relativa ai locali adibiti ad uffici ACS dovrà essere completata, finita ed agibile allo scadere dei primi 150 (centocinquanta) giorni naturali consecutivi; il completamento di tutti i lavori dovrà avvenire entro il termine sopra indicato. Data l'urgenza di completare una prima fase dei lavori, il tempo per l'esecuzione dei lavori è stato calcolato tenendo conto, di una attività lavorativa articolata su più turni, anche notturni, ed in giornate festive.
- 6. Autorizzazione a presentare varianti: le imprese non possono presentare varianti.
- 7. Soggetti ammessi alla gara: possono partecipare alla gara i concorrenti di cui all'art. 10, comma 1, della legge n. 109/94 e successive modificazioni, costituiti da imprese singole o imprese riunite o consorziate, ai sensi degli articoli 93, 94, 95, 96 e 97 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999, ovvero da imprese che intendano riunirsi o consorziarsi ai sensi dell'articolo 13, comma 5, della legge n. 109/94 e successive modificazioni, nonché concorrenti con sede in altri Stati membri dell'Unione europea alle condizioni di cui all'articolo 3, comma 7, del decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000.
- 8. Domanda di partecipazione: la domanda di partecipazione deve essere inviata, a mezzo raccomandata a/r del servizio postale, ovvero mediante agenzia di recapito autorizzata, al presente indirizzo: RFI S.p.a., zona territoriale tirrenica sud, legale amministrativo ed appalti Roma, via Marsala n. 9, 00185 Roma e deve pervenire, a pena di esclusione, entro il giorno 27 giugno 2002.

È altresì possibile la consegna a mano della domanda dalle ore 9 alle ore 13 dei normali giorni lavorativi, escluso il sabato, alla struttura suddetta che ne rilascerà apposita ricevuta. Si rammenta, comunque, che la tempestività del recapito resta ad esclusivo rischio del mittente. Sull'esterno della busta dovrà essere riportata l'indicazione del mittente nonché la dicitura «Richiesta di invito alla licitazione privata per». La domanda deve essere sottoscritta, a pena di esclusione, da persone abilitate ad impegnare il concorrente e deve riportare l'indirizzo di spedizione, il codice fiscale e/o partita I.V.A., il numero del te-

lefono e del fax. In caso di associazione temporanea o consorzio già costituito, alla domanda deve essere allegato, in copia autentica, il mandato collettivo irrevocabile con rappresentanza conferito alla mandataria o l'atto costitutivo del consorzio; in mancanza la domanda deve essere sottoscritta dai rappresentanti legali di tutte le imprese associate o consorziate ovvero da associarsi o consorziarsi. Alla domanda, in alternativa all'autenticazione della sottoscrizione, deve essere allegata, pena di esclusione, copia fotostatica di un documento di identità del sottoscrittore. Alla domanda va acclusa, a pena di esclusione:

- 1) una dichiarazione sostitutiva ai sensi del decreto del Presidente della Repubblica n. 445/2000, o più dichiarazioni ai sensi di quanto previsto successivamente, ovvero, per i concorrenti non residenti in Italia, dichiarazione idonea equivalente, secondo la legislazione dello Stato di appartenenza, con la quale il legale rappresentante del concorrente assumendosene la piena responsabilità:
- a) certifica, indicandole specificatamente, di non trovarsi nelle condizioni previste nell'articolo 75, comma 1, lettere a), d), e), f), g), e h) del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99, così come sostituito dall'art. 2 del decreto del Presidente della Repubblica n. 412/2000;
- b) dichiara di essere in possesso dell'attestato SOA per categorie ed importi adeguati all'appalto da aggiudicare; ovvero: dichiara di aver stipulato con una SOA autorizzata un contratto per il rilascio dell'attestazione di qualificazione per categorie ed importo adeguati ai lavori da eseguire;
- c) elenca le imprese (denominazione, ragione sociale e sede) rispetto alle quali si trova in situazioni di controllo o come controllante o come controllato ai sensi dell'articolo 2359 del Codice civile; tale dichiarazione deve essere resa anche se negativa;
- d) (per le imprese che occupano non più di 15 dipendenti e da 15 a 35 dipendenti che non abbiano effettuato nuove assunzioni dopo il 18 gennaio 2000) dichiara la propria condizione di non assoggettabilità agli obblighi di assunzioni obbligatorie di cui alla legge n. 68/99;
- 2) certificato del casellario giudiziario e dei carichi pendenti per ciascuno, dei soggetti indicati all'art. 75, comma 1, del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99 così come sostituito dall'art. 2 del decreto del Presidente della Repubblica n. 412/2000;
- 3) (per le imprese che occupano più di 35 dipendenti e per le imprese che occupano da 15 a 35 dipendenti che abbiano effettuato una nuova assunzione dopo il 18 gennaio 2000) certificazione, in originale o copia autenticata, in data non anteriore a quella della data di pubblicazione del presente avviso, di cui all'art. 17, della legge n. 68/99 dalla quale risulti l'ottemperanza alle norme della suddetta legge oppure certificazione, in originale o copia autenticata, rilasciata in data non anteriore a sei mesi rispetto alla citata data di pubblicazione, purché corredata da apposita dichiarazione sostitutiva, con la quale il rappresentante legale dell'impresa confermi la persistenza della situazione certificata;
- 4) (nel caso di consorzi di cui all'articolo 10, comma 1, lettere *b*) e *c*) della legge n. 109/94 e successive modificazioni) dichiarazione con cui si indica per quali consorziati il consorzio concorre e relativamente a questi ultimi consorziati opera il divieto di partecipare alla gara in qualsiasi altra forma;
- 5) dichiarazione dalla quale risulti il corretto adempimento, all'interno dell'impresa, agli obblighi della sicurezza previsti dalla normativa vigente. Le dichiarazioni di cui al punti 8.1) e 8.5) devono essere sottoscritte dal legale rappresentante in caso di concorrente singolo. Nel caso di concorrente costituito da imprese riunite o da riunirsi olo. Nel caso di concorrente costituito da imprese riunite o da riunirsi olo associarsi, le medesime dichiarazioni devono essere prodotte da ciascuna concorrente che costituisce o che costituirà l'associazione o il consorzio o il G.E.I.E.
- Le dichiarazioni possono essere sottoscritte anche da procuratori dei legali, rappresentanti ed in tal caso va trasmessa la relativa procura, in originale o copia autentica. Tutta la documentazione richiesta dovrà essere presentata in lingua italiana o con annessa traduzione in lingua italiana, certificata conforme al testo straniero dalla competente rappresentanza diplomatica o consolare ovvero da un traduttore ufficiale.
- 9. Termine di spedizione degli inviti: l'invito a presentare offerta contenente le norme per la partecipazione alla gara e per l'aggiudicazione dell'appalto sarà inviato ai concorrenti prequalificati entro 180 giorni n.c. dalla data di pubblicazione del presente bando.
- 10. Cauzioni e garanzie richieste: cauzione provvisoria: pari al 2% (due per cento) del corrispettivo dell'appalto al netto dell'I.V.A. e da prestarsi unitamente all'offerta, con fidejussione bancaria o polizza assicurativa oppure con versamento in contanti o in titoli del debito pubblico, secondo i termini e le modalità di cui al primo e secondo com-

- ma, dell'art. 100, del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99. Garanzia definitiva: nella misura del 10% (dieci per cento) dell'importo netto di aggiudicazione, da prestarsi con fidejussione bancaria o polizza assicurativa. In caso di ribasso d'asta superiore al 20%, la garanzia definitiva è aumentata di tanti punti quanti sono quelli eccedenti la suddetta percentuale di ribasso. Le suddette garanzie fidejussorie, dovranno essere costituite ai sensi di quanto disposto dall'articolo 30, commi 1, 2, 2-bis della legge n. 109/94 e s.s.mm. e con la rinuncia ad eccepire il decorso del termine di cui all'art. 1957 del Codice civile. È prevista l'applicazione del beneficio di cui all'articolo 8, comma 11-quater, della legge n. 109/94, così come modificata ed integrata dalla legge n. 415/98. In caso di riunioni di imprese, affinché si applichi tale beneficio, è necessario che ciascuna impresa sia dotata della certificazione del sistema di qualità, incluse eventuali imprese cooptate. Si informa che è prevista anche, un'assicurazione per danni e responsabilità civile verso terzi.
- 11. Modalità essenziali di pagamento: i pagamenti della situazione provvisoria di acconto verranno corrisposti in misura dell'avanzamento dei, lavori, secondo quanto previsto dalle vigenti «condizioni generali di contratto».
- 12. Condizioni minime di carattere, economico e tecnico necessarie per la partecipazione: i concorrenti all'atto dell'offerta devono possedere attestazione rilasciata da società di attestazione (SOA) di cui al decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000 regolarmente autorizzata in corso di validità; le categorie e le classifiche per le quali l'impresa è qualificata devono essere adeguate alle categorie ed importi relativi ai lavori da appaltare.
- 13. Criterio di aggiudicazione: massimo ribasso percentuale sull'importo dei lavori posto a base di gara.
- 14. Altre informazioni: a) non sono ammessi a partecipare alle gare soggetti privi dei requisiti generali di cui all'art. 75, del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999, così come sostituito dall'art. 2, del decreto del Presidente della Repubblica n. 412/2000, e di cui alla legge n. 68/99; b) si procederà all'esclusione automatica delle offerte anormalmente basse secondo le modalità previste dall'articolo 21, comma 1-bis, della legge, n. 109/94 e successive modificazioni; nel caso di offerte in numero inferiore a cinque non si procede ad esclusione automatica ma la stazione appaltante ha comunque la facoltà di sottoporre a verifica le offerte ritenute anormalmente basse; c) si procederà all'aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta valida, sempreché sia ritenuta congrua e conveniente; d) in caso di offerte uguali si procederà per sorteggio; e) le autocertificazioni, le certificazioni, i documenti e l'offerta devono essere in lingua italiana o corredati di traduzione giurata; f) nel caso di concorrenti costituiti ai sensi dell'art. 10, comma 1, lettere d), e) ed e-bis, della legge n. 109/94 e successive modificazioni i requisiti di cui al punto 12. del presente bando devono essere posseduti, nella misura di cui all'articolo 95, comma 2, del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999 qualora associazioni di tipo orizzontale, e nella misura di cui all'articolo 95, comma 3, del medesimo decreto del Presidente della Repubblica qualora associazioni di tipo verticale; g) gli importi dichiarati da imprese stabilite in altro Stato membro dell'Unione europea, qualora espressi in altra valuta, dovranno essere convertiti in euro; h) indicazioni d'ordine amministrativo: per informazioni e comunicazioni a carattere amministrativo e procedurale fare riferimento alla struttura organizzativa di cui al punto $\hat{8}$.; i) indicazioni d'ordine tecnico: per chiarimenti e specificazioni di carattere tecnico, fare riferimento a S.O. Armamento e Opere civili rep. OC tel. 06/47306323 e fax 06/47307570; j) l'appalto sarà regolato dalle «condizioni generali di contratto per gli appalti di opere, lavori e fornitura in opera del gruppo F.S.» registrate presso l'Ufficio delle entrate Roma 4, al n. 1622, serie 3, il giorno 15 febbraio 2001; k) alla ricognizione delle offerte economiche si procederà, in seduta aperta al pubblico, nel giorno, luogo ed ora che saranno comunicati nella lettera di invito; l) l'impresa aggiudicataria sarà tenuta a presentare la documentazione di cui alla vigente normativa antimafia ed inoltre ad accettare l'apposita clausola di trasparenza prezzi nel testo predisposto dalla RFI; m) ai sensi del decreto legislativo n. 626/94 e del decreto legislativo n. 494/96 si informa sin d'ora che i lavori si svolgeranno in presenza di esercizio ferroviario; con i documenti posti a base di gara saranno fornite dettagliate informazioni sui rischi specifici esistenti nell'ambiente in cui le imprese appaltatrici sono destinate ad operare. Quanto sopra non si estende ovviamente ai rischi specifici propri dell'attività delle imprese appaltatrici. Il piano di sicurezza e coordinamento sarà predisposto da RFI S.p.a. ai sensi del decreto legislativo 14 agosto 1996 n. 494. Il piano operativo di sicurezza verrà redatto dall'appaltatore ai sensi della legge n. 109/94 e s.m.i.; n) la RFI S.p.a. si riserva la facoltà di avvalersi del di-

sposto di cui al comma 1-ter, dell'art. 10, della legge 11 febbraio 1994, n. 109 e successive modifiche ed integrazioni; o) la RFI S.p.a. si riserva comunque la facoltà di verificare in ogni fase della procedura tutti i requisiti richiesti con il presente avviso, qualora vengano presentate dichiarazioni sostitutive; p) limitatamente alle norme della legge n. 109/94 e del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99 applicabili a questa società, lo svolgimento dei compiti previsti per il responsabile del procedimento viene così assicurato nelle seguenti fasi: progettazione ed esecuzione ing. Marcello Tringali, responsabile della S.O. legale della zona tirrenica sud. Roma.

Il presente bando e la richiesta d'invito non vnicolano questa società.

Roma, 6 giugno 2002

Il responsabile: dott. Michele Re.

C-19405 (A pagamento).

CITTÀ DI TORINO

Avviso di precisazione e rettifica - Asta pubblica n. 113/2002 - Bando pubblicato sull'albo pretorio della Città di Torino dal 30 maggio 2002. Programma di iniziativa comunitaria urban II - Riqualificazione ambientale piazza Livio Bianco. Importo base: a corpo € 1.060.723,85, a misura € 635.837,06, per un totale di € 1.696.560,91, oltre € 23.240,56 per oneri di piani di sicurezza non soggetti a ribasso d'asta - Totale dell'appalto € 1.719.801,47.

Si avvisa che il ritiro del modulo indicante le categorie di lavoro e forniture previste per l'esecuzione dell'appalto, dovrà avvenire entro il giorno di mercoledì 3 luglio 2002, anziché il 5 giugno 2002, come erroneamente indicato nel bando di gara.

Rimangono invariate tutte le altre prescrizioni del bando di gara.

Torino, 30 maggio 2002

Il dirigente settore appalti: dott.ssa Magda Iguera.

C-19250 (A pagamento).

AZIENDA UNITÀ SANITARIA LOCALE N. 9 DI GROSSETO

Modifica bando di gara per l'affidamento della fornitura in noleggio quadriennale di autovetture pubblicato nella G.U.C.E n. 77 del 19 aprile 2002 e nella G.U.R.I n. 93 del 20 aprile 2002.

- 1. Azienda Unità Sanitaria Locale n. 9 di Grosseto, U.O. Acquisizione beni e Servizi, viale Cimabue n. 109, 58100 Grosseto, tel. 0564/485.551-953-532, fax 0564/485947, www.usl9.grosseto.it
- 2. Modifica dell'oggetto della fornitura del capitolato speciale da intendersi «40 autovetture tipo Fiat Panda di cilindrata 1.100 tre porte alimentazione diesel o benzina verde».
- 3. Modifica del termine ultimo di ricezione delle offerte che si intende prorogato fino alle ore 13 del giorno, 29 luglio 2002.
- 4. La prima fase dell'apertura delle offerte avrà luogo il giorno 1° agosto 2002 alle ore 9,30 presso la sala gare della U.O. Acquisizione beni e servizi.
- 5. Il bando è stato ricevuto dall'ufficio delle pubblicazioni ufficiali della Comunità europea il giorno 4 giugno 2002.

Grosseto, 4 giugno 2002

Il direttore generale: dott. Gianfranco Salvi.

C-19309 (A pagamento).

AUTOSTRADE MERIDIONALI - S.p.a. Gruppo autostrade

Napoli, via G. Porzio n. 4, C.D.N. Is. A/7 Tel. 081/7508111, fax 081/7508214

Avviso relativo ad appalto annullato

- 1. Autostrade Meridionali S.p.a., via G. Porzio n. 4, Centro direzionale, Isola A7, cap 80143 Napoli, tel. 081/7508111, fax 081/7508214.
- Servizio di: smaltimento rifiuti dai margini stradali e piazzole di sosta e pulizia delineatori.
 - 3. Importo complessivo posto a base di gara: € 1.168.541,69.
 - 4. Con riferimento al bando di gara pubblicato:
- nella Gazzetta Ufficiale della Comunità europea n. 9196 in data 11 ottobre 2001;

nella $\it Gazzetta~ \it Ufficiale \mbox{ della Repubblica Italiana n. 235 in data 9 ottobre 2001.}$

- Si comunica che la gara è annullata e, pertanto, non si darà corso all'aggiudicazione dell'appalto.
- 5. La presente vale anche ai sensi di quanto previsto al punto 15 del bando di gara.

Napoli, 7 giugno 2002

L'amministratore delegato: ing. Roberto Zianna.

S-16114 (A pagamento).

COMUNE DI BOLOGNA Area opere pubbliche Ufficio gare d'appalto

Avviso e proroga dei termini - Servizio globale di manutenzione del patrimonio comunale per un importo presunto annuale di complessivi € 22.082.000,00 oltre I.V.A., C.P.C.: cat. 14: 874, 82201 e 82202.

Con riferimento al bando di gara per l'appalto concorso in oggetto, con il presente avviso si comunica che è stata apportata una modifica al punto 5. della nota esplicativa di cui al punto 15.c) del bando di gara. Pertanto il 1º capoverso di tale punto risulta il seguente « I consorzi di concorrenti hanno l'obbligo di indicare in sede di domanda di invito, le imprese per conto delle quali intendono partecipare alla gara.» Conseguentemente il termine per la presentazione delle richieste di invito di cui al punto 10.b) del bando di gara è prorogato al giorno 24 giugno 2002. Le richieste di partecipazione eventualmente già inviate alla data del presente avviso si intenderanno confermate se non verranno ritirate o integrate entro i termini del presente avviso. Restano ferme tutte le altre clausole del bando e della nota esplicativa. Avviso inviato al-1'Ufficio pubblicazioni Unione europea a mezzo fax in data 4 giugno 2002 e ricevuto nella medesima data.

Bologna, 4 giugno 2002

Il direttore area oo.pp.: ing. Pierluigi Bottino.

C-19403 (A pagamento).

ESPROPRI

COMUNE DI ROMA Ufficio progetti metropolitani

Ordinanza del sindaco n. 37 del 12 febbraio 2002

Oggetto: decreto d'esproprio definitivo, ai sensi dell'art. 13 della legge n. 86/1971, in attuazione della delega Regione Lazio. (art. 31, L.R. Lazio n. 11/1997 e succ. modifiche).

Espropriazione immobili per la realizzazione del Sistema direzionale orientale, ex art. 8 della legge n. 396/1990, Comprensorio Pietralata ambito 1b.

Il sindaco,

Su proposta dell'Assessore alle politiche della programmazione e pianificazione del territorio-Roma capitale;

Vista la legge 25 giugno 1865, n. 2359 e successive modifiche;

Vista la legge 22 ottobre 1971, n. 865 e successive modifiche ed integrazioni;

Visto il decreto del Presidente della Repubblica 15 gennaio 1972, n. 8; Visto il D.L. 2 maggio 1974, n. 115 convertito in legge 27 giugno 1974, n. 247;

Vista la legge della Regione Lazio 29 dicembre 1978, n. 79;

Vista la legge della Regione Lazio 4 dicembre 1989, n. 71;

Visto il D.L. 11 luglio 1992, n. 333 convertito con modificazioni nella legge 8 agosto 1992, n. 359;

Vista la legge 15 maggio 1997, n. 127;

Visto il decreto legislativo 18 agosto 2000, n. 267;

Visto lo statuto del Comune di Roma;

Visto l'art. 31, primo comma della legge della Regione Lazio 22 maggio 1997, n. 11, come modificato dall'art. 21 della legge Regione Lazio 23 dicembre 1997, n. 46, con il quale sono state delegate agli enti locali territoriali le funzioni amministrative concernenti le espropriazioni per pubblica utilità già di competenza della Regione;

Tenuto conto che ai sensi del terzo comma dello stesso articolo le funzioni delegate sono esercitate, per il Comune, dal sindaco;

Vista la deliberazione della giunta Regionale del Lazio 14 dicembre 1993, n. 9920 con la quale sono state impartite direttive per le estimazioni delle indennità di espropriazione in attesa dell'emanazione del Regolamento previsto dal quinto comma dell'art. 5-bis della citata legge n. 359/1992:

Vista la deliberazione della giunta Regionale del Lazio 27 gennaio 1998, n. 135 con la quale sono state impartite direttive agli enti destinatari della delega di cui all'art. 31 della legge regionale 22 maggio 1997, n. 11 come modificato dall'art. 21 della legge regionale 23 dicembre 1997, n. 46;

Premesso che con legge 15 dicembre 1990, n. 396, interventi per Roma capitale della Repubblica, la realizzazione del sistema direzionale orientale e le connesse infrastrutture sono stati dichiarati di preminente interesse pazionale:

Che l'art. 8 della stessa legge prevede per la realizzazione del sistema direzionale orientale che il Comune di Roma deliberi un programma pluriennale contenente l'indicazione degli ambiti da acquisire mediante espropriazione, nonché le indicazioni dei termini temporali entro i quali portare a compimento la relativa procedura ablativa;

Che con deliberazione del Consiglio comunale, n. 226 del 25 ottobre 1994, è stato approvato il Programma pluriennale per la realizzazione dello S.D.O.;

Che con deliberazione del Consiglio comunale n. 76/1995 è stato approvato l'aggiornamento del suddetto Programma pluriennale per la realizzazione dello S.D.O.:

Che il Tribunale amministrativo Regionale del Lazio (Sezione prima), con sentenza n. 749 del 15 maggio 1996 ed altre di analogo contenuto, ha accolto i ricorsi proposti avverso la deliberazione n. 226/1994 da numerosi proprietari di immobili vincolati ad esproprio;

Che il Consiglio di Stato (Sezione quarta), riunito in sede giurisdizionale, con decisioni n. 1289/1998, 1434/1998, 1435/1998, 1436/1998, 1470/1998, 250/1999, 251/1999, 252/1999, 253/1999, 254/1999 e seguenti, ha accolto i conseguenti appelli proposti dall'amministrazione comunale di Roma riformando le sentenze di primo grado di cui al precedente comma e restituendo efficacia alle sopracitate deliberazioni C.C. n. 226/1994, del Codice civile n. 76/1995;

Che, conseguentemente, con deliberazione C.C. n. 155 del 30 luglio 1998 sono state controdedotte le osservazioni pervenute avverso la deliberazione C.C. n. 76/1995 e la scadenza temporale del Programma Pluriennale è stata differita del periodo corrispondente a quello di vigenza dell'annullamento delle deliberazioni C.C. n. 226/1994 e n. 76/1995 da parte del TAR Lazio;

Che inoltre con deliberazione C.C. n. 67 del 27 luglio 2001 la efficacia del Programma pluriennale, approvato con deliberazione C.C. n. 226 del 25 ottobre 1994 e aggiornato con deliberazioni C.C. nn. 76/1995 e 155/1998, è stata prorogata di due anni;

Che con deliberazione della giunta comunale n. 2343 del 28 dicembre 1999 è stato promosso il procedimento espropriativo degli immobili ricadenti nel comprensorio direzionale di Pietralata, ambito 1b;

Considerato altresì che si è provveduto agli adempimenti previsti dall'art. 10 della legge n. 865/1971;

Viste le osservazioni presentate dai legittimati al procedimento;

Viste le deliberazioni della giunta comunale n. 86 del 23 gennaio 2001 e del Commissario straordinario n. 96 del 4 maggio 2001 con le quali sono state approvate le controdeduzioni alle osservazioni presentate in sede di pubblicazione degli atti di esproprio;

Visto il Piano particellare, la Mappa catastale, la relazione esplicativa dell'intervento e l'estratto dello strumento urbanistico generale dal quale risulta che le aree espropriande ricadono in zona 1 di P.R.G. vigente;

Visti gli stati di consistenza e le relazioni tecniche di indennità di stima, pervenute in data 4 maggio 2001 prot. Dip. VI n. 7308, predisposti dalla Soc. Risorse per Roma S.p.a., appositamente incaricata con Del. Dir. Dip. VI-IV U.O. n. 8 del 25 gennaio 2001;

Vista la ordinanza del sindaco n. 299 del 3 ottobre 2001 di determinazione dell'indennità provvisoria di espropriazione degli immobili compresi nell'ambito 1b di Pietralata;

Considerato che la misura delle indennità provvisorie di espropriazione fissata nelle predette ordinanze è stata regolarmente notificata ai soggetti espropriandi;

Considerato che la ordinanza del sindaco n. 299 del 3 ottobre 2001 è stata pubblicata nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica Italiana n. 287 dell'11 dicembre 2001 e nel B.U.R. della Regione Lazio n. 1 del 10 gennaio 2002;

Vista la Determinazione dirigenziale U.PRO.M. n. 44 del 10 dicembre 2001 con la quale è stato disposto il deposito delle indennità provvisorie di esproprio presso la Cassa DD.PP., a norma dell'art. 12 della legge n. 865/1971 per € 740.839,96 (L. 1.434.466.183) di € 3.493,89 (L. 6.765.120) per I.V.A. al 20%, a favore delle ditte che non hanno presentato istanza di accettazione per pagamento diretto, ovvero che, alla data delle suddette determinazioni, non hanno manifestato la volontà di aderire alla cessione volontaria degli immobili;

Visti i mandati di pagamento nn. 1062, 1068, 1069, 1072, 1073 del 10 gennaio 2002;

Considerato che ricorrono le condizioni di legge per procedere alla emissione del decreto di esproprio definitivo per le ditte di seguito elencate:

ditta foglio 602, n. 54 che ha prodotto formalmente istanza di cessione volontaria dei rispettivi immobili non suscettibile di accoglimento in quanto la stessa non risulta sottoscritta dalla totalità dei proprietari;

ditte foglio n. 602, nn. 15/74, 66 e foglio 603, n. 5, i cui proprietari, nel termine dei trenta giorni dalla notifica previsto dall'art. 12 della legge n. 865/71, non hanno manifestato volontà alcuna circa le indennità notificate nella ordinanza del sindaco n. 299/2001 ed a tale silenzio deve attribuirsi valore di rifiuto;

ditta foglio n. 603, n. 1, i cui proprietari, pur avendo dichiarato formalmente di voler addivenire alla cessione volontaria dei rispettivi immobili, hanno subordinato l'atto di cessione alla rideterminazione della indennità provvisoria di espropriazione;

Ritenuto che ricorrono tutte le condizioni previste per l'esproprio definitivo degli immobili occorrenti per la realizzazione del Sistema direzionale orientale, individuati, ex art. 8 della legge n. 396/1990, nel Comune di Roma, Comprensorio Pietralata ambito 1b,

Decreta:

Art. 1.

Sono definitivamente espropriati a favore del Comune di Roma gli immobili occorrenti per la realizzazione del Sistema direzionale orientale, individuati ex art. 8 della legge n. 396/1990, nel Comprensorio Pietralata, ambito 1b, descritti di seguito e meglio identificati nel Piano particellare e nella planimetria catastale citati nelle premesse:

ditta n. 15, Int. catastale: Cortesi Rosina, nata l'11 novembre 1914, usufruttuaria parziale; Funari Ida, nata il 1° novembre 1912, usufruttuaria parziale; Puliani Biagio, nato il 21 gennaio 1937; Puliani Bruno, nato il 1° agosto 1938; Puliani Delio, nato il 25 aprile 1942; Puliani Domenico nato il 4 maggio 1921; Puliani Gabriella, nata il 27 marzo 1939.

Area distinta in catasto del Comune di Roma al: foglio 602, part. 130/r di mq 7070, 131 di mq 1360;

ditta n. 74, Int. catastale: Cortesi Rosina, nata l'11 novembre 1914, usufruttuaria parziale; Funari Ida, nata il 1° novembre 1912, usufruttuaria parziale; Puliani Biagio, nato il 21 gennaio 1937; Puliani Bruno nato il 1° agosto 1938; Puliani Delio, nato il 25 aprile 1942; Puliani Domenico, nato il 4 maggio 1921; Puliani Gabriella, nata il 27 marzo 1939.

Area distinta in catasto del Comune di Roma al: foglio 602, part. 1114 di mq 400;

ditte numeri 15-74, Prop. effettivo: Puliani Maria, nata a Roma il 25 gennaio 1948, res. in via Pisino n. 14, lt 5, int. 14, Roma; Puliani Mariano, nato a Roma il 1° aprile 1952, res. in via Renzo Rossi n. 21, int. 5, Roma; Puliani Biagio, nato a Roma il 21 gennaio 1937, res. in via dei Durantini n. 6, int. 10, Roma; Puliani Bruno, nato a Roma il 1° agosto 1938, res. in via Tiburtina n. 547/B, int. 12, Roma; Puliani Delio, nato a Roma il 25 aprile 1942, res. in via dei Durantini n. 16, int. 21, Roma; Puliani Roberto, nato a Roma il 3 marzo 1965, res. in via dei Durantini n. 6, Roma; Severini Amelia, nata a Staffolo (AN) il 16 febbraio 1927, res. in via dei Durantini n. 16, int. 12, Roma; Puliani Gabriella nata a Roma il 27 marzo 1939, res. in via Tiburtina n. 547, int. 11, Roma; Puliani Rossana, nata a Roma il 13 ottobre 1950, res. in via Nomentum n. 61, scala A, int. 10, Roma.

Indennità area: € 197.602,24 (L. 382.611.288).

Deposito presso la Cassa DD.PP. di Roma mandato di pagamento n. 1062 del 10 gennaio 2002;

ditta n. 54, Int. catastale: Vasselli Antonio; S.r.l. Società Istituto alloggi a riscatto Inar.

Prop. effettivo: S.r.l. Società Istituto nazionale alloggi a riscatto Inar con sede in Roma, via Antonio Bertoloni n. 37, Roma; Sparvieri Lucio, nato a Petacciato (CB) il 23 marzo 1923, presidente del Consiglio di amministrazione Soc. Inar, res. in via Antonio Bertoloni n. 37, Roma; Cutrì Massimo, nato a Roma il 22 febbraio 1959, res. in via Vincenzo Statella n. 20, Roma; Cutrì Marco, nato a Roma il 2 aprile 1966, res. in via Vincenzo Statella n. 20, Roma; Cutrì Gaetano, nato a Roma il 14 ottobre 1954, res. in via Vincenzo Statella n. 20, Roma; Cutrì Francesco, nato a Roma il 13 febbraio 1963, res. in via Vincenzo Statella n. 20, Roma; Vasselli Alberico, nato a Roma il 18 gennaio 1929, res. in via delle Canarie n. 24, scala E, int. 16, Roma; Vasselli Cinzia, nata a Roma il 14 giugno 1961, res. in via C.M. Viola n. 18, scala I, int. 7, Roma; Vasselli Massimiliano, nato a Roma il 26 giugno 1966, res. in via dei Monti di Pietralata n. 78; Vasselli Mario, nato a Roma il 5 marzo 1931, res. in via A. Calza n. 19, Roma; Vasselli Davide, nato a Roma il 24 novembre 1968, res. in via dei Monti di Pietralata n. 78, Roma; Visa Motors e Yachts S.r.l., via Durantini n. 300; Cutrì Maurizio, nato a Roma il 15 marzo 1956, res. in via Roma, via Vincenzo Statella n. 20; Rocci Elsa, nata a Roma 3 gennaio 1938, res. in via Monti di Pietralata n. 78, Roma; Vasselli Fabio, nato a Roma il 7 dicembre 1962, res. c/o Rocci Elsa, via dei Monti di Pietralata n. 78; Vasselli Letizia, nata a Roma il 12 marzo 1939, res. in via del Chianti n. 60, Poggibonsi (SI); Cutrì Giuseppe, nato a Varapodio (RC) l'11 settembre 1927, res. in via Vincenzo Statella n. 20, Roma; Vasselli Antonietta, nata a Roma il 13 giugno 1948, res. in via C. Riva n. 20, Roma.

Arca distinta in catasto del Comune di Roma al foglio 602, part. 2061/r (ex 1179) di mq 630, 2062 (ex 1179) di mq 100.

Indennità area:	€ 16.286,98	L. 31.536.000
I.V.A.	€ 3.257,40	L. 6.307.200
Totale	€ 19.544,38	L. 37.843.200

Deposito presso la Cassa DD.PP. di Roma mandato di pagamento n. 1068 del 10 gennaio 2002;

ditta n. 66, particella 165, Int. catastale: Area di enti urbani e promiscui.

Prop. effettivo: S.r.l. FA.BE. Fabbricati Belli con sede in Roma, via Durantini n. 60; Mariani Ginevra, nata il 20 ottobre 1927, liquidatore della FA.BE. Fabbricati Belli S.r.l., res. in via Durantini n. 60, Roma.

Area distinta in catasto del Comune di Roma al foglio 602, part. 165 di mq 53.

Indennità area:	€ 1.182,48	L. 2.289.600
I.V.A.	€ 236,50	L. 457.920
Totale	€ 1.418,98	L. 2.747.520

Deposito presso la Cassa DD.PP. di Roma mandato di pagamento n. 1069 del 10 gennaio 2002;

ditta n. 1, Int. catastale: De Santis Alvaro, prop. 2/18; De Angelis Antonio, nato a Roma il 20 maggio 1957, prop. 1/18; De Angelis Barbara, prop. 2/18; De Angelis Franco, prop. 2/18; De Angelis Giovanbattista, prop. 2/18; De Angelis Liberata, prop. 2/18; De Angelis Maria, prop. 2/18; De Angelis Maurizio, nato a Roma il 22 febbraio 1961, prop. 1/18; De Angelis Teresa, prop. 2/18; De Angelis Valeria, prop. 2/18.

Propr. effettivo: De Angelis Alvaro, nato a Roma il 16 agosto 1924, res. in via Vertumno n. 68, Roma; De Angelis Antonio, nato a Roma il 20 maggio 1957, in via C. Augusto n. 49, Bagni di Tivoli (RM); De Angelis Barbara, nata a Roma il 2 febbraio 1932, res. in via Vertumno n. 68, Roma; De Angelis Franco, nato a Roma il 12 dicembre 1938, res. in via Tiberina Roma 29 Capena (RM); De Angelis Liberata, nata a Roma l'8 ottobre 1940, res. in via A. Fusinato n. 5. Guidonia Setteville (RM); De Angelis Maria, nata a Roma il 2 febbraio 1937, res. in via Faunia n. 26, int. 14; De Angelis Maurizio, nato a Roma il 22 febbraio 1961 res. in via Vertumno n. 68, Roma; De Angelis Teresa, nata a Roma il 21 marzo 1934, res. in via Plauto n. 15, Latina; De Angelis Valeria, nata a Roma il 25 febbraio 1927, res. in via Ottorino Gentiloni n. 42, sc. D, int. 7, Roma; Brienza Rosina, nata il 25 luglio 1928, res. in via Prenestina n. 359, B/24 Roma; De Angelis Antonella, nata a Roma il 13 giugno 1958, res. in via F. Ferraironi n. 88, sc. B, int. 5, Roma; De Angelis Marco, nato a Roma il 26 marzo 1962, res. in viale Pico della Mirandola n. 129, sc. C, int. 11, Roma; De Angelis Roberto, nato a Roma il 17 dicembre 1952, res. via Prenestina n. 445, scala A, int. 1, Roma; De Angelis Puglisi Orazio, nato a Roma il 24 ottobre 1950, res. in via Monte Difeso n. 12, Nicolosi (CT).

Area distinta in catasto del Comune di Roma al foglio 603, part. 70/r di mq 11.446, 770 di mq 300, 1358 (ex 70) di mq 460.

Indennità area:	€ 248.963,27	L. 482.060.115
Indennità fabbricati:	€ 199.399,88	L. 386.092.000
Totale	€ 448.363,15	L. 868.152.115

Deposito presso la Cassa DD.PP. di Roma mandato di pagamento n. 1072 del 10 gennaio 2002;

ditta n. 5, Int. catastale: Bruni Arturo fu Francesco.

Prop. effettivo: Brasini Franco, nato a Roma il 21 febbraio 1937, res. in via Ugo Pesci n. 48, Roma; Belligotti Vilma, nata a Roma il 15 gennaio 1939, res. in via Ugo Pesci n. 8, Roma.

Area distinta in catasto del Comune di Roma al foglio 603, part. 501 di mq 1.500.

Indennità area: € 33.503,59 L. 64.872.000 Deposito presso la Cassa DD.PP. di Roma, mandato di pagamento n. 1073 del 10 gennaio 2002.

Di conseguenza determina ed ordina:

Art. 2.

Il presente decreto, a cura e spese del Comune di Roma, sarà registrato e notificato ai relativi proprietari nelle forme degli atti processuali civili, nonché trascritto, in termini di urgenza, presso il competente Ufficio dei registri immobiliari e pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale*.

Art. 3.

Il presente decreto sarà pubblicato nel Bollettino Ufficiale della Regione Lazio.

Il sindaco: Walter Veltroni.

S-15671 (A pagamento).

COMUNE DI NAPOLI Dipartimento viabilità - U.T.C. S. Pietro S.T.C. Secondigliano - Scampia - S. Pietro a Patierno Tel. 081/7363300

Prot. n. 799

Espropriazione per pubblica utilità - Avviso di deposito (di cui all'art. 10 della legge 22 ottobre 1971, n. 865; legge n. 241/90, art. 7 e successivi) - Partecipazione al procedimento espropriativo - Lavori stradali per la riqualificazione di un tratto di strada e ampliamento di via Selva Cafaro, Circoscrizione di S. Pietro a Patierno.

Il dirigente del servizio,

Premesso che con delibera n. 935 dell'11 marzo 2002 la giunta comunale ha riapprovato il progetto dei lavori di realizzazione di una strada lungo la via Selva Cafaro dell'importo complessivo di € 95.271,64, il capitolato speciale di appalto, nonché il piano e stato particellare degli

immobili da espropriare; che per la realizzazione dell'opera in oggetto è stato disposto di promuovere la procedura occupativa ed espropriativa delle aree di aliena proprietà interessate per la realizzazione dell'opera viaria stessa; che con lo stesso atto deliberativo sono stati fissati, ex art. 13 della legge n. 2359 del 25 giugno 1865, in anni 3 e 5, i termini, rispettivamente di inizio e compimento delle espropriazioni e dei lavori con decorrenza alla data di esecuzione della stessa; visto l'art. 10 della legge n. 2210/71 n. 865; visti gli art. 7 e successivi della legge n. 241/90; rende noto che sono depositati presso la segreteria di questo Comune di Napoli, in Palazzo S. Giacomo, piazza Municipio per 15 (quindici) consecutivi, decorrenti dalla data di pubblicazione del presente avviso, i seguenti atti: (1) relazione esplicativa della opera; (2) piano stato particellare delle aree da espropriare; (3) elenco particellare delle aree individuate; (4) stralcio della planimetria del piano urbanistico vigente, con evidenziate le aree da espropriare. Le aree interessate dall'intervento sono così riferite in catasto: foglio NCT Napoli n. 39, particella n. 74, superficie totale mq 340, superficie da espropriare mq 340, partita n. 289298, qualità e classe seminativo, ditta catastale: (1) Rosano Antonio, nato a Napoli il 13 giugno 1927, domiciliato in via Detta Nuova Casoria n. 92, cap 80127 Napoli; che il presente avviso di deposito degli atti relativi al procedimento espropriativo viene pubblicato all'albo pretorio di questo Comune e nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica in data 15 novembre 2001; che l'ufficio preposto a tale procedimento è il Dipartimento viabilità del Comune di Napoli, S.T.C. Secondigliano-Scampia-S. Pietro a Patierno, U.T.C. S. Pietro a Patierno e che il responsabile del procedimento è l'ing. Aldo Zaccà in servizio presso l'U.T.C. di Secondigliano con sede in Piazzetta del Casale di Secondigliano, nn. 6-7; che entro il termine di giorni 15 (quindici) dalla inserzione del presente avviso nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica possono essere proposte da chiunque abbia interesse, osservazioni scritte da presentare, solo ed esclusivamente presso la segreteria di questo Comune di Napoli, Palazzo S. Giacomo, piazza Municipio. Copia del presente avviso sarà notificato agli espropriandi nelle forme di legge.

Napoli, 9 maggio 2002

Il dirigente: arch. Maurizio Giugni.

C-19348 (A pagamento).

CONSORZIO PER LA BONIFICA DELLA CAPITANATA DI FOGGIA

Il comitato per la bonifica della Capitanata di Foggia rende noto che ai sensi della legge 20 marzo 1968, n. 391, art. 1, commi 1 e 2 del Tribunale di Lucera, giudice Monocratico, con ordinanze rispettivamente del 6 maggio 2002, n. 80-811 ha autorizzato questo consorzio quale ente concessionario operante in nome e per conto del Demanio pubblico dello Stato al pagamento diretto delle indennità di asservimento e di occupazione temporanea spettanti in favore delle ditte concordatarie per l'esecuzione dei lavori di realizzazione del BY-Pass del Canale adduttore del Tavoliere. «Variante in corso d'opera», prog. A/G.C. n. 36, assentiti in concessione giusto decreto del Commissario ad acta del Mi.PP.AA.FF n. 11 del 1° marzo 2000, dichiarati di pubblica utilità urgenti ed indifferibili, a seguito della occupazione preordinata alla costituzione di una servitù pubblica di acquedotto su alcuni fondi siti, negli agri di Castelnuovo della Daunia e Casalvecchio di Puglia, riportati negli elenchi allegati alta presente ordinanza. Chiunque voglia prendere visione integrale dei suddetti provvedimenti con gli elenchi delle ditte asservende, potrà rivolgersi presso la cancelleria civile del Tribunale di Lucera o presso l'Ufficio espropri di questo consorzio sito al corso Roma n. 2 a Foggia. I provvedimenti si intenderanno esecutivi se trascorsi 30 giorni dalla presente pubblicazione non risulteranno pervenute eventuali opposizioni da parte di terzi sia per l'ammontare dell'indennità che per le garanzie.

> Il direttore generale: dott. ing. Giuseppe d'Arcangelo

C-19356 (A pagamento).

ALTRI ANNUNZI

SPECIALITÀ MEDICINALI PRESIDI SANITARI E MEDICO-CHIRURGICI

SIGMA-TAU Industrie Farmaceutiche Riunite - S.p.a.

Roma, viale Shakespeare n. 47

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano

Titolare: Sigma-Tau, Industrie Farmaceutiche Riunite S.p.a., viale Shakespeare n. 47, 00144 Roma.

Specialità medicinale: TROZOCINA.

Confezione e numero di A.I.C.:

500 mg compresse, 3 compresse - A.I.C. n. 027948064.

Modifiche apportate ai sensi dell'all. 1, dell'art. 12-bis, del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni:

com. Ministero salute del 30 aprile 2002 cod. pratica: n. NOT/2001/2438, var. I. 25 - Cambiamento delle procedure di prova dei medicinali;

com. Ministero salute del 30 aprile 2002 cod. pratica: n. NOT/2001/2299, var. I. 17 - Modifica delle specifiche relative al medicinale.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Il consigliere delegato: dott.ssa Adelaide Petraroja.

S-15511 (A pagamento).

SIGMA-TAU Industrie Farmaceutiche Riunite - S.p.a.

Roma, viale Shakespeare n. 47

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Com. del Ministero della salute del 30 maggio 2002). Cod. pratica: NOT/2001/2263.

Titolare: Sigma-Tau, Industrie Farmaceutiche Riunite S.p.a., viale Shakespeare n. 47, 00144 Roma.

Specialità medicinale: TALAVIR.

Confezione e numero di A.I.C.:

 $500~\mathrm{mg}$ compresse rivestite con film, 42 compresse - A.I.C. n. 029498019.

Modifica apportata ai sensi dell'all. 1, dell'art. 12-bis, del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni: var. I.1 - Modifica del contenuto dell'autorizzazione alla produzione.

(Produzione anche presso officina Sigma-Tau I.F.R. S.p.a.).

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Il consigliere delegato: dott.ssa Adelaide Petraroja.

S-15512 (A pagamento).

ratiopharm GmbH Rappresentante in Italia: ratiopharm Italia - S.r.l.

Milano, viale Monza n. 270

Codice fiscale e partita I.V.A. n. 12582960154

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero della salute - Direzione generale della valutazione dei medicinali e della farmacovigilanza del 22 maggio 2002). Codice pratica: NOT/2001/2595.

Specialità medicinale: CEFACLOR-RATIOPHARM.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

«500 mg capsule rigide» 8 capsule - A.I.C. n. 033710017/G;

 $\,$ %50 mg/ml gocce orali, sospensione» flacone da 20 ml - A.I.C. n. 033710029/G;

 $\,$ «250 mg/5 ml granulato per sospensione orale» flacone da 100 ml - A.I.C. n. 033710031/G.

Modifica apportata ai sensi dell'all. 1 dell'art. 12-*bis* del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni: n. 11. - Ulteriore produttore del principio attivo.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Il procuratore speciale: dott. Maurizio De Clementi.

C-19318 (A pagamento).

SCHWARZ PHARMA - S.p.a.

Sede sociale in Milano, via Gadames snc Codice fiscale e partita I.V.A. n. 07254500155

Modifiche secondarie di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazioni Ministero salute - Direzione generale valutazione medicinali e farmacovigilanza del 30 maggio 2002).

Specialità medicinale: LORANS.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

- $\hbox{$^{\,}$} \hbox{$^{\,}$} \hbox{$$
- «2,5 mg compresse» 30 compresse A.I.C. n. 023001047;
- «1 mg compresse» 20 compresse A.I.C. n. 023001086;
- «2,5 mg compresse» 20 compresse A.I.C. n. 023001098.

Modifiche apportate ai sensi dell'all. 1 dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni:

codice pratica NOT/2001/2586;

n. 33. Cambiamento dimensione compresse, capsule, supposte e dei pessari (ovuli) in assenza di modifiche composizione quantitativa e della massa media;

codice pratica NOT/2001/2587;

n. 32. Modifica impressioni, punzonature o di altri contrassegni (eccetto le incisioni) apposti sulle compresse o delle impressioni sulle capsule;

codice pratica NOT/2001/2597;

n. 26. Modifiche legate ai supplementi aggiuntivi alla farma-copea):

codice pratica NOT/2001/2613;

n. 17. Modifica delle specifiche relative al medicinale.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza delle modifiche: dal giorno successivo alla data della loro pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Il procuratore speciale: dott. Maurizio De Clementi.

C-19320 (A pagamento).

ALCON ITALIA - S.p.a.

Cassina de'Pecchi (MI), via Roma n. 108 Codice fiscale n. 07435060152

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero della salute - Dipartimento della tutela della salute, della sanità pubblica veterinaria e dei rapporti, internazionali. Direzione generale della valutazione dei medicinali e della farmacovigilanza del 30 aprile 2002). Codice pratica: NOT/2001/1458.

Specialità medicinale: CROMANTAL.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

4% spray nasale. Soluzione - Flacone nebulizzatore da $30\ ml$ - A.I.C. n. 025403039;

4% collirio. Soluzione - Flacone contagocce da 10 ml - A.I.C. n. 025403041.

Modifica apportata ai sensi dell'all. 1 dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni: n. 4 - sostituzione di un eccipiente con un altro equivalente.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Un procuratore: dott. Marcello Fornoni.

C-19319 (A pagamento).

IODOSAN - S.p.a.

Sede legale e domicilio fiscale in Baranzate di Bollate (MI), via Zambeletti

Codice fiscale e partita I.V.A. n. 05085580156

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero della salute - Dipartimento della tutela della salute, della sanità pubblica veterinaria e dei rapporti internazionali - Direzione generale della valutazione medicinali e farmacovigilanza del 17 maggio 2002). Codice pratica: NOT/2001/1704.

Titolare: Iodosan S.p.a., via Zambeletti, 20021 Baranzate di Bollate (MI).

Specialità medicinale: RAFFREDDOREMED.

Confezione e numero di A.I.C.:

«compresse effervescenti» 12 compresse - A.I.C. n. 23178054.

Modifica apportata ai sensi dell'all. 1 dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni: 1 - Modifica del contenuto dell'autorizzazione alla produzione (modifica officine): autorizzazione ad effettuare la produzione, il confezionamento, il controllo e il rilascio dei lotti, anche presso l'officina della società Famar S.A., stabilimento sito in 7, Anthoussas, Atene, Grecia.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazione ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Un procuratore: Alessandra Canali.

C-19396 (A pagamento).

VALUTAZIONE IMPATTO AMBIENTALE

ITALFERR - S.p.a.

Avviso dell'adozione del provvedimento finale conforme alla determinazione conclusiva favorevole della conferenza di servizi - Linea ferroviaria Genova - Ventimiglia - Raddoppio a Nord della tratta tra S. Lorenzo al Mare - Andora.

Ai sensi e per gli effetti dell'art. 14-*ter*, comma 10, della legge 7 agosto 1990, n. 241 come integrata dalla legge 24 novembre 2000, n. 340 e dell'art. 9 del decreto del Presidente della Repubblica 21 dicembre 1999, n. 554, le società RFI S.p.a. e Italferr S.p.a., avvisano:

che, in data 13 maggio 2002 è stata raggiunta la determinazione conclusiva favorevole dalla Conferenza di servizi, indetta con D.M. n. 1049/OP.MIN. del 10 ottobre 2001 dal Ministro delle infrastrutture e dei trasporti e tenutasi in Roma in data 23 ottobre 2001 per la valutazione e l'approvazione del progetto relativo al raddoppio a Nord della tratta tra S. Lorenzo al Mare - Andora della linea ferroviaria Genova - Ventimiglia;

che, sul progetto relativo al raddoppio ferroviario della tratta Finale Ligure Marina - S. Lorenzo a Mare è stata conseguita la positiva valutazione di impatto ambientale come da decreto del 29 luglio 1996 DEC/VIA n. 2535;

che, l'estratto del sopra citato provvedimento VIA, pubblicato sub lettera «A», attiene, in particolare, al 4° tratto: Stazione di Andora - Allaccio al tratto già realizzato nel Comune di S. Lorenzo al Mare;

che, la documentazione relativa agli assensi espressi dai soggetti convocati in Conferenza di servizi sarà disponibile, per 10 giorni consecutivi a decorrere dalla data di pubblicazione del presente avviso, presso la Segreteria della conferenza di servizi del ministero delle infrastrutture e dei trasporti, via G. Caraci n. 36, 00157 Roma.

Si riporta, qui di seguito, il testo integrale del provvedimento finale, emesso dal Ministero delle infrastrutture e dei trasporti in data 13 maggio 2002, prot. n. 266/OP.MIN., conforme alla determinazione conclusiva favorevole della conferenza di servizi, unitamente all'estratto del decreto VIA sopra menzionato.

Il Ministero delle infrastrutture e dei trasporti. Il presidente e segretario della conferenza di servizi,

Visto l'art. 10, comma 1-ter, della legge 27 febbraio 1998, n. 30 di conversione, con modificazioni, del decreto legge 30 dicembre 1997, n. 457 e richiamato dal comma 2 dell'art. 9 della legge 24 novembre 2000, n. 340;

Visti gli artt. 14 e seguenti della legge 7 agosto 1990, n. 241, così come modificata e integrata dalla legge 24 novembre 2000, n. 340;

Visto il decreto del Presidente della Repubblica 18 aprile 1994, n. 383;

Vista la nota in data 5 giugno 2001, prot. n. A.D. 01/003094, con cui l'amministratore delegato di FS S.p.a. ha richiesto al Ministro dei trasporti e della navigazione di attivare la Conferenza di servizi per l'approvazione del progetto relativo al raddoppio a monte della tratta tra S. Lorenzo al Mare - Andora della linea ferroviaria Genova - Ventimiglia;

Visto il decreto Ministeriale, prot. n. 1049/OP.MIN. del 10 ottobre 2001, con cui è stata indetta la Conferenza di servizi per la valutazione e l'approvazione del progetto di cui al comma precedente;

Visto che alla conferenza sono stati invitati i seguenti enti: Ministero della difesa, Ministero per i beni e le attività culturali, Ministero dell'ambiente, Regione Liguria, Provincia di Savona, Provincia di Imperia, Comune di Andora, Comune di S. Bartolomeo a Mare, Comune di Diano Marina, Comune di Diano S. Pietro, Comune di Diano Castello, Comune di Imperia, Comune di S. Lorenzo al Mare, Comune di Civezza, Ufficio Territoriale del Demanio, Sezione distaccata di Imperia, Vigili del Fuoco, Ispettorato Regionale Liguria, nonché Anas, Autostrada dei Fiori S.p.a., Telecom Italia S.p.a., Enel Distribuzione S.p.a. Imperia, Italgas S.p.a., Amat Imperia S.p.a. e Acquedotto San Lazzaro., quali soggetti gestori di servizi interferenti o comunque interessati dal progetto in esame;

Vista la nota n. 1084/OP.MIN del 10 ottobre 2001 con la quale è stata fissata, per il giorno 23 ottobre 2001, la seduta di conferenza presso la sede del Ministero delle infrastrutture e dei trasporti, Servizio pianificazione e programmazione, via Caraci n. 36, Roma;

Visti gli atti di assenso, depositati agli atti della conferenza, espressi dagli enti di seguito elencati:

Ministero della difesa: come da nota del comando RFC Regionale Liguria del 17 ottobre 2001, prot. n. 03/1696/IFR ed atto di assenso in data 23 ottobre 2001:

Ministero per i beni e le attività culturali: Direzione generale per i beni architettonici ed il paesaggio: come da nota del 19 febbraio 2002, prot. n. ST/101/6566; Soprintendenza Archeologica della Liguria: come da nota in data 28 agosto 2001, prot. n. 8365 G/02/h;

Regione Liguria: come da atto di assenso in data 23 ottobre 2001 e delibera di Giunta regionale n. 164 del 22 febbraio 2002;

Provincia di Savona: come da atto di assenso in data 23 ottobre e decisione della Giunta provinciale n. 700/57750 del 16 ottobre 2001;

Provincia di Imperia: Settore pianificazione e difesa del territorio: come da provvedimento dirigenziale n. h/707 del 22 ottobre 2001 ed atto di assenso in data 23 ottobre 2001;

Comune di Andora: come da delibera di Giunta comunale n. 200 del 16 ottobre 2001, delibera di Consiglio comunale n. 96 dell'8 novembre 2001, delibera di Consiglio comunale n. 09 del 24 gennaio 2002 ed atto di assenso in data 23 ottobre 2001;

Comune di S. Bartolomeo a Mare: come da delibera di Giunta comunale n. 182 del 22 ottobre 2001, delibera di Consiglio comunale n. 34 del 13 novembre 2001, delibera di Consiglio comunale n. 06 del 22 gennaio 2002 ed atto di assenso in data 23 ottobre 2001;

Comune di Diano Marina: come da nota del 22 ottobre 2001, prot. n. 24939, delibera di Consiglio comunale n. 57 del 17 ottobre 2001 ed atto di assenso in data 23 ottobre 2001;

Comune di Diano S. Pietro: come da atto di assenso in data 23 ottobre 2001 e delibera di Consiglio comunale n. 20 del 12 novembre 2001;

Comune di Diano Castello: come da atto di assenso con prescrizioni in data 23 ottobre 2001;

Comune di Imperia: come da Accordo di programma sottoscritto in data 18 ottobre 2001, atto di assenso del 23 ottobre 2001 e delibera di Consiglio comunale n. 128 del 13 novembre 2001;

Comune di S. Lorenzo al Mare: come da delibera di Consiglio comunale n. 30 del 19 ottobre 2001 ed atto di assenso in data 23 ottobre 2001;

Comune di Civezza: come da nota del 23 ottobre 2001 prot. n. 2827 e delibera di Consiglio comunale n. 5 del 22 gennaio 2002.

Si dà, inoltre, atto che nell'ambito della Conferenza di servizi sono stati acquisiti agli atti, sul progetto di cui in epigrafe depositato in conferenza, i pareri favorevoli espressi dai seguenti soggetti interferenti o, comunque, interessati alla realizzazione dell'opera:

Vigili del Fuoco, Ispettorato regionale Liguria: come da atto di assenso in data 23 ottobre 2001;

Anas, Ufficio speciale per le autostrade di Genova: come da atto di assenso in data 23 ottobre 2001;

Autostrada dei Fiori S.p.a.: come da nota del 22 ottobre 2001, prot. n. 15089 DAG/PA-ES/mz ed atto di assenso in data 23 ottobre 2001;

Telecom Italia S.p.a.: come da atto di assenso in data 23 ottobre 2001;

Enel Distribuzione S.p.a., Imperia: come da atto di assenso in data 23 ottobre 2001;

Italgas S.p.a.: come da atto di assenso in data 23 ottobre 2001;

Amat S.p.a., Imperia: come da atto di assenso in data 15 aprile 2002; Acquedotto S. Lazzaro: come da atto di assenso in data 23 ottobre 2001;

Ritenuto acquisito il parere favorevole da parte dell'Ufficio territoriale del demanio, Sezione staccata di Imperia, del Ministero dell'economia e delle finanze sul progetto all'esame della conferenza per effetto dell'Accordo di programma sottoscritto in data 18 ottobre 2001;

Considerato che il Comune di Diano Castello ha espresso il proprio assenso generale sul nuovo tracciato ferroviario con prescrizioni di cui alla delibera di Consiglio comunale n. 21 del 22 ottobre 2001;

Considerato, inoltre, che la Regione Liguria, con delibera di giunta n. 164 del 22 febbraio 2002, ha approvato il progetto depositato in conferenza sia per l'aspetto urbanistico che per quello paesistico ambientale, ritenendo non accoglibili, in quanto relative a materia di propria competenza, le prescrizioni formulate dal Comune di Diano Castello con la delibera di cui al punto precedente;

Visto il verbale del 13 maggio 2002 della riunione della Conferenza di servizi del 23 ottobre 2001, nella quale si è assunta, ai sensi dell'art. 14-*ter*, della legge 7 agosto 1990, n. 241, come modificata e integrata dalla legge 24 novembre 2000, n. 340, la determinazione di conclusione del procedimento;

Vista la nota n. 19 del 2 gennaio 2002, con la quale il Ministro delle infrastrutture e dei trasporti ha nominato, allo scopo dell'adozione del provvedimento finale conforme alla determinazione conclusiva favorevole della conferenza, di cui all'art. 11, comma 9, della legge n. 340/2000, l'arch. Maurizio Vitelli responsabile del procedimento per l'approvazione del progetto in esame;

Dichiara:

che, ai sensi e per gli effetti dell'art. 14-*ter*, della legge 7 agosto 1990, n. 241 è approvato il progetto relativo al raddoppio a Nord della tratta S. Lorenzo al Mare - Andora della linea ferroviaria Genova - Ventimiglia.

Il presente provvedimento sostituisce, a tutti gli effetti, ogni autorizzazione, concessione, nulla-osta o atto di assenso comunque denominato di competenza delle amministrazioni partecipanti, o comunque invitate a partecipare alla predetta conferenza ed è pubblicato, a cura del proponente, ai sensi della vigente normativa.

Roma, 13 maggio 2002.

Dott. arch. Maurizio Vitelli

«A»

DEC/VIA/2535 del 29 luglio 1996

Compatibilità ambientale concernente il progetto per il Raddoppio Ferroviario della tratta Finale Ligure Marina - S. Lorenzo al Mare da realizzarsi nei Comuni di Finale - Andora - Alberga - Alassio S. Lorenzo - Borghetto S.S. - Diano - Imperia e S. Lorenzo al Mare.

Il Ministro dell'ambiente, di concerto con il Ministro per i beni culturali ed ambientali, visto il parere formulato in data 10 gennaio 1996 dalla Commissione per le valutazioni di impatto ambientale a seguito dell'istruttoria sull'intero progetto presentato dalle Ferrovie dello Stato S.p.a. e relativo al Raddoppio Ferroviario della tratta Finale Ligure Marina - S. Lorenzo al Mare da realizzarsi nei Comuni di Finale - Andora - Alberga - Alassio - S. Lorenzo - Borghetto S.S., Diano - Imperia e S. Lorenzo al Mare,

Preso atto:

delle osservazioni pervenute ai sensi dell'art. 6 della legge n. 349/86; del parere positivo della Regione Liguria del 10 ottobre 1995, n. 3299; del parere favorevole del Ministero dei beni culturali e ambientali in data 6 maggio 1996;

Esprime:

giudizio positivo circa la Compatibilità ambientale del progetto relativo al Raddoppio Finale ligure Marina - S. Lorenzo al Mare da realizzarsi nei Comuni di Finale - Andora - Alberga - Alassio - S. Lorenzo - Borghetto S.S. - Diano - Imperia e S. Lorenzo al Mare, a condizione che si ottemperi alle seguenti prescrizioni, riportate in sintesi e relative al 4° tratto: Stazione di Andora - Allaccio al tratto già realizzato nel Comune di San Lorenzo al Mare.

Prescrizioni di carattere generale:

- 1) progettazione ingegneristico idraulica delle opere di attraversamento dei corsi d'acqua che preveda soluzioni per ridurre le interferenze con i deflussi idrici ordinari o straordinari;
- adozione di provvedimenti atti a garantire la sicurezza ed il mantenimento del regime delle falde acquifere nel corso dei lavori di scavo delle gallerie;
- 3) localizzazione degli attraversamenti e dei sottopassi con il mantenimento della continuità della viabilità locale e di servizio;
- 4) verifica, in fase di progetto esecutivo, della dislocazione degli impianti di cantiere e valutazione del loro impatto ambientale e territoriale;
- 5) Riambientalizzazione dei siti e realizzazione di interventi di mitigazione ambientale lungo tutto il tracciato ferroviario.

Prescrizioni di carattere puntuale relative al 4° tratto:

- a) adozione di tecniche di ingegneria naturalistica nell'opera di attraversamento del Rio Chiappa e del Torrente Cervo per la salvaguardia dei rispettivi ambiti;
- b) esecuzione di mitigazioni ambientali con essenze arboree autoctone nel tratto di attraversamento del Torrente S. Pietro;
- c) approfondimento della sistemazione dell'imbocco delle gallerie lato nord nel tratto di attraversamento del Rio Varcavello;
- d) approfondimento, in fase di progettazione esecutiva, delle sistemazioni della Villa Ramoino-Rossi, delle interferenze delle opere con il Torrente Impero e con il Cimitero di Oneglia nonché della sistemazione dell'area della Stazione di Imperia;

e) limitazione dell'impatto visivo del viadotto ferroviario nelle opere di attraversamento delle valli dei Torrenti Caramagna e Primo.

Si comunica che il testo integrale del suddetto decreto è a disposizione con decorrenza immediata e per giorni 10 consecutivi, presso Italferr S.p.a. U.O. Procedure autorizzatorie ed espropriative, via marsala nn. 51/67, 00185 Roma.

La presente pubblicazione è richiesta da Italferr S.p.a. per R.F.I S.p.a.

Il project manager del potenziamento infrastrutturale della linea ferroviaria Milano - Genova - Ventimiglia: dott. Sergio Pedemonte

C-19355 (A pagamento).

CONCESSIONI DI DERIVAZIONE DI ACQUE PUBBLICHE

REGIONE LAZIO Area decentrata di Roma e Provincia

Concessione derivazione acqua dal fiume Tevere in Comune di Roma in via Tiberina

Con domanda in data 12 novembre 2001 l'azienda agricola Eredi Gasparri Pietro S.a.s. ha chiesto la concessione di derivazione d'acqua dal fiume Tevere nella misuri di l/sec. 10 per uso irriguo.

Il dirigente di area: ing. F. Sciamanna.

C-19332 (A pagamento).

REGIONE LAZIO Area decentrata di Roma e Provincia

Concessione derivazione acqua dalla sorgente Spezzamazza in Comune di Roma in località Monte Oliviero

Con domanda in data 12 novembre 2001 il signor Filippo Gasparri ha chiesto la concessione di derivazione d'acqua dalla Sorgente Spezzamazza nella misura di l/sec. 3 per uso irriguo ed igienico sanitario.

Il dirigente di area: ing. F. Sciamanna.

C-19333 (A pagamento).

REGIONE LAZIO Area decentrata di Roma e Provincia Genio civile di Roma

Società Colbit S.r.l., richiesta concessione acqua da pozzo in via S. Solari n. 41, Roma

Con domanda in data 28 dicembre 2000 ha chiesto la concessione d'acqua da pozzo esistente nella misura di l/sec. 3 per uso innaffiamento, industriale, ed antincendio.

Il dirigente di area: ing. F. Sciamanna.

C-19335 (A pagamento).

REGIONE LAZIO

Estratti della determinazione 1380/7/C/4 del 31 luglio 2001

Il Dipartimento opere pubbliche e servizi per il territorio

Art. 1.

Salvo i diritti di terzi, di approvare la istruttoria esperita dall'Area decentrata OO LL.PP. di Roma in ordine alla domanda di concessione presentata dalla Soc. Immobiliare Prada S.r.l. per la derivazione di mod. 0.025 l/sec. 2,5 di acqua da falda sotterranea in località, via Acilia nel Comune di Roma, ad uso innaffiamento area a verde.

Art. 2.

Di rilasciare alla società interessata, la concessione per la durata di anni 10 (dieci) successivi e continuativi, decorrenti dalla data di approvazione della presente determinazione, subordinatamente al rispetto delle leggi vigenti e verso il pagamento dei canoni dovuti.

Il direttore del dipartimento: ing. P. Cuccioletta.

Il dirigente di area. ing. G. Gaglioli

Estratto del disciplinare n. 5335 di Rep. in data 27 luglio 2000

Art. 6.

Garanzie da osservare: la società concessionaria dovrà, a sua cura e spese, eseguire e mantenere tutte le opere che si rendessero necessarie, in dipendenza della derivazione accordatale. Il risarcimento di qualunque danno che si verificasse a terzi, farà carico esclusivamente alla società concessionaria.

Il dirigente di area: dott. ing. Ferdinando Sciamanna.

C-19334 (A pagamento).

REGIONE LAZIO Area decentrata di Roma e Provincia

Concessione di derivazione acqua dal fiume Lenta, e fosso Sette Cannelle, in Comune di C. Monterano. Soc. Terme di Stigliano

Con domanda in data 6 agosto 2001 la società in oggetto, ha chiesto la concessione di derivazione acqua, nella misura complessiva di 210 litri minuto per un totale di mc 1130 anno, per uso irriguo.

Il dirigente di area: ing. F. Sciamanna.

C-19336 (A pagamento).

REGIONE LAZIO Area decentrata di Roma e Provincia

Concessione derivazione acqua da pozzo in località Mostacciano Roma Associazione Sportiva O₂

Con domanda pervenuta in data 15 giugno 2001 l'associazione in oggetto, ha chiesto la concessione di derivazione acqua da un pozzo esistente, nella misura complessiva di l/sec. 3 per uso igienico, innaffiamento, piscina.

Il dirigente di area: ing. F. Sciamanna.

C-19337 (A pagamento).

PROVINCIA DI TORINO

Servizio gestione risorse idriche

Con domanda in data 20 febbraio 2001 il consorzio Acquedotto Intercomunale Ciriè-San Carlo, ha chiesto la concessione di derivazione d'acqua sotterranea mediante un pozzo nel territorio del Comune di Ciriè in misura di mod. massimi 0,1 (10 1/s) e medi 0,07 (7 1/s) per uso potabile.

Il responsabile del servizio: dott. Giannetto Massazza

C-19339 (A pagamento).

REGIONE AUTONOMA VALLE D'AOSTA Assessorato territorio ambiente e opere pubbliche Ufficio concessioni acque

Con domanda in data 12 maggio 1998, a variante dell'istanza 31 gennaio 1983, il Comune di Issogne ha chiesto la subconcessione di derivazione d'acqua dal torrente Beaucqueil, in Comune di Issogne, di mod. max 0,70 e medi 0,50 e dalle vasche dell'acquedotto comunale a quota 744,78 di mod. max 0,20 e medi 0,10, per produzione di energia idroelettrica. L'acqua verrà restituita sempre nel torrente Beaucqueil, a circa quota 530 m.sm.

Aosta, 27 maggio 2002

Il coordinatore: dott. ing. R. Rocco.

C-19340 (A pagamento).

REGIONE AUTONOMA VALLE D'AOSTA Opere pubbliche Ufficio concessioni acque

Con domanda in data 15 gennaio 2002 il signor Barailler Alberto ha chiesto la subconcessione di derivazione d'acqua dalla sorgente ubicata sul mappale 156, foglio XXX del Comune di Bionaz, di mod. max 0,15 per produzione di energia idroelettrica. L'acqua verrà restituita nel ruscello a servizio della vasca consortile sottostante.

Aosta, 27 maggio 2002

Il coordinatore: dott. ing. R. Rocco.

C-19341 (A pagamento).

REGIONE AUTONOMA VALLE D'AOSTA Assessorato territorio, ambiente e opere pubbliche Ufficio concessioni acque

Con domanda in data 8 gennaio 2002 il signor Petitjacques Donato ha chiesto la subconcessione di derivazione d'acqua dalla sorgente Proumont, ubicata a monte dell'alpeggio omonimo, in Comune di Bionaz, di mod. max 0,08, per 60 giorni all'anno (40 in primavera e 20 in autunno) per produzione di energia idroelettrica. L'acqua verrà restituita nel torrente Crêtes Sêches, sempre in Comune di Bionaz.

Aosta, 27 maggio 2002

Il coordinatore: dott. ing. R. Rocco.

C-19342 (A pagamento).

REGISTRI PREFETTIZI

PREFETTURA DI MATERA

Prot. n. 17509/02 Sett. 1° U.O.1ª.

Il prefetto della Provincia di Matera, (Omissis).

La Società cooperativa «Carovana '96, Piccola Società cooperativa a r.l.» con sede a Matera è sospesa dal registro prefettizio delle cooperative:

Matera, 20 maggio 2002

Il prefetto: Priore.

C-19371 (Gratuito)

AVVISI AD OPPONENDUM

MINISTERO DELLE INFRASTRUTTURE E DEI TRASPORTI

Provveditorato regionale alle OO.PP. per il Lazio Ufficio tecnico n. 2

Avvisi ai creditori

Sono stati ultimati in data 16 luglio 2001 da parte dell'impresa esecutrice Astaldi S.p.a. con sede in via G.V. Bona n. 65, 00156 Roma, i lavori di collegamento «Romanina-Tor Vergata» e viabilità complementare intervento n. 1.

Di ciò si dà avviso al pubblico perché possano gli eventuali immobili e danni relativi, presentare al Comune di Roma i loro titoli di credito nel termine di giorni 30 (trenta) da quello della pubblicazione del presente avviso, con avvertenza che, decorso tale termine, non ci sarà luogo a procedere per tali crediti nei modi indicati dalla vigente legislazione sui lavori pubblici, dovranno i creditori adire la magistratura ordinaria nelle forme stabilite dalle procedure civili.

Il responsabile del procedimento: dott. ing. Walter Lupi

C-19385 (A pagamento).

MINISTERO DELLE INFRASTRUTTURE E DEI TRASPORTI

Provveditorato regionale alle OO.PP. per il Lazio Ufficio tecnico n. 2

Avviso ai creditori

Sono stati ultimati in data 1° giugno 2001 da parte dell'impresa esecutrice Astaldi S.p.a. con sede in via G.V. Bona n. 65, 00156 Roma, i lavori di collegamento «Romanina-Tor Vergata» e viabilità complementare intervento n. 1.

Di ciò si dà avviso al pubblico perché possano gli eventuali immobili e danni relativi, presentare al Comune di Roma i loro titoli di credito nel termine di giorni 30 (trenta) da quello della pubblicazione del presente avviso, con avvertenza che decorso tale termine, non ci sarà luogo a procedere, per tali crediti nei modi indicati dalla vigente legislazione, sui lavori pubblici, dovranno i creditori adire la Magistratura ordinaria nelle forme stabilite dalle procedure civili.

Il responsabile del procedimento: dott. ing. Walter Lupi

C-19389 (A pagamento).

MINISTERO DELLE INFRASTRUTTURE E DEI TRASPORTI

Provveditorato regionale alle OO.PP. per il Lazio Ufficio tecnico n. 2

Avviso ai creditori

Sono stati ultimati in data 1° giugno 2001 da parte dell'impresa esecutrice Astaldi S.p.a. con sede in via G.V. Bona n. 65, 00156 Roma, i lavori di collegamento, via del Fosso di San Maura con viale dei Romanisti intervento n. 4 di ciò si dà avviso al pubblico perché possano gli eventuali immobili e danni relativi, presentare al Comune di Roma i loro titoli di credito nel termine di giorni 30 (trenta) da quello della pubblicazione del presente avviso, con avvertenza che decorso tale termine, non ci sarà luogo a procedere per tali crediti nei modi indicati dalla vigente legislazione sui lavori pubblici, dovranno i creditori adire la Magistratura ordinaria nelle forme stabilite dalle procedure civili.

Il responsabile del procedimento: dott. ing. Walter Lupi

C-19386 (A pagamento).

MINISTERO DELLE INFRASTRUTTURE E DEI TRASPORTI

Provveditorato regionale alle OO.PP. per il Lazio Ufficio tecnico n. 2

Avviso ai creditori

Sono stati ultimati in data 1° giugno 2001 da parte dell'impresa esecutrice Astaldi S.p.a. con sede in via G.V. Bona n. 65, 00156 Roma, i lavori di collegamento via Casilina/G.R.A., tratto rotatoria di «Tor Vergata» e bretelle di completamento alla viabilità esistente intervento n. 7a.

Di ciò si dà avviso al pubblico perché possano gli eventuali immobili e danni relativi, presentare al Comune di Roma i loro titoli di credito nel termine di giorni 30 (trenta) da quello della pubblicazione del presente avviso, con avvertenza che decorso tale termine, non ci sarà luogo a procedere, per tali crediti nei modi indicati dalla vigente legislazione, sui lavori pubblici, dovranno i creditori adire la Magistratura ordinaria nelle forme stabilite dalle procedure civili.

Il responsabile del procedimento: dott. ing. Walter Lupi

C-19387 (A pagamento).

MINISTERO DELLE INFRASTRUTTURE E DEI TRASPORTI

Provveditorato regionale alle OO.PP. per il Lazio Ufficio tecnico n. 2

Avviso ai creditori

Sono stati ultimati in data 1° giugno 2001 da parte dell'impresa esecutrice Astaldi S.p.a. con sede in via G.V. Bona n. 65, 00156 Roma, i lavori di collegamento via Casilina/G.R.A., tratto rotatoria di «Tor Vergata» e bretelle di completamento alla viabilità esistente intervento n. 7a.

Di ciò si dà avviso al pubblico perché possano gli eventuali immobili e danni relativi, presentare al Comune di Roma i loro titoli di credito nel termine di giorni 30 (trenta) da quello della pubblicazione del presente avviso, con avvertenza che decorso tale termine, non ci sarà luogo a procedere, per tali crediti nei modi indicati dalla vigente legislazione, sui lavori pubblici, dovranno i creditori adire la Magistratura ordinaria nelle forme stabilite dalle procedure civili.

Il responsabile del procedimento: dott. ing. Walter Lupi

C-19388 (A pagamento).

COMUNE VENARIA REALE

Avviso ai creditori (art. 89, reg. decreto del Presidente della Repubblica 21 dicembre 1999, n. 554)

Lavori di: sostituzione delle essenze arboree del viale Roma.

Importo lavori a base d'asta compreso gli oneri per la sicurezza: € 26.472.53.

Importo netto al ribasso d'asta: € 20.813,58 oltre a € 1.288,77 ed a € 697,21 per oneri per la sicurezza generali e particolari non soggetti a ribasso.

Impresa esecutrice: Boeris S.r.l., via A. Germonio n. 7, Grugliasco. Contratto: rep. n. 9324 del 29 ottobre 2001

Il dirigente, in esecuzione al disposto (art. 189 del reg. del decreto del Presidente della Repubblica 21 dicembre 1999, n. 554) avverte che l'impresa Boeris S.r.l. di Grugliasco ha ultimato in data 30 marzo 2002 i lavori di sostituzione delle essenze arboree del viale Roma di cui al contratto rep. n. 9324 del 29 ottobre 2001 registrato a Torino il 2 novembre 2001 al n. 4677, serie 1A, invita chiunque vanti dei crediti verso la suddetta impresa per occupazioni permanenti o temporanee di immobili ovvero per danni verificatisi in conseguenza dei lavori sopraindicati a presentare a questo Comune, entro il termine perentorio di trenta giorni dalla data di pubblicazione del presente avviso nella Gazzetta Ufficiale, istanza corredata dai relativi titoli, avvertendo che trascorso detto termine non sarà più tenuto conto in via amministrativa delle domande a tale fine presentate.

Venaria Reale, 4 giugno 2002

Il dirigente area risorse economiche e logistiche: dott. Enrico Miniotti

C-19354 (A pagamento).

DIRITTI D'AUTORE

DERBY FILM - S.r.l.

La Derby Film S.r.l. con sede in Roma, via P. G. A. Filippini n. 130, comunica a tutti gli autori dei films sottoelencati ed ai loro eventuali aventi causa che nella sua qualità di proprietaria dei diritti di utilizzazione economica più avanti specificati, intende avvalersi della facoltà di continuare nell'esercizio dei diritti esclusivi di utilizzazione economica per la maggiore estensione della durata del diritto d'autore, ai sensi e per effetti del decreto legislativo n. 440/1945 richiamato dall'art. 17 della legge n. 52/1996, modificata e integrata dall'art. 1 della legge n. 650/1996. La Derby Film S.r.l. è proprietaria in perpetuo:

di tutti i diritti di utilizzazione economica per tutto il mondo dei films: 1) Cani e Gatti (1952), regia Leonardo De Mitri; 2) Cavalcata d'Eroi (1951), regia Mario Costa; 3) Passaporto per lo Oriente (1951), regia Montgomery Tulli-Romolo Marcellini;

di tutti i diritti di utilizzazione economica per l'Italia del film: 1) Riscatto: tu sei il mio giudice (1953), regia Marino Girolami;

di tutti i diritti di utilizzazione Homevideo per l'Italia dei films: 1) Auguri e Figli Maschi (1951), regia Giorgio Simonelli; 2) Bellezze in Bicicletta (1951), regia Carlo Campogalliani; 3) Una Bruna Indiavolata (1951), regia Carlo Ludovico Bragaglia; 4) La Paura fa Novanta (1951), regia Giorgio Simonelli; 5) Le Infedeli (1952), regia Steno-Mario Monicelli; 6) Marito e Moglie (1952), regia Eduardo De Filippo; 7) Totò e le Donne (1952), regia Steno; 8) Gelosia (1953), regia Pietro Germi; 9) Un giorno in Pretura (1953), regia Steno; 10) Napoletani a Milano (1953), regia Eduardo De Filippo; 11) Non è Vero ma ci Credo (1953), regia Sergio Greco; 12) Due Notti con Cleopatra (1953), regia Mario Mattoli.

Roma, 7 giugno 2002

Derby Film S.r.l. L'amministratore unico: Paolo Martinelli

S-15635 (A pagamento).

BROADMEDIA SERVICE - S.r.l.

La Broadmedia Service S.r.l. con sede in Roma, via P. G. A. Filippini n. 130, comunica a tutti gli autori dei films sottoelencati ed ai loro eventuali aventi causa che, nella sua qualità di proprietaria dei diritti di utilizzazione economica più avanti specificati, intende avvalersi della facoltà di continuare nell'esercizio dei diritti esclusivi di utilizzazione economica per la maggiore estensione della durata del diritto d'autore, ai sensi e per effetti del decreto legislativo n. 440/1945 richiamato dall'art. 17 legge n. 52/1996, modificata e integrata dall'art. 1 legge n. 650/1996. La Broadmedia Service S.r.l. è proprietaria in perpetuo:

di tutti i diritti di utilizzazione economica per tutto il mondo dei films: 1) Amanti del Passato (1953), regia Adelchi Bianchi; 2) Angelo del Peccato (1951), regia Leonardo De Mitri; 3) Ballo al Castello (1939), regia Max Neufeld; 4) Il Bivio (1952), regia Fernando Cerchio; 5) Il Boia di Lilla (1953), regia Vittorio Cottafavi; 6) Corona Nera (1952), regia Luis Saslavsky; 7) Le Due Verità (1951), regia Antonio Leonviola; 8) Duello Senza Onore (1949), regia Camillo Mastrocinque; 9) Febbre di Vivere (1953), regia Claudio Gora; 10) La Figlia del Reggimento (1953), regia Geza Von Bolvary-Tullio Covaz; 11) Finalmente Libero (1953), regia Mario Amendola; 12) Ha Fatto Tredici (1951), regia Carlo Manzoni; 13) La Maschera di Cesare Borgia (1941), regia Duilio Coletti; 14) Maschera Nera (1951), regia Filippo W. Ratti; 15) Il Mercante di Venezia (1952), regia Pierre Billion; 16) Nessuno ha Tradito (1952), regia Roberto Montero; 17) Il Prezzo dell'Onore (1952), regia Ferdinando Baldi; 18) La Prigioniera d'Amalfi (1952), regia Giorgio Cristallini; 19) La Prigioniera della Torre di Fuoco (1952), regia Giorgio Chili; 20) Processo alla Città (1953), regia Luigi Zampa; 21) Quando le Donne Amano (1953), regia Christian Jacque; 22) Rivalità (1953), regia Giuliano Biagetti; 23) Sangue sul Sagrato (1951), regia Goffredo Alessandrini; 24) Il Sentiero dell'Odio (1951), regia Sergio Greco; 25) Serenata Tragica (1951), regia Giuseppe Guarino; 26) Tizio Caio e Sempronio (1951), regia Vittorio Metz; 27) Trieste Mia (1952), regia Mario Costa; 28) Ultima Giovinezza (1939), regia Jeff Musso; 29) L'Ultima Sentenza (1951), regia Mario Bonnard; 30) Vedi Napoli e Poi Muori (1952), regia Riccardo Freda; 31) Viva il Cinema (1952), regia Enzo Trapani - Giorgio Baldacchini; 32) Giovinezza (1952), regia Giorgio Pastina; 33) S. Francesco Saverio (1943); 34) Il Capitano degli Ussari (1941), regia Alessandro Szlatinay. Di tutti i diritti di utilizzazione economica per l'Italia dei films: 1) Amo Te Sola (1935), regia Mario Mattoli; 2) Articolo 519 Codice Penale (1952), regia Leonardo Cortese; 3) Canzoni a Due Voci (1953), regia Gianni Vernuccio; 4) Il Cavaliere di Maison Rouge (1953), regia Vittorio Cottafavi; 5) La Fiamma che non si Spegne (1949), regia Vittorio Cottafavi; 6) I Figli non si Vendono (1952), regia Mario Bonnard; 7) Il Figlio di Lagardere (1952), regia Fernando Cerchio; 8) Non Ho Paura di Vivere (1952), regia Fabrizio Taglioni; 9)La Nostra Pelle (1951), regia Raymond Bernard; 10) I Quattro Bersaglieri (1953), regia Ferruccio Cerio; 11) Richiamo Nella Tempesta (1952), regia Oreste Paolella; 12) Lo Squadrone Bianco (1936), regia Augusto Genina; 13) Trappola di Fuo-co (1952), regia Gaetano Petrosemolo; 14) Tre Storie Proibite (1952), regia Augusto Genina; 15) L'Uomo della mia Vita (1953), regia Guy Lefranc. Di tutti i diritti di utilizzazione televisiva per l'Italia dei films: 1) Auguri e Figli Maschi (1951), regia Giorgio Simonelli; 2)Bellezze in Bicicletta (1951), regia Carlo Campogalliani; 3) Una Bruna Indiavolata (1951), regia C. L. Bragaglia; 4) Un giorno in Pretura (1953), regia Steno; 5) Le infedeli (1952), regia Steno-Mario Monicelli; 6) Marito e Moglie (1952), regia Eduardo De Filippo; 7) Napoletani a Milano (1953), regia Eduardo De Filippo; 8) Non è Vero ma ci Credo (1953), regia Sergio Greco; 9) La Paura fa Novanta (1951), regia Giorgio Simonelli; 10) Totò Sceicco (1951), regia Mario Mattoli. Del 50% di tutti i diritti di utilizzazione economica per tutto il mondo dei film: 1) La Scala (1930), regia Pietro Merlini. Del 50% di tutti i diritti di utilizzazione economica per l'Italia dei films: 1) Enrico Caruso (1951), regia Giacomo Gentilomo; 2) Giuseppe Verdi (1953), regia Raffaello Matarazzo.

Roma, 7 giugno 2002

Broadmedia Service S.r.l. L'amministratore unico: Paolo Martinelli

S-15638 (A pagamento).

CONSIGLI NOTARILI

CONSIGLIO NOTARILE DI PARMA

Il presidente del Consiglio notarile di Parma rende noto che il dott. Mario Rossi, nominato coaudiatore del dott. Marco Micheli notaio in Parma per il periodo dal 4 giugno 2002 al 11 giugno 2002, avendo adempiuto a tutte le formalità prescritte dalla legge notarile e relativo regolamento, è ammesso ad esercitare le funzioni notarili per detto periodo.

Parma, 16 maggio 2002

Il presidente: notaio Fernando Sozzi.

C-19374 (Gratuito).

RETTIFICHE

Avvertenza. — L'avviso di rettifica dà notizia dell'avvenuta correzione di errori materiali contenuti nell'originale o nella copia del provvedimento inviato per la pubblicazione alla Gazzetta Ufficiale. L'errata corrige rimedia, invece, ad errori verificatisi nella stampa del provvedimento nella Gazzetta Ufficiale.

ERRATA-CORRIGE

Nell'avviso C-13200 riguardante BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI NETTUNO - Soc. coop. a r.l., pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* parte II, n. 96, del 24 aprile 2002, alla pagina n. 16, riga n. 20, dove è scritto:

«... oltre 50.000,00 euro 0,60% 3,20% 3,25% ...»,

leggasi:

«... oltre 50.000,00 euro 0,80% 3,20% 3,25% ...»;

e a pag. 17, rigo 11, dove è scritto:

«... spedizione e/o mensile tutte ...»,

leggasi:

«... spedizione e/c mensile tutte ...».

C-19428.

Nell'avviso C-17284 riguardante BANCA NAZIONALE DEL LAVORO - S.p.a. pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* parte II, n. 125, del 30 maggio 2002, alla pagina n. 46,

dove è scritto:

«... capitale € 1.073.945.889,550 ...»,

leggasi:

«... capitale € 1.073.945.889,50 ...»;

dove è scritto:

«... partita I.V.A. n. 0092051002 ...»,

leggasi:

«... partita I.V.A. n. 00920451002 ...»;

dove è scritto:

«... al, 7,500% incluso ...»,

leggasi:

«... al 7,500% incluso ...»;

dove è scritto:

«... superiori al 7,500% fino ai ...»,

leggasi:

«... superiori al 7,500%, fino ai ...»;

dove è scritto:

«... 1350% (ex 13,25%) ...»,

leggasi:

«... 13,50% (ex 13,25%) ...».

C-19351.

INDICE

DEGLI ANNUNZI COMMERCIALI CONTENUTI IN QUESTO FASCICOLO

	PAG.
3 NET - Servizi Integrati - S.p.a.	27
A+A MONFERRATO - S.p.a.	77
A.M.GAS - S.p.a.	31
ADOLFO FORTI MARMI - S.p.a	21
ADRIA MARITIME - S.p.a.	61
AEROPORTO DI VENEZIA MARCO POLO - S.p.a. SAVE	38
AESYS - S.p.a.	52
AEXIS TELECOM - S.p.a	35
Agenzia Sviluppo Lazio - S.p.a. Agenzia Regionale per gli investimenti e lo sviluppo Sviluppo Lazio	6
AL.GIO.FIN S.p.a.	71
ALBA - S.p.a.	40
ALBERGHIERA SOLE - S.p.a.	27
ALFA WASSERMANN - S.p.a.	19
ALL TEC BOFIX - S.p.a.	67
ALMA MATER - S.p.a.	5
ALTAECO - S.p.a.	24
ALTAN PREFABBRICATI - S.p.a.	26
ALTO TIRRENO COSENTINO - S.p.a.	61
Am.Cos. Investimenti - S.p.a.	66
AMA - S.p.a. Azienda Municipale Ambiente	72
AMAP - S.p.a	30
ANTICA VALSERCHIO - S.p.a.	66
ARIAGEL - S.p.a	19
ARIN Associazione per la Promozione	
delle Ricerche Neurologiche organizzazione non lucrativa di utilità sociale Onlus	34
ARTI GRAFICHE A. GALLATI - S.p.a.	52